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Predgovor 

Potaknuti željom za promicanjem Knjižnice, a povodom proslave 150 godina njena 

postojanja, odlučili smo se slijediti put dr. Pavia Galića i njegova Kataloga knjiga tiskanih 

и XVI stoljeću koje se čuvaju u zadarskoj Naučnoj biblioteci predstavljajući široj javnosti 

fond starih i rijetkih knjiga 17. stoljeća u fondu Znanstvene knjižnice u Zadru. 

Koristeći se postojećim katalogom kao predloškom, kao i stručnim radom Željke 

Aleksić Predradnje za katalog knjiga tiskanih u 17. stoljeću koje se čuvaju u zadarskoj 

Znanstvenoj knjižnici2 pristupilo se popisivanju knjiga iz kartičnih kataloga i knjiga 

inventara uz izuzetnu pomoć Liane Jurin, kako bi se odredilo brojčano stanje predmeta 

obrade. Odluka о obradi knjiga tiskanih u prvoj polovini 17. stoljeća temelji se na podatku 

о 1383 knjige fonda seicentina. Međutim u postupku obrade knjiga tiskanih od 1601. do 

1650. godine uočene su manjkavosti (kriva godina izdanja, dvostruki primjerci i si.) kako 

u rukom pisanim kataložnim listićima tako i u knjigama inventara, te je očito kako će 

provjerom de visu predmeta obrade broj dobiven navedenim popisom ipak biti umanjen. 

U ovom katalogu obrađena zbirka broji 549 knjiga u 628 svezaka. Dodamo li tom 

broju dvostmke primjerke, dobit ćemo broj od 647 svezaka. Knjige su tiskane u 54 grada, a 

gotovo polovica knjiga (251) djelo je venecijanskih tiskara. Premda je većina knjiga 

tiskana u Italiji, u fondu nalazimo i velik broj primjera nizozemskog, francuskog i 

njemačkog tiskarstva. 

Među knjigama prve polovine 17. stoljeća nalazimo i 32 rijetkosti, od kojih je 8 

tiskano hrvatskim jezikom (7 izvornih i 1 prijevod na hrvatski jezik). 

Osim raznovrsnosti tema i autora pozornost plijene i podaci о prethodnim vlasnicima, 

о čemu svjedoče brojni ex librisi. Uz velik broj knjiga pristiglih iz Hrvatskog akademičkog 

kluba, Gimnazije u Zadru, Samostana sv. Mihovila, te čitav niz poznatih imena (Cesare 

Saluzzo, Antonio i Vincenzo Duplancich, Franciscus Antonius Bergheglich, Ivan 

Tanzlinger-Zanotti, Ivan Brčić, Vladimir Pappafava i dr.), čak pedeset knjiga nosi potpis 

Pier Alessandra Paravije. 

Tiskani katalog nastao je kao produkt kompjutorske baze podataka u kojoj su sva 

popisana djela i obrađena. Takva obrada omogućava višestrukost pretraživanja (autor, 

naslov, tiskar, mjesto izdanja, prethodni vlasnik i si.), ali donosi i neka ograničenja kao što 

1 Katalog je objavljen 1987. u izdanju Naučne biblioteke u Zadru. 
2 Rad je nastao 1994. godine, te osim što svjedoči о dugogodišnjoj želji za izradom kataloga seicentina, 
donosi niz podataka koji su uvelike pomogli ostvarenju ovog kataloga. 



je npr. nemogućnost akcentuacije, te će se u nastavku obrade i tiskanju kataloga druge 

polovine 17. stoljeća trebati pristupiti prijenosu podataka iz jednoga u drugi format za 

vrijeme same obrade, kako bi katalogizator s knjigom u ruci zapis dopunio potrebnim 

akcentima. 

U želji za dokumentiranjem stvarnog stanja fonda zadržane su i napomene о oštećenju 

primjerka uz svaku kataložnu jedinicu kao poticaj za zaštitu vrijedne knjižne baštine. 

Kako je obrada upravo ovog dijela fonda ujedno i moj prvi kontakt s obradom starih 

omeđenih publikacija, sve primjedbe i sugestije smatram dobrodošlima u cilju što točnijeg 

opisa građe, a sadržajnu i predmetnu obradu prepuštam vrsnijim poznavateljima 17. 

stoljeća kojima će, makar se tome nadam, ovaj katalog unatoč početničkim greškama 

poslužiti kao uvid u raznovrsnost i bogatstvo fonda seicentina Znanstvene knjižnice u 

Zadru. 

Andrijana Ju sup 



ABATI, Antonio 
Delle frascherie di Antonio Abati 

Fasci Tre. - In Venetia : Per Matteo Leni, 
1651. - <14>, 368 str. ; 8o (17 cm) 

Na nasi, str.: Quicquid agunt homines, votum, 
timor, ira voluptas, Gaudia, discursus, nostri est 
Farrago Libelli. Iuennal. Satira prima. - Uvezano 
u kartonske korice. - ZKZD. - Nedostaje prelim. 
str. - . ZKZD. - Pregledano ; 20041028 ; Dobro 
očuvano ; ZKZD. 
16761/45-3-2 

2. 
AEGIDIUS Romanus 

L'espositione del M.ro Egidio 
Colonna romano degli Eremitani. Sopra 
la canzone d'amore di Gvido Cavalvanti 
fiorentino. : Con alcune breui annotationi 
intorno ad essa. Di Celso Cittadino ... - In 
Siena : Appresso Saluestro Marchetti, 
1602. - 100, <2> str. ; m8o (16 cm) 

Jed. oblik imena autora: Aegidius Romanus. -
Kožni uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. prednjeg 
om. lista naljepnica s grbom: Felicis Durandi 
Comitis Villae. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050513 ; Istrošen uvez ; ZKZD. 
6001/11-2-1 

3. 
ALEANDRO, Girolamo 

Difesa dell'Adone poema del cav. 
Marini di Girolamo Aleandri per risposta 
all'Occhiale del cav. Stigliani. : All'... 
conte Camillo Molza ... - In Venetia : 
Appresso Giacomo Scaglia, 1629. -
<24>, 420 str. ; m8o (15 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041202 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
6365/26-1-1 

4. 
ALLACCI, Leone 

Leonis Allati De erroribus magnorum 
virorum in dicendo dissertatio rhetorica. 
Ad ... Ioannem Franciscvm Slingelandum 
...- Romae : Apud Haeredes Mascardi, 
1635. - <8>, 200 str. ; m8o (18 cm) 

Jed. oblik imena autora: Leone Allacci. -
Pergamenski uvez. - .ZKZD. - Na nasi. str. potpis: 
Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050119 ; 

Dobro očuvano ; ZKZD. 
1800/R-1-2 

5. 
ALTHANN,V Michael Franz Ferdinand 
von 

Elogia dvcvm. regvm. interregv qvi. 
Boemis. praefvervnt avthore. Ivlio. 
Solimano Societ. Iesv. - <Pragae : Typis 
Pauli Sessii, 1629>. - <3>, 60, <1> list 
: ilustr. ; 8o (21 cm) 

Iulius Solimanus je pseudonim Michaela Franza 
Ferdinanda von Althanna. - Podaci о izdavanju 
preuzeti iz rukopisne bilješke na poleđini lista 61. 
- Uvezano u papirnate korice. - . ZKZD. - Na nasi 
str. potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050127 ; ZKZD ; Istrošen uvez, oštećen knjižni 
blok, crvotočina, mrlje od vlage. 
1214/D-2-2 

6. 
AMBROSINI, Tranquillo 

Processvs informativvs, sive De modo 
formandi processum informatiuum. 
Brevis tractatvs. Tranquillo Ambrosino ... 
Auetore. :.Cui nuper accesserunt 
doctissima quaedam Fran. Bernardini ... 
Scholia, suis quaeque locis hac quinta 
demum editi one inserta ... - Venetiis : 
Apud Iacobumm Sarzinam, 1620. -
<16>, 329, <83> str. ; m8o (17 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na poleđini 
prednjeg om. Lista naljepnica: Knjige iz knjižnice 
Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru. - . ZKZD. 
- Pregledano ; 20050209 ; Oštećen uvez, 
nedostaje dio oba om. lista, knjižni blok istrošen, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 

43822-g 

7. 
AMMIRATO, Scipione 

Discorsi del signor Scipione Ammirato 
sopra Cornelio Tacito, nei quali si 
contiene il fiore di tutto quello, che si 
troua sparso ne' libri delle attioni de' 
principi, e del buono о cattiuo loro 
gouerno. : Notando tra i mouimenti delle 



guerre, e tra i conducimenti de gli 
esserciti, e tra gli altri capi dell'istoria,... 
: Con due tauole, vna de' Discorsi, e de 
luoghi di Cornelio, sopra i quali son 
fondati ; l'altra delle cose più notabili. -
Et in questa ultima Impressione 
espurgati, e ricorretti. - In Padova : Per 
Pauolo Frambotto, 1642. - <52>, 486, 
<2> str. ; v8o (23 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041124 ; Mrlje od vlage ; ZKZD. 
6076/12-2-1 

8. 
ANDREINI, Giovanni Battista 

Amor nello specchio commedia. Di 
Gio. Battista Andreini Fiorentino. All'... 
Besampiere dedicata. - In Parigi : 
Appresso Nicolas della Vigna ..., 1622. -
<12>, 158, <12> str. ; m8o (17 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050114 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
3143/H-2-2 

9. 
ANDREINI, Isabella 

Lettere della signora Isabella Andreini 
... Aggivntovi di nvovo li Raggionamenti 
piaceuoli dell'istessa. Con due Tauole, 
vna delle Lettere, e l'altra de' 
Raggionamenti, che nell'opera si 
contengono. - Di nvovo ristampate, & 
con ogni diligenza ricorrete. - In Venetia 
: Alla Minerva, 1647. - <12>, 487, <3> 
str. ; m8o (18 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
Istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD ; 
20050223. - Sadrži i: Fragmenti di alcvne 
scrittvre della signora Isabella Andreini ... 
Raccolti da Francesco Andreini... 
4262/16-2-2 

10. 
ANGELONI, Francesco 

La historia avgvsta da Giulio Cesare 
issino a Costantino il Magno. Illvstrata 
con la verità delle antiche medaglie da 
Francesco Angeloni alla maesta 
christianissima di Luigi XIII... - In 

Roma : Per Andrea Fei, 1641. - <22>, 
396 str. : ilustr. ; 4o (34 cm) 

Hrpt. stv. nasi.: Medaglie. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050209 ; Istrošen knjižni 
blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 

7673-C 

11. 
ARIOSTO, Lodovico 

Orlando fvrioso di M. Lodovico 
Ariosto, nuouamente ristampato, & 
ricorretto. : Con nuoui argomenti di M. 
Lodovico Dolce : con la vita dell'autore 
di M. Simon Fomari : il vocabolario delle 
voci più oscure : le imitationi cauate dal 
Dolce : le nuoue allegorie, & annotationi 
di M. Tomaso Porcacchi. : Et con due 
tauole, vna delle cose notabili, & l'altra 
de'nomi proprij. - In Venetia : Appresso 
Gio. Battista Bonfadino, 1612. - <337> 
listova : ilustr. ; 8o (22 cm) 
Nasi. str. prikrivenog rada na listu 0o3. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Dar Samostana 
trećoredaca glagoljaša sv. Mihovila u Zadru. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20041012 ; Oštećen uvez, 
mrlje od vlage ; ZKZD. - Sadrži i: Cinqve canti di 
M. Lodovico Ariosto, i quali segvono la materia 
del Fvrioso. Con gli argomenti in ottava rima di 
M. Lodouico Dolce, & con le allegorie et 
l'annotationi a ciascun Canto di Thomaso 
Porcacchi. 

53028 -C 

12. 
ASSARINO, Luca 

Delle rivolutvtioni di Catalogna 
descritte da Lvca Assarino libri dve. : 
Doue pienamente si narrano le origini, e 
le cagioni di tutte le turbulenze in quella 
Prouincia succedute dal principio del 
ragnare di Filippo IV. ... Dedicati all' 
... Gio: Ambrosio Doria. - In Genova : 
Per Gio: Maria Fammi, 1645. -<8>, 274, 
<12> str. ;8o(21 cm) 
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Libri di Cesare 
Saluzzo. - . ZKZD. - Pregledano ; 20041210 ; 
ZKZD ; Istrošen uvez, mrlje od vlage. 
5886/15-2-1 



AVCTORES Latinae lingvae in vnvm 
redacti corpvs: qvorvm avctorvm 
veterum & neotericorum elenchum 
sequens pagina docebit. Adiectis notis 
Dionysii Gothofredi ... -Editio postrema : 
emandatior, & nonnullis auctior. -
Genevae : Apud Petrum de la Rouiere, 
1612. - <8> str., 1924 stupca, <101> str., 
106 stupaca ; v8o (25 cm) 

Tiskano dvostupačno. - Zastupljeni autori: 
Marcus Terentius Varrò, Marcus Verrius Flaccus, 
Sextus Pompeius Festus, Marcellus Nonnius, 
Fabius Planciades Fulgentius, Isidorus 
Hispalensis, Paolo Manuzio, Marcus Valerius 
Probus, Carlo Sigonio. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Na poleđini nasi. str. pečat: Mvsevm 
Britannicvm duplicate for sale 1769. - . ZKZD. -
Na poleđini prednjeg om. lista potpis: Antonii 
Magnana. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050209 ; 
Dobro očuvan uvez, knjižni blok istrošen, mrlje 
od vlage ; ZKZD. 
6089/12-3-1 

14. 
AUGUSTINUS, Aurelius 

D. Avrelii Avgvstini Hippon. Episcopi 
Libri XIII Confessionum : Ad 3. M.SS. 
exemp. emendati. Opera et Studio R.P.H. 
Sommalii e Soc. Iesv. - Coloniae 
Agrippinae : Sumptibus Cornelii ab 
Egmond et Sociorum, 1649. - 430, <24> 
str. ; 16o (12 cm) 

Kožni uvez. - . ZKZD 2456/A-l-l. - Pergamenski 
uvez. - . ZKZD 4543 7-g. - Pregledano ; 
20050330 ; Dobro očuvano ; ZKZD 2456/A-l-l ; 
Pregledano ; 20050330 ; Istrošen uvez, oštećen 
knjižni blok, nedostaje dio nasi. str. ; ZKZD 
45437-g. 
2456/A-l-l.-45437-g 

15. 
AVVISI di bvone creanze, cavati da 

monsig. Giovanni della Casa, et da altri 
buoni autori. Posti in luce da Luigi 
Zanetti. - In Venetia, et in Bassano : 
Per Gio: Antonio Remondini, <1602>. 
- 55, <9> str. ;16o(12cm) 

God. izdavanja preuzeta sa str. 4. - Pergamenski 
uvez. - . ZKZD. - ZKZD ; Pregledano ; 20050314 
; Istrošen uvez i knjižni blok, mrlje od vlage. 

6546/17-1-1 

16. 
BACON, Francis 

Opere morali di Francesco Baccon, 
cioè Saggi Morali. Sapienza degli 
Antichi. Aggionta di sette Saggi Morali. 
Trentavquatro Esplicationi delle Sentenze 
di Salamone. : Dedicate al... Giacomo 
Poluaro. - In Venetia : Presso Antonio 
Bariletti, 1639. - 327, <9> str. ; m8o (17 
cm) 

Jed. oblik imana autora: Francis Bacon. - Meki 
kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. potpis: 
Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 20041013 ; 
Dobro očuvano ; ZKZD. 
821/62-2-1 

17. 
BACON, Francis 

Opere morali di Francesco Baccon, 
cioè Saggi morali. Sapienza degli antichi. 
Aggionta di sette saggi morali. 
Trentaquatro esplicationi delle sentenze 
di Salamone. : Dedicate al... Giacomo 
Poluaro. - In Venetia : Presso Antonio 
Bariletti, 1639. - 327, <9> str. ; m8o (17 
cm) 

Jed. oblik imana autora: Francis Bacon. - Meki 
kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. potpis: 
Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 20041013 ; 
Dobro očuvano ; ZKZD. 
821/62-2-1 

18. 
BACON, Francis 

Saggi morali del signore Francesco 
Bacono, cavaliero inglese ... Con vn'altro 
suo trattato Della sapienza degli antichi. 
Tradotti in italiano. - In Londra : 
Appresso di Giovanni Billio, 1611. -
<16>, 102, 150, <2> str. ; m8o (15 cm) 

Jed. oblik imena autora: Francis Bacon. -
Prevoditelj je Tobie Matthew --> str. <12>. - Jed. 
oblik imena tiskara: John Bili. - Pergamenski 
uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. potpis: Gelineo 
Bervaldi. - . ZKZD. - Sadrži i: Della sapienza 
degli antichi. 
19166/75-3-3 



19. 
BAGLIONE, Giovanni 

Le vite de' pittori scvltori et architetti. 
Dal pontificato di Gregorio XIII. sino a 
tutto quello d'Vrbano ottauo. Le quali 
seguitano le vite, che fece Giorgio 
Vasari. Scritte da Gio. Baglione ... e 
dedicate all' ... Girolamo card. Colonn. -
Seconda impressione. - In Roma : Nella 
Stamperia di Manelfo Manelfi ; Ad 
istanza di Giouanni Succetti libraro ..., 
1649. - <12>, 414 str., <2> str. s tablama 
(ilustr.) ; v8o (24 cm) 

Prema SBN. knjiga ima 405 <i. e. 305> str., jer je 
izostavljena numeracija str. 184-283. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050107 ; Istrošen uvez, nedostaju str. iza 394, 
ali privezane rukom pisane str. 395-414 ; ZKZD. 
5538/27-4-1 

20. 
BARBOSA, Agostinho 

De canoni eis et dignitatibvs, alijsque 
inferioribus beneficiarijs cathedralium, et 
collegiatarum ecclesiarum, eorumque 
officio tarn in choro, quam in capitulo, 
elegans et pervtili tractatvs. Auetore 
Avgvstino Barbosa Lvsitano ... - Romae : 
Typis Francisci Corbelletti, 1632. - <8>, 
352, <52> str. ; 8o (22 cm) 

Nasi. str. tiskana crno i crveno. - Uvezano u kožu 
s presvlačnim papirom. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041210 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
14837/34-3-1 

21. 
BARCLAY, John 

Ioannis Barclaii Argenis. - <Roma : s. 
п., 1621>. - 24, <24>, 562, <12> str. ; 
m8o (16 cm) 

Nasi, nad tekstom. - Podatak о mjestu i godini 
izdanja preuzet iz predgovora. - Meki kartonirani 
uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050210 ; 
Nedostaje nasi, str., istrošeni uvez 
i knjižni blok ; ZKZD. 

16871/48-1-2 

22. 
BARCLAY, John 

Io: Barclaii Argenis. - Editio 
nouissima.Cum nominu propri : orum 
elucidatione hactenus nondum edita. -
Venetiis : ex Typographia Francisci 
Baba, 1643. - <28>, 616, <34> str. ; 16o 
(14 cm) 

Jed. oblik imena autora: John Barclay. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - . ZKZD. - Na nasi, 
str. potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041014 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
71 l/A-2-1 

23. 
BARCLAY, John 

Io. Barclaii Argenis. - Editio 
nouissima. Cum nominum propri : orum 
elucidatione hactenus nondum edita. -
Venetiis : ex Typographia Francisci 
Baba, 1637. - <24>, 620, <12> str. ; m8o 
(16 cm) 

Uvezano u kartonske korice. - . ZKZD. - Na vrhu 
nasi. str. nečitka rukopisna bilješka. - . ZKZD. -
Na unut. str. prednjeg om. lista naljepnica: Knjige 
iz Knjižnice Hrvatskog akademičkog kluba u 
Zadru. - . ZKZD. - Pregledano ; 20041015 ; Mrlje 
od vlage ; ZKZD. 
35939-g 

24. 
BARCLAY, John 

Evphormionis Lvsinini siue Ioannis 
Bardai Satyricon, quadripartitum; nunc 
denuo recognitum, emendatum, & 
mirifice illustratum, adiecta clavi, siue 
obscurorum & quasi aenigmaticorum 
nominum ... explicatione. - Avgvstae 
Trebocorvm : Apud Ioannem Hessium, 
1623. - 635, <9> str. ; 16o (13 cm) 

Euphormion Lusinus pseudonim je Johna 
Barclaya. - Pt. 2., 3. i 4. imaju nasi. str. - Pogreške 
u paginaciji. - Kožni uvez. - . ZKZD. - Pregledano 
; 20050209 ; Oštećen uvez, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
64155-g 

25. 
BARDHI, Frang 

Georgivs Castriottvs Epirensis vulgo 
Scanderbegh, Epirotarum princeps 
fortissimvs, ac inuictissimus suis, & 



patriae restitutus per Franciscvm 
Blancvm ... - Venetiis : Typis Marci 
Ginammi, 1636. - 76 str. ; 20 cm 

Jed. oblik imena autora: Frang Bardhi. - Papirnati 
uvez. - . ZKZD. - Na prelim, str. naljepnica: 
Donazione avv. Vladimiro 
Pappafava 1927. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050307 ; Oštećen uvez, nedostaje zadnji om. 
list ; ZKZD. 
Misc.D 3137 

26. 
BARDI, Girolamo 

Dichiaratione di tvtte le historie, che si 
contengono ne i quadri posti nuouamente 
nelle Sale dello Scrutinio, & del gran 
Consiglio del Palagio Ducale della 
Serenissima Republica di Vinegia, : nella 
quale si ha piena intelligenza delle più 
segnalate vittorie ; conseguite di varie 
nationi del mondo dei Venetiani. / Fatta 
da Girolamo Bardi Fiorentino. - In 
Vinegia : Presso Altobello Salicato, 
1602. - <8>, 46, <7> listova ; m8o (15 
cm) 

Uvezano u ukrasni papir. - . ZKZD. - Pregledano 
; 20041022 ; Oštećen uvez, knjižni blok dobro 
očuvan ; ZKZD. 
Misc.D 4018 

27. 
BARDI, Girolamo 

Vittoria navale ottenvta dalla 
Repvblica Venetiana contra Federigo I 
imperadore per la restitutione di 
Alessandro III. Pontefice Massimo, 
venuto a Venetia. Descritta da Girolamo 
Bardi fiorentino. - In Venetia : Appresso 
Antonio Pinelli, 1619. - <12>, 155, <1> 
str. ; 8o (19 cm) 

Papirnati uvez. -. ZKZD. - Pregledano ; 
20050514 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
9463/63-1-1 

28. 
BARONIO, Cesare 

Caesaris Baronii S.R.E. presb. card. ... 
Paraenesis, ad Rempublicam Venetam. -

Roma, & Ferrariae : <s. n.>, 1606. - 60 
str. ; m8o (17 cm) 

Jed. oblik imena autora: Cesare Baronio. - Meki 
kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050222 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
Misc.D 224 

29. 
BARTELON, Pantaleon 

Pantaleontis Bartelonaei Raverini, De 
ratione syllabariae liber. De varijs 
carminum generibus, comicorum autem 
praecipue, lucubratio. De accentibus, seu 
Tonis tractatus. De figuris poemati 
frequentibus epitome.. Roberti VVidii 
Tornodoraei De Graecis Dialectis 
libellus.. Ars verificatoria, ex libro 
decimo epitome, Despaut. auth. Peliss.. 
Georgi Fedri De carminibus artificiose 
componendis praecepta.. Eivsdem 
Bartelonaei. Syntaxis Latina facili 
Carmine conscripta.. Accessit denique 
Thomae Corraeae, de prosodia, & versus 
componendi ratione, libellus. - Venetiis : 
Apud Gratiosum Perchacinum, 1612. -
<32>, 271, <1> str. ; 16o (13 cm) 

Georgio Fedro pseudonim je Georgiusa Sabinusa 
--> BNF. - Jed. oblici imena autora: 1. Pantaleon 
Barteion 2. Robertus Vuidius 3. Jean Pellisson 4. 
Tome Correia. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Na nasi. str. rukopisna bilješka: Ad usum clerici 
Josephi Antoni i Jurinovych ... - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050210 ; Oštećen uvez, istrošen 
knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
37366-g 

30. 
BARTH, Caspar von 

Casp. Barthi. Zodiacus vitae 
christianae. Satyricon, pleraqve omnia 
verae sapientiae mysteria singvlari 
svavitate enarrans. - Francofvrti : Typis 
Wechelianis, Sumptibus Danielis ac 
Davidis Aubriorum, & Clementis 
Schleichij, 1623. - 344, <2> str. ; 8o (19 
cm) 

Nasi. str. tiskana crno i crveno. - Pergamenski 
uvez. - . ZKZD. - Dar Samostana trećoredaca -
glagoljaša sv. Mihovila u Zadru g. 1951. - . 



ZKZD. - Pregledano ; 20050222 ; Oštećen uvez, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
56102-f 

31. 
BEATILLO, Antonio 

Historia della vita miracoli, traslatione, 
e gloria dell'illustrissimo confessor di 
Christo S. Nicolo il Magno arcivescouo 
di Mira, ... Composta dal padre Antonio 
Beatillo da Bari... - Terza editione. - In 
Napoli : Per Camillo Cauallo, 1645. -
<4>, 464, <40> str. ; 8o (21 cm) 

Pergamenski uvez s presvlačnim papirom. - . 
ZKZD. - Nedostaju str. 13-14. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20041214 ; Oštećen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
23911/69-5-1 

32. 
BELLI, Giulio 

Philippi Honorii I.V.D. Thesavrvs 
politicvs, hoc est, selectiores tractatvs, 
monita, acta, relationes, et discvrsvs 
plvrivariam et exqvisitam regiae 
prvdentiae, et principivm, 
rerumpublicarum, gentiumque 
documenta suppeditantes ... : Opus 
collectvm ex Italicis cvm pvblicatis, tvm 
manuscriptis variis variorum 
Ambassatorum observationibus ... nunc 
Latine simul & Italice editum. - Editio 
postrema. - Francofvrti : Typis Nicolai 
Hoffmanni, Impensis haeredum Iacobi 
Fischeri, 1617. - <12>, 696 <i. e. 686> 
str. ; v8o (24 cm) 

Usporedo tal. i lat. tekst. - Philippus Honorius 
pseudonim je Giulia Bellija. - Tiskano 
dvostupačno. - U numeraciji preskočene str. 649-
658. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi, 
str.: Ex libris Francisci Antonij Bergheglich ... - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050217 ; Oštećen uvez, 
istrošen i oštećen knjižni blok, mrlje od vlage, 
crvotočina ; ZKZD. 
16878/48-1-3 

33. 
BEMBO, Pietro 

Gli Asolani di m. Pietro Bembo. -
Nuovamente ristampati, & 
diligentemente corretti. - In Venetia : 

Appresso Gio. Battista Bonfadino, 1607. 
- 295 str. ; 16o (14 cm) 

Privezano uz: Delle rime di m. Pietro Bembo. In 
Vinegia, 1558. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Ex libris: Giuseppe Bernardis. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20040528 ; Dobro očuvano 
; ZKZD. 
10044/13-1-1 

34. 
BEMBO, Pietro 

Le prose di M. Pietro Bembo. : Nelle 
qvali si ragiona della volgar lingua, 
scritte al Cardinal de' Medici,... : Divise 
in tre libri, con le sue postille, & vn'indice 
copioso. : Di nvovo con somma diligenza 
purgate, & reuiste secondo la buona 
correttione di M. Lodouico Dolce. - In 
Venetia : Appresso Lucio Spineda, 1606. 
- <40>, 128, <1> ; m8o (17 cm) 

Uvezano u kartonske korice s presvlačnim 
papirom. - . ZKZD. - Pregledano ; 20041015 ; 
Dobro očuvano ; ZKZD. 
8609/40-4-2 

35. 
BENI, Paolo 

L' Anticrvsca overo II paragone 
dell'italiana lingva: nel qual si mostra 
chiaramente che l'antica sia inculta e 
rozza: e la modema regolata e gentile. Di 
Paolo Beni.... : Al... Vincendo Grimani 
... - In Padova : In casa & a spese 
dell'autore ; Per Battista Martini, 1613. -
<8>, 134, <6> str. ; 8o (20 cm) 

Papirnati uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041125 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
4340/19-1-2 

36. 
BENTIVOGLIO, Guido 

Della gverra di Fiandra, descritta dal 
cardinal Bentivoglio. - In Venetia : 
Appresso Francesco Baba, 1637. - 2 sv. ; 
v8o (23 cm) 

Puni oblik imena autora: Guido Bentivoglio. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041124 ; Oštećen uvez, korice iskrivljene od 



vlage, mrlje od vlage unutar knjižnog bloka ; 
ZKZD. 

Pt. 1. - <20>, 293, <3> str. 
Pt. 2.-<4>, 191, <9> str. 
9716/65-3-1 

37. 
BENTIVOGLIO, Guido 

Della gverra di Fiandra, descritta 
dal cardinal Bentivoglio. - In Venetia : 
Per Giunti, e Baba, 1645.-3 sv. ; v8o 
(23 cm) 

Stv. nasi, na spor. nasi, str.: Historia di Fiandra 
del cardinal Bentivoglio. - Puni oblik imena 
autora: Guido Bentivoglio. - Puni oblik imena 
nakladnika: 1. Tommaso Giunta eredi 2. 
Francesco Baba --> SBN. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050510 ; Odlično 
očuvano ; ZKZD. 
R 40/1-3 

Pt. 1. - <8>, 254, <14> str. 
Na nasi. str. potpis: Paravia. - . ZKZD. 
Pt. 2. - <2>, 169, <7> str. 
Pt. 3.-238, <10> str. 

38. 
BENTIVOGLIO, Guido 

Memorie del cardinale Bentivoglio, 
con le quali descriue la sua vita, e non 
solo le cose alvi svccesse nel corso di 
essa, ma insieme le più notabili ancora 
occorse nella citta di Roma, in Italia, & 
altroue. Divise in dve libri. - In Venetia : 
Per Giunti, e Baba, 1648. - <6>, 339, 
<1> str. ; v8o (25 cm) 

Puni oblik imena autora: Guido Bentivoglio. -
Puni oblik imena nakladnika: 1. Tommaso Giunta 
eredi 2. Francesco Baba --> SBN. - Pergamenski 
uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050221 ; 
Istrošen uvez i knjižni blok ; ZKZD. 
4151/2-2-2 

39. 
BENTIVOGLIO, Guido 

Relationi del cardinale Bentivoglio : 
All'... Francesco Vitelli arcivescovo di 
Thessalonica,... - In Venetia : Appresso 
Marco Ginammi, 1636. - <28>, 358, <2> 
str. : ilustr. ; 4o (26 cm) 

Puni oblik imena autora: Guido Bentivoglio. -
Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041123 ; Oštećen uvez, crvotočina, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
5602/21-4-1 

40. 
BERTAUT, Bertin 

v II direttorio de confessori in forma 
di catechismo. Composto da B. Bertaldo 
... Con un trattato de santissimi 
sacramenti della chiesa. - In Padoa : 
Per Giacomo Cadorin, 1619. - 2 sv. ; 16o 
(12 cm) 

Jed. oblik imena autora: Bertin Bertaut. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na prelim str. 
rukopisna bilješka: Ex libris Rmi. Georgii 
Bačinić. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050214 ; 
Jako oštećen uvez, nedostaje dio hrpta, knjižni 
blok istrošen, mrlje od vlage ; ZKZD. 
51043-g 

Pt. 1. -<22>, 528 str. 
Pt. 2. - 307, <1> str. 

41. 
BIBLIA sacra vulgatae editionis Sixti 

Qvinti pont. max. ivssv recognita atque 
edita. - Lvgdvni : Sumptibus Clavdii de 
Villiers Typographi, 1637. - 810, 44, 
<58> str. ; 8o (19 cm) 

Jedinstveni stv. nasi.: Biblia : Vetus et Novum 
Testamentum. - Tiskano dvostupačno. - Meki 
kartonirani uvez, oslikan na hrptu. - . ZKZD. - Na 
vrhu nasi. str. nečitki ex libris: Ad usus ... Aloysij 
Disani Veneti... - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050217 ; Istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
6864/28-1-1 

42. 
LA SACRA Bibbia, tradotta in lingua 

italiana, e commentata da Giovanni 
Diodati... - Seconda editione, migliorata, 
ed accresciuta. Con l'aggiunta de' Sacri 
Salmi, messi in rima per lo medesimo. -
Stampata in Geneua : Per Pietro Chouet, 
1641. - <6>, 837, <1>, 331, <1>, 148, 64 
str. ; 4o (31 cm) 

Jedinstveni stv. nasi. : Biblia. - Tiskano 
dvostupačno. - Kožni uvez s metalnim kopčama. -



. ZKZD. - Pregledano ; 20050421 ; Jako oštećen 
uvez, oštećene kopče, istrošen knjižni blok, mrlje 
od vlage, oštećena nasi. str. ; ZKZD. 
102360-a 

43. 
BIONDI, Giovanni Francesco 

Il Coralbo del cavalier Gio: Francesco 
Biondi. ... : Segue la Donzella desterrada. 
- In Venetia : Appresso Gio: Pietro 
Pinelli, 1632. - <8>, 279 str. ; 8o (20 cm) 

Puni oblik imena autora: Giovanni Francesco 
Biondi. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. 
str. prednjeg om. lista naljepnica: Dar 
Ravnateljstva Gimnazije u Zadru. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20041025 ; Oštećen uvez i knjižni 
blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
45412-d 

44. 
BIONDI, Giovanni Francesco 

Il Coralbo del cavalier Gio: Francesco 
Biondi. ... : Segue la Donzela desterrada. 
- In Venetia : Appresso Gio: Pietro 
Pinelli, 1641. - <8>, 148, <2> str. ; 8o 
(21 cm) 

Puni oblik imena autora: Giovanni Francesco 
Biondi. - Privezano uz: L'Eromena Del Caualier 
Gio: Francesco Biondi... In Venetia, 1640. - . 
ZKZD 27977/99-6. - Uvezano u kartonske korice. 
- . ZKZD 27977/99-6. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD 27709/98-3. - Pregledano ; 20041022 ; 
Dobro očuvano ; ZKZD 27977/99-6 ; Pregledano 
; 20041022 ; Oštećen uvez ; ZKZD 27709/98-3. 
27977/99-6. - 27709/98-3 

45. 
BIONDI, Giovanni Francesco 

La donzella desterrada del signore 
G. F. B. Al ... Gio: Francesco Alberici. 
Seguita L'Eromena. - In Viterbo : Per il 
Diotalleui : Ad instanza di Filippo de' 
Rossi, 1634. - <4>, 383, <1> str. ; 16o 
(14 cm) 

Autor je Giovanni Francesco Biondi. - Privezano 
uz: La Eromena del signore G. F. B. ... In 
Viterbo, 1634. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Na unut. str. prednjeg om. lista 
naljepnica: Donazione avv. Vladimiro Pappafava 
1927. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050302 ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 

27340/96-1 

46. 
BIONDI, Giovanni Francesco 

La donzella desterrada Del Sig. 
Caualiere Gio: Francesco Biondi... : 
Divisa in dve volumi. : Volume Primo. : 
Seguita L'Eromena. - In Venetia : 
Appresso Gio: Pietro Pinelli, 1640. 
- 232 str. ; v8o (25 cm) 

Puni oblik imena autora: Giovanni Francesco 
Biondi. - Djelo je trebalo imati drugi dio, ali taj je 
objavljen kao treći roman trilogije pod naslovom 
II Coralbo. - Privezano uz: L'Eromena Del 
Caualier Gio: Francesco Biondi ... In Venetia, 
1640. - . ZKZD. - Uvezano u kartonske korice. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20041022 ; Dobro očuvano 
; ZKZD. 
27977/99-6 

47. 
BIONDI, Giovanni Francesco 

L'Eromena Del Sig. Caualier Gio. 
Francesco Biondi. : Divisa in sei libri. 
- In Venetia : Appresso Antonio Pinelli, 
1624. - 224 str. ; 8o (22 cm) 
Puni oblik imena autora: Giovanni Francesco 
Biondi. - Kartonski uvez. - . ZKZD. - Rukopisna 
bilješka V. Pappafave na prelim. str.: Giov. 
Francesco cav. Biondi era nativo da Lesina. Oltre 
dell'Eromena si hanno di esso il Coralbo, ed una 
Storia dell'Inghilterra, dalla fu nominato cavaliere. 
Zara 12 Luglio 1876. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041020 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
27734/98-4 

48. 
BIONDI, Giovanni Francesco 

La Eromena del signore G. F. B. All' 
... Scipione Lancellotti. - In Viterbo : 
Per il Diotalleui : Ad instanza di 
Filippo de' Rossi, 1634. - <4>, 320 str. ; 
16o (14 cm) 

Autor j e Giovanni Francesco Biondi. - Privezano: 
La donzella desterrada del signore G. F. B. Al.. . 
Gio: Francesco A Iberici. Seguita l'Eromena. - . 
ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. 
str. prednjeg om. lista naljepnica: Donazione avv. 
Vladimiro Pappafava 1927. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050302 ; Istrošen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
27340/96-1 



49. 
BIONDI, Giovanni Francesco 

L'Eromena Del Caualier Gio: 
Francesco Biondi ... : divisa in sei 
libri. - In Venetia : Appresso Gio: 
Pietro Pinelli, 1640. - 192 str. ; v8o 
(25 cm) 

Puni oblik imena autora: Giovanni Francesco 
Biondi. - Privezano: 1. La donzella desterrada 
Del Sig. Caualiere Gio: Francesco Biondi. In 
Venetia, 1640. 2. Il Coralbo del cavalier Gio: 
Francesco Biondi. In Venetia, 1641. - Uvezano u 
kartonske korice. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041022 ; 
Dobro očuvano ; ZKZD. 
27977/99-6 

50. 
BIONDI, Giovanni Francesco 

L'istoria delle gverre civili 
d'Inghilterra Tra le due Case di 
Lancastro. e lore. : Si descritte in 
Ricardo II. L'origine di esse, il 
progresso nelle vite de i Re 
sussuguenti, cioè. Di Arrigo IV. V. e 
VI. d'Odoardo IV. e V. di Ricardo III. e 
di Arrigo VII. nel quale finirono. : 
Scritta in tre Volumi / Dal cavaliere 
Gio: Francesco Biondi ... - In Venetia : 
Appresso Gio: Pietro Pinelli, 1637-1644. 
- 3 sv. ; v8o (23 cm) 

Puni oblik imena autora: Giovanni Francesco 
Biondi. 

Vol. 1.- 1637.-<28>, 335 str. 

Privezano: 1. L'istoria delle gverre civili 
d'Inghilterra ... Dal cavaliere Gio: Francesco 
Biondi... Voi. 2. In Venetia, 1641. 2. L'istoria 
delle gverre civili d'Inghilterra ... Dal cavaliere 
Gio: Francesco Biondi ... Voi. 3. In Venetia, 
1644. - . ZKZD 27453/96-5. - Pergamenski uvez. 
- . ZKZD 27453/96-5. - Meki kartonirani uvez. - . 
ZKZD 28187/100-6. - Na prelim, str. Rukopisna 
bilješka: Di Antonio Duplancich 1799. - . ZKZD 
28187/100-6. - Pregledano ; 20041025 ; Dobro 
očuvano ; ZKZD 27453/96-5 ; Pregledano ; 
20041025 ; Oštećen hrbat i dio knjižnog bloka ; 
ZKZD 28187/100-6. 
27453/96-5.- 28187/100-6 

Vol. 2. - 1641. - <44>, 520 str. 

Privezano uz: L'istoria delle gverre civili 
d'Inghilterra ... Dal cavaliere Gio: Francesco 
Biondi... Vol. 1. In Venetia, 1637. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041025 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 

Vol. 3 : Contiene le vite d'Odoardo V. 
di Ricardo III. e d'Arrigo VII. 
. 1644. - <48>, 299 str. 

Privezano uz: L'istoria delle gverre civili 
d'Inghilterra ... Dal cavaliere Gio: Francesco 
Biondi... Vol. 1. In Venetia, 1637. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041025 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 

51. 
BIZZOZERO, Giovanni Battista 

Svmma casvvm conscientiae Io. 
Baptistae Bizozeri... Qvam Augustinus 
Terzagus ... multis locis emendatam, in 
ordinem redactam ... Admodum ... 
Mattheo Valerio Carthvsiano dicata. -
Mediolani : Ex Typographia Io. Iacobi 
Comi, 1628. - <20>, 459, <1> str. ; 8o 
(22 cm) 

Jed. oblik imena autora: Giovanni Battista 
Bizzozero. - Nasi. str. tiskana crno i crveno. -
Tiskano dvostupačno. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050214 ; Oštećeni uvez i 
knjižni blok, nedostaje dio nasi, str., mrlje od 
vlage; ZKZD. 
66801-d 

52. 
BOCCALINI, Traiano 

De' raggvagli di Parnaso. Di Traiano 
Boccalini Romano. - In Venetia, 
1612-1613. - 2 sv. u 1 ; 8o (21 cm) 

Privezano: Pietra del paragone politico tratta dal 
monte Parnaso ... di Troiano Boccalini... In 
Cormopoli <i. e. Venezia>, 1615. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041214 ; Oštećeni uvez i hrbat, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
18177/71-2-2 

1. - Appresso Pietro Farri, 1612. 
- <20>, 478, < l>s t r . 

2. - Appresso Barezzo Barezzi, 1613. 
- <20>, 453, <23> str. 



53. 
BOCCALINI, Traiano 

De' raggvagli di Parnaso del ... sig. 
Traiano Boccalini Romano. - In questa 
seconda Impressione da molti errori 
diligentemente espurgata. - In Venetia : 
Appresso Giouanni Guerigli, 1614.-2 
sv. u 1 ; 8o (22 cm) 

Kožni uvez s presvlačnim papirom. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20041124 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
52394-c 
1. - <56>, 478, <2> str. 
2. - <36>, 453, <1> str. 

54. 
BOCCALINI, Traiano 

De' raggvagli di Parnaso del signor 
Traiano Boccalini... - Et in qvesta 
ottava impressione aggiontoui cinquanta 
Ragguagli, intitolati Parte terza. - In 
Venetia : Appresso li Guerigli, 1650. 
- 3 sv. u 1 ; m8o (17 cm) 

Meki kartonirani uvez s presvlačnim papirom na 
hrptu. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050118 ; Dobro 
očuvano ; ZKZD. 
9853/65-2-2 

1. - <52>, 332 str. 
2. - <32>, 292 str. 
3 : Aggivnta a' Raggvagli di Parnaso del 

signor Traiano Boccalini Romano 
intitolata Parte terza. Nella quale si 
contiene cinquanta ragguagli, & vn 
solenne conuitto fatto in Parnaso, per 
Girolamo Briani Modonese. All'... 
Lvigi d'Este. - <20>, 96 str. 

55. 
BOCCALINI, Traiano 

Pietra del paragone politico tratta dal 
monte Parnaso doue si toccano i gouemi 
delle maggiori Monarchie del Vniuerso. 
Di Traiano Boccalini con una nuoua 
aggiunta dell'istesso. - <Venezia> : 
Impresso in Cormopoli <i. e. Venezia> 
per Zorzi Teler, 1615. - <56> listova ; 8o 
(21 cm) 

Privezano uz: De' raggvagli di Parnaso di Traiano 
Boccalini. . . In Venetia, 1612-1613. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041214 ; Oštećen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
18177/71-2-2 

56. 
BOCCALINI, Traiano 

Pietra del paragone politico tratta dal 
monte Parnaso doue si toccano i gouerni 
delle maggiori Monarchie del Vniuerso. 
Di Traiano Boccalini. - <Venezia> : 
Impresso in Cormopoli <i. e. Venezia> 
per Ambros Teler, 1615. - 138 str. ; v8o 
(23 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Dar Samostana 
trećoredaca - glagoljaša sv. Mihovila u Zadru g. 
1951. - . ZKZD. - Pregledano ; 20041214 ; 
Oštećen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
52817-b 

57. 
BODIN, Jean 

Vniversae natvrae theatrvm. In qvo 
rervm omnivm effectrices causae, & fines 
contemplantur, & continua series quinque 
libris discutiuntur. Avtore loan. Bodino. -
Hanoviae : Typis Wechelianis apud 
Claudium Mamium, & haeredes Ioann. 
Aubrii, 1605. - <16>, 633, <1> str. ; m8o 
(18 cm) 

Jed. oblik imena autora: Jean Bodin. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Dar Samostana 
trećoredaca - glagoljaša sv. Mihovila u Zadru g. 
1951. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050214 ; 
Istrošen uvez, oštećen knjižni blok, crvotočina ; 
ZKZD. 
53468-g 

58. 
BOIARDO, Matteo Maria 

Orlando innamorato del s. Matteo 
Maria Boiardo, conte di Scandiano. 
Insieme co i tre libri di m. Nicolo de gli 
Agostini, già riformati per m. Lodouico 
Domenichi. - Nuouamente ristampato, e 
ricorretto, con uuoui <!> Argomenti 
Allegorie, & bellissime Figure ad ogni 
Canto. - In Venetia : Appresso Domenico 
Imberti, 1611. - <4>, 450 listova ; 8o (21 
cm) 



Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041102 ; Oštećen uvez, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
4141/2-2-2 

59. 
BONARELLI, Guidubaldo 

Discorsi del sig. conte Guidobaldo 
Bonarelli, Accademico Intrepido. In 
difesa del doppio amore della sua Celia. 
All'... cardinale Spinola ... - In Ancona : 
Appresso Marco Saluioni, 1612. - <28>, 
221, <1> str. ; 8o (20 cm) 

Privezano uz: Filli di Sciro ... del conte 
Gvidvbaldo de' Bonarelli ... Ad Feretriam, 
<1607>. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050112 ; Dobro očuvano 
; ZKZD. 
3925/T-l-l 

60. 
BONARELLI, Guidubaldo 

Filli di Sciro, fauola pastorale del 
conte Gvidvbaldo de* Bonarelli. Detto 
L'Aggivnto, Accademico Intrepido. Da 
essa Accademia dedicata al... Francesco 
Maria Feltrio ... - Ad Feretriam : <s. п., 
1607.> - <16>, 179, <1> str. : ilustr. ; 8o 
(20 cm) 

Podatak о god. izd. preuzet sa str. <5>. -
Privezano: Discorsi del sig. conte Guidobaldo 
Bonarelli... In Ancona, 1612. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050112 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 

3925/T-l-l 

61. 
BONARELLI, Prospero 

Melodrami cioè Opere da 
rappresentarsi in mvsica. Del Co: 
Prospero Bonarelli... : Alla ... D. Vittoria 
gran duchessa di Toscana. - In Ancona : 
Appresso Marco Saluioni, 1647. - <12>, 
247, <1> str. ; 8o (22 cm) 
Meki kartonirani uvez s presvlačnim papirom. - . 
ZKZD. - Pregledano ; Oštećen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD ; 20041126. - Sadržaj: L'esilio 
d'amore ; Fa gioia del cielo ; F'Alceste ; 
L'allegrezza del mondo ; L'antro dell'eternità ; Il 
merito schernito ; Il faneto ; Fa vendetta d'amore. 

1301/105-8 

62. 

BONCIARIUS, Antonius 
M. Antonii Bonciarii Pervsini Oedipvs, 

siue de bello litteratorum lusus ad 
illustrissimum atque excellentiss. 
Siluestrum Aldobrandinum ... - Pervsiae : 
Typis Pètri Iacobi Petrutij, 1603. - 143 
str. ; m8o (17 cm) 

Privezano: M. Antonii Bonciarii Pervsini 
Hieropylus. Carmen de sacris foribvs a Clemente 
Vili. pont. opt. max. patefactis. Pervsiae, 1603. - . 
ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Knjige iz 
knjižnice Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru. 
- . ZKZD. - Pregledano ; 20041209 ; Oštećen 
uvez, nedostaje dio hrpta, mrlje od vlage na 
knjižnom bloku ; ZKZD. 
43820-g 

63. 
BONCIARIUS, Antonius 

M. Antonii Bonciarii Pervsini 
Hieropylus. Carmen de sacris foribus a 
demente 8. pont. opt. max. patefactis. 
Secunda editio, melior auctiorque. -
Pervsiae : Apud Petrum Iacobum 
Petrutium, 1603. - 23, <1> str. ; m8o (17 
cm) 

Privezano uz: M. Antonii Bonciarii Perusini 
Oedipus, siue de bello litteratorum lusus ad 
illustrissimum atque excellentiss. Siluestrum 
Aldobrandinum. Pervsiaem, 1603. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Knjige iz 
knjižnice Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru. 
-. ZKZD. - Pregledano ; 20041209 ; Oštećen 
uvez, nedostaje dio hrpta, mrlje od vlage u 
knjižnom bloku ; ZKZD. 
43821-g 

64. 
BONFINI, Antonio 

Antonii Bonfmii Rervm Vngaricarvm 
decades qvatvor cvm dimidia. His 
accessere Joan. Sambuci aliquot 
appendices, & alia ... Tertivm omnia 
recognita, emendata et aucta per 
Ioann. Sambvcvm ... - Hanoviae : Typis 
Wechelianis, apud Claudium Mamium, & 
heredes Ioannis Aubrii, 1606. - 943, <29> 
str. ; 4o (35 cm) 



Privezano: Decretorvm seu articvlorum aliqvot 
priscorvm Vngariae Rervm, ad contextvm 
Bonfmii illvstrandum, forique Pannonici vsum 
necessariorum, liber, nunc denuo primum typis 
proditus. Hanoviae, 1605. - . ZKZD. - Kožni 
uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. prednjeg om. lista 
naljepnica: Ex libris Ioannis Rossi Veneti Gerardi 
filii. - . ZKZD. - Na unut. str. prednjeg om. lista 
naljepnica: Donazione avv. Vladimiro 
Pappafava 1927. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050216 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
27302-C 

65. 
BOTERO, Giovanni 

Aggivnte fatte da Giouanni Botero 
Benese alla sva Ragion di stato. : Nelle 
quali si tratta dell eccellenze de gli 
antichi capitani. Della neutralità, della 
riputatione, dell'agilità delle forze del 
prencipe. Della fortificatione. Con una 
Relatione del mare. - In Venetia : 
Appresso Andrea Muschio, 1619. - <32>, 
182 str. ; m8o (17 cm) 

Privezano uz: Della ragion di stato, libri dieci.... 
Di Giouanni Botero Benese.... In Venetia, 1619. 
- Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041109 ; Dobro očuvano ; 
ZKZD. 
6572/17-2-1 

66. 
BOTERO, Giovanni 

Detti memorabili di personaggi illvstri 
del Signor Giovanni Botero, abbate di 
San Michele della Chiusa, &c. - In 
Brescia : Appresso Bartholomeo 
Fontana, 1610. -<16>, 442, <2> str. ; 
m8o (17 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD 6562/17-2-1, 
43818-g. - Rukopisne bilješke na prelim, 
listovima. - . ZKZD 43818-g. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Knjige iz Knjižnice 
Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru. - . ZKZD 
43818-g. - Pregledano ; 20041108 ; Dobro 
očuvano ; ZKZD 6562/17-2-1 ; 20041109 ; 
Pregledano ; Oštećeni hrbat i uvez ; ZKZD 
43818-g. 
6562/17-2-1.-43818-g 

67. 
BOTERO, Giovanni 

De' prencipi christiani di Gio. 
Botero Benese. - In Torino : Appreso 
Gio. Domenico Tarino, 1603- . - sv. 
; 8o (19 cm) 

Puni oblik imena autora: Giovanni 
Botero. 

Pt. 2 : Seconda Parte De' prencipi 
christiani, che contiene i prencipi di 
Savoia : Al... Carlo Emanvelle Duca 
di Sauoia ... - 1603. - <8>, 720 str. 

Uvezano u kartonske korice. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20041109 ; Istrošen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
5742/24-1-1 

68. 
BOTERO, Giovanni 

Relatione della Repvblica Venetiana, 
di Giovanni Botero Benese,... : Con un 
Discorso intomo allo stato della Chiesa. : 
Al sereniss. prencipe, et all'illustrissimo, 
& eccellentissimo Senato di Venetia. - In 
Venetia : Appresso Giorgio Varisco, 
1605. - <16>, 124, <4> str. ; m8o (18 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041109 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
9449/56-2-2 

69. 
BOTERO, Giovanni 

Relatione della Repvblica Venetiana, 
di Giovanni Botero Benese,... : Con un 
Discorso intomo allo stato della Chiesa. : 
Al sereniss. prencipe, et all'illustrissimo, 
& eccellentissimo Senato di Venetia. - In 
Venetia : Appresso Giorgio Varisco, 
1605. - <16>, 124, <4> str. ; m8o (18 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041109 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
9449/56-2-2 

70. 
BOZZI, Paolo 

Tebaide sacra, nella quale con 
l'occasione del ritomo alle proprie 



celle di alcuni padri eremiti si ragiona 
di molte e varie virtù ... Del R.D. 
Paolo Bozi veronese. - In Venetia : 
Appresso Santo et Mattio Grillo 
fratelli, 1625. - 2 sv. ; 80 (20 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Dar Samostana 
trećoredaca - glagoljaša sv. Mihovila u Zadru g. 
1951. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050216 ; 
Istrošen uvez, oštećen hrbat, istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
52179-e 

Pt. 1.-208, <8> listova 

Nedostaje nasi. str. - . ZKZD. 

Pt. 2.-<12>, 402, <14> str. 

71. 
BRACCIOLINI, Francesco 

Dello scherno de gli dei, poema 
piaceuole del sig. Francesco 
Bracciolini, con la Filide Civettina, e 
col' Batino dell'istesso autore. : All' 
... Cardinale de Medici. - Firenze : 
Appresso i Givnti, 1618. - <16>, 252 
<i. e. 236>, <2> str. ; 80 (22 cm) 

Str. 161-176 preskočene u numeraciji. - Kožni 
uvez s presvlačnim papirom. - . ZKZD. - Na 
prelim, str. Rukopisna bilješka: Edizione 
originale. - . ZKZD. - Na unut. str. prednjeg om. 
lista naljepnica: Niccola Giani. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050511 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
R 138 

72. 
BRACCIOLINI, Francesco 

La croce racquistata poema heroico del 
sig. Francesco Bracciolini libri 
trentacinque. Al sereniss. gran dvca di 
Toscana Cosimo secondo. - In Venetia : 
Presso Bernardo Giunti, Gio. Battista 
Ciotti, Compagni, 1614. - <24>, 720 str. ; 
m8o (16 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na vrrhu nasi. str. 
nečitka rukopisna bilješka: Ad uso D. Rauli... - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050223 ; Istrošen knjižni 
blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
3336/1-1-1 

В RE VI AR VM Romanum : ex decreto 
Sacrosancti Concilij Tridentini 
restitutum, Pii V. Pont. Max. iussu 
editum, et Clementis Vili, auctoritate 
recognitum. - Antverpiae : Ex officina 
Plantiniana, apud Ioannem Moretum, 
1610. - <56>, 896, CXXIX, <3> str. : 
ilustr. ; 4o (26 cm) 

Tekst tiskan crno i crveno. - Tiskano 
dvostupačno. - Kožni uvez s ukrasnim znakom. -
. ZKZD. - Pregledano ; 20050429 ; Oštećen uvez, 
jako oštećen hrbat, istrošen knjižni blok, mrlje od 
vlage, vlagom slijepljeno zadnjih 
20-ak str. ; ZKZD. 
73835-a 

74. 
BRUNI, Antonio 

Epistole heroiche poesie del Brvni libri 
due. : <Corrette, et accresciute dal 
medesimo autore>. - Ottaua impressione. 
- In Roma : Per il Mascardi : A spese di 
Alessandro Lancia, 1647. - 2 sv. : ilustr. ; 
m8o (16 cm) 

Podnasl. preuzet sa spor. nasi. str. - Puni oblik 
imena autora: Antonio Bruni. - Meki kartonirani 
uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050304 ; 
Mrlje od vlage ; ZKZD. 
3121/16-1-2 

1. - <16>, 236, <4> str. 
2. - Str. 247-507, <29> str. 

75. 
BUCHLER, Johann 

Thesaurus phrasivm poeticarvm opera 
M. Iohannis Buchleri a Gladbuch. 
Pluribus locis a P.F. Nicasio Baxio 
Augustin. Emendatior auctior postremo 
recus ... - Lipsiae : Impens: loan Grosi 
Bibliop:, 1630. - 567, <49>, 208, <2> str. 
; I60 (13 cm) 

Kožni uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. potpis: 
Duplancich. - . ZKZD. - Na prelim, str. rukopisna 
bilješka: Nunc Antonii Duplancich Jadrensis an. 
1806. Nunc Vincentii Duplancich 
Jadrensis an. 1834. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050222 ; Istrošen uvez, oštećen hrbat, oštećen 
knjižni blok, crvotočina, mrlje od vlage ; ZKZD. -



Sadrži i: Institvtio poetica, ex R.P. Iacobi Pontani 
e Societ. Jesu potissimum 
libris concinnata ... Opera M. Johannis Buchleri, 
a Gladbach. 
8697/43-4-1 

76. 
BUONAIUTI, Gregorio 

Lettera del padre Gregorio Bvonaivti 
da Spilimbergo ad vna reu.da madre 
abbadessa, laquale gli dimanda il modo 
di reggersi in questo tempo 
dell'interdetto, publicato contro il 
dominio de' Vinitiani ... - In Bologna : 
Appresso Gio. Battista Bellagamba, 
1606.-<8> str. ;8o (21 cm) 

Privezano uz: Assertiones Hieronymi 
Vendrameni... Contra Venetae Reipublicae 
detractores ac maledicos. Venetiis, 1606. - . 
ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. 
str. prednjeg om. lista naljepnica: Dar 
ravnateljstva Gimnazije u Zadru. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050202 ; Oštećen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
52238-d/a 

77. 
BUONINSEGNI, Domenico 

Storie della citta di Firenze dall'anno 
1410. al 1460. sritte nelli stessi tempi che 
accaddono da Domenico di Lionardo 
Boninsegni. : Le quali si sono arricchite 
di postille, e di due tauole, vna delle cose 
più notabili, e l'altra delle famiglie, e 
casati di Firenze, menzionate in dette 
storie. All'illvstrissimo signore Tommaso 
Gvadagni. - In Fiorenza : Nella 
Stamperia de' Landini, 1637. - <44>, 128 
str. ; 8o (22 cm) 

Puni oblik imena tiskara: Giovanni Battista 
Landini. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Nečitke 
rukopisne bilješke na prelim. str. - . ZKZD. - Na 
unut. str. prednjeg om. lista naljepnica: Libri di 
Cesare Saluzzo. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041209 ; Oštećen uvez, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
5623/22-1-1 

78. 
BURCH, Lambert van der 

Sabavdiae respvblica et historia / 

<Lambertti Vander-Bvrchii>. - Lvgd. 
Batav. : Ex Officina Elzeviriana, 1634. 
- <16>, 313, <7> str. ; 16o (12 cm) 

Podatak о autoru preuzet sa str. 1. - Jed. oblik 
imena autora: Lambert van der Burch. - Kožni 
uvez s presvlačnim papirom. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050325 ; Uvez dobro očuvan, 
djelomično istrošene str. < l -6> ; ZKZD. 
4670/21-3-2 

79. 
CAGNA, Iacopo 

Sommario dell'origine, et nobiltà 
d'alcune famiglie della citta di Padova. 
Composto da M. Giacopo Cagna 
padovano. : Dedicato all' ... Nicolo Pa 
Cio ... - In Padova : Ristampato, Per 
Gasparo Criuellari, 1623. - 59, <1> str. : 
ilustr. ; 8o (20 cm) 

Privezano uz: Orazione <ad Agostino Barbarigo, 
Capit.o di Bergamo. <S. 1., s. a.>. - . ZKZD. -
Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050517 ; Istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
Misc.D 2550 

80. 
GAGNOLI, Girolamo 

D. Hieronymi Cagnoli Vercellen.... 
Doctissima commentaria, in primam & 
secundam digesti veteris & codicis 
partem, maximeq ; in quatuor ordinarias, 
ut appelant lecturas matutinas. Nec non in 
ti tulum de regulis iuris ... - Venetiis : 
Apud Haeredem Hieronymi Scoti, 1607. -
sv. ; 4o (32 cm) 

Jed. oblik imena autora: Girolamo Cagnoli. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050215 ; Istrošen uvez, oštećen hrbat, istrošen 
knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
68203-C 

T. 3 . - 1607.-664, <48> str. 

Tiskano dvostupačno. 

81. 
CALDERINO Mirani, Cesare 

Elocvtiones qvae in С. Ivlii Caesaris 
De bello gallico, & ciudi commentarijs, 



et Ciceronis Familiaribus epistolis 
leguntur. A Caesare Calderino Mirano 
Veronensi excerptae... - Venetiis : Apud 
Danielem Bixuccium, 1614. -365, <3> 
str. ; m8o (15 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na poleđini 
prednjeg om. lista naljepnica : Knjige iz knjižnice 
Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050208 ; Istrošen uvez, 
oštećen knjižni blok, mrlje od vlage, crvotočina, 
nedostaju str. 81-82 ; ZKZD. 
34894-g 

82. 
CAMBI, Bartolomeo 

Copia d'vna lettera scritta alii signorii 
venetiani, piena di affettuosissima carita, 
dal R.P.F. Bartolomeo Cambi... - In 
Mantova, et in Bologna : Per il Benacci, 
1606 . -7 ,< l> ;8o (21 cm) 

Privezano uz: Assertiones Hieronymi 
Vendrameni... Contra Venetae Reipublicae 
detractores ac maledicos. Venetiis, 1606. - . 
ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. 
str. prednjeg om. lista naljepnica: Dar 
ravnateljstva Gimnazije u Zadru. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050202 ; Oštećen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 

52237-d 

83. 
CAMPANA, Cesare 

La vita del catholico et invittissimo 
don Filippo Secondo d'Avstria re delle 
Spagne, & c. con le guerre de suoi tempi. 
Descritte da Cesare Campana ... e diuise 
in sette deche. : Nelle quali si ha intiera 
cognitione de moti d'arme in ogni parte 
de mondo auuenuti, dall'anno 
MDXXVII. fino al MDXCVIII. : Al che 
si e aggiunto il successo delle cose fatte 
dapoi, sotto l'auspicio de re D. Filippo il 
Terzo, fino a' nostri tempi. : Et vn 
volume, che contiene gli arbori delle 
famiglie c'han posseduti già li domini ne' 
quali per retaggio sono succeduti li detti 
re, don Filippo Secondo, e Terzo di tal 
nome. - 1605-1609. - 5 sv. ; v8o (23 cm) 
Stv. nasi, na spor. nasi, str.: Vita del catholico, & 
inattissimo re don Filippo Secondo. - Pt. 3 i Pt. 4 

u 1 sv. - Pergamenski uvez s ukrasnim dvobojnim 
vrpcama. - . ZKZD. - Na unut. str. prednjeg om. 
lista naljepnica: Libri di Cesare Saluzzo. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050502 ; Istrošen knjižni 
blok, crvotočina, mrlje od vlage ; ZKZD. 
5800/14-4-1/1-4 

Pt. 1. - In Vicenza : Appresso Giorgio 
Greco, 1605. - <28>, 129, <36>, 
166 listova 

Pt. 2 : All'... Carlo d'Aquino ... - In 
Vicenza : per Pietro Greco, & 
fratelli, 1608. - <26>, 136, <36>, 
188 listova 

Pt. 3 : All'... Marino Caracciolo ... 
- In Vicenza : per Pietro Greco, 
1608.-<6>, 187, <l>list 

Pt. 4 : che contiene gli arbori di quelle 
famiglie, c'hebbero già li domini, 
posseduti poi con legitimi titoli da 
quella maesta, si com'hora dal 
catholico re D. Filippo Terzo suo 
figliuolo. : Dedicata all'... 

Christoforo 
Castiglioni. - In Vicenza : per Giorgio 
Greco, 1605. -<30>, 151 list 

<Pt. 5> : Svpplimento all'historia della 
vita del catolico re delle Spagne, & 
c. D_. Filippo II. d'Avstria. : Cioè 
compendio di quanto nel mondo e 
auuenuto dall'anno 1583. fino al 
1596. d'Agostino Campana : Et 
Historia vniversale di quant'e 
occorso dal 1596. fino al 1599. di 
Cesare Campana ... - In Venetia : 

Appresso Bartolomeo Carampello, 
1609.-<12>, 244 lista 

84. 
CAMPEGGI, Ridolfo 

Le lagrime di Maria Vergine poema 
heroico del s.re co. Ridolfo Campeggi. -
Terza edizione rivedvta. - In Bologna : 
Ad instanza di Pelegrino Golfarini ; 
<Presso Bartolomeo Cochi, 1620>. - 480, 
<32> str. ; m8o (16 cm) 

Podaci о tiskaru i god. izd. preuzeti iz kolofona. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Knjige iz knjižnice 
Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru. - . ZKZD. 



- Pregledano ; 20050110 ; Dobro očuvano ; 
ZKZD. 
34888-g 

85. 
CAMPIGLIA, Alessandro 

Delle tvrbvlenze della Francia in vita 
del re Henrico il Grande, d'Alessandro 
Campiglia libri 10. Ne' qvali non sol si 
narra la nascita, l'educatione, la ragione 
di succedere alla Corona ... ma si trattano 
politicamente gl'interessi... - In Venetia : 
Appresso Giorgio Valentini, 1617.-
<12>, 683, <29> str. ; 8o (22 cm) 

Uvezano u kartonske korice. - . ZKZD. - Na nasi, 
str. nečitki potpis: Marco ... - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050111 ; Oštećen hrbat, istrošen 
uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
6616/12-3-1 

86. 
CARTARI, Flaminio 

Praxis & theoricae interrogandorum 
reorum libri qvattvor. Auctore Flaminio 
Chartario ... - Nouissima omnium tertia 
hac editi one ipsiumet auctoris adhibita ... 
- Venetiis : Apud Ioannem Boatium, 
1618. - <8>, 262, <26> str. ; 8o (22 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050223 ; Istrošen uvez, oštećen hrbat, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 

68805-d 

87. 
CARTARI, Vincenzo 

Le imagini degli dei degli antichi, del 
signor Vincenzo Cartari Regiano, 
nuouamente ristampate & ricorette. Nelle 
quali sono descritte la religione degli 
antichi, li idoli, riti, & ceremonie loro, : 
con l'agiunta di molte principali 
imagini, che nell'altre mancauano, et con 
la espositione in epilogo di ciasceduna & 
suo significato. Estratta dall'istesso 
Cartari per Cesare Malfatti Padoano, con 
vn cathalogo del medesimo de 100. ... -
In Padoa : Appresso Pietro Paolo Tozzi, 
1608. - <42>, 512, <8> str. : ilustr. ; 8o 
(20 cm) 

Podatak о tiskaru i godini tiskanja preuzet iz 
kolofona. - Pergamenski uvez. - . ZKZD 3959/T-
3-2, 9131/64-1-1. - Pregledano ; 20041124; 
Oštećen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD 3959/T-3-2 
; Pregledano ; 20041124 ; Oštećen uvez, korice 
iskrivljene od vlage, oštećen knjižni blok, 
crvotočina, mrlje od vlage ; ZKZD 9131/64-1-1. 

3959/T-3-2. -9131/64-1-1 

88. 
CASA, Giovanni della 

Rime, et prose di m. Giovanni della 
Casa. : Riscontrate con li migliori 
originali, & ricorrette con grandissima 
diligenza. Oue si sono poste più Rime del 
medesimo Auttore di nuouo ritrouate. - In 
Venetia : Appresso Lucio Spineda, 1601. 
-<16>, 142 str. ; 16o (14 cm) 
Uvezano u kartonske korice. - . ZKZD. - Na nasi. 
str. potpis: Paravia. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20041019 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
5776/27-1-1 

89. 
CASAS, Bartolome de las 

Conqvista dell'Indie occidentali di 
monsignor fra Bartolomeo dalle Case, о 
Causas, Siuigliano, vescovo di Chiapa. 
Tradotta in italiano per opera di Marco 
Ginammi.... : All'... Pietro Sagredo ... -
In Venetia : Presso Marco Ginammi, 
1644.- 184 str. ;8o (22 cm) 

Usporedo španj. izvornik i tal. prijevod. - Jed. 
oblik imena autora: Bartolome de Las Casas. -
Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
Dobro očuvano ; ZKZD. 
5840/15-3-1 

90. 
CASAS, Bartolome de las 

Istoria о Breuissima relatione della 
distrvttione dell'Indie occidentali di... 
Don Bartolomeo dalle Case,... : 
Conforme al suo vero originale 
spagnuolo già stampato in Siuiglia. 
Tradotta in italiano dall'... Giacomo 
Castellani, già sotto nome di Francesco 
Bersabita. - In Venetia : Presso Marco 
Ginammi, 1643. - <8>, 150, <2> str. ; 8o 
(22 cm) 



Usporedo španj. izvornik i tal. prijevod. - Na nasi, 
str.: All'... Nicolo Persico ... - Jed. oblik imena 
autora: Bartolome de Las Casas. - Meki 
kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041123 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
5873/15-3-1 

91. 
CASAS, Bartolome de las 

La liberta pretesa dal supplice schiauo 
indiano di... D. Bartolomeo dalle Case, о 
Casaus, Siuigliano, ... Conforme al suo 
vero originale spagnuolo già stampato in 
Siuiglia. Tradotto in italiano per opera di 
Marco Ginammi. ... - In Venetia : Presso 
Marco Ginammi, 1640. - 155, <5> str. ; 
8o (22 cm) 

Usporedo španj. izvornik i tal. prijevod. - Na nasi, 
str.: All'... Odoardo Farnese ... - Jed. oblik imena 
autora: Bartolome de Las Casas. - Meki 
kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041123 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
5839/15-3-1 

92. 
CASAS, Bartolome de las 

Il svpplice schiauo indiano di... D. 
Bartolomeo dalle Case, о Casaus, 
Siuigliano,... Conforme al suo vero 
originale spagnuolo già stampato in 
Siuiglia. Tradotto in italiano per opera di 
Marco Ginammi. ... - In Venetia : 
Appresso Marco Ginammi, 1636. - 118, 
<2> str. ; 8o (22 cm) 

Usporedo španj. izvornik i tal. prijevod. - Na nasi, 
str.: All'... Henrico de Fois ... - Jed. oblik imena 
autora: Bartolome de Las Casas. - Meki 
kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041123 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
5879/15-3-1 

93. 
CASAUBON, Isaac 

Isaaci Casavboni De Satyrica 
Graecorvm poesi & Romanorum satira 
libri duo. : In qvibvs etiam poetae 
recensentur, qui in vtraque poesi 
floruerunt. - Parisiis : Apud Ambrosivm 
& Hieronymvm Drovart..., 1605. - <16>, 
356, <4>, 38 str. ; m8o (18 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050411 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
3229/H-2-2 

94. 
CASE, John, filozof 

Specvlvm quaestionvm moralivm in 
vniversam Aristotelis philosophi summi 
ethicen, M. Joanne Caso Oxoniensis,... 
: nvnc denvo recognitvm, et a mendis 
plerisque repurgatum. Cvm indice 
verborvm ... - Francofvrti : Ex officina 
Typograph. Wolffganfi Richteri, 
impensis omnium heredum Nicolai 
Bassaei, 1604. - <38>, 682, <28>, str., 
<1> presavijeni list ; m8o (17 cm) 
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista rukopisna bilješka: Spalato 
1720 D 3 Marzo. - . ZKZD. - Na nasi, str.: Ex 
libris Presbyteri Francisci Antonij Bergheglich 
Spalatens. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050516 ; 
Oštećen uvez, istrošen knjižni blok, crvotočina, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
16872/48-1-2 

95. 
CASTIGLIONE, Valeriano 

Statista regnante. Di don Valeriano 
Castiglione ... - Accresciuto in questa 
terza impressione di una lettera 
discorsiua, spettante all'opera scritta 
dall'autore a' politici. - In Torino : 
Appresso gli HH di Gio. Dom. Tarino, 
1630. - <12>, 323, <1> str. ; 16o (14 
cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050513 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
- Sadrži i: Panegirico al gran Carlo Emanvele 
dvca di Savoia ... Di don Valeriano 
Castiglione milanese. 
21524/77-2-2 

96. 
CAVACCIO, Giacomo 

Illvstrivm anachoretarvm elogia siue 
Religiosi viri mvsaevm auctore D. Iacobo 
Cavaccio ... - Venetiis : In Typographia 
Pinelliana, 1625. - <16>, 157, <9> str. : 
ilustr. ; v8o (24 cm) 

Jed. oblik imena autora: Giacomo Cavaccio. -
Ilustrator je Francesco Valesio --> SBN. -



Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
nečitka rukopisna bilješka: Usui... - . ZKZD. 
- Pregledano ; 20050217 ; Istrošen uvez ; ZKZD. 
3682/Q-1-2 

97. 
CAVALLI, Francesco 

Rime di Francesco Cavalli : composte 
nelle più oscure, & fetide pregioni di 
Padoua. Heroiche, amorose, fVnebri, 
essemplari & sacre. - In Padoua : per 
Orlando ladra : Nella stampa del 
Pasquati, <1615>- . - sv. ; m8o 
(16 cm) 

Pt. 1. - <1615>. - 236 str. 

Podatak о god. izd. preuzet iz kolofona. - Meki 
kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Knjige iz knjižnice 
Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050413 ; Oštećen uvez, 
istrošen knjižni blok ; ZKZD. 
37361-g 

98. 
СЕВА, Ansaldo 

I charatteri morali di Theofrasto 
interpretati per Ansaldo Ceba. Al 
cardinale Federigo Borromeo. - In 
Genova : Appresso Givseppe Pavoni, 
1620. - <4>, 185, <3> str. ; 8o (21 cm) 

Pergamenski uvez. -. ZKZD. - Pregledano ; 
20050324 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
4591/7-1-2 

99. 
СЕВА, Ansaldo 

Principio dell'historia romana 
dAnsaldo Ceba. Al dvce, governatori, e 
procvratori della Repvb. di Genova. - In 
Genova : Appresso Givseppe Pavoni, 
1621. - <8>, 266, <6> str. ; 8o (20 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050111 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
5911/14-5-1 

100. 
CHAUMETTE, Antoine 

Enchiridion chirvrgicvm, externorvm 
morborvm remedia tvm vniuersalia tum 

particularia breuissime complectens. 
Quibus, morbi venerei curandi methodus 
probatissima accessit. Autore Antonio 
Chalmeteo ... - Avrelianae : Apud Petrum 
de la Rouiere, 1621. - <8>, 351, <9> str. ; 
m8o (18 cm) 

Jed. oblik imena autora: Antoine Chaumette. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Rukopisne 
bilješke na marginama. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050224 ; Dobro očuvan uvez, knjižni blok 
istrošen, mrlje od vlage, nedostaje dio nasi. str. ; 
ZKZD. 
8855/42-2-1 

101. 
CHIABRERA, Gabriello 

Rime del sig. Gabriello Chiabrera. Le 
lodi de diuersi eroi. Lacrime sopra la lor 
morte, canzonette, & sonetti. Scherzi 
past. Vendemie di Parnaso. Rapimento di 
Cefalo. L'Erminia. L'Alcinia prigioniera. 
Sacre. - In Venetia : Appresso Sebastiano 
Combi, 1605.-
2 sv. ; 16o (14 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041125 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
10043/13-1-1 

Pt. 1 . -285, <3> str. 
Pt. 2 : Rime varie del Chiabrera. Parte 

seconda. Raccolte da Gioseppe 
Pauoni. - 236, <4> str. 

102. 
CHOKIER, Jean de 

Thesavrvs politicorvm aphorismorvm: 
in quo principvm, consiliariorvm, 
avlicorvm institutio proprie continetur ... 
Diuisus in libros sex. Auctore Ioanne a 
Chokier... : 
Adiunguntur eiusdem notae, siue 
dissertationes in Onosandri strategicvm 
ad disciplinam militarem spectantes. -
Romae : Apud Bartholomaeum 
Zannettum, 1611. - <28>, 484, <20>, 
<16>, 204, <12> str. ; v8o (23 cm) 

Usporedo grč. tekst i lat. prijevod prikrivenog 
rada, tiskani dvostupačno. - Jed. oblici imena 
autora: 1. Jean de Chokier 2. Onasander. -



Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
rukopisna bilješka: Ex libris Antonij Bergheglich 
Franeisci Canonici Spalaten. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050211 ; Oštećen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. - Sadrži i: Onosandri Strategicvs, 
siue de imperatoris institvtione: notis, siue 
dissertationibvs Ioannis a Chokier illustratus ... 
16831/40-4-1 

103. 
CIAMPOLI, Giovanni 

Rime di monsignor Giovanni Ciampoli 
dedicate all'... Girolamo Colonna. - In 
Roma : Appresso gli Heredi del 
Corbelletti, 1648. - <28>, 350 str. ; v8o 
(23 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
rukopisna bilješka: Ex libris Monasterij B.a 
Maria Consolatricij ... - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050216 ; Istrošen uvez, oštećen hrbat, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
3695/Q-1-2 

104. 
CIGALINI, Paolo 

Pavli Cigalini... De vera patria С. 
Plinii Secvndi Nat. Host. Script, 
eivsdemque fide et avctoritate 
praelectione. - Quae iamdiu ab 
antiquatum studiosis auide fiierunt 
expetitae, & nunc primum in lucem 
editae. - Comi : Apud Hieronymum 
Frouam, 1605. - <8>, 121, <1>, 76, <12> 
str. ; 8o (21 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050217 ; Oštećen uvez, istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
6826/28-1-1 

105. 
CLARUS, Iulius 

Ivlii Clari Alexandrini... Sententiarum 
receptarum, liber quintus. : In quo Iudicij 
criminalis tractatus vniuersus... 
continetur. : Quibus nouissime 
accesserunt araphrases, 
siue annotationes D. Hieronymi Giacharii 
Lvgiensis ...- Venetiis : Apud 
Altobellum Salicatium, 1601. - <72> str., 
236 listova ; 8o (22 cm) 

Privezano: 1. Ivlii Clari Alexandrini... Tractatus 
quatuor ... Venetiis, 1601. 2. Consilia, sive 
Responsa duo celeberrima D. Hieron. Giacharis ... 
Venetiis, 1601. - . ZKZD. - Kožni uvez s 
presvlačnim papirom. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
nečitki ex libris. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050412 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 

18122/71-2-1 

106. 
CLARUS, Iulius 

Ivlii Clari Alexandrini... Tractatus 
quatuor. : In quibus omnia accuratissime 
tractantur, quae pertinent ad testamenta, 
donationes, emphyteuses, & feuda. : 
Nouissime accesserunt paraphrases, siue 
annotationes D. Hieronymi Giacharii 
Lvgiensis ... - Venetiis : Apud 
Altobellum Salicatium, 1601. - <36> str., 
143 lista ; 8o (22 cm) 
Privezano uz: Ivlii Clari Alexandrini... 
Sententiarum Receptarum, liber quintus ... 
Venetiis, 1601. - . ZKZD. - Kožni uvez s 
presvlačnim papirom. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050412 ; Istrošen uvez, oštećen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
18122/71-2-1 

107. 
CLAVIUS, Christoph 

Algebra Christophori Clavii 
Barbengensis e Societate Iesv. - Romae : 
Apud Bartholomaeum Zannettum, 1608. -
<36>, 383, <1> str. : ilustr. ; v8o (23 cm) 

Kožni uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050111 ; 
Nedostaje prednji om. list, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
64566-d 

108. 
CLAVIUS, Christoph 

Aritmetica prattica composta dal molto 
reuer. padre Christoforo Clauio 
Bambergense della Compagnia di Iesv. Et 
tradotta da latino in italiano dal signor 
Lorenzo Castellano ... Reuista dal 
medemo padre Clauio con alcune 
aggiunte. - In Roma : Per li Heredi di 
Nicolo Mutij, 1602. - <16>, 281, <15> 
str. : ilustr. ; m8o (17 cm) 



Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi, str.: Ex 
libris ... Antonij Bergheglich. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050111 ; Oštećen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
16735/48-4-2 

109. 
CLAVIUS, Christoph 

Aritmetica prattica composta dal molto 
R.P. Christoforo Clauio Bambergense 
della Compagnia di Giesv: Et tradotta da 
latino in italiano dal signor Lorenzo 
Castellano ... Reuista dal medesimo P. 
Clavio con alcune aggiunte. - In Venetia 
: Per Givnti, e Baba, 1644. - <8>, 279, 
<15> str. ; m8o (16 cm) 

Puni oblik imena nakladnika: 1. Tommaso Giunta 
eredi 2. Francesco Baba —> SBN. - Privezano: 
Aritmetica pratica, composta dal P.F. Stefano di 
S. Gregorio di Napoli... In Ferrara, 1642. - . 
ZKZD. - Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na 
nasi. str. nečitki potpis: Marci Saveldelli Soc. 
lesu. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050221 ; 
Istrošen uvez, knjižni blok dobro očuvan ; ZKZD. 
1091/C-2-2 

110. 
С LUE VER, Philipp 

Philippi Cluverii Introdvctionis in 
vniversam geographiam, tam veterem 
quam novam, libri VI. Ad ... Dominicvm 
Molinvm ... - Editio ultima priorib. 
emendatior. - Amstelod. : Apud I. 
Hondium, 1629. - 328, <8> str., <1> 
presavijen list s crtežem kompasa ; 16o 
(11 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050222 ; Dobro očuvan uvez, na knjižnom 
bloku mrlje od vlage ; ZKZD. 

1211/03-2 

111. 
COLLEGIUM Societatis lesu 
Conimbricense 

Commentarii Collegii Conimbricensis, 
Societatis Iesv, in qvatvor libros de 
coelo, meteorologicos, & parna naturali a, 
Aristotelis Stagiritae. : Нас nvper 
editione, svmma diligentia, mendis quam 
pluribus expurgati; atque in studiosorum 

gratiam editi. - Venetiis : Apud Iacobum 
Vincentium, & Ricciardum Amadinum, 
1606. - <8> str., 660 stupaca, <24> str., 
<4> str., 182 stupca, <9> str., 126 
stupaca, <6> str., <6> str., 116 stupaca, 
<7> str. ; v8o (23 cm) 

Nasi. str. tiskana crno i crveno. - Pergamenski 
uvez. - . ZKZD. - Na nasi, str.: Ex libris Clerici 
Francisci Antonij Bergheglich Spalatens. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050504 ; Istrošen uvez, 
oštećen knjižni blok, crvotočina, mrlje od 
vlage ; ZKZD. - Sadrži i: 1. Commentarii collegii 
Conimbricensis ... In libros meteorvm Aristotelis 
Stagiritae. 2. Commentarii collegii 
Conimbricensis ... In libros Aristotelis, qui Parua 
Naturalia appellantur. 3. In libros ethicorvm 
Aristotelis ad Nicomachvm, aliqvot 
Conimbricensis cursus disputationes ... 

16849/41-1-1/A 

112. 
COLLEGIUM Societatis lesu 
Conimbricense 

Commentarii Collegii Conimbricensis 
Societatis Iesv, in 
libros De generatione et corrvptione 
Aristotelis Stagiritae. Nunc recens omni 
diligentia recogniti & emendati 
Venetiis : Apud Iacobum Vincentium, & 
Ricciardum Amadinum, 1607. - <20> 
str., 760 stupaca, <3> str. ; v8o (23 cm) 
Nasi. str. tiskana с т о i crveno. - Tiskano 
dvostupačno. - Privezano: Commentarii Collegii 
Conimbricensis Societatis Iesv, in tres libros de 
anima Aristotelis Stagiritae ... Venetiis, 1606. - . 
ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi, 
str.: Ex libris Clerici Francisci Antonij 
Bergheglich Spalatens. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050505 ; Istrošen uvez, oštećen knjižni blok, 
crvotočina, mrlje od vlage ; ZKZD. 

16849/41-1-1/B 

113. 
COLLEGIUM Societatis lesu 
Conimbricense 

Commentarii Collegii Conimbricensis 
Societatis Iesv, in tres 
libros de anima Aristotelis Stagiritae, hac 
nvper editione svmma diligentia, mendis 
quampluribus expurgati ... - Venetiis : 
Apud Iacobum Vincentium, & 



Ricciardum Amadinum, 1606. - <12> 
str., 825 stupaca, <1> str. ; v8o (23 cm) 

Nasi. str. tiskana crno i crveno. - Tiskano 
dvostupačno. - Privezano uz: Commentarii 
Collegii Conimbricensis Societatis Iesv, in libros 
de generatione et corrvptione Aristotelis 
Stagiritae ... Venetiis, 1607. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi, str.: Ex 
libris Clerici Francisci Antonij Bergheglich 
Spalatens. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050505 ; 
Istrošen uvez, oštećen knjižni blok, crvotočina, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
16849/41-1-1 /В 

114. 
COLLEGIUM Societatis lesu 
Conimbricense 

Commentariorvm Collegii 
Conimbricensis, e Societate Iesv, in 
vniversam dialecticam Aristotelis 
Stagiritae, pars dvae. : Qvarum prima 
continet doctrinam praedicabilium, & 
praedicamentorum, necnon de 
interpretatione enunciationum agit: 
secunda vero libros de priori, & 
posteriori resoluti one, adiuncta materia 
topicomm, & sophisticorum elenchorum, 
complectitur. : Ad ... Attilivm 
Brvnaccivm ... Antea in Germania in 
lvcemm emissae; nunc autem primum in 
Italia denuo impresae, & summo studio 
correctae, & ab erroribus expurgatae. -
Venetiis : Apud Andream Baba, 1616. -
<56>, 920 str. ; v8o (23 cm) 

Tiskano dvostupačno. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Na prelim, str. nečitke rukopisne 
bilješke. - . ZKZD. - Na nasi, str.: Ex libris 
Clerici Francisci Antonij Bergheglich Spalatens. -
. ZKZD. - Pregledano ; 20050425 ; Istrošen uvez, 
oštećen knjižni blok, mrlje od vlage, crvotočina ; 
ZKZD. 
16850/41-3-2 

115. 
COMMYNES, Philippe de 

Le memorie di Filippo di Comines 
caualiero, & signor d'Argentone. Intorno 
alle azzion principali de' due re di 
Francia Ludouico undicesimo, & Carlo 
ottauo. : Doue, oltre l'eccellenza 
dell'istoria, si comprendono diuersissime 

sentenze politiche, appartenenti ad ogni 
particolar trattamento ciuile, о morale. 
Tradotte da Lorenzo Conti. - In Venetia : 
Appresso Dominico Vsso, 1613. - <24>, 
683 <i. e. 679>, <1> str. ; m8o (17 cm) 

Izv. stv. nasi.: Chronicque et histoire faicte et 
compose par feu messire Philippe de Commines 
... - Jed. oblik imena autora: Philippe de 
Commynes. - U numeraciji preskočene str. 513-
516. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050112 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 

1477/G-2-2 

116. 
CONCILIUM Florentinum (1439-1443) 

Acta sacri oecvmenici Concilii 
Florentini ab Horatio Ivstiniano 
Bibliothecae Vaticanae custode primario 
collecta, disposita, illustrata. - Romae : 
Typis Sac. Congr. de Fide Propaganda, 
1638. - <32>, 455, <1> ; 4o (33 cm) 
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Nanasl. str. 
nečitka rukopisna bilješka. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050429 ; Isrošen uvez, oštećen 
knjižni blok, mrlje od vlage, crvotočina ; ZKZD. 

7763-C 

117. 
CONCILIUM Tridentinum (1545-1563) 

Sacrosancti Concilii Tridentini 
Canones, & Decreta. Cum citationibus ex 
vtroque Testamento, in margine. : His 
nouissime praeter Piorum IUI. & V. Ro. 
Pont. Bullas, necnon Indicem, sess. decr. 
cap. librorum prohibitorum illum 
postremo publicatum; : Accessit aurea 
Margarita materiarum, omnes gemmas 
inipsius Concilij singulis contextibus 
abditas copisoe depromens : Cvm 
Hiacynto omnium Conciliorum ... per 
Mag. Mavritivm de Gregorio ... - Quae 
omnia hac postrema editione 
accuratissime recognita, emendatiora, & 
vberiora prodeunt. - Venetiis : Apud 
Marcum Antonium Zalterium, 1613. -
<32>, 550, <2>, 32, <94>, 114 str. ; 16o 
(12 cm) 



Pergamenski uvez s platnenim hrptom. - . ZKZD. 
- Na prelim. str. nečitki ex libris. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050425 ; Istrošen uvez, istrošen 
uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. - Sadrži i: 1. Ad 
Concilii Tridentini margaritas ... 2. Index 
librorvm prohibitorum ... 

37368-g 

118. 

CONCILIUM Tridentinum (1545-1563) 
Sacrosancti Concilii Tridentini 

Canones, & Decreta. Cvm citationibvs ex 
vtroqve Testamento, & juris Pontificij 
Constitutionibus alijsque S.R.E. 
Concilijs, ab Horatio Lutio 
Calliensi I.C.... collectis. : His nouissime 
praeter Piorum ИИ. & V. Rom. Pont. 
Bullas necnon Indicem sess. 
deer. cap. librorumq prohibitorum ilium 
postremo publicatum; : Accessit aurea 
Margarita materiarum, omnes gemmas 
inipsius Concilij singulis contextibus 
abditas copisoe depromens. : Cvm 
Hiacynto omnium Conciliorum ... per 
Mag. Mavritivm de Gregorio ... - Quae 
omnia hac postrema editione 
accuratissime recognita, emendatiora, & 
vberiora prodeunt. - Venetiis : Apud 
Marcum Antonium Zalterium, 1617. -
<16>, 416, <80>, 44, <4>, 95, <1> str. ; 
m8o (15 cm) 
Tvrdi kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
nečitki ex libris. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050425 ; Dobro očuvan uvez, istrošen knjižni 
blok, mrlje od vlage ; ZKZD. - Sadrži i: 1. Ad 
Concilii Tridentini margaritas ... 2. Index 
librorvm prohibitorum... 

1942/1-2-2 

119. 
CONSILIVM datvm amico de 

recvperanda et in postervm stabilienda 
pace regni Poloniae. : In quo 
demonstratur, pacem nec constitui, nec 
stabiliri posse, quandiu jesvitae in 
Polonia maneant. Conversum ex 
polonico in latinum. - <S. 1. : s. n.>, 
1607. - 44 str. ; 8o (22 cm) 
Privezano uz: Responsa clarissimorvm ivr. 
consvltorvm D. M. Antonij Peregrini equitis, D. 
M. Antonij Othelij, & D. Ioachini Scayni . . . 

Venetiis, 1606. - . ZKZD Misc.C 8199. -
Privezano uz: Assertiones Hieronymii 
Vendrameni... Contra 
Venetae Reipublicae detractores ac maledicos. 
Venetiis, 1606. - . ZKZD 52243-d. - Pergamenski 
uvez. - . ZKZD Misc.C 8199, 52243-d. - Na 
prelim. str. rukopisna bilješka: Raccolta di scritti 
relativi alle controversie tra Paolo V. e la 
Repubblica di Venezia. - . ZKZD Misc.C 8199. -
Na unut. str. prednjeg om. lista naljepnica: 
Donazione avv. Vladimiro Pappafava. - . ZKZD 
Misc.C 8199. - Na unut. str. prednjeg om. lista 
naljepnica: Dar ravnateljstva Gimnazije u Zadru. -
. ZKZD 52243-d. - Pregledano ; 20050131 ; 
Istrošen uvez, mrlje 
od vlage ; ZKZD Misc.C 8199, 52243-d. 
Misc.C 8199.- 52243-d 

120. 
CONTARINI, Giovanni Pietro 

Historia delle cose svccesse dal 
principio della guerra mossa da Selim 
Ottomano a' Venetiani, fino al di' della 
gran giornata vittoriosa contra Turchi. : 
Già descritta, non particolare, che 
fedelmente da M. Gio. Pietro Contarini, 
et hora ridata alla luce da Gio. Battista 
Combi Veneto alla ... Repvblica Veneta. -
Venetia : Alla Minerva, 1645. - <5>, 56 
listova ; 4o (26 cm) 
Meki kartonirani uvez s presvlačnim papirom na 
hrptu. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050222 ; 
Istrošen uvez i knjižni blok ; ZKZD. 

10089/16-1-3 

121. 
CONTARINI, Luigi 

Aggiunta al Vago, & diletteuole 
giardino del R.P. Lvigi Contarmi 
Crocifero, dall'istesso nuouamente 
composta, nella quale di leggono il 
computo de gli anni del mondo. Essempi 
di virtù, e vitij de gli huomini. Alcuni 
prencipi,... : All'... Thomaso Contarmi... 
- In Vicenza : Per Gio. Pietro Gioannini, 
1602. - 232, <24> str. ; 8o (21 cm) 
Jed. oblik imena tiskara: Giovanni Pietro 
Giovannini. - Privezano uz: Il vago, e diletteuole 
giardino ove si leggono ... Raccolto dal R.P. Luigi 
Contarino Crocifero. In Vicenza, 
1602. - . ZKZD. - Meki kartonirani uvez. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20041022 ; Mrlje od vlage, 
crvotočina ; ZKZD. 
27706/98-3 



122. 
CONTARINI, Luigi 

Il vago, e diletteuole giardino ove si 
leggono gli infelici fini di molti huomini 
illustri. I varij, & mirabili essempi 
di uirtu, & uitij de gli huomini. I fatti, & 
la morte de' Profeti. Il nome, & l'opere 
delle dieci Sibille ... / Raccolto dal R.P. 
Luigi Contarino Crocifero. - Et in questa 
quarta editione da ogni errore emendato. 
- In Vicenza : Per Gio. Pietro Gioannini, 
1602. - <56>, 468 str. ; 8o (21 cm) 

Jed. oblik imena tiskara: Giovanni Pietro 
Giovannini. - Privezano: Aggiunta Al vago, & 
diletteuole giardino del R.P. Lvigi Contarini... In 
Vicenza, 1602. - . ZKZD. - Meki kartonirani 
uvez. - . ZKZD. - Nečitke rukopisne bilješke na 
prelim. str. - . ZKZD. - Na nasi. str. nečitki 
potpis. - . ZKZD. - Pregledano ; Oštećen uvez, 
mrlje od vlage ; ZKZD ; 20041022. 
27706/98-3 

123. 
CORVINUS, Johannes Arnold 

Arnoldi loh. F. Corvini J.V.D. Digesta 
per aphorismos strictim explicata. -
Amsterodami : Apud Ludov. Elzevirium, 
1642. - <22>, 316 <i. e. 631>, <2> str. ; 
16o (13 cm) 

Hrpt. stv. nasi.: Corvini Digesta per aphorismos. -
Svaka druga str. neotisnuta. - Kožni uvez s 
presvlačnim papirom. - . ZKZD. - Rukopisne 
bilješke na neotisnutim str. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050314 ; Istrošen uvez i knjižni 
blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
35926-g 

124. 
CRANCIUS, Annibal 

Sententia Annibalis Crancij Dalmatae 
phylosophi, : ас pro serenissimo dominio 
Venetorum equitum Ducis. Svper 
qvaestione an iniurias a Paulo V. Summo 
Pont. Venet Reipub. illatas, liceat bello & 
armis propulsare. : Ad Venetae Reipvbl. 
Senatvm. - Patavii : Apud Nicolaum 
Patauinum, 1607. - 24 str. ; 8o (22 cm) 

Privezano uz: Responsa clarissimorvm ivr. 
consvltorvm D.M. Antonij Peregrini equitis, 
D.M. Antonij Othelij, & D. Ioachini Scayni ... 

Venetiis, 1606. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Na prelim. str. rukopisna bilješka: 
Raccolta di scritti relativi alle controversie tra 
Paolo V. 
e la Repubblica di Venezia. - . ZKZD. - Na unut. 
str. prednjeg om. lista naljepnica: Donazione avv. 
Vladimiro Pappafava. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050411 ; Istrošen uvez, knjižni blok dobro 
očuvan ; ZKZD. 
Misc.C 8202 

125. 
CRASSO, Nicolo 

v Nicolai Crassi... Antiparaenesis ad 
Caesarem Baronivm cardinalem pro 
seren. Veneta Repvblica. - Patavii : Apud 
Robertum Meiettum, 1606. - 80 str. ; 8o 
(22 cm) 

Privezano uz: Responsa clarissimorvm ivr. 
consvltorvm D. M. Antonij Peregrini equitis, D. 
M. Antonij Othelij, & D. Ioachini Scayni . . . 
Venetiis, 1606. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Na prelim. str. rukopisna bilješka: 
Raccolta di scritti relativi alle controversie tra 
Paolo V. e la Repubblica di Venezia. - . ZKZD. -
Na unut. str. prednjeg om. lista naljepnica: 
Donazione avv. Vladimiro Pappafava. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050131 ; Oštećen uvez, knjižni 
blok dobro očuvan ; ZKZD. 
Misc.C 8203 

126. 
CREMONINI, Cesare 

Apologia dictorum Aristotelis de 
origine, et principatv membrorum 
adversvs Galenvm. Caesaris Cremonini... 
- Venetiis : Apud Hieronymum Piutum ... 
; <Ex Typographia Iacobi Sarzinae>, 
1627. - <4>, 467, <1> str. ; v8o (23 cm) 

Podatak о tiskaru preuzet iz kolofona. - Papirnati 
uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050307 ; 
Oštećen uvez, jako oštećen knjižni blok ; ZKZD. 

18124/71-3-2 

127. 
CREMONINI, Cesare 

Il nascimento di Venetia poema del 
sig. Cesare Cremonino dedicato. All'... 
Lorenzo Givstiniano ... - In Venetia : 
Appresso Gio: Battista Ciotti, 1617. -
<12>, 164, <4> str. ; 16o (13 cm) 



Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050103 ; Mrlje od vlage ; ZKZD. 
10054/13-1-1 

128. 
CRESCENZI ROMANI, Giovanni Pietro 
de' 

Corona della nobiltà d'Italia overo 
Compendio dell'istorie delle famiglie 
illvstri di Gio. Pietro de' Crescenzi 
Romani. - In Bologna : per Nicolo 
Tebaldini ; Ad instanza de gli Eredi 
del Dozza, 1639-1642. - 2 sv. ; 8o (21 
cm) 

Kožni uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. prednjeg 
om. lista naljepnica: Libri di Cesare Saluzzo. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050221 ; Mrlje od vlage 
; ZKZD. 
5713/21-3-1/1-2 

Pt. 1 : Parte prima nella quale con 
uarie osseruazioni specolatiue e 
politiche sono intrecciate le 
glorie di più di quattro mila 
casati nobilissimi d'Europa ... 
- 1639.-<8>, 788, <20> str. 

Pt. 2 : Parte seconda; nella quale, 
oltra l'origine di molte casate 
nobilissime, e la memoria d'altri 
soggetti chiari, non men di sangue, 
che di virtù: si ha continuata istoria 
della nobiltà ... : E con la più sincera 
relazione della guerra rinouata in 
Italia dall'anno 1635. sin' a' 
giorni presenti. - 1642. - <8>, 
756, <32> str. 

129. 
CURTIUS Rufus, Quintus 

<Q. Curtii Rufi De reb. gestis 
Alexandri Magni Macedonum regis 
historia. : Triplice indice nunc primum 
annexo orationum sententiarum, & rerum 
insigniorium. : Cui accesserunt 
Animaduersiones Valenti Accidalij 
selectiores ... Deinde adiecti sunt, de 
vita, fortuna, ac virtute Alexandri 
libri tres ex Plutarcho ...>.- <Venetij 
: Apud Cominum Galinam, 1615.>. -
<70>, 582 <i. e. 576> str. ; 16o (14 cm) 

Nasi, i podaci о izdavanju preuzeti iz SBN. - Puni 
oblik imena autora: Quintus Curtius Rufus. -
Izostavljene u numeraciji str. 433-438. -
Pergamenski uvez s platnenim hrptom. - . ZKZD. 
- Pregledano ; 20050504 ; Oštećen uvez, 
nedostaje nasi, str., istrošen knjižni blok, mrlje od 
vlage ; 
ZKZD. 
184312-g 

130. 
ČUBRANOVIĆ, Andrija 

Ieghivpka gospodina Andrie 
Civbranovichia. Dvbrovcianina. : 
Svietlomu i plemenitomu gospodinu 
Thomv Bvdislaw isvarsnomu 
naucitegliu, i mudarzu dvbrovackomv ... -
In Venetia : Presso Marco Ginammi, 
1632.- 30 str. ; 16o (14 cm) 

Jed. oblik imena autora: Andrija Čubranović. -
Privezano uz: Privezano uz: Risposta dei vescovi 
della Dalmazia ... Milano, 1814. - . ZKZD. -
Uvezano u kartonske korice s presvlačnim 
papirom. - . ZKZD. - Na prelim. str. naljepnica: 
Donazione avv. Vladimiro Pappafava 1927. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050524 ; Dobro očuvano 
; ZKZD. 
R 733 

131. 
DAPES Ciceronianae. Hoc est: Latinae 

linguae phrases purae, elegantes, et 
copiosae. : In gratiam Germanae 
juventutis, dudum quidem Germanico 
idi ornate donatae, & juxta seriem 
alphabeticam dictionum germanicarum 
digestae ... / <a Melchiore Haganeo ... 
congestae, atq in ordinem dispositae.> -
Ambergae : Typis Schoenfeldianis, 1611. 
- <16>, 170 <i. e. 770>, <2> str. ; 16o (14 
cm) 

Tekst na lat. i na njem. jeziku. - Podatak о 
priređivaču preuzet sa str. 1. - Preuvezano. - . 
ZKZD. - Na poleđini nasi. str. naljepnica: Knjige 
iz knjižnice Hrvatskog akademičkog kluba u 
Zadru. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050405 ; 
Oštećen knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD 
35316-g 

132. 
DAVILA, Arrigo Caterino 



I E С Н I V Г К 
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Prefifo Marco Ginamnii. 
Co» Licetr^t đc Sitpt or* > s'Privilegio 

Naslovna stranica djela Andrije Čubranovića Iegivpka gospodina Andrie Civbranovichia. Dvbrovcianina. 
In Venetia, Presso Marco Ginammi, 1632. (sign. R-733 ) 





Historia delle Guerre Ciudi di Francia, 
di Henrico Caterino Davila, : Nella quale 
si contengono le operationi di qvattro re 
Francesco II Carlo IX Henrico III. & 
Henrico IUI, Cognominato il Grande. : 
Con L'Indice delle cose più notabili. - In 
Venetia : Appresso Tomaso Baglioni, 
1630. - <36>, 1056, 32, <4> str ; v8o (23 
cm) 

Jed. oblik imena autora: Arrigo Caterino Davila. 
- Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na prelim. 
str. rukopisna bilješka: Prima edizione. - . ZKZD. 
- Pregledano ; 20041119 ; Dobro očuvano ; 
ZKZD. 
4145/2-2-2 

133. 
DAVILA, Arrigo Caterino 

Historia delle gverre Ciudi di Francia, 
di Henrico Caterino Davila. : Nella quale 
si contengono le operationi di qvattro re 
Francesco II. Carlo IX. Henrico III. & 
Henrico IUI. Cognominato il Grande. -
Terza Impressione, corretta dall'istesso 
Autore, e di nouo arrichita di utili, e 
copiose postille, con l'Indice delle 
cose più notabili. - In Venetia : Presso 
Paolo Baglioni, 1638. - <32>, 1054 <i. e. 
1056> str. ; 8o (22 cm) 

Jed. oblik imena autora: Arrigo Caterino Davila. -
Str. između 689 i 690, 690 i 691 nenumerirane. -
Papirnati uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041119 ; Knjižni blok dobro očuvan ; ZKZD. 
72369-d 

134. 
DE conservanda bona valetvdine 

opvscvlvm Scholae Salernitanae. : Ad 
regem Angliae, cum Amoldi Nouicensis, 
medici et philosophi antiqui 
enarrationibus vtilissimis, nouissime 
impressis, & auctis per loan. Curionem, 
& ab erroribus, accuratissime 
repurgatis, et vindicatis. - Venetiis : 
Apud Petrum Milocum, 1619. - <24> 
str., 
271 list, <8> str. ; 16o (14 cm) 

Uob. stv. nasi.: Regimen sanitatis Salernitanum. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 

prednjeg om. lista rukopisna bilješka: Die 8 
Januarij 1709. - . ZKZD. - Nanasl. str. potpis: 
Francisci Antonij Can. Bergheglich. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050426 ; Oštećen uvez, istrošen 
knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
16894/44-1-2 

135. 
DECRETORVM seu articvlorvm 

aliqvot priscorum Vngariae regvm, ad 
contextvm Bonfinii illvstrandum, forique 
Pannonici vsum necessariorum, liber, 
nunc denuo typis proditus. - Hanoviae : 
Typis Wechelianis, apud Claudium 
Mamium, & heredes Ioannis Aubrii, 
1605. - <8>, 114, <2> str. ; 4o (35 cm) 

Privezano uz: Antonii Bonfinii Rervm 
Vngaricarvm decades qvatvor ... Hanoviae, 1606. 
- . ZKZD. - Kožni uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Ex libris Ioannis 
Rossi Veneti Gerardi filii. - . ZKZD. - Na unut. 
str. prednjeg om. lista naljepnica: Donazione avv. 
Vladimiro Pappafava 1927. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050215 ; Istrošen uvez, mrl je od 
vlage ; ZKZD. 
27302-C 

136. 
DELLA TORRE, Raffaele 

Astrolabio di stato da racoglier le vere 
dimensioni de i sentimenti di Cornelio 
Tacito ne gl'Annali, о sia Instrvttione di 
Raffaele Dalla Torre ad Oratio svo figlio 
per aprofittarsi della lettvra di Tacito ... 
Parte prima. - In Genova : Per Pier 
Giouanni Calenzani, <1647>. - <12>, 
486, <2> str. ; 8o (21 cm) 

Drugi dio nikad nije objavljen --> Internet - SBN. 
- Podatak о god. izd. preuzet iz kolofona. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Dar dr. Ljubomira 
Tolića liječnika iz Zadra g. 1951. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050113 ; Nedostaje dio hrpta, 
oštećen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
53267-d 

137. 
DELLA VALLE, Francesco 

Le lettere delle dame, e degli eroi di 
Francesco Della Valle. All'... Don 
Federico Colonna ... - In Venetia : Dal 
Ciotti, 1622. - 186, <6> str. ; 16o (14 cm) 



Puni oblik imena tiskara: Giovanni Battista 
Ciotti. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050111 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
4633/21-3-2 

138. 
DE FANTIS, Antonio 

Tabvla generalis rervm scibilivm, sive 
Mare magnvm scoticarum 
speculationum, ex vniuersis sententiarum 
voluminibus doctoris subtilis, olim 
congesta a clarissimo doctore Antonio de 
Fantis ... Nunc a F. Pavlino Berti 
Lvcense ... reformata. - Venetiis : <Ex 
Typographia Euangelistae Deuchini, & 
Ioannis 
Salis>, 1617. - <384> lista ; m8o (17 crn) 

Podatak о tiskaru preuzet iz kolofona. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
nečitki ex libris. - . ZKZD. - Pregledano ; Istrošen 
uvez, oštećen knjižni blok, crvotočina, mrlje od 
vlage; ZKZD; 20050415. 
1946/1-2-1 

139. 
DELLE lettere facete, et piacevoli di 

diversi hvomini grandi, et chiari, & begli 
ingegni. - In Vinegia : Presso Altobello 
Salicato, 1601- . - sv. ; m8o (17 cm) 

1 : Delle lettere ... Raccolte per M. 
Dionigi Atanagi, libro primo. 
- Riueduto, scelto, & corretto dal 
medesimo, & con somma diligenza 
ristampato. - 1601. - <20>, 438, <2> 
str. 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na prelim. str. 
rukopisna bilješka: L'Atanagi non pubblico' che 
questo primo libro del 1561. Francesco Turchi ne 
stampo' il secondo del 1565. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050331 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
3125/16-1-2 

140. 
DEMETRIUS Phalereus 

Demetrio Falereo della locuzione 
volgarizzato da Pier Segni accademico 
della Crusca detto l'Agghiacciato. Con 
postille al testo, ed esempli toscani, 
conformati a' greci. : Al ... Cosimo 

Medici... - In Firenze : Nella Stamperia 
di Cosimo Giunti, 1603. - <8>, 280 <i. e. 
180> str. ; 8o (21 cm) 

Izvornik na grč. jeziku. - Jed. oblik imena autora: 
Demetrius Phalereus. - Str. 124-180 greškom 
numerirane 224-280. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Na nasi, str.: Di Giulio Cesare Calori 
1698. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050510 ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
R 128 

141. 
DE Rossi, Costantino 

Constantini de Rvbeis Salaminij C.R. 
Congreg. somaschae Episcopi Veglensis 
Poemata. - Venetiis : Ex Typographia 
Pinelliana, 1644. - 55, <1> str. ; m8o 
(16 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Donazione avv. 
Vladimiro Pappafava 1927. - . ZKZD. - 20050331 
; Pregledano ; Oštećen uvez, istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
27521/91-1 

142. 
DIANA, Antonino 

R.P.D. Antonini Diana... 
Resolutionvm moralivm ... : In qva 
selectiores casvs conscientiae breuiter, 
dilucide, & vt plurimum benigne 
explicabuntur. - Venetiis : Apud 
Franciscum Baba, <1642>- . - sv. ; 4o 
(31 cm) 

Tiskano dvostupačno. - 5. i 6. dio u 1 sv. - . 
ZKZD. - Meki kartonirani uvez s presvlačnim 
papirom. - Pregledano ; 2 0 0 5 0 4 2 9 ; Jako 
oštećen uvez i knjižni blok ; ZKZD. 
19492-C 

Pt. 5. - <1642>. - <24>, 368,18, <26> 
str. 

Podatak о nasi, i о god. izd. preuzet iz SBN. -
Sadrži i: Declarationes sacrarvm congregationvm, 
Rotaeque Romanae Decisiones circa 
materiam immvnitatis ecclesiasticae. 

Pt. 6. - Editio prima veneta. - 1643. 
- <16>, 271, <17> str. 



143. 
DIO Chrysostomus 

Dionos tou Chrysostomou Logoi 80. = 
Dionis Chrysosotomi Orationes LXXX. : 
Cum vetustis codd. mss. Reg. 
Bibliothecae, sedulo collatae, eorumque 
ope ab nnumeris mendis liberatae, 
restitutae, auctae. Photii excerptis, 
Synesiiq. censura illustratae. : Ex 
interpretatione Thomae Nageorgi, 
accurate recognita, recentata, & 
emendata Fed. Morelli prof. reg. opera. 
Cum Is. Casavboni Diatriba, & eiusdem 
Morelli scholiis, animaduersionibus & 
coniectaneis ... - Lvtetiae : Ex officina 
Typographica Clavdii Morelli..., 1604. -
<84>, 670, <2>, 106, <2>, 112, <2> str. ; 
2o (37 cm) 

Usporedo grč. izvornik i lat. prijevod. - Jed. oblik 
imena autora: Dio Chrysostomus. - Tiskano 
dvostupačno. - Nasi. str. tiskana crno i crveno. -
Kožni uvez s utisnutim ukrasnim znakom. - . 
ZKZD. - Na prelim, str. rukopisna bilješka: Alla 
cara sua patria Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050425 ; Istrošen uvez, oštećen hrbat, knjižni 
blok dobro očuvan ; ZKZD. - Sadrži i: 1. Isaaci 
Casavboni In Dionem Chrysostomvm diatriba 
autoschedios. 2. Federici Morelli professoris regii 
Schediasmata, scholia, collectanea et coniectanea 
in Dionis Chrysostomi scripta. 
1581-C 

144. 
DIVKOVIĆ, Matija 

Besiede Divkovi<d>a svarhu 
Evan<đ>elia nedie<đ>lnieh : Priko svega 
godišća ; кое Besiede iz razlikieh 
diačkieh k<đ>niga privede, ispisa ; i složi 
bogo<đ>lubni Bogoslovac fra Matie 
Divkovi<đ> iz Nelašak. Reda Svetoga 
Frančeška, iz Provincie primenkom 
Bosne ar<đ>entine. : U koiese Besiedah 
zdarže mnoge stvari vele vriedne, i 
korisne koliko za redovnike, toliko za 
svietov<đ>ne <đ>lude, kakose očito vidi 
čate<đ>iem ove k<đ>nige. - U Mnetcieh 
: Po Petru Marii Bertanu. Kod Carkve, 
Ste Marie Formože., 1616. - <16>, 893, 
<3> str. : ilustr. ; m8o (18 cm) 

Bosanč. - Tiskano dvostupačno. - Kožni uvez s 
metalnim kopčama. - . ZKZD. - Na poleđini nasi. 

str. nečitka rukopisna bilješka pisana glagoljicom, 
djelomično transliterirana. - . ZKZD. - Na unut. 
str. prednjeg om. lista naljepnica: Ostavina Ivana 
Brčića iz Zadra poč. kanonika, profesora, člana 
Akademije u Zagrebu i Beogradu i t. d. - . ZKZD. 
- Pregledano ; 20050518 ; Istrošen uvez, oštećen 
knjižni blok, crvotočina, mrlje od vlage ; ZKZD. 

35036-f 

145. 
DONI, Anton Francesco 

Mondi celesti, terrestri, et infernali, de 
gli Academici Pellegrini. Composti da m. 
Anton Francesco Doni Fiorentino 
espurgati con permissione de' superiori, 
& da quel che in lor offender poteua il 
lettore. - In Venetia : Appresso Gio. 
Battista Bertoni, 1606. - 2 sv. ; 8o (21 
cm) 
1. - <8>, 144 str. 

Privezano: Libro secondo dei mondi del Doni 
chiamati i sette inferni... In Venetia, 1606. - . 
ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20041125 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
5222/20-3-1 

2 : Libro secondo dei mondi del Doni 
chiamati i sette inferni. De gli 
Academici Peregrini, mandati a 
Plutone, Cerbero, Caronte, Minos, 
Eaco, Radamanto, & Proserpina. - 133, 
<7> str. ' 

Hrpt. stv. nasi.: Sette inferni. - Privezano uz: 
Mondi celesti, terrestri, et infernali,.. . Composti 
da m. Anton Francesco Doni Fiorentino . . . <1>. 
In Venetia, 1606. - . ZKZD 5222/20-3-1. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD 5222/20-3-1. -
Pergamenski uvez s presvlačnim papirom. - . 
ZKZD 8654/41-1-1. - Na prelim, str. nečitka 
rukopisna bilješka: Dono di Gio Batista ... 
2do Luglio 1862. - . ZKZD 8654/41-1-1. 
- Pregledano ; 20041125 ; Dobro očuvano ; 
ZKZD 5222/20-3-1 ; Pregledano ; 20041125 ; 

Mrlje od vlage, crvotočina ; ZKZD 8654/41-1-1. 

5222/20-3-1. - 8654/41-1-1 

146. 
DOTTORI, Carlo de' 

Canzoni del signor Carlo de' Dottori. 



Al sereniss. prencipe Rinaldo card. 
d'Este. - In Padoa : Ad istanza di Andrea 
Baruzzi ; Nella Stamperia del Pasquati, 
1650. - <136> str. ; v8o (23 cm) 

Puni oblik imena tiskara: Giovanni Battista 
Pasquati. - Privezano: Aristodemo tragedia di 
Carlo de' Dottori... In Padova, 1657. - . ZKZD. -
Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
rukopisna bilješka: Ad usum D. Pr. Antonij 
Baldi... - . ZKZD. - Pregledano ; 20050111 ; 
Dobro očuvano ; ZKZD. 
3419/1-4-2 

147. 
DRAGHI, Alberto 

Apostrofe о deuoto affettuoso grido di 
congratulatione all'inclita citta di 
Venetia, 6 al sereniss. dige Giovanni 
Bembo, pel ritrouato tesoro di numerose, 
& notabiliss. reliquie sante. Di fra 
Alberto Draghi... - In Brescia : Appresso 
Paolo Bizardo, 1617. - 63, <1> str. ; m8o 
(16 cm) 

Papirnati uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050114 ; Mrlje od vlage ; ZKZD. 
Misc.D 305 

148. 
DREXEL, Jeremias 

Noe il fabricator dell'arca e governator 
in qvella nel tempo del diluuio descritto, 
e moralizzato dal R.P. Geremia Dresselio 
della Compagnia di Giesu volgarizzato 
dal P. Lodouico Fiori. - In Roma : Per 
Hermano Scheus, 1644. - <8>, 614, <2> 
str. : portr. autora ; 16o (14 cm) 

Izvornik na lat. jeziku. - Jed. oblik imena autora: 
Jeremias Drexel. - Podatak о tiskaru i god. 
tiskanja preuzet iz kolofona. - Pergamenski uvez. 
- . ZKZD. - Pregledano ; 20050117 ; Oštećen 
uvez, istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
43877-g 

149. 
DREXEL, Jeremias 

De aeternitate considerationes : coram 
Ser.mo vtriusq Bavariae Duce, S.R.I. 
Archidapifero, Electore Maximiliano et 
Ser.ma coniuge Elisabetha explicatae; 

eisdem inscripta et dedicatae, ab 
Hieremia Drexelio e Societate Iesv. - 2 
sv. u 1 : ilustr. ; 16o (12 cm) 

Jed. oblik imena autora: Jeremias Drexel. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na prelim, str. 
potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050509 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
905/B-2-2 

Pt. 1. - Coloniae Agrippinae : Sumptibus 
Cornelii ab Egmondt, 1634. - 221, 
<3> str. 

Na nasi. str. nečitki potpis. - . ZKZD. 

Pt. 2 : Infernus, damnatorum career et 
rogus, Aeternitatis pars IIa. 
- Colon. Agrippinae : Apud 
Bernard. Gualteri, 1633. - <20>, 
312 str. 

150. 
DREXEL, Jeremias 

Il Niceta ouero II trionfo della castita 
del p. Gieremia Dresselio della Comp.a di 
Giesu volgarizzata dal P. Vincenzo 
Finichiaro della medesima Comp.a. - In 
Roma : A spese di Hermanno Scheus ..., 
1645. - <36>, 684 str., <1> str. s tablom 
(ilustr.) ; 16o (13 cm) 

Izvornik na lat. jeziku. - Jed. oblik imena autora: 
Jeremias Drexel. - Podatak о tiskaru i god. 
tiskanja preuzet iz kolofona. - Pergamenski uvez. 
- . ZKZD. - Dar Samostana trećoredaca -
glagoljaša sv. Mihovila u Zadru g. 1951. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050118 ; Nedostaje 
prednji om. list, oštećeni 
hrbat i knjižni blok, mrlje od vlage, crvotočina ; 
ZKZD. 
45448-g 

151. 
DREXEL, Jeremias 

Orbis Phaethon hoc est De vniversis 
vitiis linguae auctore Hieremia Drexelio e 
Societate Iesv. - Coloniae : Apud Cornel, 
ab Egmond, 1631. - <12>, 804, <10> str. 
: ilustr. ; 16o (12 cm) 

Jed. oblik imena autora: Jeremias Drexel. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na prelim, str. 



potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050330 ; Dobro očuvan uvez, oštećen knjižni 
blok, crvotočina ; ZKZD. 
770/A-2-1 

152. 
DUNS Scotus, Iohannes 

<F. Ioannis Dvns Scoti... Perutiles 
Quaestiones in 4. libros sententiarum, & 
quodlibetales, cum collationibus atque 
resolutionibus ... expurgatae... ас 
pristino candori restitutae a R.P.F. 
Paulino Berti Lucense ...>. - <Venetiis 
: Ex Typographia Ioannis Salis, 1617.>. 

sv. ; m8o (18 cm) 

Nasi, preuzet iz SBN. - Podaci о izdavanju 
preuzeti iz kolofona. - Jed. oblik imena autora: 
Iohannes Duns Scotus. - 1. i 2. dio u 1 sv., uz 4. 
dio privez: Qvaestiones qvodlibetales F. Ioannis 
Dvns Scoti... Venetiis, 1617. - Pergamenski 
uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050505 ; 
Istrošen uvez, oštećen knjižni blok, 1. i 4. dijelu 
nedostaju nasi. str. ; ZKZD. 
10859/57-1-2. - 10860/57-1-2 

1 : <Ioannis Duns Scoti... Super 
primum librum magistri sententiarum 
quaestiones exactissimae ...>. - 152 
str. 

Nasi, preuzet iz SBN. 

2 : F. Ioannis Dvns Scoti... Perutiles 
quaestiones in librum secundum 
sententiarum, & quodlibetales ... 
- <8>, 912 str. 

4 : <F. Ioannis Duns Scoti... 
Perutiles quaestiones in librum quartum 
sententiarum, & quodlibetales ...>.- 247, 
<1> str. 

Nasi, preuzet iz SBN. - Privezano: Qvaestiones 
qvodlibetales F. Ioannis Dvns Scoti... Venetiis, 
1617.-.ZKZD. 

153. 
DUNS Scotus, Iohannes 

Qvaestiones qvodlibetales F. Ioannis 
Dvns Scoti... a R.P.F. Pavlino Berti 
Lvcense ... auctae, exomatae, & suae 
integritati restitutae. : Ad ... Antonivm 
Grimanvm ... - Venetiis : Apud 

Euangelistam Deuchinum : <Ex 
Typographia Ioannis Salis>, 1617. - <4>, 
478, <2>, 210, <4> str. ; m8o (18 cm) 

Podatak о tiskaru preuzet iz kolofona. - Jed. oblik 
imena autora: Iohannes Duns Scotus. - Privezano 
uz: Resolutiones qvaestionvm F. Ioannis Dvns 
Scoti... In librvm qvarvm magistri sententiarvm 
... Venetiis, 1617. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. 
- . ZKZD. - Pregledano ; 20050505 ; Istrošen 
uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 

10860/57-1-2 

v 154. 
DVE lettere vna pvblicata sotto nome 

della Republica di Genova alla Repvblica 
di Venetia. L'altra che contiene il parere 
sopra la medesima lettera. - La prima 
stampata in Milano, & in Parma, & 
ristampata poi in Venetia, con la risposta 
: <s. n.>, 1606. - 8 str. ; 8o (21 cm) 
Privezano uz: Assertiones Hieronymi Vendrameni 
... Contra Venetae Reipublicae detractores ac 
maledicos. Venetiis, 1606. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Dar ravnateljstva 
Gimnazije u Zadru. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050202 ; Oštećen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
52236-d 

155. 
DURANTE, Castore 

Il tesoro della sanita di Castor Durante 
da Gualdo medico, & cittadino romano. 
Nel quale s'insegna il modo di conseruar 
la sanita, & prolungar la vita, et si tratta 
della natura de' cibi, & de' rimedij de' 
nocumenti loro. Con la tauola ... - Di 
nvovo ristampato, & con somma 
diligenza corretto. - In Venetia : 
Appresso Alessandro de' Vecchi, 1623. -
<16>, 334 str. ; m8o (16 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050118 ; Oštećen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
70283-g 

156. 
EMMIUS, Ubbo 

<Graecorum respublicae ab Vbbone 
Emmio descriptae>. - Lvgd. Batav. : Ex 



Officina Elzeviriana, 1632. - 2 sv. u 1 ; 
16o(12 cm) 

Nasi, preuzet iz SBN. - Jed. oblik imena autora: 
Ubbo Emmius. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050314 ; Istrošen uvez, oštećen 
knjižni blok, mrlje od vlage, crvotočina ; ZKZD. 
8731/K-2-2 

<1>. -426, <6> str. 
Ps. 2 : Vbbonis Emmii Respvblicae 

Graecorvm. Pars secunda. - 323, 
<11> str. 

157. 
EPISTOLE, et evangelii, che si 

leggono tvtto l'anno alle messe, secondo 
l'vso della S.R. chiesa, & ordine del 
Messale riformato. Tradotti in lingua 
toscana dal R.P.M. Remigio Fiorentino 
... : Con alcune annotationi morali del 
medesimo a ciascuna epistola, & 
euangelio. Et con l'aggiunta di molte 
altre annotationi, & ancora di quattro 
discorsi... - In Venetia : Appresso 
Domenico Maldura, 1607. - <16>, 894 
str. ; m8o (16 cm) 

Jed. oblik imena prevoditelja: Remigio Nannini. -
Uvezano u kartonske korice. - . ZKZD. - Na 
prelim, str. Rukopisna bilješka: Questo libro di 
Francesco Testa. Libro di gran profitto cho lo 
legge con attentione. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
nečitka rukopisna bilješka: Ad usum ... - . ZKZD. 
- Pregledano ; 20050210 ; Istrošen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
3342/1-1-2 

158. 
EQUICOLA, Mario 

Dell'istoria di Mantova libri cinqve. 
Scritta in commentari da Mario Eqvicola 
d'Alveto. Nella quale cominciandosi 
dall'edificatione di essa citta, breuemente 
si raccontano tutte le cose più notabili 
successe di tempo in tempo cosi in pace,. 
: Riformata secondo l'vso moderno di 
scriuere istorie, per Benedetto Osanna 
Mantouano. Al... sig. dvca di Mantoua ... 
- In Mantova : Per Francesco Osanna ..., 
1607. - <28>, 307, <5> str. ; 8o (20 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Libri di Cesare 
Sai uzzo. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050111 ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
5620/27-2-1 

159. 
ERASMUS Desiderius 

Des. Erasmi Roterod. Colloqvia nunc 
emendatiora. - Lvgd. Batavorvm : Ex 
Officina Elzeviriana, 1643. - <24>, 672, 
44, <4> str. ; 16o (14 cm) 

Jed. oblik imena autora: Erasmus Desiderius. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na prelim. str. 
nečitke rukopisne bilješke. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050524 ; Oštećen uvez, istrošen 
knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. - Sadrži i: 
Coronis 
apologetica pro colloqviis Erasmi, ex ipsius 
scriptis quantu m per otium licuit, fideliter 
collecta a P. <Petro> S.<Scriverio>. Accedit 
ejusdem de colloqviorum vtilitate dissertatio. 
R 1009-1010 

160. 
ERRICO, Scipione 

Delle gverre di Parnaso di Scipione 
Herri co. Libri IUI. All'... Annibale 
Bentivoglio. - In Venetia : Presso Matteo 
Leni, e Gio: Vecellio, 1643. - 282, <6> 
str. ; m8o (16 cm) 

Na prelim. str.: Le gverre di Parnaso di Scipione 
Herrico ... - Jed. oblik imena autora: Scipione 
Errico. - Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050201 ; Mrlje od vlage ; ZKZD. 
5172/24-1-1 

161. 
ESCOBAR у Mendoza, Antonio de 

Liber theologiae moralis viginti & 
quatuor societatis Iesv doctoribus 
referatus: quem p. Antonivs de Descobar 
et Mendoza vallisoletanus, eiusem Societ. 
theol. in examen confessariorvm digessit. 
- Editio quadragesima tertia, & in Italia 
secunda expurgata plurimis typographi, 
& interpretis vitijs, & obscuritatibus. -
Bononiae : Typis HH. de Duccijs, 1647. -
<32>, 850, <16> str. ; m8o (17 cm) 

Na spor. nasi, str.: Summa theologiae moralis 
Antonii de Escobar. - Meki kartonirani uvez. 



In duos Libros difpofitum 

A L T E R V M S A N C T V A RIVM D I CI MVS 
C O N I Y R A T I O N V M . 

Chrifli Dommiy SanUoftimqj folemmtAtibus 5 ex facr*. 

Scriptural SanSìis Patribus, appofitA matem 
r - -- - * "C^V ' V ' * ^ 

E X O R C I S T j Ä O i ? D E E S T . 

У tTA-H -ft-l-I 

VENETIIS, M. DC 
?AVVD J F N T J S 

Naslovna stranica djela Hilarija Nicuesa Exorcismarivm in duos libros dispositum.. ..Venetiis, Apud 
Ivntas, 1639. (sign. R-73 ) 





ZKZD. - Na prelim, str. rukopisna bilješka: 
Comprato a Padova dal sig. An: Mingoni. - . 
ZKZD. - Na nasi. str. nečitki ex libris. - . ZKZD. 
- Pregledano ; 20050308 ; Istrošeni uvez i knjižni 
blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 

1104-C 

162. 
ESTIENNE, Charles 

Dictionarivm historicvm 
geographicvm, poeti cvm, authore Carolo 
Stephano. : Gentium, hominum, deorum 
gentilium, regionum, locorum, ciuitatum 
... antiqua recentioraq; ad Sacras & 
prophanas historias, poetarumque fabulas 
intelligendas, necessaria nomina, quo 
decet ordine complectens. - Ingenti 
nominum aceruo, historiarum, ac rerum 
insignium copia, postrema hac editione 
auctius & locupletius redditum, vt 
epistola ad lectorem prolixe docet. -
<Geneve> : Apvd Iacobvm Stoer, 1606. -
<4>, 452 lista ; v8o (24 cm) 
Jed. oblik imena autora: Charles Estienne. - Nasi, 
str. tiskana crno i crveno. - Tiskano dvostupačno. 
- Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050414 ; Istrošen uvez, 
mrlje od vlage, oštećena nasi. str. ; ZKZD. 

16653/0-3-2 

163. 
ESTIENNE, Charles 

Dictionarivm historicvm 
geographicvm, poeticvm, authore Carolo 
Stephano. : Gentium, hominum, deorum 
gentilium, regionum, locorum, ciuitatum 
... antiqua recentioraq; ad Sacras & 
prophanas historias, poetarumque fabulas 
intelligendas, necessaria nomina, quo 
decet ordine complectens. - Ingenti 
nominum aceruo, historiarum, ac rerum 
insignium copia, postrema hac editione 
auctius & locupletius redditum, vt 
epistola ad lectorem prolixe docet. 
- <Geneve> : Apvd Iacobvm Stoer, 1609. 
- <4>, 452 lista ; v8o (24 cm) 
Jed. oblik imena autora: Charles Estienne. - Nasi, 
str. tiskana с т о i crveno. - Tiskano dvostupačno. 
-Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050414 ; Oštećen uvez i knjižni blok, 
crvotočina, mrlje od vlage ; ZKZD. 

16653/0-3-2/A 

164. 
EUSEBIUS Caesariensis 

Evsebii Pamphili Caesareae in 
Palestina episcopi Opvscvla XIIII. : Nunc 
primum in lucem edita studio & opera 
Iacobi Sirmondi Societatis Iesv 
presbyteri. - Parisiis : Apud Sebastianvm 
Cramoisy ..., 1643. - <8>, 293, <11> str. ; 
8o (19 cm) 

Jed. oblik imena autora: Eusebius Caesariensis. -
Privezano: 1. Theodvlfi Avrelianensis episcopi 
Opera. Parisiis, 1646. 2. Rabani Archiepiscopi 
Mogvntini De praedestinatione Dei aduersus 
Gothescalcum Epistolae III. Parisiis, 1647. - . 
Z K Z D . - Kožni uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050331 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
1776/Q-3-1 

165. 
EUSTACHIUS a Sancto Paulo 

Svmma philosophiae qvadripartita, de 
rebus dialecticis, moralibus, physicis, & 
metaphysicis. Avthore fr. Evstachio a 
Sancto Pavlo ... - <Genevae> : Typis 
Philippi Alberti, 1638. - 4 sv. u 1 : ilustr. ; 
m8o (17 cm) 

Tiskar Philippe Albert djelovao u Genevi. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050428 ; Istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
16703/47-4-1 

T. 1 : Tomvs prior. Duas priores partes 
hujus Summae continens ... - 2 sv. 
<Pt. 1>. -<16>, 182, <12> str., 

<10> presavijenih listova 
Pt. 2 : Secvnda pars Svmmae 

philosophicae, quae est 
ethica de rebus moralibvs in 
tres partes divisa ... - <6>, 
130, <12> str. <1> presavijeni 
list 

T. 2 : Tomvs posterior, duas posteriores 
partes hujus operis continens. - 2 
sv. 
Pt. 3 : Tertia pars Svmmae 

philosophicae, quae est 



ohysica: De rebvs natvralibvs 
in tres partes divisa ... 
- <16>, 308, <20>, <1> 
presavijeni list 

Pt. 4 : Qvarta pars Svmmae 
philosophicae, quae est 
Metaphysica. In qvatvor 
partes seu tractatus divisa 
... -<8>, 84, <14> str., <1> 
presavijeni list 

166. 
EUSTATHIUS Macrembolites 

Eustathiou Kath' Ysminian kai 
Ysminen drama. = Evstathii de Ismeniae 
et Ismense amoribvs, libri XI. / Gilbertvs 
Gavlminvs Molinensis primus Graece 
editit, & Latine vertit. - Lvtetiae 
Parisiorvm : Sumptibus Hieronymi 
Drovart..., 1617. - <2>, 447, <1> str. ; 
m8o (18 cm) 

Usporedo grč. izvornik i lat. prijevod. - Jed. oblik 
imena autora: Eustathius Macrembolites. -
Nedostaje uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050421 ; Oštećen knjižni blok, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
43814-g 

167. 
EVERARDI, Nicolaus 

Loci argvmentorvm legales, authore 
D. Nicolao Everhardo ... Nunc recens 
recogniti, diligentia magna emendati, 
summarijs singulis locis praefixis 
illustrati. Accessit praefatio consultissimi 
viri Dionysii Gothofredi ... - Venetiis : 
Apud Matthaeum Valentinum, 1607. -
<112>, 886, <76> str. ; m8o (17 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
nečitki potpis: Marco ... Pasquati. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050304 ; Istrošen uvez, oštećen 
knjižni blok, mrlje od vlage, crvotočina ; ZKZD. 
17679/68-2-2 

168. 
EXCERPTA ex tragoediis et 

comoediis Graecis tvm qvae exstant, tvm 
qvae periervnt: emandata et Latinis 
versibus reddita ab Hvgone Grotio. : 
Cum notis & indice auctorum ac rerum. -

Parisiis : ApudNicolavm Bvon ..., 1626. 
- <12>, 1006, <38> str. ; v8o (24 cm) 

Usporedo grč. izvornik i lat. prijevod. - Nasi. str. 
tiskana crno i crveno. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Na nasi. str. potpis: Paravia. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050415 ; Dobro očuvan uvez, 
istrošen knjižni blok, mrlje od vlage, crvotočina ; 
ZKZD. 
145/M-3-1 

169. 
FABRICIUS Hildanus, Wilhelm 

Gvilhelmi Fabricii Hildani... 
Observationvm et cvrationvm 
chirurgicarum centuriae IV. & V. : 
Epistolis nonnullis virorum 
dotissimorum, simul & instrumentis ab 
authore inuentis illustratae. - Lvgdvni : 
Sumptibus loan. Antonii Hvgvetan ..., 
1641. - <36>, 436, <32> str. : ilustr. ; 4o 
(25 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050420 ; Istrošen uvez, oštećen knjižni blok, 
mrlje od vlage, crvotočina, nedostaje dio nasi. str. 
vjerojatno s ex librisom ; ZKZD. 
8626/65-3-2 

170. 
FARINACCI, Prospero 

Prosperi Farinacii... Praxis, et 
theoricae criminalis ... - Venetiis : Apud 
Iuntas, 1623- . - sv. ; 4o (34 cm) 

Kožni uvez s presvlačnim papirom. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050429 ; Istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
18098-C 

Pt. 2. - sv. 
T. 1 : Partis secundae, tomvs 

primvs. Quatuor titulis 
partitus. De reo confesso, & 
conuicto. <De> poenis 
temperandis. <De> varijs, & 
diuersis quaestionibus. <De> 
varijs, ac diuersis criminibus ... 
- 1623. - <92>, 730 str. 

Nasi. str. tiskana crno i crveno. - Tiskano 
dvostupačno. 



171. 
FERRARI, Filippo 

Epitome geographicvm in quattuor 
libros diuisum: quorum primus vrbium 
nomenclaturam, longitudinem, 
latitudinem ... alter fluuiorum origines, & 
decursus: tertius montium fines, & 
terminos: vltimus lacuum, & paludum 
nomina ... : Indicibus locupletissimis 
italicis, & latinis ... Autore ... Philippo 
Ferrario ... - Ticini : In aedibvs Andreae 
Viani, 1605. - <12>, 234, <2>, 52, <4>, 
11, <23> cm ; 8o (21 cm) 

Jed. oblik imena autora: Filippo Ferrari. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Dar Samostana 
trećoredaca - glagoljaša se. Mihovila u Zadru g. 
1951. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050304 
; Oštećen uvez, istrošen knjižni blok, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
52439-d 

172. 
FERRARI, Filippo 

Lexicon geographicvm, in quo 
vniuersi orbis oppida, vrbes, regiones, 
prouinciae, & regna: emporia, 
academiae, metropoles: fontes, flumina, 
& maria antiquis, recentibusque 
nominibus appellata, suisq; distantijs 
descripta recensentur. : Opus sane 
perutile, & necessarium omnibus... Cvm 
indice copiosissimo latino-italico. 
Auctore fi. Philippo Ferrario ... -
Mediolani : Apud Io. Iacobum Comum, 
1627. - <154>, 880 str. ; 8o (22 cm) • 

Jed. oblik imena autora: Filippo Ferrari. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na prelim. str. 
naljepnica: Dar ravnateljstva Gimnazije u Zadru 
g. 1949. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050304 ; 
Istrošen uvez, oštećen hrbat, istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
463 81-е 

173. 
FERRARI, Ottavio 

Octavii Ferrarii origines lingvae 
italicae. - Patavii : Typis Petri Mariae 
Frambotti..., 1676. - <8>, 318, <2> str. ; 
2o (36 cm) 

Tekst je tiskan dvostupačno. - Meki kartonirani 
uvez. - . ZKZD 6707-C, 10720-C. - Pregledano ; 
20041217 ; Mrlje od vlage ; ZKZD 6707-C, 
10720-C. 
6707-C. - 10720-C 

174. 
FERRARI, Ottavio 

Octavii Ferrarii prolvsiones et epistolae 
accesservnt formvlae ad petenda Doctoris 
insigna. - Patavii : Typis Paulii Frambotti 
..., 1650. - <10>, 462, <2> str. ; m8o (17 
cm) 

Privezano: 1. Invicta Venetorvm virtvs, Oct. 
Ferrarii prolvsio XIV.. . . Patavii, 1650. 2. Octavii 
Ferrarii Pallas suecica. Panegyricvs Christinae ... 
Patavii, 1651. - . ZKZD. - Kožni uvez s 
presvlačnim papirom. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041216 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
4835/G-2-1 

175. 
FERRARI, Ottavio 

Invicta Venetorum virtvs Oct. Ferrarii 
prolvsio XIV. Eiusdem Reip. aetemitati 
dicata. - Patavii : Typis Pauli Frambotti 
..., 1650. - 27, <3> str. ; m8o (17 cm) 

Privezano uz: Octavii Ferrarii prolvsiones et 
epistolae accesservnt formvlae ad petenda 
Doctoris insigna. Patavii, 1650. - . ZKZD. - Kožni 
uvez s presvlačnim papirom. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20041217 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
4835/G-2-1 

176. 
FERRARI, Ottavio 

Octavii Ferrarii De re vestiaria 
libri tres. - Patavii : Typis Pauli 
Frambotti Bibl., 1642. - <26>, 217, <9> 
str. : ilustr. ; m8o (17 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na prelim. str. 
potpis: Iulii Bajamontii 1789. - . ZKZD. - Na 
prelim. str.: Dono Ferrari C. 1873. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050513 ; Istrošen uvez, oštećen 
knjižni blok, crvotočina ; ZKZD. 
10193/44-3-3 

177. 
FERRO, Giovanni 

Teatro d'imprese di Giovanni Ferro : 
All'... Cardinal Barberino. - <In Venetia : 



Appresso Giacomo Sarzina, 1623>. - 2 
sv. u 1 : ilustr. ; 4o (33 cm) 

Podatak о izdavanju preuzet iz kolofona. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
potpis: Fran: Antonij Can: Bergheglich. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050422 ; Dobro 
očuvano ; ZKZD. 
19802-C 

Pt. l . -<36>, 296 str. 
Pt. 2. - <78>, 728, <2> str. 

178. 
FEYNES, Henri de 

Voyage faict par terre depuis Paris 
jusques a la Chine. Par le S. de Feynes ... 
Avec son retour par mer. - A Paris : Chez 
Pierre Ricolet..., 1630. - <18>, 212 str. ; 
m8o (18 cm) 

Puni oblik imena autora: Henri de Feynes. - Meki 
kartonirani uvez s presvlačnim papirom. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050415 ; Istrošen uvez, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
5865/14-1-1 

179. 
FICINO, Marsilio 

<Marsilii Ficini,... Opera et quae 
hactenus existere et quae in lucem nunc 
primum prodiere omnia... in duos tomos 
digesta... una cum Gnomologia hoc est 
sententiarum ex iisdem operibus 
collectarum farragine... adiecta>. -
Parisiis : Apud Dionysivm Bechet..., 
1641. - 2 sv. ; 2o (37 cm) 

Nasi, preuzet iz BNF. - Kožni uvez. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050503 ; Oštećen uvez, istrošen 
knjižni blok ; ZKZD. 
1436-C 

T. 2 : Marsilii Ficini ... operum in quo 
comprehenduntur ea, quae ex Graeco 
in Latinum sermonem doctissime 
transtulit... Tomvs secvndvs. 
- <4>, 930, <30> str. 

Nasi. str. tiskana crno i crveno. - Tiskano 
dvostupačno. 

180. 
FIDELIS, Cassandra 

Clarissimae feminae Cassandrae 
Fidelis Venetae Epistolae et orationes 
posthumae nunquam antehac editae. 
Iacobus Philippus Tomasinvs e m.ss. 
recensuit... Ad ... Cyriacvm Roccivm ... -
Patavii : Apud Franciscum Bolzettam, 
1636. - 228, <4> str. ; 8o (19 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
Dobro očuvano ; ZKZD ; 20050111. - Pag. 138-
140: "Ambrosius Miches Dalmata et Sebenicensis 
Cassandrae Fideli s.p.d....". 

3352/1-1-1 

181. 
FINETI, Giovanni 

Discorsi, et corsi di penna, di Giovanni 
Fineti, oratore eloqventissimo, et vita sva. 
- In Venetia : Appresso Pietro Farri, 
1621. - <16>, 316 <i. e. 318, 2> str. ; 8o 
(22 cm) 
Ponovljena numeracija str. 123-124. - . ZKZD 
5240/20-4-1. - Meki kartonirani uvez. - Kožni 
uvez s presvlačnim papirom. - . ZKZD 69549-d. -
Na nasi. str. rukopisna bilješka: Di Casal Zini 
Pola. - . ZKZD 5240/20-4-1. - Pregledano ; 
20041201 ; Dobro očuvano ; ZKZD 5240/20-4-1, 
69549-d. 

5240/20-4-1.-69549-d 

182. 
FORMENTONI, Girolamo 

Il spaventoso caso dell'incendio 
svccesso in Padova. Con alcune gratie 
miracolose, fatte dall'immensa bontà 
d'Iddio, ad alcune creature, per 
intercession del glorioso padre 
Sant'Antonio. Breuemente narrato dal ... 
Girolamo Formentoni... - Bergamo : Per 
Valerio Ventvra, 1617. - <12> str. ; 8o 
(20 cm) 
Privezano uz: Notizie istoriche e geografiche 
appartenenti alla citta di Verona... In Belluno, 
1792. - . ZKZD. - Meki kartonirani uvez. - . 
ZKZD. - Na prelim, str. rukopisna bilješka : 
Paravia opuscoli n. 9. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050228 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
Misc.D 2419 



183. 
FORNARO, Martino 

Institvtio confessariorvm ea continens, 
quae ad praxim audiendi confessiones, & 
promouendi poenitentes ad christianam 
perfectionem pertinent. Auctore Martino 
Fornario Brundusino Societatis Iesv. 
Nunc tertio ab eodem recognita, & aucta. 
. . .- Romae : Apud Bartholomaeum 
Zannettum, 1610. - 318, <10> str. ; 16o 
(11 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
nečitki ex libris. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041217 ; Oštećen uvez, nedostaje om. list, 
oštećen knjižni blok, crvotočina i mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
70294-g 

184. 
FORTE, Giovanni Bernardo 

Vocabvlarium ecclesiasticvm. Olim 
per rever. frat. loan. Bernardum Sauonen. 
... confectum. Nuper vero per d. 
Benedictvm Pucivm ... castigatum. Nec 
non nouis eiusdem additamentis ... 
locupletatum. Vna cum gemmarum 
naturae explanatione. - Venetiis : Apud 
Iacobum Sarzinam, 1613. - <238> str. ; 
m8o (16 cm) 

Jed. oblik imena autora: 1. Giovanni Bernardo 
Forte 2. Benedetto Pucci. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Na nasi. str. nečitki ex libris. - . ZKZD. 
- Pregledano ; 20050125 ; Oštećen uvez, istrošen 
knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
71524-g 

185. 
FORTE, Giovanni Bernardo 

Vocabvlarivm ecclesiasticvm, olim per 
R.F. Io: Bernardvm Sauonem ... 
consectum. Nuper vero per D. 
Benedictvm Pvcivm ... expurgatum. : 
Necnon nouis eiusdem additamentis... 
locupletatum ... - Venetiis : Apud 
Franciscum Baba, 1628. - <236> str. ; 
m8o (15 cm) 

Jed. oblik imena autora: 1. Giovanni Bernardo 
Forte 2. Benedetto Pucci. - Na unut. str. prednjeg 
om. lista naljepnica: Knjige iz knjižnice 
Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru. - . 

ZKZD. - Pregledano ; 20050412 ; Istrošen uvez, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 

37363-g 

186. 
FRACHETTA, Girolamo 

Il seminario de' governi di stato, et di 
gverra. Di Girolamo Frachetta da Rovigo. 
Nel quale, sotto cento diece capi, si 
comprendono intorno a otto mila 
massime, о propositioni vniuersali, & 
regole, о insegnamenti di stato, & di 
guerra. : Cavati da diversi scrittori 
politici, et di cose di gverra. Con vn 
discorso sopra ciascvno di detti capi. Et 
dall'autore medesimo riueduto, & in molti 
luochi ampliato. : Al... Philippo Terzo re 
di Spagna, & dell'Indie. - In Venetia : Per 
Evangelista Deuchino, 1617. - <28>, 796 
str. ; 4o (28 cm) 
Uvezano u kartonske korice s presvlačnim 
papirom, kožni hrbat. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041130 ; Oštećen uvez ; ZKZD. 
17710/71-4-1 

187. 
FRANCIOSINI, Lorenzo 

Vocabolario italiano, e spagnolo non 
piv dato in lvce. Nel qvale con la facilita, 
e copia, che in altri manca, si dichiarano, 
e con proprietà conuertono tutte le voci 
toscane in castigliano, e le castigliane in 
toscano. : Con le frasi, & alcuni pruerbi, 
che in ambe due le lingue giornalmente 
occorrono ; con una chiara e breue regola 
per leggere, e scriuere, & una succinta 
introduzione, con auuertimenti di molte 
cose notabili. : Opera vtilissima, e 
necessaria a' predicatori, segretari, e 
traduttori... Composto da Lorenzo 
Franciosini Fiorentino. - In Roma : A 
spese di Gio. Angelo Russinelli, & 
Angelo Manni ; Appresso Gio. Paolo 
Profilio, 1620- . - sv. ;m8o(18cm) 
43811-g 

Pt. 1. - 1620. - <8>, 669, <1> str. ; 
m8o 



Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Dar Samostana 
trećoredaca - glagoljaša sv. Mihovila u Zadru g. 
1951. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050225 ; 
Oštećen uvez, istrošen knjižni blok, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 

188. 
FRANCO, Niccolo 

Li dve Petrarchisti dialoghi di Nicolo' 
Franco, & di Ercole Giovannini: ne' quali 
con vaga dispositione si scuoprono 
bellissime fantasie, nuoui, & ingegnosi 
secretti sopra il Petrarca ; : E si danno a 
leggere molte lettere missiue, e 
responsiue, che lo stesso Petrarca in 
lingua toscana scrisse al re Roberto di 
Napoli, a Benuenuto da Imola, a 
Giouanni Boccaccio ... - In Venetia : 
Appresso Barezzo Barezzi, 1623. - <16>, 
109, <11>, 198 str. ; m8o (16 cm) 

Hrpt. stv. nasi.: Franco e Giovannini dialoghi. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050311 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage, 
crvotočina. 
6003/11-2-1 

189. 
FRKIĆ, Matija 

Osservationi Sopra II Goffredo Del 
Signor Torquato Tasso. / Composte da 
Mattheo Ferchie Da Veglia ... - In 
Padova : Per Gio. Batt. Pasquati, 1642. 
- <24>,346 str. ; 16o (14 cm) 

Jed. oblik imena autora: Matija Frkić. - Meki 
kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. Lista naljepnica: Donazione avv. 
Vladimiro Pappafava. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20041027 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
27345/96-1 

190. 
<FUCINA di Marte, nella quale con 

mirabile industria, e con finissima 
tempra d'instruzioni militari, 
s'apprestano tutti gli ordini 
appartenenti a qual si voglia carico, 
essercitabile in guerra. : Fabbricata 
da' migliori autori e capitani valorosi, 
ch'abbiano scritto sin'ora in questa 
materia, i nomi de quali appaiono doppo 
la Lettera a' lettori>. - <In Venetia : 

Appresso i Givnti, 1641>. -140, <2>, 
141-264, <2>, 265-328, <2>, 329-374, 
<2>, <375>-911, <1> str., <5> 
presavijenih listova s tablama ; v8o (23 
cm) 

Nasi, preuzet iz SBN. - Podaci о izdavanju 
preuzeti iz kolofona. - Zastupljeni autori: Lelio 
Brancaccio, Ludovico Melzi, Giorgio Basta, 
Francisco de Valdes, Giovanni Battista 
Colombina, Enea Cervellino, Louys de Shabans, 
Fabbio Gallo, Alessandro Chinchemi. -
Preuvezano. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050523 ; Istrošen knjižni blok, nepotpun, 
nedostaju str. <l-40> ; ZKZD. 
R 1224 

191. 
LUKAREVIĆ, Jakov 

Copioso ristretto de gli annali di 
Ravsa. Libri qvattro. Di Giacomo di 
Pietro Lvccari.... : oue 
diligentissimamente si descriue la 
Fondatione della Citta, l'origine della 
Republica, e suo Dominio, le guerre, le 
paci, & tutti i notabili auuenimenti 
occorsi dal principio di essa fino 
all'anno presente MDCIIII. : Et insieme 
si narra il sito, i costumi, gli habiti, 
il gouerno, i Magistrati, le Famiglie 
Nobili, & gli Arciuescoui d'essa. - In 
Venetia : Ad instantia di Antonio 
Leonardi, 1605. - <40>, 176 str. ; 8o 
(21 cm) 

Jed. oblik imena autora: Jakov Lukarević. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD 27710/98-3. - Meki 
kartonirani uvez. - . ZKZD 28113/100-4. - Na 
nasi. str. nečitka rukopisna bilješka. - . ZKZD 
27710/98-3. - Pregledano ; 20041026 ; Dobro 
očuvano ; ZKZD. 
27710/98-3.-28113/100-4 

192. 
GADDI, Jacopo 

Iacobi Gaddii Elogia historica, tum 
soluta, cum vincta numeris oratione 
perscripta, & notis illustrata. - Florentiae 
Typis nouis Amatoris Masse, & Soc., 
1637. - <26>, 319, <1> str. ; v8o (23 cm) 

Iza nasi. str. slijedi još jedna nasi, str.: Elogio 
Graphvs scilicet elogia onigena Iacobi Gadii... -



Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050224 ; Dobro očuvan uvez, istrošen knjižni 
blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
6452/17-5-1 

193. 
GALILEI, Galileo 

Dialogo di Galileo Galilei Linceo 
matematico sopraordinario dello Stvdio 
di Pisa ... doue ne i congressi di quattro 
giornate si discorre sopra i due massimi 
sistemi del mondo tolemaico, e 
copernicano; : proponendo 
indeterminatamente le ragioni 
filosofiche, e naturali tanto per l'una, 
quanto per l'altra parte. - In Fiorenza : 
Per Gio: Batista Landini, 1632. - <10>, 
458, <34> str. : ilustr. ; v8o (24 cm) 

Hrpt. stv. nasi.: Sistema del Galileo. - Na prelim, 
str. gravura Stefan. Della Bella. - Kožni uvez. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20041103 ; Dobro očuvano 
; ZKZD. 
3841/R-3-1 

194. 
GALILEI, Galileo 

Le operazioni del compasso 
geometrico, et militare. / Di Galileo 
Galilei nobil fiorentino lettor delle 
matematiche nello Studio di Padoua. -
Terza ed. - In Padova : Per Paolo 
Frambotto, 1649. - <8>, 80 str., <1> 
presavijen list s tablom : ilustr. ; v8o (23 
cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD 2870/D-4-2, 
16656/27-2-1. - Privezano uz: Historia delle 
gverre di Ferdinando II. e Ferdinando III. . . . del 
conte Galeazzo Gvaldo Priorato ... In Bologna, 
1641. - . ZKZD 16656/27-2-1. - Pregledano ; 
20041103 ; Dobro očuvano ; ZKZD 2870/D-4-2 ; 
Pregledano ; 20050113 ; Oštećen uvez, istrošen 
knjižni blok, mrlje od 
vlage; ZKZD 16656/27-2-1. 
2870/D-4-2. - 16656/27-2-1 

195. 
GALILEI, Galileo 

Siderevs nvncivs magna, longeqve 
admirabilia spectacula pandens, 
suspiciendaque proponens vnicuique, 
praesertim vero philosophis, atq 

astronomis, quae a Galileo Galileo 
patritio Florentino ... : Nuper a se 
reperti beneficio sunt obseruata in 
lvnae facie, fixis innvmeris, Lacteo 
Circvlo, stellis nebvlosis, apprime vero 
in quatvor planetis circa Iovis stellam 
disparibus interuallis ... atque Medicea 
sidera nvncvpandos decrevit. - Venetiis: 
Apud Thomam Baglionum, 1610. - 16, 
<2>, 17-28 listova : ilustr. ; 4o (25 
cm) 
Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050523 ; Istrošen uvez ; ZKZD. 
R l l 

196. 
GALLO, Agostino 

Le vinti giornate dell'agricoltura el (!) 
de' piaceri della villa. Di m. Agostino 
Gallo ...- Nuouamente ristampate, & 
ricorrette: con le figure de gli stromenti, 
che s'appartengono all'essercitio d'vn 
vero, & perfetto agricoltore. Et con due 
tauole copiosissime ... - In Venetia : 
Appresso Ghirardo Imberti, 1629. - <16>, 
434, <20> str. : ilustr. ; 8o (21 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Dar Ravnateljstva 
Gimnazije u Zadru. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041126 ; Oštećen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 

52233-d 

.197. 
GALLUCCI, Agostino 

San Francesco ouero Giervsalemme 
celeste acquistata poema sacro con gli 
argomenti, annotationi, & allegorie. : Oue 
con deuoto affetto si narrano la vita 
essemplare, i miracoli marauigliosi, & i 
documenti santi del glorioso, e serafico 
padre. Con vna copiosissima tauola. Di 
frate Agostino Gallucci da Mondolfo ... 
Al... il sig. Dvca d'Vrbino. - <In Venetia 
: Appresso Barezzo Barezzi, 1618>. -
<16>, 536, <40> str. ; v8o (24 cm) 
Podaci о izdanju preuzeti iz kolofona. - Meki 
kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041126 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
2974/E-5-2 



198. 
GALLUCCI, Giuseppe 

La Vita del clariss.mo sig.or Iacomo 
Ragazzoni conte di S. Odorico. Con la 
qvale si descrivono la grandezza della 
republica, il stato della nobiltà di 
Venetia. Et con essempii delle piv 
antiche ... Composta dal sig. Gioseppe 
Gallucci.... : Dedicata all' ... Catherina 
d'Aualos 
d'Aquino Gonzaga ... - In Venetia : 
Appresso Giorgio Bizzardo, 1610. -
<24>, 206 str. : ilustr. ; 8o (20 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041126 ; Oštećen uvez, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
9814/65-2-1 

199. 
GARCIA, Nicolas 

Tractatvs de beneficiis amplissimvs, et 
doctissimvs. Declarationibvs cardinalivm 
S. Congr. Concil. Trident. & decisionib. 
Rotae ... Avthore Nicolao Garcia 
Hispano ... - Colloniae Allobrogvm : 
Apud Philippum Albertum, 1618. - <4>, 
967 <i. e. 697>, <9>, 414 <i. e. 441>, 
<107> str. ;4o (32 cm) 

Jed. oblik imena autora: Nicolas Garcia. - Nasi, 
str. tiskana crno i crveno. - Tiskano dvostupačno. 
- Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050225 ; Istrošen uvez, oštećen knjižni blok, 
crvotočina, mrlje od vlage ; ZKZD. 
6984-C 

200. 
GARCIA, Nicolas 

De beneficiis ecclesiasticis tractatvs, in 
qvo continentvr declarationes cardinal. S. 
Congreg. Concil. Trident. & decisiones 
Rotae,... In duos tomos distributus. 
Avctore Nicolao Garzia Hispano ... : 
Cum additionibus ad calcem totius 
operis, olim ab eodem auctore 
concinnatis. Nunc suis quibusq; locis 
diuerso caractere hac postrema editione 
dispositis. Una cum triplici indice ... -
Venetiis : Apud Haeredes Ioannis 
Guerilij, 1619. - <16>, 683, <1>, 447, 
<101> str. ; 4o (32 cm) 

Jed. oblik imena autora: Nicolas Garcia. - Nasi, 
str. tiskana crno i crveno. - Tiskano dvostupačno. 
- Kožni uvez s presvlačnim papirom. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050225 ; 
Istrošen uvez, oštećen knjižni blok, crvotočina, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 

18097-C 

201. 
GELLI, Giovan Battista 

La Circe di Gio. Battista Gelli... Nella 
qvale Vlisse, et alcvni trasformati in fere 
disputano dell'eccellenza, & 
della miseria dell'huomo, & de gli 
animali; con bellissimi discorsi, pararelli, 
& historie. : Aggiunteui le 
annotazioni, & gli argomenti da maestro 
Girolamo Gioannini da Capugnano ... - In 
Venetia : Appresso Ghirardo, & Iseppo 
Imberti, Fratelli, 1622. - 249 <i. e. 239>, 
<1> str. ; m8o (15 cm) 
U numeraciji izostavljene str. 80-89. - Meki 
kartonirani uvez s presvlačnim papirom. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050225 ; Istrošen uvez, 
oštećen knjižni blok, nedostaje dio nasi, str., mrlje 
od vlage ; ZKZD. 

1944/1-2-1 

202. 
GERARDO, Pietro 

Historia d'Ezzelino terzo da Roman, 
nella quale non solo si contiene la vita, 
ma anco l'origine, e fine della sua 
famiglia. Con le guerre & successi 
notabili, occorsi nella Marca triuisana dal 
1100. fin'al 1262. : Raccolta da 
diuerse antiche historie. Dedicata all'... 
Gasparo Spineda ... - In Trevigi : 
Appresso Simon da Ponte, 1648. - <3>, 
136 listova ; m8o (18 cm) 
Autor je Pietro Gerardo —> SBN. - Meki 
kartonirani uvez. - . ZKZD. - Dvaput uvezani 
listovi 1-5. - . ZKZD. - Nečitka rukopisna 
bilješka na prelim. str. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050120 ; Oštećen uvez, oštećen knjižni blok, 
mrlje od vlage, crvotočina ; ZKZD. 

14681/59-2-2 

203. 
GERARDO, Pietro 



M A R I N I G H E T A L D I 
P A T R I С I I 

R A G V S I N I 
P R O M O T V S A R C H I M E D E S 

S E V 

De varijs corporum generibus 
grauitate & magnitudine 

J|M . «> • -

R O M A B , 

Apud Aloyfium Zannettum.MDCin. 
JFJeriö^PM PE%Missr. 

*f 

Naslovna stranica djela Marina Getaldića Marini Ghetaldi patricii Ragvsini Promotvs Archimedis sev 
De varijs generibus grauitate et magnitudine comparatis. Romae, Apud Aloysium Zanettum, 1603. 

(sign. R-1374 ) 





Historia nella quale non solo si 
contiene la vita d'Ezzelino terzo da 
Roman, con l'origine, e fine della sua 
famiglia: ma ancora le guerre, & successi 
notabili, occorsi nella Marca triuisana dal 
1100 fin'al 1262. : Raccolta da diuerse 
antiche historie. - Di nuouo ricoretta, e 
ristampata in miglior forma. - In Vicenza 
: Per Francesco Grossi, 1610. - <8>, 134 
lista ; m8o (16 cm) 

Autor je Pietro Gerardo --> SBN. - Meki 
kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. potpis: 
Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050120 ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
793/A-1-2 

204. 
GETALDIĆ, Marin 

Marini Ghetaldi patricii Ragusini 
Nonnullae propositiones de parabola. 
Nunc primum inuentae & in lucem 
editae. - Romae : Apud Aloysium 
Zannettum, 1603. - 20 str. : ilustr. ; v8o 
(23 cm) 

Jed. oblik imena autora: Marin Getaldić. -
Privezano uz: Marini Ghetaldi patricii Ragvsini 
Promotvs Archimedis sev De varijs corporum 
generibus grauitate & magnitudine 
comparatis. Romae, 1603. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista: Di Giulio Bajamonti. 
Comperato a Lesina. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050523 ; Nedostaje zadnji om. list, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
R 1374 

205. 
GETALDIĆ, Marin 

Marini Ghetaldi patricii Ragvsini 
Promotvs Archimedis sev De varijs 
corporum generibus grauitate & 
magnitudine comparatis. - Romae : Apud 
Aloysium Zannettum, 1603. - <8>, 72 
str. : ilustr. ; v8o (23 cm) 

Jed. oblik imena autora: Marin Getaldić. -
Privezano: Marini Ghetaldi patricii Ragvsini 
Nonnvllae propositiones de parabo la ... Romae, 
1603. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. 
- Na unut. str. prednjeg om. lista rukopisna 
bilješka: Di Giulio Bajamonti. Comperato a 

Lesina. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050523 ; 
Nedostaje zadnji om. list, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 

R 1374 

206. 
GHELFUCCI, Capoleone 

Il rosario della Madonna poema eroico 
del sig.r Capoleone Ghelfucci da Citta di 
Castello dato alle stampe da i 
figliuoli dopo la morte dell'autore. : A 
diuozione dell'... Cintio Aldobrandini ... 
Aggiuntoui nuouamente gli argomenti a 
ciascu canto. - In Venezia : Appresso 
Nicolo Polo, 1606. - <4>, 58, 76, 45 <i. e. 
65> listova ; v8o (23 cm) 
List 65 pogrešno numeriran. - Pergamenski uvez. 
- . ZKZD. - Na prelim. str. rukopisna bilješka: 
Adriano Politi ha preferito il Ghelfucci a Dante ... 
- . ZKZD. - Pregledano ; 20050112 ; Istrošen uvez 
; ZKZD. 
2647/B-4-2 

207. 
GHILINI, Girolamo 

Teatro d'hvomini letterati aperto 
dall'abate Girolamo Ghilini academico 
incognito. All'... Gio: Francesco 
Loredano. - In Venetia : Per li Guerigli, 
1647.-2 sv. u l ; v8o (23 cm) 
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050114 ; Istrošen knjižni blok, mrlje od vlage, 
crvotočina ; ZKZD. 
4496/7-1-2 
1. - <12>, 224 str. 
2. - <8>, 242 str. 

208. 
GHISLIERI, Francesco 

De ivdice Regvlarium tractatvs D. 
Francisco Ghisilerio Bononiensi... 
authore. Criminalis in eo svmmaria praxis 
Regularibus applicata continetur. : Modvs 
qvoqve processvm formandi quacumque 
procedendi via cum suis formulis ... - Нас 
tertia editione ab ipsomet authore 
recognitum, & ampliatum. Cum 
summarijs, quadrupliciq; indice ... -
Venetiis : Apud Alexandrum Polum, 
1622. - <48>, 175, <1> str. ; v8o (23 cm) 



Nasi. str. tiskana crno i crveno. - Tiskano 
dvostupačno. - Uvezano u papirnate korice. - . 
ZKZD. - Rukopisne bilješke na marginama. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050321 ; Istrošen 
uvez, oštećen knjižni blok, crvotočina, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
1300/105-8 

209. 
GILLES, Pierre 

P. Gyllii De Bosporo Thracio lib. III. -
Lvgdvni Batavorvm : Apud Elzevirios, 
1632. - 379, <5> str. ; 16o (12 cm) 

Jed. oblik imena autora: Pierre Gilles. - Izdavač je 
Antoine Gilles --> str. 3. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Na nasi. str. potpis: Francisci Mertlick. -
. ZKZD. - Na prelim, str. nečitki rukopisni ex 
libris. - . ZKZD. - Na unut. str. prednjeg om. lista 
naljepnica: Donazione avv. Vladimiro Pappafava 
1927. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050321 ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
27332/96-1 

210. 
GILLES, Pierre 

P. Gyllii De Constantinopoleos 
topographia lib. IV. - Lvgdvnii 
Batavorvm : Ex officina Elzeviriana, 
1632. - 422, <10> str. ; 16o (12 cm) 

Jed. oblik imena autora: Pierre Gilles. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
rukopisna bilješka: ... Francisci Antonij 
Bergheglich. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050321 
; Istrošen uvez, oštećen knjižni blok, crvotočina, 
mrlje od vlage ; ZKZD. - Sadrži i: Vrbis 
Constantinopolitanae ... descriptio, incerto autore: 
ex libro notitiae vtriusque imperii, a Gvido 
Pancirolo edito... 
16755/45-3-2 

211. 
GIRAFFI, Alessandro 

Le rivolvtioni di Napoli descritte dal 
signor Alessandro Giraffi. Con 
pienissimo ragguaglio d'ogni successo, e 
trattati secreti, e palesi. - <In Venetia : 
Per il Baba, 1647>. - 206 str. ; m8o (16 
cm) 

Podaci о izdavanju preuzeti iz kolofona. -
Privezano: Relatione della seguita quiete di 
Napoli il di 5. aprile MDCXLIII . . . In Venetia, 
1648. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -

Pregledano ; 20050301 ; Istrošen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 

43843-g 

212. 
GIRAFFI, Alessandro 

Le rivolvtioni di Napoli descritte dal 
signor Alessandro Giraffi. Con 
pienissimo ragguaglio d'ogni successo, e 
trattati secreti, e palesi. : All'... Francesco 
Maria Estense Mosti ... - In Ferrara : Per 
Gioseppe Gironi, 1648. - <10>, 192 str. ; 
m8o (15 cm) 
Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041221 ; Oštećen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
10073/40-4-2 

213. 
GIUGLARIS, Luigi 

Lvdovici Ivsti Galliae, et Navarrae 
regis invictissimi vita, et virtvtes 
quadraginta elogiis explicatae, occasione 
funeris eidem decreti a sorore 
amantissima, Christiana... Auctore 
Aloysio Ivglaris ... - Lvgdvni : Sumptibus 
Gvilielmi Barbier, 1644. - <8>, 56 str, ; 
8o (22 cm) 

Jed. oblik imena autora: Luigi Giuglaris. -
Privezano uz: Rapport et projet de decret. 
Presentes a la Convetion nationale, au nom du 
Comite de legislation par Jean Mailhe ... <Paris, s. 
a.>. - . ZKZD. - Meki kartonirani uvez. - . 
ZKZD. - Mrlje od vlage ; Pregledano ; 20050503 ; 
ZKZD. 
Misc.D 2669 

214. 
GIUSTINIANI, Bernardo 

Historia di Bernardo Givstiniano 
cavaliere, et procuratore di s. Marco. 
Dell'origine di Venetia. : Nella quale 
raccontandosi per lo spatio di 400. anni li 
suoi progressi, si contengono anco le 
guerre de' Gotti, de' Langobardi, & de' 
Saraceni. Tradotta da Lodovico 
Domenichi. - In Venetia : Appresso 
Pietro Dusinello, 1608. - <32>, 519, 
<31> str. ; m8o (15 cm) 



Izv. stv. nasi.: De origine urbis venetiarum 
rebusque a Venetis gestis libri quindecim ... -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Donazione avv. 
Vladimiro Pappafava. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041126 ; Oštećen uvez, mrlje od vlage, 
crvotočina ; ZKZD. 
27362/96-1 

215. 
GIUSTINIANO, Pompeo 

Delle gvere di Fiandra libri VI. Di 
Pompeo Givstiniano ... Posti in luce da 
Gioseppe Gamvrini ... con le figure delle 
cose più notabili. - In Anversa : Appresso 
Ioachimo Trognesio, 1609. - <2>, 329, 
<21> str., <29> presavijenih listova s 
tablama ; v8o (23 cm) 

Hrpt. stv. nasi.: Guerre di Fiandra. - Pergamenski 
uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050228 ; 
Istrošen uvez, istrošen knjižni blok, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
8720/56-2-1 

216. 
GIUSTINIANO, Pompeo 

Delle gverre di Fiandra. Libri VI. Di 
Pompeo Givstiniano ... Posto in lvce da 
Gioseppe Gamvrini ... : All'... Ambrosio 
Spinola ...- Nouamente con somma 
diligenza reuisto, & ristampato. 
- Venetia : Appresso Bernardo Giunta, 
Gio. Battista Ciotti, & Compagni, 1610. 
- <16>, 247, <1> str. ; 8o (22 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050510 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 

R 206 

217. 
LE GLORIE de gli Incogniti о vero gli 

hvomini illvstri dell'Accademia de' 
signori Incogniti di Venetia. - In Venetia 
: Appresso Francesco Valuasense, 1647. 
- <16>, 432, <4> str. : ilustr. ; v8o (24 
cm) 
Prema nekima (Michel & Michel) autor je 
Girolamo Brusoni, dok drugi (Melzi) kao moguće 
navode dvojicu autora: Giovanni Francesco 
Loredano e Giovanni Battista Moroni --> Internet 
- SBN. - Zadnje 4 str. vjerojatno pripadaju nekoj 

drugoj knjizi. Priložen i port, autora. - Uvezano u 
kartonske korice. - . ZKZD. - Na prelim, str. 
rukopisna bilješka: Di Valerio Ponte. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050113 ; Dobro očuvan uvez, 
oštećene str. 239-240, djelomično nadopunjene 
rukopisnim bilješkama ; ZKZD. 

27951/99-5 

218. 
GOELNITZ, Abraham 

Compendivm geographicvm succinta 
methodo adornatum, opera & studio 
Abrah: Golnitz. - Amstelodami : Apud 
Ludovicum Elzevirium, 1649. - <24>, 
278 <i. e. 276>, <120> str. ; 16o (13 cm) 
Str. 169-170 preskočene u numeraciji. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050322 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
771/A-2-1 

219. 
GONZALEZ, Jeronimo 

Dilvcidvm ac pervtile glossema, sev 
Commentatio ad regvlam octavam 
cancellariae, de reservatione mensivm, et 
alternativa episcoporum: diligentissime 
elaborata per Hyeronymum Gonzalez, ... : 
Accesserunt etiam mirabiles 
Annotationes, contra nullitates, & 
attentata, in causis beneficialibus... Cum 
breui toius opera compendio, & 
copiosossimo indice. - Coloniae <i. e. 
Geneve> : Apvd Franciscvm Helvidivm, 
1615. - <16>, 551, <1>, 68 str. ; 4o (34 
cm) 

Nasi. str. tiskana crno i crveno. - Tiskano 
dvostupačno. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na 
nasi. str. potpis: Joannes Baptista Diphniens 
ZKZD. - Pregledano ; 20050428 ; Istrošen uvez, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
66207-B 

220. 
GREGORIUS I, papa 

Historia del beatiss. Gregorio papa, 
nella qvale, oltre alla Santa Dottrina 
si trovano anchora ad essempio di tutti 
i christiani, assai vite cosi di bvoni 
come de' cattiui. Altrimenti chiamata, 
Dialoghi. : Di nuovo ristampata, & 



riordinata dal R.M. Gio. Maria Tarsia 
Fiorentino. - In Venetia : Presso Gio. 
Battista Bonfadino, 1606. - <12>, 305, 
<19> listova; 16o(14cm) 

Pergamenski uvez s platnenim hrptom. - . ZKZD. 
- Knjige iz knjižnice Hrvatskog akademičkog 
kluba u Zadru. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050119 ; Oštećen uvez, djelomično oštećena 
nasi, str., mrlje od vlage ; ZKZD. 

35917-g 

221. 
GREGORIUS IX 

Decretales D. Gregorij Papae IX. svae 
integritati vna cvm glossis restitutae ad 
exemplar Romanum. Nunc recens 
perutilibus additionibus praeclariss. 
iurisc. D. Andreae Alciati illvstratae. -
Venetiis : Apud Socios Aquilae 
Renouantis, 1605. -<56>, 1378, 56, 48 
str. ; 4o (25 cm) 
Tiskano dvostupačno. - Nasi. str. tiskana crno i 
crveno. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi, 
str. nečitki ex libris. - . ZKZD. - Dar Samostana 
trećoredaca - glagoljaša sv. Mihovila u Zadru g. 
1951. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050425 ; 
Istrošen uvez, oštećen hrbat, istrošen knjižni blok, 
crvotočina, mrlje od vlage ; ZKZD. - Sadrži i: 
Additiones super Decretalibus Andreae Alciati... 

52909-a 

222. 
GRETSER, Jakob 

Iacobi Gresteri Societatis Iesv 
Institvtionvm linguae Graecae ... - Editio 
vltima. - Coloniae Agrippinae : 
Sumptibus Antonii Hierati, 1619. - 3 sv. 
u 1 ; m8o (16 cm) 
Tekst na lat. ili na grč. jeziku. - Pergamenski 
uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050321 ; 
Oštećen uvez, istrošen knjižni blok, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
43845-g 

Liber primus : De octo partibvs 
orationis. Pro schola syntaxeos. 
Cum indice Graecolatino. - 266, 
<22> str. 

Liber secundus : De recta partivm 
orationis constructione.Pro schola 

hvmanitatis. - Viennae Avstriae : 
Vaeneunt in Officina Antonii 
Hierati. - 207, <1> str. 

Liber tertius : De syllabarvm 
dimensione. Pro schola rhetorices. 
Accessit dissertatio, de 
pronunciatione linguae Graecae. -
190, <2> str. 

223. 
GRILLO, Angelo 

Lettere del molto R.P. abbate D. 
Angelo Grillo, in questa terza 
impressione con nuoua raccolta di 
molf altre, fatta dal sig. Pietro 
Petracci... : Et tutte dal medesimo 
ordinate sotto i loro capi, & di 
argomenti arricchite, con le prefazioni 
a ciascun capo, nelle quali si dona il 
modo artificioso del ben compor lettere 
secondo l'vso de' più pregiati autori 
latini, & toscani. - In Venetia : 
Appresso Bernardo Giunti, Gio. 
BattistaCiotti, & Compagni, 1608. -
<44>, 1018 <i. e. 1056> str. ; 8o (20 cm) 

Ponovljene u numeraciji str. 63-70 i 570-599. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050511 ; Dobro očuvan uvez, istrošen knjižni 
blok, mrlje od vlage, otrgnut dio str. <9-10> ; 
ZKZD. 
R 139 

224. 
GROTTO, Luigi 

La Alteria comedia. Di Lvigi Groto 
cieco d'Hadria. - Nouamente ricoretta, & 
ristampata. - In Venetia : Appresso 
Antonio Turino, 1612.-90 listova ; 16o 
(13 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na str. 2 potpis: 
Luce Franchi. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050513 
; Jako oštećen uvez, istrošen knjižni blok, mrlje 
od vlage ; ZKZD. 
14851/58-1-2 

225. 
GROTTO, Luigi 

Lettere familiari di Lvigi Groto cieco 
d'Adria, scritte in diuersi generi, & in 
varie occasioni... Delle quali, come di 



vn viuo esemplare, se ne potrà ciscuno 
securamente seruire in ogni maniera di 
lettere. : Con la tauola de i generi delle 
lettere, & di coloro, a cui esse sono 
scritte : Dedicate al ... Givlio Molino. -In 
Venetia : Presso Matteo Valentini, 1606. 
- <8>, 168 listova ; 80 (21 cm) 

Privezano uz: Le orationi volgari, et latine di 
Lvigi Grotto ... In Trevigi, 1609. - . ZKZD. -
Kožni uvez s presvlačnim papirom. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050112 ; Dobro očuvano ; 
ZKZD. 
3009/F-3-1 

226. 
GROTTO, Luigi 

Le orationi volgari, et latine di Lvigi 
Grotto cieco di Hadria da lui medesimo 
recitate in diuersi tempi, in diuersi 
luoghi, e in diuerse occasioni, parte 
stampate, e ristampate ... e parte non mai 
più venute in luce. : Et hora dall'autore 
istesso ricorrette, ageuolate con gli 
argomenti, distinte con le annotationi nel 
margine, e tutte insieme con l'ordine de 
tempi raccolte in vn sol volume ... Alla 
illustre Academia Olimpica Vicentina. -
In Trevigi : Presso Aurelio Reghettini, 
1609. - <14>, 157 <i. e. 155> listova ; 80 
(21 cm) 

U numeraciji preskočeni listovi 69-70. -
Privezano: Lettere familiari di Lvgi Groto ... In 
Venetia, 1606. - . ZKZD. - Kožni uvez s 
presvlačnim papirom. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
nečitki ex libris. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050112 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 

3009/F-3-1 

227. 
GUADAGNOLI, Filippo 

Apologia pro Christiana religione qva a 
r.p. Philippo Gvadagnolo Malleanensi... 
respondetv ad obiectiones Ahmed 
fìlii Zin Alabedin, Persae Asphahensis, 
contentas in libro inscripto Politor 
specvli. - Romae : Typis Sac. Congreg. 
de Prop. Fide, 1631. - <12>, 607, <1> str. 
; v8o (23 cm) 
Preuvezano. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050113 ; 
Mrlje od vlage, crvotočina ; ZKZD. 

35671-C 

228. 

GUALDO PRIORATO, Galeazzo 
Historia delle gverre di Ferdinando II. 

e Ferdinando III. imperatori. E del re' 
Filippo IV. di Spagna. Contro Gostavo 
Adolfo re' di Svetia, e Lvigi XIII. re' di 
Francia. : Successe dall'anno 1630. sino 
all'anno 1640. del conte Galeazzo Gvaldo 

4 Priorato. Al... Vespasiano Grimaldi. - In 
Bologna : Per Giacomo Monti, e Carlo 
Zenero, 1641. - <36>, 466 str. ; 80 (22 
cm) 

Privezano: 1. La congivra del conte Gio: Lvigi de' 
Fieschi descritta da Agostino Mascardi... In 
Venetia, 1637. 2. Trattato della pace fra le corone 
di Spagna, e di Francia ratificato dal Re Catolico, 
e dallo spagnolo trasportato nel linguaggio 
italiano da Vrbano Glisomiro. In Venetia, 1660. 3. 
Le operazioni del compasso geometrico et 
militare di Galileo Galilei... In Padova, 1649. - . 
ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050113 ; Oštećen uvez, istrošen 
knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 

16656/27-2-1 

229. 
GUARGUANTE, Orazio 

Horath Gvargvanti... Responsa varia, 
ad varias aegritvdines. Et in primis tres 
tractatus, vnus de dysenteria, alter de 
morbo gallico, & tertius de febre 
pestilentiali, & de peste ... : Hue accedit 
exactissima cognitio sedandi, & curandi 
fluxus. R.P.F. Cypriani Mantegarrii... 
summo studio, summoque labore 
collecta, serie digesta, & ad communem 
omnium vtilitatem in lucem edita. Ad ... 
Ludouicum Tabernam ... - Venetiis : 
Apud Ambrosium, & Bartholomeum Dei, 
fratres ; <Excudebat Ambrosius Dei>, 
1613. - <32>, 295, <25> str. : portr. 
autora ; 80 (22 cm) 
Nasi. str. tiskano crno i crveno. - Pergamenski 
uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050308 ; 
Istrošen uvez, oštećen hrbat, istrošen knjižni blok, 

mrlje od vlage, crvotočina ; ZKZD. 
38425-c 



230. 
GUARJNI, Gian Battista 

Lettere del signor caualiere Battista 
Gvarini, nobile Ferrarese. : Sotto capi 
diuise. Da Agostino Michele raccolte, et 
al.. . il sig. dvca d'Vrbino dedicate. -
Settima impressione. - In Venetia : 
Presso Gio. Batt. Ciotti Sanese, 1606. -
<16>, 407, <3> str. ; m8o (16 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041207 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
68085-g 

231. 
GUARJNI, Gian Battista 

Opere poetiche del m. illvstre Sig. 
Caualier Battista Gvarini. Nelle quali si 
contengono il Pastor Fido, & le Rime. -
Et in questa nuoua impressione 
aggiuntoui varie Poesie in morte 
dell'Auttore. - Venetia : Dal Ciotti, 1618. 
- 240 str. 77 listova, <16> str. ; 16o (14 
cm) 

Puni oblik imena autora: Gian Battista Guarini. -
Puni oblik imena tiskara: Giovanni Battista 
Ciotti. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20041014 ; Crvotočina, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
2453/A-l-l 

232. 
GUEVARA, Antonio de 

Libro di Marco Avrelio con l'horologio 
de' prencipi. Destinto in IIII. volvmi. 
Composto per il molto reuerendo Signor 
D. Antonio di Gueuara, ... : Con la giunta 
del quarto libro, già tradotto di lingua 
spagnuola in italiana, da la copia 
originale di esso auttore, si come era 
nella quarta impressione ... -
Nuouamente ristampato, & con somma 
diligentia corretto. - In Venetia : 
Appresso Pietro Ricciardi, 1606. - 4 sv. ; 
v8o (23 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na nasi, str.: 
Ex libris Antonij Bergheglich ... - . ZKZD. -
Pregledano ; 20041209 ; Oštećen uvez, mrlje od 
vlage, crvotočina ; ZKZD. 
16732/48-4-1 

1 : Il primo libro del famosiss. imper. 
Marco Aurelio con l'horologio de 
prencipi... nel quale si tratta di 
quanta eccellentia sia nel prencipe Г 
esser buon christiano & quanti mali 
riescono quando egli e tiranno. - <56> 
str., 91, <1> list 

2 : Marco Aurelio con l'horologio de' 
prencipi : Libro secondo, nel quale si 
tratta dell' eccellenza del matrimonio 
et che i prencipi sono necessitati a 
maritarsi & insieme la forma di creare 
i figliuoli... & ammaestrarli al 
giusto vivere ... ristampato ... hora 
da molti errori espurgato : Con quelle 
istesse lettere aggionte già nella 
quarta impressione, tradotte dalla 
originai copia di esso auttore, come 
si conoscerà al segno della mano posta 
in margine : Trattasi anco in questo 
libro di molte donne celeberrimi in 
lettere. - <4>, 95, <l>l is t 

3 : Marco Aurelio con l'horologio de' 
prencipi : Libro terzo, nel quale si 
tratta come i prencipi devono 
mantenere in pace, & giustitia i loro 
stati, con altri ottimi avisi & 
riprensioni a i giudici, che ... non 
sententiano giustamente ... hora ... 
da molti errori espurgato & corretto : 
Dove anche sono quelle istesse lettere 
aggionte già nella quarta impressione, 
tradotte dalla originai copia di esso 
auttore, come si conoscerà al segno 
della mano posta in margine. - <4>, 
112 listova 

4 : Marco Aurelio con l'horologio 
de'prencipi : Libro quarto, nel quale 
si tratta come il prencipe si deve 
governare nella sua corte, & casa, di 
nuovo ristampato et adomato di 
postille, et con diligenza revisto, 
hora in questa ultima impressione da 
molti errori espurgato & corretto. 
- <4>, 43 <i. e. 60>, <1> list 

233. 
GUILELMUS Tyrensis 

Historia della gverra sacra di 
Gierusalemme. Della Terra di 



Promissione, e quasi di tutta la Soria 
ricuperata da' christiani : raccolta in 
XXIII. libri, da Guglielmo arciuescouo di 
Tiro ... : Tradotta in lingua italiana da M. 
Gioseppe Horologgi. Al.. . Baldassar 
Carles ...- In Venetia : Appresso Antonio 
Pinelli, 1610. - 8, <16>, 615, <1> str. ; 
v8o (23 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
nečitki potpis. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050301 
; Istrošen uvez, istrošen knjižni blok, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
66884-C 

234. 
GUICCIARDINI, Francesco 

La historia d'Italia di M. Francesco 
Gvicciardini gentil'hvomo fiorentino, 
diuisa in venti libri. : Riscontrata con 
tutti gli altri historici, & autori, che 
desistesse cose habbiano scritto per 
Thomaso Porcacchi ... Aggiuntaui la vita 
dell'autore, e tauole copiosissime. - In 
Venetia : Appresso Euangelista Baba, 
1640.-2 sv. u l ; v8o (23 cm) 

Kožni uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050308 ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
9660/41-1-1 

<1>. - <44>, 488 listova 
<2> : Dell'historia d'Italia di misser 

Francesco Gvicciardini... gli 
vltimi qvattro libri. All'... 
Cosimo Medicii ... - 112 listova 

235. 
HEINSIUS, Daniel 

Danielis Heinsii Poematvm editio 
nova. Accedunt praeter alia libri, De 
contemptv mortis antehac vna non editi. -
Lvgdvni Batavorvm : Sumptibus 
Elzeviriorvm, et Iohannis Mairii ; <Typis 
Isaaci Elzeviri^ 1621. - <8>, 474, <10>, 
167, <19> str. ;16o(14cm) 

Tekst na tal. ili na grč. jeziku. - Podatak о tiskaru 
preuzet iz kolofona. - Nasi. str. De contemptu 
mortis tiskana crno i crveno. - Pergamenski uvez. 
- . ZKZD. - Na prelim. str. naljepnica: Dar 
ravnateljstva Gimnazije u Zadru 

g. 1949. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050321 ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. - Sadrži i: 
Danielis Heinsii De contemptv mortis. 
45459-60-g 

236. 
HELIODORUS 

Heliodorou Aithiopikon biblia deka = 
Heliodori Aethiopicorvm libri X. : Ad 
fidem mss. ab Hieronymo Commelino 
^emendati, multis in locis aucti, 
eiusdemque notis illustrati. Accessit huic 
editioni Sententiarum ex hoc opusculo 
collectarum series. Item rerum 
insigniorum index. - Lvgdvni : Apvd 
Vidvam Ant. de Harsy ... ; <Ex officina 
typographica Iacobi Mallet, & Petri 
Marniolles>, 1611. - <16>, 582, <34> str. 
; 8o (19 cm) 

Usporedo grč. izvornik i lat. prijevod. - "Stanislao 
Warschevviczki Polono interprete" --> str. 1. -
Podatak о tiskaru preuzet iz kolofona. - Tiskano 
dvostupačno. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na 
nasi. str. potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050406 ; Istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
1803/R-1-2 

237. 
cHELVETIORUM respublica. 

Diversorum autorum quorum nonnulli 
nunc primum in lucem prodeunt.>. -
<Lugd. Bat. : Ex officina Elzeviriana, 
1627.>. - 535, <17> str. ; 16o (12 cm) 

Nasi, preuzet iz SBN. - Podaci о mjestu i god. 
izdavanja i tiskaru preuzeti iz SBN. - Pergamenski 
i kartonski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; Oštećen 
uvez, nedostaju str. 1-32 ; ZKZD ; 20050531. -
Sadržaj: 1. Iosiae Simleri De republica 
Helvetiorum libri duo. 2. Danielis Heremitae 
Belgae De Helvetiorum, Raetorum, Sedunensium 
situ, republica, moribus epistola ad D. 
Ferdinandum Gonzagam Mantuae ducis fil. 
R 1337 

238. 
HIEROCLES Alexandrinus 

Commento di Iercole filosofo sopra i 
versi di Pitagora, detti d'Oro, volgarmente 
tradotto da Dardi Bembo ... Al... 
Clemente VIII. ... - In Venetia : Appresso 



Barezzo Barezzi..., 1604. - <16>, 176 
str. ; v8o (24 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
nečitki potpis. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050208 
; Dobro očuvano ; ZKZD. 
4493/7-1-2 

239. 
HISTOIRE entiere & veritable dv 

procez de Charles Stuart, roy 
d'Angleterre. Contenant, en forme de 
journal, tout ce qui s'est faict et passe sur 
ce sujet dans le Parlement & en la Haute 
Cour de Justice ... : A quoy sont 
adjoustees quelques declarations du 
Parlement publiees auparavant... Le tout 
fidelment receuilly des pieces 
authentiques & traduit de l'anglois. - A 
Londres : Imprime par J. G., 1650. - <4>, 
155, <9> str. ;m8o(15cm) 

Puni oblik imena tiskara: John Grismond. - Kožni 
uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050201 ; 
Oštećen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
1227/B-3-2 

240. 
<HISTORIA delle vite de' sommi 

pontefici dal Saluator Nostro sino a 
Paolo 5. Scritta da Battista Platina da 
Cremona, f. Onofrio Panuinio veronese, 
Tomaso Porcacchi da Castiglione, f. 
Girolamo Beroardi dell'Ordine de' 
predicatori. : Con la cronologia 
ecclesiastica del Panuinio tradotta in 
lingua volgare dal sopradetto p.f. 
Girolamo Beroardi; e tutte l'effigie de 
i sommi pontefici ...>.- <In Venetia : 
Appresso Alessandro de' Vecchi, 1611>. 
- Str. 3-640 : ilustr. ; 8o (21 cm) 

Nasi, preuzet s 
http://eureka.rlg.org/Eureka/zgate2.prod. -
Podaci о izdavanju preuzeti sa str. 631. -
Preuvezano. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050518 ; 
Oštećen knjižni blok, nedostaju str. do str. 3, i iza 
str. 640, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
184531-e 

241. 
HISTORIAE Romanae epitomae Lvcii 

Ivlii Flori, C. Vel. Patercvli, Sex. Avr. 
Victoris, Sexti Rvfi Fešti, Messalae 
Corvini, M. Avr. Cassiodori, & Evtropii. 
- Raphelengii : Ex officina Plantiniana, 
1615. - 552, <3> str. ; 16o (12 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na str. <555> 
rukopisna bilješka: Ad usum Hieronymi Fanfogna 
A. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050314 ; Oštećen 
uvez, oštećena nasi, str., istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
43883-g 

242. 
HISTORIAE Romanae epitomae Lucii 

luli i Flori, C. Veli. Paterculi, Sex. Aur. 
Victoris, Sexti Ruft Fešti, Messalae 
Corvini, Eutropii, Paulli Diaconi, M. Aur. 
Cassiodori, Iornandis, & Iulii Exuperantii 
...- Amsterodami : Apud Ioann: 
Ianssonium, 1647. - 501, <3> str. ; 16o 
(12 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050311 ; Istrošen uvez, oštećan hrbat, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
907/B-2-2 

243. 
HORATIUS Flaccus, Quintus 

Q. Horatius Flaccus a Joanne Bond 
illustratile. - Venetiis : Apud Antonium 
Bortoli, <1606>. - 432, <2> str. ; m8o (18 
cm) 

Podatak о god. izdavanja preuzet sa str. 10. - Puni 
oblik imena autora: Quintus Horatius Flaccus. -
Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Rukopisne 
bilješke na prelim. str. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
rukopisna bilješka: De Hyacintho Strazza. - . 
ZKZD. - Na unut. str. prednjeg om. lista 
naljepnica: Knjige iz knjižnice Hrvatskog 
akademičkog kluba u Zadru. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050419 ; Meki kartonirani uvez, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
37357-g 

244. 
HORATIUS Flaccus, Quintus 

Q. Horativs Flaccvs a Joanne Bond 

http://eureka.rlg.org/Eureka/zgate2.prod
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S T AT V TA 
g o m m v n i t a t i s 

L E S I N A ' 

— v r a w ì r s - / 
uycno^yertnißu 

Typu Mara Ornarne 

Naslovna stranica djela Stafvta commvnitatis Lesinae (= Hvarski statut). Venetiis, Typis Marci Ginammi, 
1643. (sign. R-244 ) 





illustratus. - Patavii : ex Typ Semin., 
<1606>. - Vili str., str. 9-345, <3> 
str. ; m8o (18 em) 

Podatak о godini izdavanja preuzet sa str. IV. -
Puni oblik imena autora: Quintus Horatius 
Flaccus. - Kožni uvez s presvlačnim papirom. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050512 ; Istrošen uvez, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
7825/32-2-1 

245. 
HOZIER, Pierre d' 

Les noms, svrnoms, qvalitez, armes, et 
blasons des chevaliers de l'ordre dv S. 
Esprit, creez par Lovis le Ivste, XIII. dv 
nom, roy de France et de Navarre, a 
Fontainebleau, le 14. may 1633. : Auec 
les figures en tailles-douces, 
curieusement grauees, et representant au 
vray les cermonies et vestemens desdits 
sieurs cheualiers: et un ample discours 
sur ce qui s'y est passe. / Le tout recueilly 
par le sieur d'Hozier ... - A Paris : Chez 
Melchior Tavemier ..., 1634. - <12>, 59, 
<2> lista, <6> listova s tablama (ilustr.) : 
ilustr. ; 4o (29 cm) 

Jed. oblik imena autora: Pierre d'Hozier. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050201 ; Oštećen uvez, istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
210-C 

246. 
HRABANUS Maurus 

Rabani Archiepiscopi Mogvntini De 
praedestinatione Dei aduersus 
Gothescalcum epistolae III. : Nunc 
primum in lucem editae cura & studio 
Iacobi Sirmondi Societatis Iesv 
presbyteri. - Parisiis : Apud Sebastianvm 
Cramoisy,... et Gabrielem 
Cramoisy ..., 1647. - <12>, l l l , < l > s t r . 
; 8o (19 cm) 

Jed. oblik imena autora: Hrabanus Maurus. -
Privezano uz: Evsebii Pamphili Caesareae . . . 
Opvscvla XIIII. Parisiis, 1643. - . ZKZD. - Kožni 
uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050331 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
1776/Q-3-1 

247. 
HUGO, Hermann 

Pia desideria authore Hermanno 
Hvgone Societ:s lesu. - Mediolani : Apud 
Io: Baptistam Bidellium, 1634. - 274 str. : 
ilustr. ; 16o (12 cm) 

Podatak о tiskanju preuzet iz kolofona. - Kožni 
uvez. - . ZKZD. - Nečitka rukopisna bilješka na 
str. 2. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050121 ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
16996/43-2-2 

248. 
HVAR. Statut 

Statvta commvnitatis Lesinae. 
- Venetiis : Typis Marci Ginammi, 1643. 
- <20>, 240 str. : ilustr. ; v8o (23 cm) 

Kožni uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050531 ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
R 244 

249. 
HYGINUS, Gaius Julius 

С. Ivlii Hygini, Avgvsti liberti, 
Fabvlarvm liber, ad omnivm poetarvm 
lectionem mire nesessarius, & nunc 
denuo excusus. Eivsdem Poeticon 
astronomicon libri quatuor. : Quibus 
accesserunt similis argumenti... -
Lvgdvni : Apvd Ioannem Degabiano, 
1608. - <8>, 317 listova, <56>, 61, <3> 
str. : ilustr. ; m8o (17 cm) 

Puni oblik imena autora: Gaius Iulius Hyginus. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
ZKZD ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; 20050414. 
- Sadrži i: 1. Palaephati De fabulosis 
narrationibus, liber I. 2. F. Fvgentii Placiadis ... 
Mythologiarum libri III. Eivsdem De vocum 
antiquarum interpretatione liber I. 3. Phornvti De 
natura deorum ... 4. Albrici... De deorum 
imaginibus liber. 5. Arati phainomenon 
fragmentum ... Eivsdem Phaenomena Graece cum 
interpretatione Latina. 6. Prodi De sphaera 
libellus ... 7. Apollodori Binlioth. siue de deorum 
origine. 8. Libi G. Giraldi De musis syntagma. 
3166/H-1-2 

250. 
ILLVSTRIVM poetarvm flores per 

Octauianum Mirandulam collecti, et in 
locos communes digesti. - Nuper vero in 



hac editione a multis mendis expurgati. -
Venetiis : Apud Petrum Ricciardum, 
1609. - 309 listova, <8> str. ; 16o (14 
cm) 

Jed. oblik imena autora: Ottaviano Mirandola. -
Pravo ime autora: Ottaviano Fioravanti. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na prelim, str. 
rukopisna bilješka: Dono Ferrarij 1873. - . ZKZD. 
- Pregledano ; 20050408 ; Oštećen knjižni blok, 
djelomice restauriran ; ZKZD. 
10371/13-1-1 

251. 
IMPERIALI, Giovanni 

Mvsaevm historicvm et physicvm 
Ioannis Imperialis phil: et med: 
Vicentini. : In primo illustrium literis 
uiror imagines ad uiuum expresse 
continentur additis elogijs eorundem 
uitas, et mores notantibus. In secundo 
animorum imagines, siue ingeniorum 
nature, differentie, cause, ac signa 
physice perpenduntur ... - Venetijs : 
apud Juntas, 1640. - <16>, 122 <i. e. 
212>, <8>, 219, <23> str. : ilustr. ; 
v8o (23 cm) 

Jed. oblik imena autora: Giovanni Imperiali. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050527 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
R 153 

252. 
ISTVANFFY, Miklos 

Nicolai Isthvanfi Pannoni Historiarvm 
de rebvs Vngaricis 
Libri XXXIV. - Nunc primum in lucem 
editi. - Coloniae Agrippinae : Sumptibus 
Antonij Hi erati, 1622. - <8>, 852, <36> 
str. ; 2o (36 cm) 

Pravo ime autora: Miklos Istvanffy. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Ex Bibliotheca 
Augustiniana Conventus Generalis Viennensis ad 
SS Sebastianum & Rochum in via Regia. - . 
ZKZD. - Na unut. str. prednjeg om. lista 
naljepnica: Donazione avv. Vladimiro Pappafava 
1927. - . ZKZD. - Istrošen uvez, mrlje od vlage ; 
Pregledano ; 20050428 ; ZKZD. 
27297-C 

253. 
IUSTINIANUS 

D. Ivstiniani imp. Institvtiones ivris 
civilis. : Cum annotationibus Sylvestri 
Aldobrandini... Francisci Comelii 
Brixiani... editae. Addita earumdem 
Institutionum Epitome Dionisii 
Gothofredi. : Nec non aliis annotationibus 
eiusdem Comelii, ac Virgilii Caprioli... 
illustratae. Ac etiam ex tractatu 
nouellarum & dissoluti one antinomiarum 
Fabii Ranvccii... auctae ... - Venetiis : 
Apud Guerilios, 1648. - <38>, 322 lista ; 
8o (20 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na prelim, str. 
rukopisna bilješka: L'anno 529. dell'era cristiana 
per ordine di Flavio ... Giustiniano Imp. di 
Costantinopoli fu composta per uso da giovani 
studenti le Institutioni, о Principi del diritto civile. 
- . ZKZD. - Pregledano ; 20050504 ; Nedostaje 
dio nas. str., istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
10874/46-2-2 

254. 
IUSTINIANUS 

Imperatoris Iustiniani Institutionum 
libri IUI. : Adjecti sunt ex digestis tituli 
de verbomm significatione et de regulis 
iuris: cum indice ad eosdem. - Editio 
nova, denuo a varijs mendis expurgata. -
Amstelodami : Apud Ioannem 
Ianssonium, 1647. - 240, <24> str. ; 16o 
(13 cm) 

Meki kartonirani uvez s presvlačnim papirom. - . 
ZKZD. - Na nasi. str. potpis: Paravia. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050330 ; Istrošen uvez ; ZKZD. 
906/B-2-2 

255. 
IUSTINUS, Marcus Iunianus 

Ivstini ex Trogo Pompeio Historia, 
fidelissima recognitione nunc postremo, 
collatis ad auctorem & Graecis, & Latinis 
historicis, pristinae ueritati restituta 
Venetiis : Apud Sanctum Lanceam, 1625. 
- <32>, 342, <8> str. ; m8o (16 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Istrošen uvez, 
oštećen knjižni blok, crvotočina, mrlje od vlage. -



. ZKZD. - Na prelim str. potpis: Antonii 
Duplancich 1813. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
nečitka rukopisna bilješka: Ad usus ... - . ZKZD. 
8750/K-2-2 

256. 
IUSTINUS, Marcus Iunianus 

<Iustinus Trogi Pompeii Historiarum 
Philippicarum Epitoma ... : Accessit Viri 
CL. Victorini Strigelii commentarius...>. 
- <Argentorati : Sumptibus Heredum 
Lazari Zetzneri, 1627>. - <14>, 338, 
<16>, 160, <40>, 334, <18> str. ; m8o 
(18 cm) 

Nasi, preuzet s 
http ://gso. gb v. de/DB =1.2 8/SET:=4/TTL=4/S H W? 
FRST=4. - Podaci о izdavanju preuzeti s nasi. str. 
prikrivenog rada. - Puni oblik imena autora: 
Marcus Iunianus Iustinus. - Kožni uvez. - . 
ZKZD. - Na nasi. str. prikrivenog rada potpis: 
Francisci Antonij Čamci Bergheglich. - . ZKZD. 
- Pregledano ; 20050509 ; Istrošen uvez, oštećen 
knjižni blok, nedostaje nasi. str. ; ZKZD. - Sadrži 
i: Victorini Strigelii... In Justinum Trogi 
abbreviatorem commentarius... 
16946/43-1-2 

257. 
IUVENALIS, Decimus Iunius 

D. Ivnii Iwenalis et Avli Persii Flacci 
Satyrae cum annotati onibus Thomae 
Famabii. - Amsterodami : Apud Ioannem 
lanssonium, 1642. - 189, <3> str. ; 16o 
(13 cm) 

Jed. oblik imena autora: 1. Decimus Iunius 
Iuvenalis 2. Aulus Persius Flaccus. - Satire 
Aulusa Persiusa Flaccusa počinju s nasi, str.: Auli 
Persii Flacci Satyrae sex ... - Pergamenski uvez. -
. ZKZD. - Na prelim. str. potpis: Paravia. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050121 ; Mrlje od vlage 
; ZKZD. 
773/A-2-1 

258. 
IVANIŠEVIĆ, Ivan 1608-1665 

Kitta cvitya razlikova gosp. Ivana 
Ivanischevichia, vlast, brasckoga. - V 
Bnecih : pri Marku Ginammu, 1642. -
334, <1> str. ; m8o (16 cm) 

Preuvezano u kožu s kožnim kopčama, primjerak 
uložen u kartonsku kutiju zajedno s prethodnim 
pergamenskim omotom. - . 
ZKZD. - . ZKZD. - Na unut. str. zadnjeg om. lista 
pečat: Konzervirano, restaurirano i uvezano u 
Središnjem laboratoriju za konzervaciju i 
restauraciju Hrvatskog državnog arhiva - Zagreb. 
2000. god. - Na prelim. str. rukopisna bilješka: Po 
Zuanne Grabovaz li 13 Maggio 1798 ad ... 
Joannis Grbovaz ... - . ZKZD. - Na vrhu prelim. 
str.: Kečkemet Duško Split (Sinj) 1941. - . ZKZD. 
- Pregledano ; 20050527 ; Restaurirano ; ZKZD. 
R 1059 

259. 
IVAN Zadranin 

Ovo ye schazanye od prislaune Blaxene 
Diuice Marie maiche Boxye, chachoioye 
nauistil Angel Gabriel vpuchienye 
prislauno Issucharstouo po Duhu Suetu. 
A dano na svitlo po F. Ivanv Zadraninv. -
In Venetia : Presso Marco Ginammi, 
1647.-48 str. ; 16o(14cm) 

Privezano uz: Risposta dei vescovi della Dalmazia 
... Milano, 1814. - . ZKZD. - Uvezano u kartonske 
korice s presvlačnim papirom. - . ZKZD. - Na 
prelim. str. naljepnica: 
Donazione avv. Vladimiro Pappafava 1927. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050524 ; Dobro očuvano 
; ZKZD. 
R 732 

260. 
KAŠIĆ, Bartol 

<Xivot Gospodina nascega Isvkarsta = 
Vita del Signor nostro Giesv Christo / 
Vpijsaga Bartolomeo Kassicch Paxanin>. 
- <In Roma : Nella Štampana della 
Congreg. de Propag. Fide, 1638>. - <8>, 
119, <5> str. : ilustr. ; m8o (15 cm) 

Nasi, preuzet iz NSK. - Podaci о izdavanju 
preuzeti iz NSK. - Uvezano u kartonske korice s 
presvlačnim papirom. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Ostavina Ivana 
Brčića iz Zadra poč. kanonika, profesora, člana 
Akademije u Zagrebu i Beogradu i t. d. - . ZKZD. 
- Pregledano ; 20050527 ; ZKZD ; Nedostaje nasi, 
str., te str. <l-4>, mrlje od vlage. - Sadrži i: Xivot 
pricistae Bogorodicae vazda Diviccae Mariae 
Mayke Isvkarstovae Gospoye nascae ; Letaniae 
Priblax vazda Diviccae Mariae Bogorodicae 
Loretanae. 
R 992 



261. 
KILIAN, Wolfgang 

Serenissimorvm Saxoniae electorvm, 
et qvorvndam dvcum agnatorvm 
genuinae effigies: comment: histor. 
auctae, aeriq incisae, a Wolfgango 
Kiliano ... - <Augustae Vindelicorum : 
Impensis VVolfgangi Kiliani ; Excudit 
Vidua Sara Mangin>, 1621. - <448> str. : 
ilustr. ; 4o (31 cm) 

Tekst lat. i got. - Podaci о izdavanju preuzeti sa 
str. <68>. - Kartonirani uvez s presvlačnim 
papirom. - . ZKZD. - Na nasi. str. potpis: Paravia. 
- . ZKZD. - Pregledano ; 20050427 ; Oštećen 
knjižni blok, crvotočina. 

497-c 

262. 
KORČULA. Statut 

Liber legvm ac statvtorvm ciuitatis & 
insulae Curzulae. Iussu ... D. Io: 
Baptistae Grimano ... typis editus. 
Ducante ... D. Francisco Ericcio ... 
Atque vigili instante comitatu ... D. 
Federici Molino. - Venetiis : Ex 
Typographia Ducali Pinelliana, 1643. 
- <16> str., 44 lista, <16>, 119, <25> 
str. ; 4o (25 cm) 
Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na prelim. 
str.: Ex libris ... Christophori Nimire ... - . ZKZD. 
- Pregledano ; 20050530 ; Istrošen uvez, mrlje od 
vlage, crvotočina ; ZKZD. 

R 366 

263. 
LABBE de Monveron, Charles 

Veteres glossae verborvm ivris qvae 
passim in Basilicis reperiuntur. Quas ex 
varias mss. codd. Bibl. reg. Carolvs 
Labbaevs nunc primum eruit, digessit et 
notis illustrauit. - Parishs : Apud 
Adrianvm Beys, 1606. - <8>, 148 str. ; 
m8o (17 cm) 
Jed. oblik imena autora: Charles Labbe de 
Monveron. - Privezano uz: Caroli Labbaei 
Observationes et emendationes in Synopsim 
Basilicon in quibus multa loca restituuntur 
plurimae lacunae replentur . . . Ex mss. Biblioth. 
Regiae ... Parisiis, 1607. - . ZKZD. - Kožni uvez. 

- . ZKZD. - Pregledano ; 20050105 ; Odlično 
očuvano ; ZKZD. 
390/B-4-1 

264. 
LABBE de Monveron, Charles 

Impp. novellae constitvtiones graeco-
latinae X. Carolvs Labbaeus multis in 
locis restituit, auctiores et emendatiores 
quam antea editae a clariss. Cuiacio, 
Bonefidio, et Leunclauio ... - Parisiis : 
Apud Adrianvm Beys ..., 1606. - <12>, 
148 str. ;m8o(17 cm) 

Jed. oblik imena autora: Charles Labbe de 
Monveron. - Privezano uz: Caroli Labbaei 
Observationes et emendationes in Synopsim 
Basilicon in quibus multa loca restituuntur 
plurimae lacunae replentur ... Ex mss. Biblioth. 
Regiae ... Parisiis, 1607. - . ZKZD. - Kožni uvez. -
. ZKZD. - Pregledano ; 20050105 ; Odlično 
očuvano ; ZKZD. 
390/B-4-1 

265. 
LABBE de Monveron, Charles 

Caroli Labbaei Observationes et 
emendationes in Synopsim Basilicon in 
qvibvs mvlta loca restituuntur, plurimae 
lacunae replentur ... Ex mss. Biblioth. 
Regiae ... - Parisiis : Apud Adrianvm 
Beys..., 1607. - <30>, 223, <1> str. ; 
m8o (17 cm) 

Jed. oblik imena autora: Charles Labbe de 
Monveron. - Privezano: 1. Impp. novellae 
constitutiones graeco-latinae X. Carolus Labbaeus 
... Parisiis, 1606. 2. Veteres glossae 
verborvm ivris qvae passim in Basilicis 
reperiuntur quas ex varias mss. codd. Bibl. reg. 
Carolus Labbaeus nunc primum eruit, digessit et 
notis illustrauit. Parisiis, 1606. - . ZKZD. - Kožni 
uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. potpis: 
Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050105 ; 
Odlično očuvano ; Z K Z D . 
390/B-4-1 

266. 
LALLI, Giovanni Battista 

Moscheide ouero Domiziano il 
moschicida poema. Del sig. Gio. 
Battista Lalli da Norsia. All'... 
Marcantonio Cvccino ... - In Venetia : 



CHAZANYE 
od prislàune Blaxene Diui$e 

M A R I E — 
Chachoioye nauifìil Angel Gabriel vpuchienye 

pris lauho IfiiicfaarftouG pò Duhu fuetu. 

A D A N O N A S V I T L O PO 

F I V A N V Z A D R A N I N V " - ' 

IN V E N E T I A 5 M. DCXLVIf 
Pre fio Marco Ginammi с 

€on Učenja de' Superiori, & Trmlegi* 

Naslovna stranica djela fra Ivana Zadranina Ovo ye schazanye od prislaune Blaxene Diuice Mane 
maiche Boxye, chacoioye nauistil Angel Gabriel vpuchienye prislaunopo Duhu Suetu. In Venetia, Pressso 

Marco Ginammi, 1647. ( sign. R- 732 ) 





Appresso Giacomo Sarzina, <1624>. -
151, <7> str. ; 16o (14 cm) 

Podatak о god. izd. preuzet sa str. 6. - Privezano: 
1. Franceide ouero Del mal francese. Poema 
giocoso del dottor Gio. Battista Lalli da Norsia. 
In Venetia, 1629. 2. Tito Vespasiano ouero 
Gervsalemme disolata poema eroico. Del dottor 
Gio. Battista Lalli da Norsia. In Venetia, 1629. - . 
ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20041229 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
3085/G-l-l 

267. 
LALLI, Giovanni Battista 

Franceide ouero Del mal francese. 
Poema giocoso. Del dottor Gio. Battista 
Lalli da Norsia. Al ... Odoardo Farnese ... 
- In Venetia : Presso Giacomo Sarzina, 
1629. - <22>, 176, <4> str. ; 16o (14 cm) 

Privezano uz: Moscheide ouero Domiziano il 
moschicida poema. Del sig. Gio. Battista Lalli da 
Norsia. In Venetia, 1624. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041229 ; 
Dobro očuvano ; ZKZD. 
3085/G-l-l 

268. 
LALLI, Giovanni Battista 

Tito Vespasiano ouero Giervsalemme 
disolata poema eroico. Del dottor Gio. 
Battista Lalli da Norsia. Al ... Odoardo 
Farnese ... - In Venetia : Presso Giacomo 
Sarzina, 1629. - 137, <3> str. ; 16o (14 
cm) 

Privezano uz: Moscheide ouero Domiziano il 
moschicida poema. Del sig. Gio. Battista Lalli da 
Norsia. In Venetia, 1624. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041229 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
3085/G-l-l 

269. 
LANCELLOTTI, Roberto 

Tractatvs de attentatis et innovatis lite, 
& appellati one pendente, & in alijs 
casibus qui pagina quinta distincte 
indicantur. Roberto Lancellotto i.e. 
Pervsino avthore. - Nouissime hac ultima 
editione ab eodem authore recognitus, & 

quamplurimis additionibus ... locupletatus 
nunc denuo ... in lucem editus ... Cum 
indice rerum, ac erborum locupletissimo. 
- Venetiis : Apud Iacobum Antonium 
Somaschum, 1612. - <96>, 422, <2>, 
135, <1> str. ; 4o (31 cm) 

Nasi. str. tiskana crno i crveno. - Tiskano 
dvostupačno. - Uvezano u kartonske korice. - . 
ZKZD. - Na nasi. str. nečitki ex libris. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050120 ; Istrošen hrbat, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
17963-C 

270. 
LEO VI 

Docvmenti et avisi notabili di gverra: 
ne' qvali s'insegna distintamente tutta 
l'arte militare ... di Leone Imperatore. : 
Ridotto dalla greca nella nostra lingua per 
M. Filippo Pigafetta ... - In Venetia : 
Appresso Gio. Antonio, & Giacomo de 
Franceschi, 1602. - <40>, 344 <i. e. 
346>, <2> str. ; 4o (26 cm) 

Izvornik na grč. jeziku. - Meki kartonirani uvez. -
. ZKZD. - Na nasi. str. potpis: Paravia. - . ZKZD. 
- Pregledano ; 20050418 ; Istrošen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
4177/2-2-2 

271. 
LEONE, Giovanni Francesco 

Praxis archiepiscopalis, sive 
Thesavrvs fori ecclesiastici, non solvm 
archiepiscopis, episcopis,... Auctore 
loan. Francisco Leone ... Addito 
uberrimo rerum, & verborum indice. 
- Seravalli Veneti, 1607. (<Seraualli 
Veneti : Apud Marcum Claserium, 
1605>).- <120>, 705, <1> str. ; 8o (21 
cm) 

Podatak о izdavanju preuzet iz kolofona. -
Tiskano dvostupačno. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Rukopisne bilješke na prelim, str. - . 
ZKZD. - Na nasi. str. nečitki ex libris: Ex libris 
Joannis В apt... - . ZKZD. - ZKZD ; Pregledano ; 
20050329 ; Istrošen uvez, oštećen hrbat, istrošen 
knjižni blok, mrlje od vlage. 
46376-C 



272. 
LETTERE di diversi hvomini illvstri. 

Raccolte da diversi libri. : Con gli 
argomenti per ciascvna delle materie, di 
che elle trattano. Al.. . Giovanni 
Pinadello. - Di nuouo corrette, & 
ristampate. - In Treviso : Appresso 
Fabritio Zanetti, 1603. - 542 str. ; m8o 
(15 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi, str.: S. 
Francisci Ameni. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050427 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
4886/G-2-1 

273. 
LIDDEL, Duncan 

Ars medica, svccincte et Perspicve 
explicata. Avthore Dvncano Liddelio 
Scoto. - Altera editio emaculatior. -
Hamburgi : Ex Bibliopolio Frobeniano, 
1417 <i. e. 1617>. - <16>, 868, <18> str. 
; m8o (18 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
nečitki ex libris. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050406 ; Istrošen uvez, oštećen knjižni blok, 
mrlje od vlage, crvotočina ; ZKZD. 
9879/44-2-3 

274. 
LISCA, Alessandro 

Ad illvstrissimvm Caesarem Baronivm 
cardinalem epistola. Incerti avctoris. 
<S. 1. : s. n.>, 1606. - 15, <1> str. ; 8o (22 
cm) 

Autor je Alessandro Lisca --> G. Melzi: 
Dizionario di opere anoonime e pseudonime di 
scrittori italiani... T. 2. Milano, 1852. - Privezano 
uz: Responsa clarissimorvm ivr. consvltorvm 
D.M. Antonij Peregrini equitis, D.M. Antonij 
Othelij, & D. Ioachini Scayni ... Venetiis, 1606. -
. ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na 
nasi. str. rukopisna bilješka о autorstvu: 
Alexandri Lischa. - . ZKZD. - Na prelim, str. 
rukopisna bilješka: Raccolta di scritti relativi alle 
controversie tra Paolo V. e la Repubblica di 
Venezia. - . ZKZD. - Na unut. str. prednjeg om. 
lista naljepnica: Donazione avv. Vladimiro 
Pappafava. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050411 ; Istrošen uvez, knjižni blok dobro 
očuvan ; ZKZD. 

Misc.C 8204 

275. 
LIVELLI, Ottavio 

Octavii Livelli Scholivm in volumen 
Institvtionvm iuris ciuilis. - Tertio, et 
adavctivs impressum. - Patavii : Apud Io: 
Ant. Bidellum Gener. ; Excudebat Gasp. 
Criuellarium, 1616. - <4>, 127, <7> 
listova ; 8o (21 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050323 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
58622-d 

276. 
LONGOMONTANUS, Christen 
Sorensen 

<Astronomia Danica vigiliis & opera 
Christiani S. Longomontani... elaborata 
& in duas partes tributa ... : cum 
appendice de asscititiis caeli 
phaenomenis, nempe, stellis novis et 
cometis.>. - <Amsterodami : Ex officina 
typographica Guiljelmi I. Caesii, 1622>. -
3 sv. u 1 : ilustr. ; 4o (26 cm) 

Nasi, preuzet s 
http://eureka.rlg.org/Eureka/zgate2.prod. -
Podaci о izdavanju preuzeti s nasi. str. 3. dijela. -
Jed. oblik imena autora: Cristen Sorensen 
Longomontanus. - Preuvezano. - . ZKZD. - Na 
unut. str. zadnjeg om. Lista rukopisna bilješka: 
Laminirano 1981. god. u Hist, arhivu u 
Zadru, uvezano u Zadru. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050505 ; Knjižni blok laminiran ; ZKZD. 
165230-a 

Pt. 1 : Astronomiae Danicae pars prior, 
sphaericam doctrinam duobus libris 
continens ... - <8>, 159 <i. e. 
163>, <1> str 

Pt. 2 : Astronomiae Danicae pars altera, 
theorias planetarvm restitutas, 
duobus libris complectens ... 

- 342 <i. e. 344> str 
<Pt. 3> : Astronomiae Danicae 

appendix de asscititiis coeli 
phaenomenis, nempe stellis novis 
et cometis. - <8>, 44 str. 

Tiskano dvostupačno. 

http://eureka.rlg.org/Eureka/zgate2.prod


277. 
LUZZATTO, Simone 

Discorso circa il stato de gl'Hebrei, et 
in particolar dimoranti nell'inclita citta di 
Venetia, di Simone Luzzatto rabbino 
hebreo, et e vn'appendice al Trattato 
dell'openioni e dogmi de gl'Hebrei 
dall'vniuersal non dissonanti... - In 
Venetia : Appresso Gioanne Calleoni, 
1638. - 92 str. ; 8o (22 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na nasi str.: 
Ex libris Joannis Caldana Mattheij. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20041220 ; Istrošen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
9825/56-2-2 

278. 
MAFFEI, Giovanni Camillo 

Scala natvrale, overo Fantasia 
dolcissima, di Gio. Camillo Maffei, da 
Solofra. : Intorno alle cose occulte, e 
desiderate nella Filosofia. - Di nuouo con 
quella più accurata diligentia, che s'e 
potuto corretta, & ristampata. - In 
Venetia : Appresso Lucio Spineda, 1601. 
- <1>, 126 listova ; 16o (15 cm) 

Puni oblik imena autora: Giovanni Camillo 
Maffei. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. 
- Na nasi. str. nečitki potpis: Nie. Budini. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20041018 ; Nedostaje dio 
lista <1>, mrlje od vlage ; ZKZD. 
35608-g 

279. 
MAGINI, Giovanni Antonio 

Io. Antonii Magini Patavini... 
Magnvs canon mathematicvs, ab ipso 
avthore avctvs diligentissime 
castigatus, & in nouam formam redactus 
... - Francofvrti : Typis Wolffgangi 
Richteri, Sumptibus vero Iohann. 
Theobaldi Schoenvetteri, 1610. - 2 sv. u 
1 ; 4o (34 cm) 

Jed. oblik imena autora: Giovanni Antonio 
Magini. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050303 ; Istrošen uvez, oštećen 
hrbat, istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
66225-66226-B 

<1>. - 10 listova : ilustr. 
<2>. - 57 listova 

280. 
MAIOLO, Simeone 

Dies canicvlares hoc est Colloquia tria 
et viginti physica, nova et penitvs 
admiranda ac summa iucunditate 
concinnata: per Simonem Maiolvm ... : 
Quibus pleraq; naturae admiranda, 
quae aut in aethere fiunt, aut in Europa, 
Asia atq; Africa, quin etiam in ipso orbe 
novo, & apud omnes antipodas sunt 
... indicabit. - 1608-1610. - 3 sv. ; 4o (25 
cm) 

Pergamenski uvez, 3. sv. pergamenski uvez s 
presvlačnim papirom. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050505 ; Oštećen uvez, oštećen knjižni blok, 
crvotočina, mrlje od vlage. 
1291/105-8 

Pt. 1. - Editio noua, & cateris auctior 
& correctior ... - Mogvntiae : Apud 
Ioh Theobald. Schoenvvetter, 1510 
<i. e. 1610>. - <8>, 558, <92> str. 

God. izdavanja preuzeta sa str. <2>. - Tiskano 
dvostupačno. 

Pt. 2 : Pars secunda Simonis Maioli... 
siue Colloqviorvm sev diervm 
canicvlarivm continuatio & 
supplementum, Septem colloquiis 
physicis nouis ас penitus iucundis 
& admirandis, doctissimorumque 
virorum locubrationibus absolutum 
... - Editio noua ... - Coloniae : 
Impensis Ioannis Theobaldi 
Schoenvvetteri, 1608. - <8>, 548, 
<16> str., <1> presavijeni list s 
tablom 

Pt. 3 : Simonis Maioli... Colloqviorvm, 
sive Diervm canicvlarivm 
continuatio, seu <tomus tertius> 
... - Helenopoli : <Ioannes 
Theobaldus Schoenvvetter>, 1610. 
- <8>, 329, <11> str. 

Dio nasi, preuzet iz VD17. - Podatak о tiskaru 
preuzet sa str. <4>. - Tiskano dvostupačno. 



281. 
MALVEZZI, Virgilio 

Considerationi con occasione d'alcuni 
luoghi delle vite d'Alcibiade, e di 
Coriolano le fece il marchese Virgilio 
Malvezzi... - <In Bologna : Per gli HH. 
del Dozza, 1648>. - <8>, 98, <10>, 56 
str. ; v8o (24 cm) 

Na spor. nasi, str.: Delle vite d'Alcibiade e di 
Coriolano del marchese Virgilio Malvezzi. -
Podaci о izdavanju preuzeti s nasi, str.: Il 
Coriolano del marchese Virgilio Malvezzi al... 
padre Sforza Pallavicino ... - Meki kartonirani 
uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050304 ; Dobro 
očuvano ; ZKZD. - Sadržaj: L'Alcibiade ; Il 
Coriolano. 

656/F-4-2 

282. 
MANUZIO, Aldo 

Venticinque. Discorsi politici Sopra 
Liuio. Della seconda gverra Cartaginese. 
/ di Aldo Manvtio. - In Roma : Appresso 
Guglielmo Facciotto ; Ad instanza di 
Paolo Martinelli, 1601. - <16>, 62, <4> 
str. ; m8o (16 cm) 
Izv. oblik imena autora: Aldo Manuzio. - Meki 
kartonirani uvez. - . ZKZD. - 20041019 ; 
Pregledano ; Oštećen uvez, crvotočina ; ZKZD. 

6525/17-2-1 

283. 
MANUZIO, Paolo 

Apophthegmatum ex optimis vtriusque 
lingvae scriptoribvs libri IIX. Pavlli 
Manvtii studio, atque industria, 
doctissimorum theologorum Consilio 
atque ope ab omnibus mendis vindicati... 
- Venetiis : Apud loan. Baptistam 
Combum, 1620. - 656, <36> str. ; m8o 
(16 cm) 
Nasi. str. tiskana crno i crveno. - Meki kartonirani 
uvez. - . ZKZD. - Na prelim. str. nečitka 
rukopisna bilješka. - . ZKZD. - Na nasi, str.: Ex 
lib. Clerici Fran. Bergheglich. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050514 ; Istrošen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
16958/43-1-2 

284. 
MARAFIOTI, Girolamo 

Croniche, et antichità di Calabria. : 
Conforme all'ordine de' testi greco, & 
latino, raccolte da' più famosi scrittori 
antichi, & moderni, oue regolarmente 
sono poste le citta, castelli, ville, monti, 
fiumi, fonti, & altri luoghi degni di 
sapersi di quella prouincia. : Et si 
dichiarano i luoghi delle minere, tesori, e 
natiuita delle piante : per l'autorita di 
Timeo, Liconio, e Plinio: Et anco di 
Gabriello Barrio Francicano. / dal r.p.f. 
Girolamo Marafioti... - In Padova : Ad 
Instanza de gl'Vniti ; <Appresso Lorenzo 
Pasquati>, 1601. - 312, <12> listova, <6> 
str. ; 8o (21 cm) 

Jed. oblik imena izdavača: Compagnia degli 
Uniti. - Podatak о tiskanju preuzet sa str. <313>. -
Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041021 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
5723/27-2-1 

285. 
MARINELLI, Curzio 

De morbis nobilioris animae 
facultates obsidentibus libri tres. 
Cvrtio Mannello Veneto philosopho, et 
medico autore. : Quibus accedit liber 
patefaciens Galenvum, & omnes alios, 
qui post ipsum medicinam fecerunt 
Graeci, siue Arabes, siue Latini, omnia, 
aut maiorem partem eorum, quae de his 
morbis pronunciauerunt, ab antiquioribus 
desumpsisse. : Denique opusculum 
quoddam continens nonnullas 
controuersias, inconstantias, atque 
admirationes indictis Galeni adinuentas. -
Venetiis : Apud Iuntas, 1615. - <16>, 275 
<i. e. 245>, <3> str. ; 8o (21 cm) 

Preskočene u numeraciji str. 161-190. - Nedostaje 
uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050531 ; 
Crvotočina ; ZKZD. 
R299 

286. 
MARINO, Giambattista 

Della lira del cavalier Marino. - In 
Venetia : Appresso il Ciotti, 1625- . 



sv. ; m8o (15 cm) 

Puni oblik imena autora: Giambattista Marino. -
Meki kartonirani uvez s presvlačnim papirom. - . 
ZKZD. - Na nasi. str. popis: Gelineo Bervaldi. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050330 ; Istrošen knjižni 
blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
19427/73-3-2 

Pt. 3 : Parte terza. Diuisa in amori, 
lodi, lagrime, deuotioni, & 
caprici. All'... Card. Doria ... 
- 1625. - <96>, 370, <2> str. 

287. 
MARINO, Giambattista 

Epitalami del caualier Marino. -
<S. 1. : s. п., 1620.>. - 282, <6> str. ; 
16o (14 cm) 

Bakrorez na nasi. str. potpisan: Wolf. Kilian 
sculp. - Puni oblik imena autora: Giambattista 
Marino. - Pretpostavlja se da je god. izdavanja 
1620. --> SBN. - Kartonirani uvez. - . ZKZD. -
Na prelim, str.: Ex libris Clerici Francisci Antonij 
Bergheglich Spalatens. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050514 ; Dobro očuvan uvez, istrošen knjižni 
blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
16760/45-3-2 

288. 
MARINO, Giambattista 

Dicierie sacre del cavalier Marino. - In 
quest'ultima impressione ricorrette, e 
migliorate. - In Venetia : Appresso 
Francesco Baba, 1626. - <8>, 289, <1> 
listova ; 16o (14 cm) 

Puni oblik imena autora: Giambattista Marino. -
Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
nečitki ex libris. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041222 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 

3084/G-l-l 

289. 
MARINO, Giambattista 

Epitalami del cavalier Marino. - In 
questa vlitma impressione con somma 
diligenza ricorretti. - In Venetia : <s. n.>, 
1646. - <2>, 332 <i. e. 346> str. ; 16o (14 
cm) 

Puni oblik imena autora: Giambattista Marino. -
Str. 9-10 i 317-327 ponovljene u paginaciji. -
Uvezano u kartonske korice s presvlačnim 
papirom. - . ZKZD. - Pregledano ; 20041011 ; 
Dobro očuvano ; ZKZD. 
8582/50-1-1 

290. 
MARINO, Giambattista 

Lettere del cavalier Marino. Graui, 
piaceuoli, e facete. <Venetia : Presso 
Giacomo Sarzina, 1628>. - <12>, 286 str. 
; m8o (15 cm) 

Nasi, nad tekstom. - Podatak о mjestu i godini 
izdavanja preuzet sa str. <4>. - Podatak о tiskaru 
preuzet iz SBN. - Puni oblik imena autora: 
Giambattista Marino. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050322 ; Istrošen uvez, 
oštećen knjižni blok, nedostaje nasi. str. ; ZKZD. 
10760/57-2-2 

291. 
MARINO, Giambattista 

La lira, rime del cavalier Marino. - <In 
Venetia : Appresso Gio. Battista Ciotti, 
1614>. - <66>, 371, <37>, 48 str. ; 16o 
(13 cm) 

Nasi, nad tekstom. - Podaci о izdavanju preuzeti s 
nasi. str. prikrivenih radova. - Puni oblik imena 
autora: Giambattista Marino. - Pergamenski uvez. 
- . ZKZD. - Pregledano ; 20050504 ; Oštećen 
uvez, nedostaje nasi, str., 
istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. -
Sadrži i: 1. Poesie di diversi al cavalier Marino. 2. 
Ragioni del conte Lodovico Tesavro, in difesa 
d'un sonetto del cavalier Marino. 
10761/56-1-2 

292. 
MARINO, Giambattista 

La Mvrtoleide fischiate del cavalier 
Marino con la Marineide risate del 
Mvrtola. Con nova aggivnta. - In Spira : 
Appresso Henrico StracKio, 1629. - 222 
str. ; m8o (16 cm) 

Puni oblik imena autora: 1. Giambattista Marino 
2. Gaspare Murtola. - Robusto Pogommega 
psudonim je Andree Barbazze. - Nicolo Bobadillo 
pseudonim je Tommasa Stiglianija. -
Vjerojatno izdano u Italiji ~> SBN. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 



20050120 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
- Sadrži i: 1. Le strigliate a Tomaso 
Stigljano, del signor Robvsto Pommenga. 
Dedicate all'... Pier-Maria Borghese. 2. Capitoli 
bvrleschi di Girolamo Magagnati aggiontovi il 
Giardiniera di Cesare Orsino. 3. La Mardeide 
stanze in lode delli stronzi della Real Villa di 
Madrid, del sign. D. Nicolo Bobadillo. Al... 
Barbante Boccacio... 
4698/21-3-2 

293. 
MARINO, Giambattista 

Il padre Naso del cavalier Marino, con 
le sue due prigionie di Napoli, e di 
Torino. Con un sonetto sopra il Tebro, & 
tre canzoni del medesimo. - In Parigi : 
Appresso gli Eredi di Abram Pacardo ..., 
1646. - 128 str. ; 16o (14 cm) 

Puni oblik imena autora: Giambattista Marino. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
ZKZD ; Istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; 
20050324. - Sadrži i: Il camerone prigione 
horidissima in Napoli ; Prigionia del cavalier 
Marino. In Torino ... 
2591/B-2-2 

294. 
MARINO, Giambattista 

Rime di Gio. Battista Marino ... - In 
questa quinta impressione corrette, & 
accresciute dall istesso autore. - In 
Venetia : Presso Gio: Batt: Ciotti, 1602. -
2 sv. u 1 ; 16o (14 cm) 

Uvezano u kartonske korice s presvlačnim 
papirom. - . ZKZD. - Na prelim str. potpis: 
Gelineo Bervaldi. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050322 ; Istrošen hrbat, istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
19428/73-3-2 

Parte prima : Amorose, marittime, 
boscherecce, heroiche, 
lugubri. Morali, sacre, & 
varie. : All'... Melchior 
Crescendo ... - 1604 <i. e. 
1602>. - <24>, 255, <43> 
str. 

Prema SBN. i prvi je dio tiskan 1602. god. 

Parte seconda : Madriali, e canzoni. : 

All'... Tomaso Melchiori. 
- 194 str. 

295. 
MARMORAS, Andreas 

Della historia di CorfV descritta da 
Andrea Marmora nobile Corcirese. Libri 
otto. : Al serenissio ed eccellentiss.mo 
Senato di Venetia. - Venetia : Presso il 
Curii, 1672. - <32>, 456, <14> str. : 
ilustr. ; v8o (24 cm) 

Kožni uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20041227 ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
9743/56-2-1 

296. 
MARSILIO, Giovanni 

Risposta d'vn dottore in theologia ad 
vna lettera scrittagli da vn reuerendo 
suo amico, sopra il breue di censure 
dalla santita di Papa Paolo V. publicate 
contro li signori veneti ani, et sopra la 
nullità di dette censure ... - <Venezia 
: s. п., 1606>. - <16> str. ; 8o (21 cm) 

Autor je Giovanni Marsilio —> G. Melzi: 
Dizionario di opere anonime e pseudonime di 
scrittori italiani. T. 2. In Milano, 1852. - Podatak 
о mjestu i godini izdavanja preuzet iz SBN. -
Privezano uz: Assertiones Hieronymi Vendrameni 
... Contra Venetae Reipublicae detractores ac 
maledicos. Venetiis, 1606. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Dar ravnateljstva 
Gimnazije u Zadru. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050203 ; Oštećen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
52239-d 

297. 
MARTIALIS, Marcus Valerius 

M. Valerii Martialis Epigrammatvm 
libri XV. Laurentii Ramirez de Prado ... 
nouis commentarijs illustrati. : Cum 
Indice omnium verborum Iosephi Langii 
... & aliis indicibus locupletissimis. -
Parisiis : Apud Clavdivm Morellvm ..., 
1607. - <8>, 388, <12>, 373, <31>, 243, 
<1> str. ; v8o (23 cm) 

Puni oblik imena autora: Marcus Valerius 
Martialis. - Nasi. str. tiskana crno i crveno. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
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nečitki ex libris. - . ZKZD. - Na prelim. str. 
rukopisna bilješka: J. Čuka. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050421 ; Oštećen uvez, nedostaje 
hrbat, istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; 
ZKZD. - Sadrži i: Index omnivm 
vocabvlorvm qvae in omnibvs M. Val. Martialis 
Poematvm libris reperiuntur ... a Iosepho Langio 

ČUKA 156427-28/b 

298. 
MARTIALIS, Marcus Valerius 

M. Val. Martialis ex museo Petri 
Scriverii. - Amstelodami : Apud Ioann. 
Ianssonium, 1628.- 318, <2> str. ; 16o 
(12 cm) 

Stv. nasi, nad tekstom: Eppigramata. - Puni oblik 
imena autora: Marcus Valerius Martialis. -
Uvezano u kartonske korice s presvlačnim 
papirom. - . ZKZD. - Rukopisne bilješke 
na marginama. - . ZKZD. - Na nasi. str. potpis: 
Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050329 ; 
Očuvan uvez, istrošen knjižni blok, crvotočina ; 
ZKZD. 
913/B-2-2 

299. 
MARULIĆ, Marko 

Opera di Marco Marvlo da Spalato, 
circa l'institvtione del bvono, e beato 
vivere. : Secondo l'essempio de' santi, 
del Vecchio, e Nouo Testamento. Divisa 
in sei libri. Tradotta in lingva toscana da 
maestro Remigio Fiorentino ... - Di 
nuouo con diligenza ristampata, e da 
notabilissimi erori emendata. - In 
Venetia : Appresso Giouanni Alberti, 
1610. - <2>, 598, <2> lista : ilustr. ; 8o 
(21 cm) 
Prijevod djela: De institutione bene vivendi per 
exempla sanctorum / Marko Marulić ; prev. 
Remigio Nannini. - Jed. oblik imena autora: 
Marko Marulić. - Kožni uvez s presvlačnim 
papirom. - . ZKZD. - . NSB, RIIF-8o-325. - Na 
prelim. str. rukopisna bilješka: Di quest'opera c'e 
col medesimo titolo e colla dedica stessa una 
precedente edizione di Venezia appresso 
Francesco Bindoni l'anno 1569, in 4o, di pagine 
294, numerate da un lato solo. E un'altra pure di 
Venezia 1580, in 4o. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
potpis: Anrea Zmaievich ... - . ZKZD. - . NSB, 
RJIF-8o-325. - Pregledano ; 19941205 ; NSB, 
RIIF-80-325 ; 20050527 ; Pregledano ; Istrošen 
uvez, oštećen hrbat, mrlje od vlage ; ZKZD. 

R 1342 

300. 
MARULLI, Geronimo 

Vite de' gran maestri della Sacra 
Religione di S. Giovanni Gierosolimitano 
del commendatore fra Geronimo Marvili. 
- In Napoli : Appresso Ottauio Beltrano, 
1636. - <14>, 724, <40> str. ; 4o (30 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050427 ; Istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
5397-C 

301. 
MARZIANI, Prospero 

Magnvs Hippocrates Covs Prosperi 
Martiani medici romani notationibus 
explicatus. Opvs desideratvm. - Romae : 
Typis Iacobi Mascardi, 1626. - <10>, 
618, <12> str. ; 4 o (33 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050329 ; Oštećen uvez, istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
493-C 

302. 
MASCARDI, Agostino 

La congivra del conte Gio: Lvigi de' 
Fieschi descritta da Agostino Mascardi. -
In Venetia : Appresso Giacomo Scaglia, 
1629. - <8>, 110, <2> str. ; 8o (20 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041012 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
859/A-5-2 

303. 
MASCARDI, Agostino 

La congivra del conte Gio: Lvigi de' 
Fieschi descritta da Agostino Mascardi. -
In Venetia : Appresso le Scaglie, 1637. -
<8>, 107, <1> str. ; 8o (22 cm) 

Privezano uz: Historia delle gverre di Ferdinando 
II. e Ferdinando III. ... del conte Galeazzo Gvaldo 
Priorato ... In Bologna, 1641. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
nečitki potpis. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050113 



; Oštećen uvez, istrošen knjižni blok, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
16656/27-2-1 

304. 
MASCARDI, Agostino 

Dell'arte historica d'Agostino Mascardi 
: Trattati Cinque. Coi sommarii di tvtta 
l'opera Estratti dal Sig. Girolamo 
Marcvcci. - In Roma : Appresso 
Giacomo Facciotti, 1636. - <12>, 676, 
<32> str. ; v8o (24 cm) 

Na prelim, str. ilustr. : sv. Juraj ubija zmaja. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041108 ; Oštećen uvez, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
4831/2-2-2 

305. 
MASCARDI, Agostino 

Discorsi morali di Agostino Mascardi, 
sv la Tavola Di Cebete Tebano. - In 
Torino : Per li HH. di Gio. Dom. Tarino, 
1629. - <56>, 448 str. ; 8o (21 cm) 

Na nasi. str. nečitka rukopisna bilješka. - Puni 
oblik imena tiskara: Eredi di Giovanni Domenico 
Tarino. - Uvezano u kartonske korice s 
presvlačnim papirom na hrptu. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20041012 ; Oštećena nasi, str., mrlje 
od vlage ; 
ZKZD. 
3763/R-1-2 

306. 
MASCARDI, Agostino 

Prose vvlgari di monsignor Agostino 
Mascardi, cameriere d'honore di N. Sig. 
Vrbano Ottauo. - In Venetia : Per 
Bartolomeo Fontana, 1625. - 2 sv. u 1 : 
ilustr. ; v8o (24 cm) 

Kožni uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20041104 ; 
Dobro očuvano ; ZKZD. 
4187/9-2-1 

Pt. 1. - <28>, 183, <1> str. 

Na nasi str. gravura: Jacques Stella, Jerome 
David. 

Pt. 2 : Delle prose vvlgari Di Monsignor 

Agostino Mascardi Cameriere 
d'Honore di N. Sig. Vrbano Vili. 
Parte seconda Continente 
l'Orationi. All'... Gio. Giacomo 
Lomellino. - 234, <2>, 40 str. 

Sadrži i: Le pompe del Campidoglio 
Per la Santita di Nostro Signore Vrbano Vili. 
Quando piglio il possesso. Descritte da Agostino 
Mascardi. 

307. 
MASCARDI, Agostino 

Prose vvlgari Di Monsignor Agostino 
Mascardi, Cameriere d'Honore di N. Sig. 
Vrbano Ottauo. - In Venetia : Presso 
Bartolomeo Fontana, 1630. - 2 sv. ; v8o 
(24 cm) 

Preuvezano. - . ZKZD. - Pregledano ; 20041108 ; 
Dobro očuvano ; ZKZD. 
116620-b/l-2 

Pt. 1 . -140 str. 

Pregledano ; 20041108 ; Nedostaju str. <l-24> ; 
ZKZD. 

Pt. 2 : Delle prose vvlgari Di Monsignor 
Agostino Mascardi Cameriere 
d'Honore di N. Sig. Vrbano Vili. 
Parte seconda Continente 
l'Orationi. All'... Gio. Giacomo 
Lomellino. - 243, <3> str. 

Sadrži i: Le pompe del Campidoglio Per la Santita 
di Nostro Signore Vrbano Vili. Quando piglio il 
possesso. Descritte da Agostino Mascardi. 

308. 
MASCARDI, Giuseppe 
Iosephi Mascardi... Conclvsiones 
omnivm probationvm, quae in vtroque 
foro quotidie versantur, ivdicibvs, 
advocatis ... Qvibvs canonicae, civiles, 
fevdales ... materiae continentur... -
Avgvstae Tavrinorvm : Apud Io. 
Dominicium Tarinum, 1614-1615. - 3 sv. 
; 2o (37 cm) 

Jed. oblik imena autora: Giuseppe Mascardi. -
Tiskano dvostupačno. - Meki kartonirani uvez. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050303 ; Oštećen uvez, 



jako oštećeni hrptovi, istrošen knjižni blok, mrlje 
od vlage ; ZKZD. 
66192-B/1-3 

Vol. 1.- 1615. - 12, 421 list 
Vol. 2 .- 1614.-436 listova 
Vol. 3. - 1615. - 170, <135> listova 

309. 
MATTHAEUS Parisiensis 

Matthaei Paris ... Historia mai or. Iuxta 
exemplar Londinense 1571, verbatim 
recusa. : Et cvm Rogeri VVendoveri, 
VVillielmi Rishangeri, avthorisqve 
maiori minorique historiis chronicisque 
MSS, in bibliotheca regia, Collegij 
Corporis Christi Cantabrigae, 
Cottoniaque, fideliter collata. : Huic 
primum editioni accesserunt, duorum 
Offarvm Merciorum regum ; & viginti 
trium Abbatum S. Albani vitae : vna cum 
libro additamentorvm per eundem 
authorem. / Editore VVillielmo W a t s ... 
- Parisiis : Apud Viduam Gvillielmi Pele' 
..., 1644. - <32>, 680, <128>, 215, <9> 
str. : slika autora ; 2o (38 cm) 

Stv. nasi, na spor. nasi, str.: Matthaei Parisiensis 
Opera. - Jed. oblik imena autora: Matthaeus 
Parisiensis. - Nasi. str. tiskana crno i crveno. -
Tiskano dvostupačno. - Kožni uvez. - . ZKZD. -
Na nasi. str. nečitki potpis. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050428 ; Oštećen uvez, istrošen 
knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. - Sadrži i: 
Vitae dvorvm offarvm sive Offanorvm 
Merciorvm Regvm : coenobii Sancti Albani 
fvndatorvm ... Per Matthaevm Parisiensem ... 
5351-C 

310. 
MATTHIEU, Pierre 

Della historia memorabile di Lvigi 11. 
re di Francia Libri Dieci del sig. Pietro 
Mattei... : Tradotti con ogni fedeltà di 
Francese in Italiano dal M.R. sig. D. 
Girolamo Canini d'Anghiari; : Ne' quali 
si scorge, quanto di eccellente, e di 
sublime può produrre la più fina ragione 
di stato; E si vede maestreuolmente 
ritratto al viuo il perfetto modello d'vn 
principe politico. Con due copiose 

Tauole: vna de' Sommarij di... - In 
Venetia : Presso il Barezzi, 1628. - 2 sv. u 
1 ; 8o (22 cm) 

Jed. oblik imena autora: Pierre Matthieu. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041105 ; Mrlje od vlage ; ZKZD. 
16659/32-2-2 

Vol. 1. - <12>, 490, <2> str. 
Voi. 2 . -Str . 496-961, <27> str. 

311. 
MATTHIEU, Pierre 

Givditio politico Sopra la Vita di Lvigi 
XI. re di Francia del sig. Pietro Mattei ... 
Tradotto con ogni fedeltà di francese in 
Italiano dal M.R. Sig. D. Girolamo 
Canini d'Anghiari; : Nel quale 
discorrendosi della persona di Luigi XI. 
si fanno vedere raccolte insieme tutte le 
principali conditioni, che si ricercano in 
un compito Principe : : A cui s'e aggiunto 
Lo specchio della scienza politica 
formato delle Massime più sententiose 
del detto Mattei : ... - In Venetia : 
Appresso Barezzo Barezzi, 1628. - <16>, 
222, <2> str. ; v8o (23 cm) 

Jed. oblik imena autora: Pierre Matthieu. -
Privezano: 1. Specchio della scienza politica ... 
del Sig. Pietro Mattei ; ... In Venetia, 1628. 2. Il 
principe glorioso, panegirico,... del signor Pietro 
Mattei... In Venetia, 1628. 3. La 
principessa santa, historia pia,... dal Signor Pietro 
Mattei... In Venetia, 1628. 4. L'hvomo saggio 
nelle osservationi di stato, e di historie,... dal 
Dignor Pietro Mattei ... In Venetia, 1628. - . 
ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Dar 
Samostana trećoredaca glagoljaša sv. Mihovila u 
Zadru. - . ZKZD. - Pregledano ; 20041104 ; 
Oštećen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
51980-c 

312. 
MATTHIEU, Pierre 

Historia d'Elio Seiano. Di Pietro 
Mattei... Tradotte dalla francese nella 
lingva italiana dal Gelato Academico 
Humorista. : Aggiuntoui nel fine le 
Prosperita infelici d'vna femmina di 
Catanea,... dell'istesso autore. - Et 
in questa vltima impressione arricchito 



di due copiosissime tauole, delle cose 
più notabili non più stampate. - In 
Venetia : Appresso Ghirardo Imberti, 
1641. - <16>, 231, <1>, 91, <1> str. ; 
m8o (16 cm) 

Izv. stv. nasi.: Histoire d'Aelius Sejanus ... - Jed. 
Oblik imena autora: Pierre Matthieu. - Meki 
kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050512 ; Oštećen uvez, istrošen 
knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
68673-g 

313. 
MATTHIEU, Pierre 

Historia delle Riuolutioni di Francia, e 
delle cose memorabili occorse ne gl' anni 
turbolenti del regno del re 
christianissimo Henrico III. di Vallois re 
di Francia, e di Polonia, : Diuisa in 
Quattro Libri ; et ornata di varii 
discorsi politici. / Di Pietro Mattei... ; 
Tradotta di Francese in Italiano dal Sig. 
Conte Alessandro Sanesio. - Nvovamente 
posta in lvce. - In Venetia : Per 
Bartolomeo Fontana, 1624. - <40>, 306, 
<2> str. ; v8o (23 cm) 

Jed. oblik imena autora: Pierre Matthieu. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041105 ; Oštećen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
19570/73-1-2 

314. 
MATTHIEU, Pierre 

Historie delle prosperità infelici di Elio 
Seiano, e d'vna femina di Catanea 
siniscalca di Napoli. Di Pietro Mattei... 
Tradotte dalla francese nella lingva 
italiana dal Gelato Academico 
Humorista. All'... Marc'Antonio Abbate 
Cornaro ...- In Venetia : Appresso Santo 
Grillo, e Fratelli, 1621. - <8>, 152, <2>, 
58 str. ; 8o (20 cm) 

Izv. stv. nasi.: Histoire d'Aelius Sejanus ... - Jed. 
Oblik imena autora: Pierre Matthieu. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na poleđini 
prednjeg om. lista naljepnica: Knjige iz knjižnice 
Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050228 ; Oštećen uvez, 
istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 

35743-e 

315. 
MATTHIEU, Pierre 

Historie delle prosperità infelici di Elio 
Seiano, e d'vna femina di Catanea 
siniscalca di Napoli. Di Pietro Mattei... 
Tradotte dalla francese nella lingva 
italiana dal Gelato Academico 
Humorista. All'... Marc'Antonio Abbate 
Comaro... - In Venetia : Appresso Santo 
Grillo, e Fratelli, 1620. - <6>, 152, <4>, 
58 str. ;8o (19 cm) 

Izv. stv. nasi. : Histoire d'Aelius Sejanus ... - Jed. 
oblik imena autora: Pierre Matthieu. - Kožni uvez. 
- . ZKZD. - Pregledano ; 20050301 ; Istrošen 
uvez, oštećen knjižni blok, mrlje od vlage, 
crvotočina ; ZKZD. 
8549/37-2-2 

316. 
MATTHIEU, Pierre 
Historia di Francia, et delle cose 
memorabili occorse nelle Prouincie 
straniere ne gl'Anni di pace del regno del 
re christianissimo Henrico IIII. il Grande. 
Re di Francia, e di Navarra. : Divisa in 
Sette Libri. / di Pietro Mattei... Per 
Bartolomeo Fontana, 1623. - 3 sv. u 1 ; 
8 о (22 cm) 

Jed. oblik imena autora: Pierre Matthieu. -
Uvezano u kožu s presvlačnim papirom. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20041105 ; Dobro očuvano 
; ZKZD. 
17831/71-4-2 

Pt. 1 / tradotta di francese in italiano 
dal Sig. Conte Alessandro Senesio. 
- In Brescia. - <28>, 274 str. 

Pt. 2 / tradotta di francese in italiano 
dal Sig. Conte Alessandro Senesio. 
- In Venetia. - <4>, 340 str. 

Pt. 3 : Continuatione dell' historia di 
Henrico IV. re di Francia, & di 
Nauarra, di Pietro Mattei. 
Nouamente tradotta dal francese in 
italiano,... - In Venetia. - 71, <1> str. 

317. 
MATTHIEU, Pierre 



L'hvomo saggio nelle osseruationi di 
stato, e di historie, : Formato sopra la 
vita, & negotiationi fatte in seruigio de 
gli vltimi cinque Re di Francia dal signor 
di Villeroy ; Descritto dal Signor Pietro 
Mattei... : Tradotto di Francese in 
Italiano da Incerto. Et vltimamente da 
Barezzo Barezzi adornato d'Annotationi 
ne' margini, e di Sommarij ad ogni 
Osseruatione. - In Venetia : Appresso 
Barezzo Barezzi, 1628. - 66, <2> str. ; 
v8o (23 cm) 

Jed. oblik imena autora: Pierre Matthieu. -
Privezano uz: Givditio politico Sopra la Vita di 
Lvigi X I . . . . del sig. Pietro Mattei . . . In Venetia, 
1628. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Dar Samostana trećoredaca glagoljaša sv. 
Mihovila u Zadru. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041104 ; Pergamenski uvez, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
51984-c 

318. 
MATTHIEU, Pierre 

Il principe glorioso, panegirico, : Nel 
quale si spiega la Vita, e si descriuono 
l'opere Eroiche del Grande Henrico IV. 
Re di Francia, e di Nauarra : : A cui va 
aggiunto un Discorso funebre sopra la 
morte improuisa dello stesso Re, del 
signor Pietro Mattei ... : Nouamente 
tradotto di francese in italiano dal signor 
Giovanni Tvilio ... - In Venetia : 
Appresso Barezzo Barezzi, 1628. - 103, 
<1> str. ; v8o (23 cm) 

Jed. oblik imena autora: Pierre Matthieu. -
Privezano uz: Givditio politico Sopra la Vita di 
Lvigi XI del sig. Pietro Matte i . . . In Venetia, 
1628. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Dar Samostana trećoredaca 
glagoljaša sv. Mihovila u Zadru. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20041104 ; Oštećen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
51982-c 

319. 
MATTHIEU, Pierre 

La Principessa santa, historia pia; : In 
cui con stile pieno di precetti e di 
perfettione, e di politica si narra la Vita 

essemplarissima di S. Elisabetta figliuola 
del re d'Ungheria; Descritta dal Signor 
Pietro Mattei ... : Nuouamente tradotta di 
francese in italiano dal signor Giovanni 
Tvilio ... dedicata a Madama Elisabetta... 
- In Venetia : Appresso Barezzo Barezzi, 
1628. - 42, <2> str. ; v8o (23 cm) 

Jed. oblik imena autora: Pierre Matthieu. -
Privezano uz: Givditio politico Sopra la Vita di 

4 Lvigi X I . . . . del sig. Pietro Mattei . . . In Venetia, 
1628. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. - ZKZD. -
Dar Samostana trećoredaca glagoljaša sv. 
Mihovila u Zadru. - . ZKZD. - Pregledano ; 
ZKZD ; Oštećen 
uvez, mrlje od vlage ; 20041104. 
51983-c 

320. 
MATTHIEU, Pierre 

Specchio della scienza politica Cauato 
da' più fini Christalli delle Massime, e 
Detti Sentendosi, che sono sparsi 
nell'Opera presente , e nell'Historia 
Memorabile del Sig. Pietro Mattei ; : E 
ridotto ad vtile de' Virtuosi in forma di 
Tauola sotto Capi per ordine d' Alfabeto 
Da Barezzo Barezzi: Con l'aiuto del quale 
ogn'vno potrà faggiamente abbellire la 
faccia dell'animo suo. - In Venetia : 
Appresso Barezzo Barezzi, 1628. - 104 
str. ; v8o (23 cm) 

Jed. oblik imena autora: Pierre Matthieu. -
Privezano uz: Givditio politico Sopra la Vita di 
Lvigi XI.... del sig. Pietro Mattei... In Venetia, 
1628. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Dar Samostana trećoredaca glagoljaša sv. 
Mihovila u Zadru. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041104 ; Oštećen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
51981-е 

321. 
MELZO, Lodovico 

Regole militari sopra il governo e 
servitio particolare della cavalleria di fr. 
Lodovico Melzo ... - <Antverpiae : Apvd 
Ioachimvm Trognaesivm, 1611>. - <8>, 
221, <3> str., XVI presavijenih listova s 
tablama (ilustr.) ; 4o (31 cm) 

Podaci о izdavanju preuzeti iz kolofona. -
Pergamenski uvez s presvlačnim papirom. - . 



ZKZD. - Pregledano ; 20050301 ; Oštećen uvez, 
istrošen knjižni blok, mrlje od vlage, mjestimice 
išarane margine ; ZKZD. 
68200-a 

322. 
MEN INI, Ottavio 

Ad Pavlvm V. pont. max. pro 
Repvblica Veneta. Oratio. - <S. 1. : s. n.>, 
1607. - 20, <4> str. ; 8o (22 cm) 

Autor je Ottavio Menini --> G. Melzi: Dizionario 
di opere anoonime e pseudonime di scrittori 
italiani ... Т. 2. Milano, 1852. - Privezano uz: 
Responsa clarissimorvm ivr. consvltorvm D. M. 
Antonij Peregrini equitis, D. M. Antonij Othelij, 
& D. Ioachini Scayn i . . . Venetiis, 1606. - . 
ZKZD Misc.C 8195. - Privezano uz: Assertiones 
Hieronymi i Vendrameni. . . Contra Venetae 
Reipublicae detractores ac maledicos. Venetiis, 
1606. - . ZKZD 52242-d. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD Misc.C 8195, 52242-d. - Na prelim, str. 
rukopisna bilješka: Raccolta di scritti relativi alle 
controversie tra Paolo V. e la Repubblica di 
Venezia. - . ZKZD Misc.C 8195. - Na nasi. str. 
rukopisna bilješka: Octavij Meninij. - . ZKZD 
Misc.C 8195. - Na unut. str. prednjeg om. lista 
naljepnica: Donazione avv. Vladimiro Pappafava. 
- . ZKZD Misc.C 8195. - Na unut. str. prednjeg 
om. lista naljepnica: Dar ravnateljstva Gimnazije 
u Zadru. - . ZKZD 52242-d. - Pregledano ; 
20050131 ; Istrošen uvez, knjižni blok dobro 
očuvan ; ZKZD Misc.C 8195, 52242-d. - Sadrži i: 
In ambitionem Romanae Curiae. 

Misc.C 8195.- 52242-d 

323. 
MERCURIALE, Girolamo 

<Clariss. viri Hieronymi Mercurialis, 
Foroliuiensis,... Praelectiones Patauinae, 
de cognoscendis, et curandis humani 
corporis affectibus>. - Venetiis : Apvd 
Ivntas, 1627>. - <26>, 644 str. ; 4o (33 
cm) 

Nasi, preuzet iz SBN. - Podatak о izdavanju 
preuzet iz kolofona. - Meki kartonirani uvez. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050308 ; Istrošen uvez, 
oštećen knjižni blok, nedostaje nasi. str. ; ZKZD. 
68211-C 

324. 
MEURS, Jan van 

Ioannis Mevrsi Cecropia. Sive de 
Athenarvm arce, & ejusdem 

antiquitatibus, liber singvlaris. - Lvgdvni 
Batavorvm : Ex Officina Elzeveriana, 
1622. - <8>, 93, <15> str. ; 8o (20 cm) 

Privezano uz: Ioannis Mevrsi Fortvna Attica... 
Lvgdvni Batavorvm, 1622. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Dar ravnateljstva 
Gimnazije u Zadru. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050208 ; Oštećen uvez, djelomično zaštićen 
papirom, knjižni blok oštećen, mrlje od vlage, 
crvotočina ; ZKZD. 
52173-e 

325. 
MEURS, Jan van 

Ioannis Mevrsi Fortvna Attica. Sive, de 
Athenarum origine, incremento, 
magnitudine, potentia, gloria, vario statu, 
decremento, & occasu, liber singvlaris. -
Lvgdvni Batavorvm : Apud Godelfidvm 
Basson, 1622. - <8>, 114, <14> str. ; 8o 
(20 cm) 

Privezano: Ioannis Mevrsi Cecropia ... Lvgdvni 
Batavorvm, 1622. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. 
- . ZKZD. - Na unut. str. prednjeg om. lista 
naljepnica: Dar ravnateljstva Gimnazije u Zadru. -
. ZKZD. - Pregledano ; 20050208 ; Oštećen uvez, 
djelomično zaštićen papirom, knjižni blok 
oštećen, mrlje od vlage, crvotočina ; ZKZD. 
52172-e 

326. 
MEXIA, Pedro 

Le vite de gli imperadori romani da 
Giulio Cesare sino a Massimiliano tratte 
per m. Lodouico Dolce dal libro 
spagnuolo del signor Pietro Messia. : A 
queste già furono accopiate le Vite di 
Ridolfo, e Matthias, descritte da Paolo 
Santorio napolitano, con tutte le effìgie di 
essi imperadori dal naturale, cosi antichi, 
come moderni, in particolare della Casa 
d'Austria. : Et in questa vltima 
impressione sono state perfettionate con 
l'aggionta della Vita di Ferdinando 
Secondo, Ferdinando Terzo, e la 
coronati one di Leopoldo regnante. ... - In 
Venetia : Per Antonio Tiuanni, 1688. -
<48>, 1102 str. : ilustr. ; 4o (26 cm) 
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Jed. oblik imena autora: Pedro Mexia. - Meki 
kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
rukopisna bilješka: Ex Libris ... Antonij 
Bergheglich ... - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041202 ; Oštećen uvez, nedostaje pola prelim. 
str., str. <1-12> otrgnute, mrlje od vlage ; ZKZD. 
16658/46-4-1 

327. 
MEXIA, Pedro 

Le vite di tvtti gli imperadori romani s 
da Giulio Cesare, fin'a Ridolfo II. Tratte 
per M. Lodovico Dolce dal libro 
spagnuolo del nobile caualiere Pietro 
Messia. : Aggivntevi l'effigie 
degl'imperadori di Casa d'Avstria ... : 
Con vn sommario compendioso delle vite 
dei sommi pontefici romani, 
e l'effigie loro. Opera cvriosa a prencipi, 
signori, capitani, & a qual si voglia 
persona, che d'Historie si dilettano. : Al 
molto illvstre ... Paolo Pincio 
giurisconsulto . . .- In Venetia : Appresso 
Alessandro de' Vecchi, 1610. - <64>, 
986, <2> str. : ilustr. ; 8o (22 cm) 

Jed. oblik imena autora: Pedro Mexia. - Kožni 
uvez s presvlačnim papirom. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20041202 ; Istrošen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
28105/100-4 

328. 
MIKALJA, Jakov 

Blago jezika slovinskoga illi Slovnik 
: u komu izgorarajuse <!> rjeci 
slovinske latinski i diacki = Thesaurus 
linguae Illyricae sive Dictionarium 
Illyricum : in quo verba Illyrica 
Italice et Latine redduntur / labore p. 
Jacobi Micalia ; Grammatika talianska u 
kratko ili Kratak nauk za naucitti 
latinski jezik / koga slovinski upisa 
otac Jacov Mikaglja ... - <Romae> : et 
sumptibus Sacrae congregationis de 
propaganda fide impressum ; Laureti : 
apud Paulum et Io. Baptistam 
Seraphinum, 1649 (<In Ancona : per 
Ottavjo Beltrano, 1651>). - <16>, 46 
<i.e. 48>, 863 str. ; 8o (17 cm) 

Str. <7-16>: De ortographia pro lingva Illyrica ; 
od Ortographie jezika slovinskoga, illi načina od 
pisanja / fra Raffael <Levakouicch>. - Gl. stv. 
nasi, drugog djela preuzet s lista al. - Podatak о 
tiskaru preuzet iz NSK. - Podatak о broju str. 
preuzet iz NSK. - Jed. oblik imena autora: Jakov 
Mikalja. - Kožni uvez s presvlačnim papirom. - . 
ZKZD. - Na unut. str. prednjeg om. lista 
naljepnica: Ostavina Ivana Brčića iz Zadra poč. 
kanonika, profesora, člana Akademije u Zagrebu i 
Beogradu i t. d. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050527 ; Istrošen uvez, nedostaju str. 1-48 
drugog knjižnog bloka, te sve nakon str. 852 ; 
ZKZD. 
R 1003 

329. 
MINUCCI, Minuccio 

Historia degli Vscochi scritta da 
Minvcio Minvci arciuescouo di Zara. Co 
i progressi di quella gente sino all'anno 
MDCII. - <S. 1. : s. п., s. a.>. - 63, 
<1> str. ; 8o (20 cm) 

Pretpostavlja se d a j e knjiga tiskana u Veneciji 
1617. god. --> SBN. - Privezano: 1. Aggionta 
aU'historia degli Vscochi di Minvcio Minvcci ... / 
<Paolo Sarpi>. <S. 1., s. a.> 2. Svpplimento 
dell'historia degli Vscochi di Minvccio Minvcci ... 
/ <Paolo Sarpi>. <S. 1., s. a.>. - . ZKZD. - Kožni 
uvez s presvlačnim papirom. - . ZKZD. - Meki 
kartonirani uvez. - . ZKZD 1812/34-1-1 D. - Na 
nasi. str. potpis: Paravia. - . ZKZD 1812/34-1-1. -
Na unut. str. prednjeg om. lista naljepnica: Libri 
di Cesare Saluzzo. - . ZKZD 1812/34-1-1. -
Pregledano ; 20050518 ; Dobro očuvano ; ZKZD 
1812/34-1-1 ; Pregledano ; 20050518 ; Oštećen 
uvez, istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; 
ZKZD 1812/34-1-1 D. 
1812/34-1-1 

330. 
MISSALE Romanum Slavonico 

idiomate, iussu S.D.N. Urbani Octavi 
editum. = Missal rimskij va ezik 
slavenskij sazdan poveleniem p.g.n. pape 
Urbana Osmoga / <prir. Rafael 
Levaković>. - Romae : Typis et impensis 
Sac. congr. de propag. fide, 1631. - <5 8> 
listova, 552, 118, <11> str. : note ; 4o (25 
cm) 

Izv. stv. nasi.: Missale Romanum. - Glag. -
Tiskano dvostupačno, crno i crveno. - Podatak о 
odgovornosti preuzet iz NSK. - Kožni uvez s 



metalnim kopčama. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050530 ; Oštećen uvez i knjižni blok, 
umetnute kopije stranica koje nedostaju prema 
primjerku iz NSK ; ZKZD. 
R 1230 

331. 
MISSIVA principvm apostolorvm 

Petri, et Pavli,... ablegata Romam ad 
Sanctissimum Patrem Pavlum Qvintum 
Pontificem ... : Qua Sua Sanctitas 
evangelice et apostolice adhortatur, 
vestern sacerdotalem habitumque 
militarem inuicem conuenire, nec debere 
nec posse. Ex Germanico in Latinvm 
conversa ... - Impressa in Monte Carpeio 
: apud Sanctam Mariam, aram coeli, 
permissu, priuilegio & licentia, 
Principum Apostolorum in perpetuum, 
1607. - 22, <2> str. ; 8o (22 cm) 

Lažni impresum: vjerojatno tiskao u Padovi 
Roberto Meietti --> URL: 
http://eureka.rlg.org/Eureka/zgate2.prod 0501. -
Privezano uz: Responsa clarissimorvm ivr. 
consvltorvm D. M. Antonij Peregrini equitis, D. 
M. Antonij Othelij, & D. Ioachini Scayn i . . . 
Venetiis, 1606. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Na prelim. str. rukopisna bilješka: 
Raccolta di scritti relativi alle controversie tra 
Paolo V. e la Repubblica di Venezia..-. ZKZD. -
Na unut. str. prednjeg om. lista naljepnica: 
Donazione avv. Vladimiro Pappafava. - . ZKZD. 
- Pregledano ; 20050131 ; Istrošen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
Misc.C 8197 

332. 
MODVS legendi abbreviatvras passim 

in ivre tarn civili, qvam pontificio 
occurentes, denuo integritati suae 
restitutus. Huic accessere tituli, quae & 
rubricae vulgo nuncupantur, in 
vniuersum ius ciuile, ex Haloandri 
recognitione ascripti... - Romae : Typis 
Gulielmi Facciotti, 1623. - 174, <2> str. ; 
m8o (15 cm) 

Privezano: Flores legvm cvm svis exceptionibvs, 
et declarationibvs. Ab admodum R.D. Thoma de 
Thomasettis iuris vtriusque doctore ... Romae, 
1623. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Dar Samostana trećoredaca - glagoljaša sv. 
Mihovila u Zadru g. 1951. - . ZKZD. - Na nasi. 

str. nečitki ex libris. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050128 ; Oštećen uvez, nedostaje dio prednjeg 
om. lista, mrlje od vlage ; ZKZD. 
43860-g 

333. 
MOISESSO, Faustino 

Historia della vltima gverra di Faustino 
Moisesso libri due. All ' . . . Francesco 
Erizzo ... Con le figure del paese doue si 
ha guerreggiato, et vna tauola de nomi di 
alcune persone ... - <In Venetia : 
Appresso Barezzo Barezzi, 1622>. -
<16>, 219, <1>, 167 <i. e. 175>, <9> str. 
; v8o (23 cm) 

Podatak о izdavanju preuzet iz kolofona. -
Ponovljena numeracija str. 41-48. - Meki 
kartonirani uvez s presvlačnim papirom. - . 
ZKZD. - Na prelim. str.: Ex lib. Joannis Bapta 
Partini de Heuehoff. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050121 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
9685/56-2-1 

334. 
MONOSINI, Angelo 

Angeli Monosinii Floris Italicae 
lingvae libri novem. : Quinq; de 
congruentia Fiorentini, siue Etrusci 
sermonis cum Graeco, Romanoque: vbi, 
praeter dictiones, phraseis, ac syntaxin, 
conferuntur plus mille prouerbia, & 
explicantur. : In quatuor vltimis enodatae 
sunt pro vberiori copia ad tres adagiorum 
chiliades. Speciatim contenta in singulis 
libris vide in synopsi post praefationem ... 
: Ad Cosmvm Rodvlphivm ... - Venetiis : 
Apud Io. Guerillum, 1604. - <20>, 434, 
<62> str. ; v8o (23 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. pečat: 
Ex Bibl. los. Ren. Card. Imperialis. - . ZKZD. - . 
ZKZD. - Na nasi. str. potpis: Petra Bonsio Auctor 
d. d. - Dar Samostana trećoredaca - glagoljaša sv. 
Mihovila u Zadru g. 1951. - . ZKZD. - Pregledano 
; 20050516 ; Istrošen uvez, jako oštećen knjižni 
blok, mrlje od vlage, raspadnuto zadnjih 30-ak str. 
; ZKZD. 
53080-c 

335. 
MONTAIGNE, Michel de 

http://eureka.rlg.org/Eureka/zgate2.prod


Apologia di Raimondo di Sebonda 
saggio di Michiel signor di Montagna, 
nel qvale si tratta della debolezza, & 
ineertitudine del discorso humano. 
Trasportato dalla lingua francese 
nell'italiana, per opera di Marco 
Ginammi. : All'... Annibale Mariscotti. -
In Venetia : Appresso Marco Ginammi, 
1634. - <56>, 158, <2> str. ; 80 (21 cm) 

Izv. stv. nasi.: Apologie de Raymond Sebond / 
Michel de Montaigne. - Meki kartonirani uvez. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050120 ; Nedostaje dio 
uveza i knjižnog bloka ; ZKZD. 
17716/71-4-2 

336. 
MONTALBANI, Ovidio 

Minervalia Bonon. ciuium anademata, 
sev bibliotheca Bononiensis, evi accessit 
antiquiorum pictorum, & sculptorum 
Bonon. breuis catalogus, collectore Io. 
Antonio Bvmaldo ... - Bononiae : Typis 
Haeredis Victorij Benatij, 1641. - 264 str. 
; 16o (12 cm) 

Giovanni Antonio Bumaldi psudonim je Ovidia 
Montalbanija ~>SBN. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Na prelim, str. nečitki ex libris. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050224 ; Dobro 
očuvan uvez, istrošen knjižni blok, djelomično 
išaran, mrlje od vlage ; ZKZD. 
4533/21-3-2 

337. 
MOREL, Pierre 

Petri Morelli... Formvlae remediorvm 
studio & opera Io. Iacob a Brvnn ... 
Cujus accedit Systema materiae medicae. 
Indicibus huic postremae editioni additis. 
- Patavii : Typis Pauli Frambotti 
Bibliopolae, 1647. - <24>, 296, 183, <7> 
str. ; m8o (17 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050208 ; Istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; 
ZKZD. - Sadrži i: Systema materiae medicae, 
continens medicamentorvm vniversalium & 
particularium ... 
15447/20-2-2 

338. 
MORIGIA, Paolo 

Historia, & origine della famosa 
fontana della Madonna di Caravaggio, 
con parte de' grandissimi miracoli operati 
dalla Madre di Dio per mezo dell'acqua di 
quella ... del R.P.F. Paolo Morigi giesvato 
... - In Brescia : Per gli 
Sabbi, 1626. - <8>, 72, <2> str. ; 80 
(20 cm) 

Privezano uz: La pastorale dell'arcivescovo di 
Milanoo al popolo. In Vicenza, 1797. - . ZKZD. -
Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050517 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
Misc.D 2608 

339. 
MOROSINI, Andrea 

L'imprese et espeditioni di Terra Santa 
, et l'acqvisto fatto dell'Imperio di 
Constantinopoli dalla Serenissima. / 
Di Andrea Moresini Senatore Venetiano. 
- In Venetia : Appresso Antonio Pinelli, 
1627. - <16>, 279, <1> str. ; 80 (22 cm) 

Kožni uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20041108 ; 
Mrlje od vlage ; ZKZD. 
6572/17-2-1 

340. 
MOROSINI, Paolo 

Flistoria della citta, e Republica di 
Venetia di Paolo Morosini senatore 
venetiano. Distinta in libri vintiotto. 
Con tauola copiosissima delle cose più 
notabili. - In Venetia : Presso Paolo 
Baglioni, 1637. - <24>, 632 str. ; v8o (23 
cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050127 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
27744/98-5 

341. 
MRNAVIĆ, Ivan Tomko 

<Indicia vetvstatis et nobilitatis 
familiae Marciae vulgo Mamavitiae 
Nissensis. Per Ioannem Tomkum 
ejusdem gentis collecta ...>. - <Romae : 
Typis Vaticanis, 1632>. - 56 str. : portr. 
autora ; 4o (25 cm) 



Nasi, nad tekstom. - Podaci о izdavanju preuzeti 
iz kolofona. - Jed. oblik imena autora: Ivan 
Топко Mrnavić. - Meki kartonirani uvez. - . 
ZKZD. - Na unut. str. prednjeg om. lista 
naljepnica: Donazione avv. Vladimiro Pappafava 
1927. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050302 ; Jako oštećen 
uvez i knjižni blok, nedostaje nasi. str. ; ZKZD. 
Misc.C 7626 

342. 
MRNAVIĆ, Ivan Tomko 

Regiae sanctitatis Illyricanae 
foecunditas a' Ioanne Tomeo Marnavitio 
Bosnensi edita. - Romae : Typis 
Vaticanis, 1630. - <28>, 296 str., <1> 
presavijeni list s tablom ; 4o (27 cm) 

Jed. oblik imena autora: Ivan Топко Mmavić. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD 3974/34-2-2, 
27792/98-7. - 20050512 ; ZKZD 3974/34-2-2 ; 
Istrošen uvez, oštećen hrbat, mrlje od vlage ; 
Pregledano ; Pregledano ; 20050512 ; ZKZD 
27792/98-7 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage, 
nedostaju str. <l-2>, na nasi. str. dopunjena god. 
izd. - Sadrži i: 1. Georgius Michlianus Arbensis 
... De avthore anagramma. 2. In Lavdem avthoris 
Gasparis Sillae Pannonii. 3. Petri Vrsini Dalmatae 
... Ad authorem. 
3974/34-2-2. - 27792/98-7 

343. 
MUZIO, Girolamo 

Historia di Girolamo Mvtio 
Giustinopolitano de' fatti di Federico di 
Montefeltro dvea d'Vrbino. - In Venetia : 
Appresso Gio: Battista Ciotti Senese 
all'Aurora, 1605. - <16>, 410 str. ; 8o (21 
cm) 

Jed. oblik imena autora: Girolamo Muzio. - Puni 
oblik imena tiskara: Giovanni Battista Ciotti. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041020 ; Mrlje od vlage ; ZKZD. 
5716/27-2-1 

344. 
NAPIER, John 

Arithmetica logarithmica sive 
Logarithmorvm chiliades cenlum, pro 
numeris naturali serie crescentibus ab 
vnitate ad 100000. : vna cvm canone 
triangvlorum sev tabvla artificialivm 
sinuum, tangentium & secantium, ad 

radium 10,00000,00000 & ad singula 
scrupula prima quadrantis ... : hos 
nvmeros primvs invenit... Iohannes 
Nepervs Baro Merchistonij : eos autem ex 
ejusdem sententia mutavit, eorumque 
ortum & usum illustravi Henricvs 
Briggivs ...- Editio secunda aucta per 
Adrianvm Vlacq Goudanum. - Govdae : 
Excudebat Petrus Rammasenius, 1628. 
- <8>, 79, <765> str. : ilustr. ; 2o (36 
cm) 

Jed. oblik imena autora: 1. John Napier 2. Henry 
Briggs. - Nasi. str. tiskana crno i crveno. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050516 ; Istrošen uvez, oštećen hrbat, istrošen 
knjižni blok, crvotočina, mrlje od vlage ; ZKZD. 
66201-B 

345. 
NERVEZE, Antoine de 

Entretien evangeliqve de l'ame devote 
auec enrichissement de figures par Le 
Sieur de Nerueze. - A Paris : De 
l'Impremerie d'Anthoine du Brueil..., 
1612. - <8>, 246 listova : ilustr. ; 16o (14 
cm) 

Jed. oblik imena autora: Antoine de Nerveze. -
Kožni uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. potpis: 
Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050212 ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
915/B-2-2 

346. 
NEVIZZANO, Giovanni 

Sylva nvptialis clarissimi I.C.D. 
Ioannis de Nevizanis ciuis Astensis in 
libros sex distributa, quibus haec 
praecipua quaestio an sit vtile nvbere ... 
Opus ab ipso auctore nuper auctum & 
recognitum. Cum indice locupletissimo. -
<S. l.> : Apud Ioannem Lertout, 1602. -
<16>, 601, <7> str. ; m8o (17 cm) 

Jed. oblik imena autora: Giovanni Nevizzano. -
Kožni uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050128 ; 
Oštećen uvez, otrgnut zadnji om. list, istrošen 
knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
70241-g 
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R E G N O 
DE GLI SLAVI 

tìOOGl c o r r o t t a m e n t e 
D E T T I S C H I A V O N I 

H I S T O R I A 
DI D O N M A V R p ORBINI RAVSEO 

A B B A T E M ' E L I T E N S E. 
fucila quale fi vcdel'Origincquafi di tuttii Popoli, ehe furono della Lin-

guaSLAVA>conmohe,&varicguerrc>chcfcccro in Europa, A fu , 
& Africa $ il progreflo delllmpcric loro, l'antico culto,&ii 

sciupo della loro conucrhone alChriftianefimo. 

Ж ш particolare veggonfi ì fucccfsi dc'Rè, che anticamente dominarono in DALMA» 
TIA, CROATIA, BOSNA, SERVIA, RASSiA, đcBVLGARlA, 

Naslovna stranica djela Mavra Orbinija II regno de gli Slavi hoggi corrottamente detti Schiavoni.. .In 
Pesaro, Apresso Girolamo Concordia, 1601. ( sign. R-316 ) 



D E S C R I T T I C E N E 
D E L L A 

H E F V L ' A N T I C A 
PATRIA DE GLI SLAVE 

О I С И E quali tutti gli Autori, 
che con felice penna tralportaro. 
no le colè della natione Slaua dal 
iiprefentialli futuri, affermano, 
e conchiudono, cheque/li vfci-
rono di Scandinauia, hò voluto 

nel principio di quefta opera dire breuementeil 
luoftto. acciòchequelli,chehoggi dì fi trouana 
di quefta natione, mafsime gli habitarori della 
Dalmatia e dell'illirico * fappiano da cheparte 
del mondo vennero li loro maggiori. 

Scandinauia dunque, che da molti è chiama-
taScanzia, da altri Scohdania, d'alcuni Scandia, hrf' 

A Scon-

Scandiva-
kia ha di-

nomi* 

Iz knjige : M. Orbini, Il regno de gli Slavi.. .In Pesaro, Appresso Girolamo Concordia, 1601. 
( sign. R-316 ) 



347. 
NICUESA, Hilario 

Exorcismarivm in duos libros 
dispositum: qvorvm annvale altervm, 
altervm sanctvarivm dicimvs 
conivrationvm. : Qvibvs pro totivs anni 
feriis,... apposita materia ad Dei 
hostes a corporibvs pellendos, 
exorcistae non deest. Auctore P.D. 
Hilario Nicvesa ex Theatinorum 
regularibus. - Venetiis : Apvd Ivntas, 
1639. - <16>, 414 <i. e. 416> str. : 
ilustr. ; 4o (25 cm) 

Nasi. str. tiskana crno i crveno. - Ponovljene u 
numeraciji str. 31-32. - Meki kartonirani uvez. - . 
ZKZD. - Na nasi. str. potpis: Ioannis Tanzlingher. 
- . ZKZD. - Pregledano ; 20050530 ; Istrošen 
knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
R 73 

348. 
NIZZOLI, Mario 

Eloqventissimi viri Marii Nizolii 
Brixellensis Thesavrvs Ciceronianvs, evi 
post eivsdem avetoris additiones, Basilij 
Zanchi, Marcelli Squarcialupi, & 
doctissimorum aliorum virorum addita 
sunt multa, & quidem scitu digna. : Nvnc 
demvm ex ipsivs avetoris manvscripto 
infinitis additionibus ex ipso Cicerone 
collectis, & suis locis, infertis 
locupletatus ... - Venetiis : Apud 
Ioannem Guerilium, 1620. - <8> str., 
1360 stupaca, <6> str. ; 4o (33 cm) 

Nasi. str. tiskana crno i crveno. - Tikano 
dvostupačno. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na 
nasi. str. nečitki ex libris: Ioannis Baptistae ... - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050214 ; Oštećen uvez, 
nedostaje dio hrpta, istrošen knjižni blok, mrlje 
od vlage ; ZKZD. 
68207-C 

349. 
NONNUS Panopolitanus 

Les Dionysiaqves, ov les Voyages, les 
amovrs et les conquestes de Bacchus aux 
Indes, tradvites dv grec de Nonnvs 
Panopolitain. - A Paris : Chez Robert 
Fouet..., 1625. - <12>, 783, <5> str., 
<2> str. s tablama (ilustr.) ; 8o (19 cm) 

Jed. oblik imena autora: Nonnus Ponopolitanus. -
Prevoditelj je Claude Boitet de Frauville —> BNF. 
- Pergemanski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050212 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
4254/9-2-2 

350. 
NOVELLI, Pietro 

Lettere varie di Pietro Novelli di 
Mondoui' piemontese. All'... abate 
Scaglia ... - In Bologna : Per Vittorio 
Benacci, 1617. - <12>, 188 str. ; 8o (20 
cm) 

Kožni uvez s presvlačnim papirom. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050120 ; Istrošen uvez ; ZKZD. 
6751/2-1-1 

351. 
NOZZOLINI, Tolomeo 

Sogno in sogno, о vero II verme da 
seta, del reu. m. Tolomeo Nozzolini. All' 
... Alessandro Marzi Medici... - In 
Firenze : Nella Stamperia di Zanobi 
Pignoni, 1628. - 143, <1> str. ; 8o (21 
cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Dar Samostana 
trećoredaca - glagoljaša sv. Mihovila u Zadru g. 
1951. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050211 ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
58991-c 

352. 
OLMO, Fortunato 

Historia della venuta a Venetia 
occultamente nel 1177 di Papa 
Alessandro III. e della vittoria ottenuta da 
Sebastiano Ziani Doge. Comprobata da 
D. Fortunato Olmo Casinese. - <In 
Venetia : Per Evangelista Deuchino, 
1629>. - 8, 344, 63, <29> str. ; 8o (21 
cm) 

Tekst na tal. ili na lat. jeziku. - Podaci о izdavanju 
preuzeti iz kolofona. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050128 ; Istrošen uvez, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
9735/61-1-1 

353. 
ORB INI, Mavro 

Il regno de gli Slavi hoggi 



corrottamente detti Schiavoni. Historia 
di don Mavro Orbini Ravseo abbate 
Melitense. : Nella quale si vede 
l'origine quasi di tutti i popoli, che 
furono della lingua slava, con molte, & 
varie guerre, che fecero in Europa, 
Asia, & Africa ... : E in particolare 
veggonsi i successi de re, che 
anticamente dominarono in Dalmatia, 
Croatia, Bosna, Servia, Rassia et 
Bvlgaria. - In Pesaro : Appresso 
Girolamo Concordia, 1601. - <16>, 473, 
<31> str., <2> str. s tablama : ilustr. 
; 4o (31 cm) 

Uvezano u kartonske korice s presvlačnim 
papirom. - . ZKZD R 316, 8185-C. - Na prelim. 
str. rukopisna bilješka: Stranice koje nedostaju u 
ovoj knjizi postoje u primjeru koji je u Rarama. -
. ZKZD 8185-C. - Na prelim. str. rukom ispisana 
nasi. str. koja nedostaje. - . ZKZD 8185-C. - . 
ZKZD R 316. - Na nasi. str. rukopisna bilješka: 
Ex Bibliotheca Gregorji de Stratico. - Na unut. 
str. prednjeg om. lista naljepnica: Donazione avv. 
Vladimiro Pappafava 1927. - . ZKZD R 316. -
Pregledano ; 20050302 ; ZKZD R 316 ; Oštećen 
uvez, istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; 
ZKZD 8185-C ; Pregledano ; 20050302 ; 
Nedostaju str. <1-16>, dio str. 45-48, str. 385-
386, <26-29>, crvotočina, mrlje od vlage. 
R316 . -8185-C 

354. 
OSORIO, Juan 

Ioannis Osorii Societatis Iesv, tomus 
primus <-quintus> concionum ... Cum 
Indice locorum Sacrae Scripturae, & 
rerum memorabilium. - Venetiis : Apud 
Societatem Minimam, 1601. - 5 sv. ; 8o 
(22 cm) 

Tiskano dvostupačno. - U 1. sv. zajedno uvezani 
Т. 1, 2 i 3, a u 2. sv. Т. 4. i 5. - Pergamenski uvez. 
- . ZKZD. - Pregledano ; 20050128 ; Istrošen 
uvez, oštećen hrbat, mrlje od vlage ; ZKZD. 
35670-c, 52396-c 

Т. 1 : A dominica prima Adventvs, 
vsque ad Resurrectionem ... Ad D. 
Franciscvm Sarmientvm ... - <36> 
str., 800 stupaca 

Т. 2 : A dominica prima post Pascha, 
vsque ad Aduentum ... Ad D. 

Franciscvm Sarmientvm ... - <48> 
str., 726 stupaca, <1> str. 

T. 3 : Tomus tertius concionvm de 
sanctis. Conciones de pecularubus 
sanctis, quae hie desiderantur, 
inter conciones de sanctis in 
communi, quas in finem huius libri 
remisimus, inuenientur ... Ad ... 
Ferdinandvm a Padilla ... - <32> 
str., 832 stupca, <1> str. 

T. 4 : Tomus quartus. Concionvm rervm 
diuersarum perannum occurrentium, 
vt in sequenti tabula patebit. Ad 
... D. Ferdinandvm a Padilla ... 
- <32>, 382, <2> str 

Т. 5 : A dominica prima Aduentus vsq 
ad Pasca Resurrectionis, cum 
omnibus ferijs Quadragesimalibus ... 
Ad ... D. Franciscum Reynosum. -

<40> str., 798 stupaca, <1> str. 

355. 
OVIDIUS Naso, Publius 

Epistole d'Ovidio di Remigio 
Fiorentino, diuise in due libri. Con le 
dichiarationi in margine della fauole, e 
dell'historie. Et con le tavole dell'epistole. 
- In Venetia : Presso Lucio Spineda, 
1609. - 309, <1> str. ; 16o (14 cm) 

Izvornik na lat. jeziku. - Puni oblik imena autora: 
Publius Ovidius Naso. - Jed. oblik imena 
prevoditelja: Remigio Nannini. - Pergamenski 
uvez s presvlačnim papirom na hrptu. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050211 ; Oštećen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
10050/13-1-1 

356. 
OVIDIUS Naso, Publius 

Le Metamorfosi di Ovidio, ridotte da 
Gio: Andrea dall'Angvillara in ottaua 
rima. Di nuouo dal proprio Autore 
riuedute, & corrette. Con gli argomenti di 
M. Francesco Turchi. - In Venetia : 
Appresso Nicolo Misserini, 1624. - <2>, 
486, <5> str. ; 16o (11 cm) 

Izv. stv. nasi.: Metamorphoses / Publius Ovidius 
Naso. - Kožni uvez. - . ZKZD. - Na prelim. str. 
potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050112 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 



908/B-2-2 

357. 
OWEN, John 

Ioannis Owen Oxoniensis Angli 
Epigrammatum. - Editio postrema. -
Amstelodami : Apud Ioanne Ianssonium, 
1644. - 215, <1> str., <1> str. s tablom 
(portr. autora) ; 16o (10 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050208 ; 
Dobro očuvano ; ZKZD. 
1765/D-1-2 

358. 
PALERMO, Policarpo 

De vera С. Plini Secvndi svperioris 
patria atq. ea Verona libri tres. Qvibus 
Pavli Cigalini med. Nouocomensis, & 
aliorum contraria sententia confutatur. 
Polycarpo Palermo ivrisc. Veron. 
Academico Philarmonico avctore. -
Verona : Ex Officina Tamiana, 1608. -
<8>, 184, <2> str. ; v8o (24 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050419 ; Istrošen knjižni blok, nedostaje dio 
str. <7> ; ZKZD. 
6393/19-1-1 

359. 
PALLAVICINO, Sforza 

Arte dello stile, oue nel cercarsi 
l'Idea dello scriuere insegnatiuo, 
discorresi partitamente de' varij pregi 
dello stile si latino, come italiano. 
Composta dal P. Sforza Pallavicino ... : 
All'... Fabio Acquaviva Pico della 
Mirandola. - In Bologna : Per Giacomo 
Monti, 1647. - <20>, 324, <36> str. ; 
m8o (17 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Knjige iz 
knjižnice Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru. 
- . ZKZD. - Pregledano ; 20041202 ; Istrošen 
uvez, oštećen hrbat, mrlje od vlage ; ZKZD. 
37358-g 

360. 
PALLAVICINO, Sforza 

Del bene libri qvattro del p. Sforza 
Pallavicino della Compagnia di Giesv. : 
Con la nota in fine di ciascun libro delle 
conclusioni principalmente stabilite in 
esso, e con un indice abbondante delle 
materie. - In Roma : Per gli Eredi di 
Francesco Corbelletti, 1644. - <16>, 186 
<Ì. e. 686>, <44> str. ; 8o (21 cm) 

Str. 686 pogrešno numerirana 186. - Uvezano u 
kartonske korice. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041202 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
6461/12-1-1 

361. 
PALMERIO, Giovanni Battista 

Lettera del devotissimo padre fra 
Gio. Battista Palmerio Romito. Alli 
fedeli svdditi del dominio venetiano. 
-<S. 1. : s. n.>, 1606. - 8 str. ; 8o 
(21 cm) 

Privezano uz: Assertiones Hieronymi Vendrameni 
... Contra Venetae Reipublicae detractores ac 
maledicos. Venetiis, 1606. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Dar ravnateljstva 
Gimnazije u Zadru. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050202 ; Oštećen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
52238-d 

362. 
PANIGAROLA, Francisco 

Dichiaratione de i Salmi di David, fatta 
dal R. padre F. Francesco Panigarola, 
minore osseruante. : Alla ... signora 
Duchessa di Sauoia. - In Venetia : 
Appresso Alessandro Polo, 1622. - <8>, 
319, <5> str. ; m8o (15 cm) 

Usporedo tal. prijevod i lat. izvornik. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - Pregledano ; 20041221 ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage, otrgnut dio str. 1-2 ; 
ZKZD. 
8752/K-2-2 

363. 
PANIGAROLA, Francisco 

Espositione letterale, e mistica della 
Cantica di Salomone memoriale, et 
oratorio di medicina spirituale, opere del 



reuerendiss. P.F. Francesco Panigarola ... 
con la vita del medesimo monsignore, 
composta dal P.F. Bonagratia da Varena 
... : All ' . . . conte Teodoro Triultio. - In 
Milano : Appresso Gio. Battista Bidelli, 
1621. - <32>, 327, <1> str. ; m8o (16 
cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041221 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage, 
crvotočina ; ZKZD. 
3120/16-1-2 

364. 
PARADIN, Guillaume 

Chroniqve de Savoye, extraicte pour la 
plus part de l'histoire de M. Guillaume 
Paradin. - Troixieme edition, enrichie & 
augmentee en divers endroits, et 
continuee iusques a la paix de l'an 1601. -
<Lyon> : De l'imprimerie de lean de 
Tovrnes, 1602. - <8>, 468, <12> str. : 
ilustr. ; 4o (34 cm) 

Mjesto izdavanja preuzeto iz BNF. - Kožni uvez. 
- . ZKZD. - Na nasi. str. potpis: H. Picardet. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050406 ; Oštećen hrbat, 
istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
8906-C 

365. 
<PARTE presa nell'eccellentiss. 

Maggior Conseglio. 1639 adi 9 Gennaro. 
In materia delli Consegli di Quaranta, e 
Colleggi>. - <Venezia : G. P. Pinelli, 
1639.>. - 4 str. ; 8o (21 cm) 

Nasi, i podaci о izdavanju preuzeti iz SBN. -
Preuvezano. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050509 ; 
Nedostaje nasi. str. ; ZKZD. 
Misc.D 24880 

366. 
PARUTA, Paolo 

Della perfettione Della Vita Politica di 
Paolo Parvta ... : Libri tre. - In Venetia : 
Presso Paolo Baglioni, 1650. - <8>, 260 
str. ; 4o (26 cm) 

Privezano uz: Discorsi politici di Paolo Parvta 
Caualiere, e Procuratore di S. Marco. : Divisi in 
dve l ib r i . . . . In Venetia, 1650. - . ZKZD. -
Uvezano u kartonske korice. - . ZKZD. - Na unut. 

str. prednjeg om. lista naljepnica: Donazione avv. 
Vladimiro Pappafava. - . ZKZD. - Pregledano ; 

2 0 0 4 1 1 1 1 ; Oštećen uvez ; ZKZD. 
27486/96-7 

367. 
PARUTA, Paolo 

Discorsi politici di Paolo Paruta nobile 
Vinetiano, Caualiere, e Procurator di S. 
Marco. : Ne i quali si considerano diuersi 
fatti illustri, e memorabili di Principi, e di 
Republiche Antiche, e Modeme. Divisi in 
dve libri. : Aggiontoui nel fine vn suo 
Soliloquio, nel quale L'Autore fa un 
breve essame di tutto il corso della sua 
vita. : A ... Gio. Battista Casanova ... - In 
Milano : Appresso Gio. Battista Bidelli, 
1620. - <40>, 504 str. ; m8o (18 cm) 
Uvezano u kartonske korice. - . ZKZD. - Na nasi, 
str. potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041111 ; Mrlje od vlage ; ZKZD. 
184/A-4-2 

368. 
PARUTA, Paolo 

Discorsi politici di Paolo Paruta, 
cavaliere e procuratore di S. Marco divisi 
in due libri ne i quali si considerano 
diversi fatti illustri, e memorabili di 
prencipi, e di republiche antiche e 
modeme : All' illustrissimo signore 
signor mio colendissimo Filippo da 
Molino dell' eccellentissimo signor 
Francesco. - In Venetia : Presso Paolo 
Baglioni, 1650. - <8>, 268, <12> str. ; 4o 
(26 cm) 

Privezano: Della perfettione della vita politica di 
Paolo Paruta ... In Venetia, 1650. - . ZKZD. -
Uvezano u kartonske korice. - . ZKZD. - Na unut. 
str. prednjeg om. lista naljepnica: Donazione avv. 
Vladimiro Pappafava. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041110 ; Oštećen uvez ; ZKZD. 
27486/96-7 

369. 
PARUTA, Paolo 

Historia vinetiana di Paolo Parvta 
cavaliere, et procvratore di S. Marco. : 
Divisa in dve parti. - In Vinetia : 



Appresso Domenico Nicolini, 1605. - 2 
sv. ; 4o (25 cm) 

Puni oblik imena tiskara: Domenico Nicolini da 
Sabbio. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. 
str. prednjeg om. lista naljepnica: Libri di Cesare 
Saluzzo. - . ZKZD. - Pregledano ; 20041110 ; 
Dobro očuvano ; ZKZD. 
9679/56-1-1 

Pt. 1. - <4>, 840, <36> str. 
Pt. 2 : Della historia vinetiana di 

Paolo Parvta cavaliere, et 
procvratore di san Marco, parte 
seconda. : Nella qvale in libri 
tre Si contiene la Guerra fatta 
dalla Lega de' Prencipi Christiani 
contra Selino ottomano, Per 
occasione del Regno di Cipro. 
- 320, <16> str. 

370. 
PASSERI, Niccolo 

De scriptvra privata tractatus nouus 
plenissimus. Excell. d. Nicolai de 
Passeribvs ... in quinque libros distinctus 
. . .- Venetiis : Apud Thomam Balionum, 
1611. - <52>, 374 str. ; 8o (21 cm) 
Nasi. str. tiskana crno i crveno. - Tiskano 
dvostupačno. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na 
nasi, str.: Ex libris Antonij Bergheglich Francisci 
Canonici Spalatens. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050114 ; Oštećen uvez, istrošen 
knjižni blok ; ZKZD. 
16657/27-2-1 

371. 
PAUSANIAS 

Pausaniou tes Hellados perigesis, = 
hoc est, Pavsaniae accvrata Graeciae 
descriptio, qva lector cev manv per earn 
regionem circumdvcitur: / A Gvillielmo 
Xylandro ... recognita, & ab innumeris 
mendis repurgata. Accesserunt 
Annotationes, quae a G. Xylandro paulo 
ante obitum inchoatae, nunc vero a Frid. 
Sylb. continuatae, ... Addita etiam 
doctissima Romuli Amasaei versio ... -
Hanoviae : Typis Wechelianis, apud 
haeredes Claudii Marnii, 1613. - <20>, 

. 899, <76> str. ; 2o (36 cm) 

Usporedo grč. izvornik i lat. prijevod. - Tiskano 
dvostupačno. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na 
unut. str. prednjeg om. lista naljepnica: Donazione 
avv. Vladimiro Pappafava 1927. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050429 ; Istrošen uvez, oštećen 
hrbat, istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
27299-C 

372. 
V PELLEGRINI, Marco Antonio 

Responsa clarissimorvm ivr. 
consvltorvm D.M. Antonij Peregrini 
equitis, D.M. Antonij Othelij, & D. 
Ioachini Scayni ... reddita pro decretis 
serenissimi principis Veneti. De non 
alienandis bonis immolibus in personas 
ecclesiasticas ... - Venetiis : Apud 
Euangelistam Deuchinum, 1606. - 92 str. 
; 8o (22 cm) 

Jed. oblik imena autora: 1. Marco Antonio 
Pellegrini 2. Marco Antonio Ottelio 3. Gioacchino 
Scaino. - Privezano: 1. Consilivm super 
controuersia vertente ... Avctore Ventvra 
Vincentino ... Venetiis, 1606. 2. Pro libertate 
statvs et reipvblicae Venetorvm Gallofranci ad 
Philenetum epistola. Parisiis, 1606. 3. Ad Pavlvm 
V. pont. max. pro Repvblica Veneta. Oratio. <S. 
l.>, 1607. 4. Missiva principvm apostolorvm 
Petri, et Pavli... <S. l.>, 1607. 5. Apologia pro 
ecclesiae & consilij auctoritate ... <S. l.>, 1607. 6. 
Consilivm datvm amico de recvperanda ... <S. L>, 
1607. 7. Assertiones Hieronymi... Contra 
Venetae Reipublicae ... Venetiis, 1606. 8. 
Disqvisitiones controuersiarum inter Pavlvm V ... 
Hieronymi Vendrameni... Venetiis, 1607. 9. 
Sententia Annibalis Crancij ... Patavii, 1607. 10. 
Nicolai Crassi... ad Caesarem Baronivm ... pro 
seren. Veneta Repvblica. Patavii, 1606. 11. Ad 
ilvstrissimvs Caesarem Baronivm cardinalem 
epistola. <S. l.>, 1606. - . ZKZD. - Pergamenski 
uvez. - . ZKZD. - Na prelim, str. rukopisna 
bilješka: Raccolta di scritti relativi alle 
controversie tra Paolo V. e la Repubblica di 
Venezia. - . ZKZD. - Na nasi. str. nečitki ex libris. 
- . ZKZD. - Na unut. str. prednjeg om. lista 
naljepnica: Donazione avv. Vladimiro Pappafava. 
- . ZKZD. - Pregledano ; 20050124 ; Istrošen 
uvez, knjižni blok dobro očuvan ; ZKZD. 
Misc.C 8192 

373. 
PERANDA, Giovanni Francesco 

Lettere del signor Gio: Francesco 
Peranda, segretario famosissimo della 



corte di Roma. Distinte sotto capi, & con 
gli argomenti a ciascuna lettera del sig. 
D. Gio: Francesco Fiorentini. : 
Aggivntovi nvovamente cento, e più 
lettere bellissime, dello stesso autore, che 
ne gli altri libri già stampati sono ... Al. . . 
Gio: Maria Givnti. - In Venetia : 
Appresso Barezzo Barezzi, 1623. - <10>, 
233 <i. e. 234> lista ; m8o (16 cm) 

Obrnuta numeracija listova 233 i 234. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Knjige iz 
knjižnice Hrvatskog akademičkog kluba u 
Zadru. - . ZKZD. - Pregledano ; 20041215 ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 

43839-g 

374. 
PELLEGRINI, Marco Antonio 

Consiliorvm siue responsorum 
clarissimi viri Marci Antonii Peregrini... 
- Venetiis : Typis Marci Ginammi, 1638-
1641. - 6 sv. ; 4o (33 cm) 
Jed. oblik imena autora: Marco Antonio 
Pellegrini. - Nasi. str. tiskana crno i crveno. -
Tiskano dvostupačno. 
27311-C,41560-a 

3 : Volvmen tertivm. Opvs materiarvm 
ivrivm, dignitatum, priuilegiorum, 
immunitatum, praerogatiuarum, 
testamentorum, successionum, 
feudalium, fideicommissorum, 
emphyteusis &c.... Cum summarijs, & 
indice rerum notabilium. - 1638. 
- <20>, 286, <2> str. 

Privezano: Consiliorvm siue responsorum 
clarissimi viri Marci Antonii Peregrini... 
Volvmen qvartvm ... Venetiis, 1609. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050123 ; Oštećen uvez, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 

5 : Volvmen qvintum. In qvo variae et 
mvltiplices materiae, tum feudales, 
iurisdictionales, testamentariae, 
matrimoniales, legitimitatis, 
patrimoniales ... Indice rervm ... 
adornatum. - 1639. - <20>, 253 lista 

Privezano: Consiliorvm sive responsorvm 
clarissimi viri Marci Antonii Peregrini... 
Volumen sextum posthumum ... Venetiis, 1641. -
. ZKZD. - Pergamensko-platneni uvez. - . ZKZD. 
- Na unut. str. prednjeg om. lista naljepnica: 
Donazione avv. Vladimiro Pappafava 1927. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050123 ; Uvez dobro 
očuvan, knjižni blok 
istrošen, mrlje od vlage ; ZKZD. 

6 : Volumen sextum posthumum. 
Aeditvm a Gaspare Leonyco 
Athestino ... In qvo uariae, et 
mvltiplices materiae turn 
feudales, iurisdictionales, 
testamentariae, matrimoniales, 
legitimitatis, patrimoniales ... 
Indice rerum ... copioso. - 1641. 
- <14>, 134 lista 

Privezano uz: Consiliorvm siue responsorum 
clarissimi viri Marci Antonii Peregrini... 
Volvmen qvintvm ... Venetiis, 1639. - . ZKZD. -
Pergamensko-platneni uvez. - . ZKZD. - Na 
unut. str. prednjeg om. lista naljepnica: Donazione 
avv. Vladimiro Pappafava 1927. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050123 ; Uvez dobro očuvan, 
knjižni blok istrošen, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 

375. 
PELLEGRINI, Marco Antonio 

Consiliorvm siue responsorum 
clarissimi viri Marci Antonii 
Peregrini... - Venetiis : Apud 
Euangelistam Deuchinum, & Io. 
Baptistam Pulciani Socios, 1608-<1623>. 
- <6> sv. ; 4o (33 cm) 

Jed. oblik imena autora: Marco Antonio 
Pellegrino. - Nasi. str. tiskana crno i crveno. -
Tiskano dvostupačno. 
27311-C, 41561-a 

1 : Volvmen primvm. In qvo materiae 
ivdiciorvm, testamentorvm, feudorum, 
patronalium, fideicommissorum, ac 
vltimarum voluntatum variae, 
aliarumque causarum quae in vtroque 
foro saepe saepius discutiendae 
proponuntur ... - 1608. - <27>, 261, 

<1> list 
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Privezano: Consiliorvm siue responsorum 
clarissimi viri Marci Antonii Peregrini... 
Volvmen secvndvm ... Venetiis, 1608. - . ZKZD. 
- Pergamensko-platneni uvez. - . ZKZD. - Na 
unut. str. prednjeg om. lista naljepnica: 
Donazione avv. Vladimiro Pappafava 1927. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050124 ; Uvez dobro 
očuvan, knjižni blok istrošen, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 

2 : Volvmen secvndum. Opvs 
materiarvm ivrivm, svccessionvm, 
criminalivm, dignitatum, 
priuilegiorum, statutorum, 
consuetudinum, legitimarum, 
pactorum, dotium, substitutionum, 
legatorum, immunitatum, 
praerogatiuarum, testamentorum, 
feudalium ... - 1608. - <16>, 211 

listova 

Privezano uz: Consiliorvm siue responsorum 
clarissimi viri Marci Antonii Peregrini... 
Volvmen primvm ... Venetiis, 1608. - . ZKZD. -
Pergamensko-platneni uvez. - . ZKZD. - Na unut. 
str. prednjeg om. lista naljepnica: Donazione avv. 
Vladimiro Pappafava 1927. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050124 ; Uvez dobro očuvan, 
knjižni blok istrošen, mrlje od vlage ; ZKZD. 

4 : Volvmen qvartvm. In qvo variae et 
mvltiplices materiae, nimirvm, 
feudales, emphyteutice, iudiciales, 
contractuum, iurispatronatus, minorum, 
testamentarie, fideicommissarie, 
successionum, legitime, legitimitatis, 
dotium ... - 1609. - <18>, 170 listova 

Privezano uz: Consiliorvm siue responsorum 
clarissimi viri Marci Antonii Peregrini... 
Volvmen tertivm ... Venetiis, 1638. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050124 ; Oštećen uvez, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 

376. 
PELLEGRINI, Marco Antonio 

Decisiones Patavinae avctore M. 
Antonio Peregrino ... Qvae multiplices, 
easqve necessariissimas complectuntur 
materias. In qvibvs explicandis passim ... 
Quibus rerum ommnium refertissimum 
indicem alphabetico ordine digestum 
apposuimus. - Venetiis : Apud Thomam 

Ballionum, 1614. - <8>, 280, <21> list ; 
4o (34 cm) 

Jed. oblik imena autora: Marco Antonio 
Pellegrini. - Nasi. str. tiskana crno i crveno. -
Tiskano dvostupačno. - Meki kartonirani uvez. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050121 ; Istrošen uvez, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
6985-C 

377. 
PELLEGRINI, Marco Antonio 

De privilegiis, et ivribvs fìsci, libri 
octo. Avctore M. Antonio Peregrino ... 
Ab ipsomet auctore quinta hac editione 
emendati ores multo quam vnquam antea 
redditi, & octaui additione libri de aquis 
inscripti, auctiores effecti. : Ad ... 
Marinvm Grimano. - Venetiis : Apud 
Robertum Meiettum, 1604. - <52>, 422, 
<2> str. ; 4o (33 cm) 

Jed. oblik imena autora: Marco Antonio 
Pellegrino. - Nasi. str. tiskana с т о i crveno. -
Tiskano dvostupačno. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050122 ; Oštećen uvez, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
55714-C 

378. 
PELLEGRINI, Marco Antonio 

De privilegiis, et ivribvs fisci, libri 
octo. Avctore M. Antonio Peregrino ... 
Ab ipsomet auctore sexta hac editione 
emendatiores multo quam vnquam antea 
redditi, & octaui additione libri de aquis 
inscripti, auctiores effecti. : Ad ... 
Marinvm Grimano. - Venetiis : Apud 
Thomam Ballionum, 1611. - <26>, 172 
lista ; 4o (34 cm) 

Jed. oblik imena autora: Marco Antonio 
Pellegrino. - Nasi. str. tiskana с т о i crveno. -
Tiskano dvostupačno. - Meki kartonirani uvez. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050121 ; Istrošen 
uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
6987-C 

379. 
PERI, Giovanni Domenico 

Il negotiante di Gio: Domenico Peri 
Genovese. Diviso in dve parti con nuoua 
aggiunta. - In Venetia : Nella Stamperia 



di Gio: Giacomo Herz, 1649. - 2 sv. ; v8o 
(23 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041129 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
51997-c. - 51988-c 

Pt. 1 : Dedicato al... Emilio Piatti. 
- <8>, 253, <8>, 24 str. 

Pt. 2 : Dedicato al... Horatio Piatti. 
- <8>, 170, <6> str. 

380. 
PETAU, Denis 

Dionysii Petavii... Rationarivm 
temporvm, in partes dvas, libros tredecim 
tributimi. In quo aetatum omnium sacra 
profanaque historia chronologicis 
probationibus munita summatim traditur. 
- Editio vltima nonnullis accessionibus 
auctio facta, & ab auctore recognita. -
Parisiis : Sumptibus Sebastiani Cramoisy 
..., 1641. - 3 sv. ; 8o (19 cm) 

Jed. oblik imena autora: Denis Petau. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050330 ; Dobro očuvan uvez, istrošen 
knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 

6269/27-1-1/1-3 

1. -<24>, 703, <101> str. 
Preuvezom razdvojeno u 2. sv. 

2 : Dionysii Petavii... Rationarii 
temporvm pars secvnda, quae est 
technike, hoc est chronologiae 
methodum, & historicorum temporum 
argumenta probationesque continet. 
- <4>, 291 <i. e. 307>, <9> str. 

381. 
PETRARCA, Francesco 

Il Petrarca nvovamente ristampato, e 
diligentemente corretto. Con brievi 
argomenti di Pietro Petracci. - In Venetia 
: Appresso Nicolo Misserini, <1624>. -
270 <i. e. 370>, <14> str. ; 16o (10 cm) 

God. tiskanja preuzeta iz kolofona. - Uvezano u 
kartonske korice. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041129 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 

2461/A-l-l 

382. 
POLO, Marco 

Marco Polo venetiano, Delle 
Merauiglie del mondo per lui vedute; : 
Del costume di varij Paesi, & dello 
stranio viuer di quelli. Della 
Descrittione de diuersi Animali. Del 
trouar Dell'oro, & dell'Argento. Delle 
Pietre Preciose. Cosa non meno uvtile, 
che bella. - Di nouo Ristampato, & 
osseruato l'ordine suo vero nel dire. 
- In Venetia : Appresso Domenico 
Imberti, 1611. - 128 str. ; 16o (14 cm) 

Uvezano u kartonske korice. - . ZKZD. - Nečitka 
rukopisna bilješka na nasi. str. - . ZKZD. - Na 
prelim. str. potpis: Paravia. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20041028 ; Mrlje od vlage ; ZKZD. 
1823/H-1-2 

383. 
PHLEGON Trallianus 

Phlegontis Tralliani, Quae extant, 
opuscula. : Ioannes Mevrsivs recensuit, & 
notas addidit. - Lvgdvni Batavorvm : 
Apud Isaacvm Elzevirivm, 1620. - <8>, 
190, <2> str. ; 8o (20 cm) 

Usporedo grč. tekst i lat. prijevod. - Preveo 
Wilhelm Xylander --> str. <1>. - Jed. oblik imena 
autora: Phlegon Trallianus. - Pergamenski uvez. -
. ZKZD. - Dar Samostana trećoredaca - glagoljaša 
sv. Mihovila u Zadruu g. 1951. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050322 ; Oštećećen uvez, 
nedostaje dio hrpta, istrošen knjižni blok, 
crvotočina, mrlje od vlage ; ZKZD. 
57669-f 

384. 
PHOTIOS I. 

Bibliotheke tou Photiou. = Librorvm 
qvos legit Photivs Patriarcha excerpta et 
censvrae. : Quatuor mss. Codicibus ex 
Graecia, Germania, Italia, Gallia collatis. 
David Hoeschelivs ... primus edidit. 
Notis, in quibus multa veterum 
fragmenta, ante hac inedita, illustrauit. -
Avgvstae Vindelicorvm : <Ex officina 
typographica Ioannis Praetorii>, 1601. -
<12>, 985, <1> ; 4o (34 cm) 



Podatak о tiskaru preuzet iz kolofona. - Kožni 
uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050502 ; Jako 
oštećen uvez ; ZKZD. 
28493-C 

385. 
PHILOSTORGIUS 

Philostorgii Cappadocis, veteris sub 
Theodosio Ivniore scriptoris, 
Ecclesiasticae historiae, a Constantino 
M. Ariiq initiis ad sua vsque tempora, 
libri XII. : a Photio Patriarcha 
Constantinopolitano, peculiari (extra 
bibliothecam eius hactenus editam) 
opere, in epitomen contracti. : Nunc 
primum editi a Iacobo Gothofredo: vna 
cum versione, supplementis nonnullis, 
indiceq accurato, & prolixioribus 
dissertationibvs. - Genevae : Sumptibus 
Iacobi Chouet, 1642. - <16>, 71, <1>, 
283 <i. e. 183>, <1>, 494 <i. e. 484>, 
<16>, 84, <12>, 88 str. ; 8o (22 cm) 

Usporedo grč. izvornik i lat. prijevod. - U prvom 
nizu str. 182-183 numerirane str. 282-283, u 
drugom nizu preskočena numeracija str. 174-182, 
a između str. 492 i 493 umetnute ponovljene str. 
447-448 i 15-16. - Nasi. str. tiskana crno i 
crveno. - Kožni uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050401 ; Oštećen uvez, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
1601/9-1-1 

386. 
PICCOLOMINI, Francesco 

Vniversa Philosophia De Moribvs, a 
Francisco Piccolomineo Senense, in 
Academia Patavina philosopho primo in 
decern gradus redacta, et nvnc itervm 
emendatior in lucem edita & aucta. : 
Accessit his Comes politicvs, pro recta 
ordinis ratione propugnator, logicae 
studiosis & doctrinarum methodicis 
scriptoribus perquam vtilis. : Additi svnt 
indices dvo: vnvs primorum capitum, 
alter singularum sententiarum. Cvm 
lemmatibvs, et correctione Rodolphi 
Goclenii in Academia Marpurgensi. -
FrancofVrti : Ex Officina Nicolai 
Hoffmanni, Sumptibus Iacobi Fischeri, 

1611. - <40>, 1050, <76> str., <1> str. s 
tablom (portr. autora) ; 8o (20 cm) 

Jed. oblik imena autora: Francesco Piccolomini. -
Nasi. str. tiskana crno i crveno. - Kartonske korice 
s presvlačnim papirom. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050412 ; Oštećen uvez, 
istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
52191-e 

387. 
PIGNORIA, Lorenzo 

Le origini di Padova di Lorenzo 
Pignoria. - In Padoua : appresso Pietro 
Paolo Tozzi, 1625. - <4>, 182 str., <2> 
presavijena lista s tablama ; v8o (23 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050121 ; Mrlje od vlage ; ZKZD. 
4146/2-2-2 

388. 
PINDARUS 

Pindari Olympia, Pythia, Nemea, 
Isthmia. Caterorum octo Lyiricorum 
carmina, Alcaei, Sapphvs, Stesichori, 
Ibyci, Anacreontis, Bacchylidis, 
Simonidis, Alcmanis, nonnulla etiam 
aliorum. : Editio V. Graecolatina H. 
Stepha. recognitione quorundam 
interpretati oni s locorum, et 
accessione lyricorum carminum 
locupletata. - <Genevae> : Oliua Pavli 
Stephani, 1612. - 387, <4>, 388-684 str. ; 
16o (13 cm) 

Tekst na grč. i lat. jeziku. - Jed. oblik imena 
priređivača: Henri Estienne. - Pergamenski uvez, 
prednji om. list kartonska korica. - . ZKZD. -
Pregledano ; ZKZD ; 20050218 ; 
Oštećen uvez, istrošen knjižni blok, crvotočina, 
mrlje od vlage. - Sadrži i: Carminvm poetarvm 
novem... Alcaei... 
70293-g 

389. 
PINDARUS 

Ode di Pindaro antichissimo poeta, e 
principe de' greci lirici cioè, Olimpie 
Pithie & Nemee Istmie tradotti in 
parafrasi, & in rima toscana da 
Alessandro Adimari, e dichiarate dal 
medesimo. : Con osseruazioni, e 



confronti d'alcuni luoghi inimitati, о 
tocchi. Da Orazio Fiacco. Con 
tauole copiosissime ... All ' . . . card. 
Francesco Barberini... - In Pisa : Nella 
Stamperia di Francesco Tanagli, 1631.-
<20>, 748, <64> str. : ilustr. ; 4o (27 cm) 

Izvornik na grč. jeziku. - Hrpt. stv. nasi.: Pindaro 
tradotto da A. Aldimari. - Na prelim, str.: Pindaro 
poeta greco tradotto in verso toscano, et 
dichiarato da Alessandro Adimari... - Jed. oblik 
imena autora: Pindarus. - Nasi. str. tiskana crno i 
crveno. - Kožni uvez s presvlačnim papirom. - . 
ZKZD. - Na prelim. str. rukopisna bilješka:Copia 
d'una lettera scritta dal ser.mo duca di Modena a 
Alessandro Aldimari ... - . ZKZD. - Na nasi. str. 
Nečitka rukopisna bilješka. - Pregledano ; 
20050122 ; Dobro očuvan uvez, knjižni blok 
istrošen, mrlje od vlage ; ZKZD. 
5391/27-3-1 

390. 
PINDARUS 

Pindarou periodos. = Pindari Olympia, 
Pythia, Nemea, Isthmia. : Iohannes 
Benedictvs ... ad metri rationem, 
variorvm exemplarivm fidem, scholiastae 
ad verisimiles coniecturas directionem, 
totum authorem innumeris mendis 
repurgauit. : Metaphrasi recognita, 
latina paraphrasi addita, poeticis & 
obscuris phrasibus graeca prosa 
declaratis; denique adiectis rerum & 
verborum breuibus & sufficientibus 
commentarijs, arduum eiusdem sensum 
explanauit. - Editio pvrissima, cvm 
indice locupletissimo. - Salmvrii : Ex 
typis Petri Piededii, 1620. - <16>, 756, 
<56> str. ; v8o (24 cm) 

Usporedo grč. izvornik i lat. prijevod. - Hrpt. stv. 
nasi.: Pindari Opera. - Kožni uvez. - . ZKZD. -
Na nasi. str. potpis: Paravia. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050512 ; Istrošen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
1603/G-3-2 

391. 
PLANTEDIO, Manilio 

Compendio della storia di M. 
Francesco Gvicciardini nuouamente 
ristampato. : Al serenissimo principe D. 
Lorenzo di Toscana. - In Fiorenza : 

Nella Stamperia nuoua del Massi, e 
Landi, <164->. - <12>, 147, <1> str. ; 
8o (21 cm) 

Autor je Manilio Plantedio --> str. 1. - Knjiga je 
vjerojatno tiskana oko 1640. —> SBN. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Libri di Cesare 
Sal uzzo. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050518 ; 
Oštećen uvez i knjižni blok, mrlje od vlage, 
crvotočina ; ZKZD. 
4233/8-1-4 

392. 
PLATO 

Disciplina civile di Platone divisa in 
qvatro parti, et riformata da Troilo 
Lancetta Benacense. La I. contiene la 
republica giusta. La II. quattro republiche 
deprauate. La III. le leggi. La IV. le 
sentenze criminali, e ciudi. : Alla ... 
Ferdinando III. imperator ... - In Venetia : 
Appresso li Gueriglij, 1643. - <6>, 334, 
<38> str. ; 4o (31 cm) 

Pravo ime autora: Aristokle. - Kožni uvez s 
presvlačnim papirom. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050120 ; Uvez dobro očuvan, knjižni blok 
istrošen, crvotočina ; ZKZD. 
18099-C 

393. 
PLATTER, Felix 

Felicis Plateri, ... Observationum, in 
hominis affectibus plerisq, corpori & 
animo, functionum laesione, dolore, 
aliave molestia & vitio infensis, libri tres. 
: Totidem praxeos ejus tractatibus, 
oeconomia & methodo respondetes ... -
Basileae : Impensis Ludovici Koenig, 
1641. - <48>, 912, <108> str. ; 8o (20 
cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050407 ; Oštećen uvez, istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
15461/23-1-2 

394. 
PLINIUS Caecilius Secundus, Caius 

C. Plinii Caecilii Secvndi 
Novocomensis, Epistolarvm libri X. 
Eiusdem Panegyricus Traiano dictus. 



Cum Commentary's Joannis Mariae 
Catanaei... : Multis epistolis cum illarum 
interpretati one adiectis... - <Genevae> : 
Excudebat Pavlvs Stephanvs, 1601. -
<28>, 646, <10>, 151, <29> str. ; v8o 
(24 cm) 

Puni oblik imena autora: Caius Plinius Caecilius 
Secundus. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050228 ; Istrošen uvez, oštećen 
knjižni blok, crvotočina, mrlje od vlage ; ZKZD. 
3866/S-2-1 

395. 
PLINIUS Caecilius Secundus, Caius 

C. Plinii Caec. Sec. Epist. lib. IX. 
Eiusdem & Traiani imp. Epist. 
amoebaeae. Eivsdem PI. et Pacati, 
Mamertini, Nazarii, Panegyrici. Item, 
Clavdiani Panegyrici. Adiunctae sunt 
Isaaci Casavboni notae in epist. ... - Varia 
lectiones ultra precedente, in hac 
posteriori editione margini accesserunt. -
<Genevae> : Oliua Pauli Estienne, 1611. 
- 448, 445, <3> str. ; 16o (12 cm) 

Puni oblik imena autora: Caius Plinius Caecilius 
Secundus. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na 
nasi. str. nečitki potpis. - . ZKZD. - Na poleđini 
prednjeg om. lista naljepnica: Knjige iz knjižnice 
Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050224 ; Istrošen uvez, 
oštećen knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
35927-g 

396. 
PLINIUS Caecilius Secundus, Caius 

C. Plinii Caec. Sec. Epist. lib. IX. 
Eiusdem & Traiani imp. Epist. 
amoebaeae. Eivsdem PI. et Pacati, 
Mamertini, Nazarii, Panegyrici. Item, 
Clavdiani Panegyrici. Adiunctae sunt 
Isaaci Casavboni notae in epist.... - Varia 
lectiones ultra precedente, in hac 
posteriori editione margini accesserunt. -
<Genevae> : ApudPetrum Chouet, 1638. 
- 861, <1> str. ; 16o (12 cm) 

Podatak о mjestu izdanja preuzet iz SBN. - Puni 
oblik imena autora: Caius Plinius Caecilius 
Secundus. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na 
nasi. str. rukopisna bilješka: Ex libris Antonij 
Bergheglich Francisci Canonici Spalatens. - . 

ZKZD. - Pregledano ; 20050218 ; Istrošen uvez, 
oštećen knjižni blok, mrlje od vlage, nasi. str. 
djelomično išarana ; ZKZD. 

16869/48-1-2 

397. 
POEMATVM vetervm poetarvm 

obscaenitate svblata ... - Brixiae : Apud 
Societatem Brixiensem, 1603. - 2 sv. ; 
16o (14 cm) 
2 prikrivena rada 2. dijela (Ex D. Magno Avsonio 
... Carmina selecta i Variorvm poetarvm carmina 
selecta) uvezena u 1 sv. na sign. ZKZD 8584/105-
8 (Na nasi, str.: Antonii Duplancich an. 1814.). -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
potpis: Paravia. - . ZKZD. 
960/B-2-2/1-2 

Vol. 1. -<14>, 309, <1> str. 

Na nasi. str. prikrivenih tekstova: Brixiae, Apud 
Petrum Mariam Marchettum, 1604. - Sadrži i: 
1. Qvintctvs Horativs Flaccvs. 2. Ancii Manlii 
Torqvati Severini Boetii. De consolatione 
philosophiae. Libri qvinti. 

Vol. 2 : Vetervm poetarvm carminvm 
selectorvm. Volumen secundum. 
- 654 str. 

Na nasi. str. prikrivenih tekstova: Brixiae, Apud 
Petrum Mariam Marchettum, 1603. - Sadrži i: 1. 
Ex libris Sylvarvm Statii Papini... Poemata 
selecta. 2. M. Valerii Martialis Epigrammata 
selecta. 3. Ex. CL. Clavdiano Carmina selecta. 4. 
Ex D. Magno Avsonio ... Carmina selecta. 5. 
Variorvm poetarvm carmina selecta. 

398. 
POLANCO, Juan 

Ispravnik za erei ispovidnici i za 
pokornih / prenesen nigda s' latinskoga 
ezika u slovinskij po popu Šimunu 
Budineu ; a sada pismenni glagolskimi 
ispisan i napečaćen o. Rafailom 
Levakovićem. - Romae : Typis sac. 
Congr. de propaganda fide, 1635. - <6>, 
298 str. ; 8o (19 cm) 

Izv. stv. nasi.: Directorium breve ad confessarii ас 
confitentis munus recte obeundum. - Glag. - "... 
ex brevi Directorio Latino magistri Polanci..." --> 
str. <3>; izv. oblik autorova imena: Juan Polanco. 
- Na unut. str. Zadnjeg om. lista pečat: 



Konzervirano, restaurirano i uvezano u 
Središnjem laboratoriju za konzervaciju i 
restauraciju Hrvatskog državnog arhiva - Zagreb. 
2000. god. - . ZKZD. - Na prelim. str. rukopisna 
bilješka: Kupljena 26.6.1991. od 
Deana Berića (Split). - . ZKZD. 
R 1373 

399. 
POLITI, Adriano 

Lettere del signor Adriano Politi. : Con 
vn breve discorso della vera 
Denominatione della lingua volgare vsata 
da' buoni Scrittori. - In Venetia : 
Appresso Antonio Pinelli, 1624. - <16>, 
454 str. ; m8o (17 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041029 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
3175/H-1-2 

400. 
POLLUX, Iulius 

Iouliou Polydeukous Onomastikon en 
bibliois deka = Ivlii Pollvcis 
Onomasticon, decern libris constans: : e 
MSS. codd. Bibliothecarum Palatinae 
atque Augustanae; variis item doctorum 
virorum lucubrationibus quana fieri 
potuit diligentia emendatum; suppletum 
quoq nonnullibi, & illustratum. : Adiecta 
interpretatio Latine Rodolphi Gvaltheri, 
locis quamplurimis melior facta: indices 
item noui prioribus locupletiores; & 
notae, studio atque opera Wolfgangi 
Seberi Sulani. - FrancofVrti : Apud 
Claudium Marnium, & heredes Iohan. 
Aubrii, 1608. - <16>, 530, <122> str., 
<2> str., 183 stupca, <6> str. ; v8o 
(24 cm) 

Usporedo grč. izvornik i lat. prijevod. - Jed. oblik 
imena autora: Iulius Pollux. - Tiskano 
dvostupačno. - Kožni uvez. - . ZKZD. - Na nasi, 
str. potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050329 ; Očuvan uvez, istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
1440/G-5-2 

401. 
PONA, Francesco 

Dell'anello fisico overo Del ristretto 
dell'arte medica di Francesco Pona cav. 

Tradottione, & ampliatione di Carlo Pona 
... Dedicata all'... Alvise Morosini... - In 
Verona : Per Bartolomeo Merlo ; Ad 
istanza di Francesco de' Rossi libraro, 
1641. - <16>, 259, <5> str. ; 8o (22 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
potpis: Joseph Vitarelli. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050125 ; Oštećen uvez, nedostaje pola zadnjeg 
om. lista, istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
37923-d 

402. 
PONTANUS, Jacobus 

Iacobi Pontani de Societate Iesv, 
Progymnasmatvm latinitatis, sive 
dialogorvm ... Cum indice locupletissimo. 
- Editio nouissima, denuo recognita & 
aucta. Voces plurimae ex vulgari 
Germanorum, in Gallicani linguam 
traducta. - Lugduni : Apvd 
Bartholomaevm Vincentivm, 1603. - 2 
sv. u 1 ; m8o (18 cm) 

Privezano: Iacobi Pontani ... Progymnasmatvm 
latinitatis, sive dialogorvm selectorvm ... Lvgdvni, 
1607. - . ZKZD. - Pergamenski uvez s otisnutim 
ukrasnim znakom. - . ZKZD. - Na nasi. str. potpis: 
Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050414 ; 
Istrošen uvez, oštećen knjižni blok, crvotočina, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
1478/G-2-2 

403. 
PONTANUS, Jacobus 

Iacobi Pontani de Societate Jesv 
Progymnasmatvm latinitatis, sive 
Dialogorvm selectorvm libri duo, cum 
notis: Ad vsum primae et secundae 
scholae grammatices. : Accessit praeter 
notas complures, ex Hadriano cardinale 
confecta epitome. - Lvgdvni : Apud 
Bartholomaeum Vincentium, 1607. -
<8>, 359, <1> str. ; m8o (18 cm) 

Privezano uz: Iacobi Pontani... Progymnasmatvm 
laitinitatis, sive dialogorvm, volumen primum <-
secundus> ... Lugduni, 1603. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez s otisnutim ukrasnim znakom. -
. ZKZD. - Pregledano ; 20050415 ; Istrošen uvez, 
knjižni blok dobro očuvan ; ZKZD. 
1478/G-2-2 



404. 
IL PORTOLANO del mare; nel qval si 

dichiara minvtamente del sito di tvtti i 
porti. Qvali sono da Venetia in Leuante, 
& in Ponente: & d'altre cose utilissime, 
& necessarie a i nauiganti. - Di nvovo 
con qvella piv accurrata diligentia, che 
s'e potuto, corretto, & ristampato. - In 
Venetia : Appresso Lucio Spineda, 1612. 
- <2>, 37 listova ; 8o (21 cm) 
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050228 ; Istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
Misc.C 8532 

405. 
POSSEVINO, Antonio 

Antonii Possevini Mantuani Societatis 
Iesv. Liber decimus sextus De apparatv 
ad omnivm gentivm historiam. : 
Expeduntur historici graeci, latini, & 
alij . . .- Quarta editio recognita, & 
quarta parte auctior. - Venetiis : Apud 
Io. Bapt. Ciottum Senesem ..., 1602. 
- <16>, 565, <3> str. ; m8o (17 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050512 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
3205/25-2-2 

406. 
POSSEVINO, Antonio 

Nvova risposta di Giovanni Filoteo di 
Asti, alla lettera di vn theologo incognito 
scritta ad vn sacerdote suo amico, sopra 
le censure, & interdetto di Papa Paolo V. 
conto la signoria di Venetia. Di nuouo da 
molti errori della prima stampa corretta, 
& ampliata da l'istesso autore con molte 
altre ragioni, & autorità. - In Viterbo : 
appresso Girolamo Discepolo, 1607. - 44 
str. ; 8o (21 cm) 

Giovanni Filoteo pseudonim je Antonia 
Possevina. - Privezano uz: Assertiones 
Hieronymi Vendrameni... Contra Venetae 
Reipublicae detractores ac maledicos. Venetiis, 
1606. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Na unut. str. Prednjeg om. lista naljepnica: Dar 
ravnateljstva Gimnazije u Zadru. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050203 ; Oštećen uvez, knjižni 
blok dobro očuvan ; ZKZD. 

52240-d 

407. 
PROVERBI italiani, e latini, raccolti 

già da Francesco Lena della 
Congregazione della Madre di Dio. : 
Dedicati all'... Carlo Frediani ... - E in 
questa secodna edizione corretti, & 
accresciuti dallo stello autore. - In 
Bologna : Per il bonghi, 1694. - 666, <6> 
str. ; 16o (14 cm) 

Kožni uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20041202 ; 
Oštećen uvez ; ZKZD. 
6323/26-1-1 

408. 
PRETI, Girolamo 

Idilli, e rime di Girolamo Preti. All'... 
Ascanio Pio ... - In Venetia : Appresso 
Triuisan Bortoloti, 1614. - 92, <2> str. ; 
16o (13 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050201 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
Misc.D 812 

409. 
PRISCIANESE, Francesco 

Dictionarivm Ciceronianvm Francisci 
Priscianensis. : In qvo omnia vocabvla 
Ciceroniana leguntur, atque Italice 
explicantur. : Opus ad latini sermonis 
intelligentiam, atque ad eius incorruptam 
integritatem seruandam 
accomodatum, adolescentibusque 
vtilissimum. Nuperrime per reuer. 
presbyt. Syluestrum Ferrarium 
Tiranensem multis mendis purgatum. -
Brixiae : Apud Britanni cum, 1644. - 176 
listova ; m8o (15 cm) 

Jed. oblik imena autora: Francesco Priscianese. -
Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
nečitki ex libris. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050301 ; Istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
10772/45-3-1 

410. 
PRISCIANESE, Francesco 



Dictionarivm Ciceronianvm Francisci 
Priscianensis. : In qvo omnia vocabvla 
Ciceroniana leguntur, atque Italice 
explicantur. : Opus ad latini sermonis 
intelligentiam, atque ad eius incorruptam 
integritatem seruandam accomodatum, 
adolescentibusque vtilissimum. 
Nuperrime per reuer. presbyt. Syluestrum 
Ferrarium Tiranensem multis mendis 
purgatum. - Brixiae : Apud Britannicum, 
1644. - 176 listova ; m8o (15 cm) 

Jed. oblik imena autora: Francesco Priscianese. -
Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
nečitki ex libris. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050301 ; Istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
10772/45-3-1 

411. 
PROCLAMA fatto per assecvration 

della persona del reuer. padre maestro 
Paolo Semita, ... In essecution di parte 
presa nell'eccellentissimo Conseglio di 
Pregadi. Sotto il di 27. ottobre 1607. -
Stampato in calle dalle Rasse <i. e. 
Venezia> : per il Rampazetto, <1607>. -
4 str. ; 8o (21 cm) 

Puni oblik imena tiskara: Giovanni Antonio 
Rampazetto. - Privezano uz: Assertiones 
Hieronymi Vendrameni ... Contra Venetae 
Reipublicae detractores ac maledicos. Venetiis, 
1606. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Na unut. str. prednjeg om. lista naljepnica: Dar 
ravnateljstva Gimnazije u Zadru. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050203 ; Oštećen uvez, knjižni 
blok dobro očuvan ; ZKZD. 
52244-d 

412. 
PSALTERION Prophetou kai Basileos 

tou Dabid = Psalmorvm liber. - Enetiesin 
<i. e. Venezia> : Para Antonio to Pinelo, 
1606.-478 str. ;16o (9 cm) 

Jedinstveni stv. nasi.: Liber Psalmorum. - Kožni 
uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050422 ; 
Oštećen uvez, istrošen knjižni blok, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
28498/101-1 

413. 
QUARANTA, Stefano 

Svmma bvllarii earvmve svmmorvm 
pontificvm constitvtionvm, qvae ad 
commvnem ecclesiae vsvm post 
Volumina iuris canonici, vsque ad 
sanctissimum D.N.D. Pavlum papam V. 
emanamnt. Avthore Stephano Qvaranta 
... : Et additionibus Prosperi de Avgvstino 
... Accesserunt etiam quattuor tractatus 
canonici: necnon extrauagantium 
communium liber sextus, & alia, prout 
versa pagina indicabit. - Нас vltima 
editione magis ordinata, & 
constitutionibus apostolicis, ac 
additionibus locupletata. - Venetiis : 
Apud Ivntas, 1612. - <8>, 527, <1> str. ; 
8o (22 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
nečitki potpis: Joannis Baptistae ... - . ZKZD. - Na 
prelim, str. naljepnica: Dar ravnateljstva 
Gimnazije u Zadru. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050211 ; Oštećen uvez, nedostaje dio hrpta, 
knjižni blok istrošen, mrlje od vlage ; ZKZD. 
46379-C 

414. 
RAMUSIO, Paolo 

Della gverra di Costantinopoli per la 
restitvtione de gl'imperatori Comneni 
fatta da' sig. venetiani, et francesi 
l'anno MCCIV. Libri sei. Di Paolo 
Rannvsio venetiano. - In Venetia : 
Appresso Domenico Nicolini, 1604. 
- <24>, 205, <1> str. : ilustr. ; 4o (28 
cm) 

Jed. oblik imena autora: Paolo Ramusio. - Meki 
kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. zadnjeg 
om. lista rukopisna bilješka: Libro di Michiel 
Sograffi Nob: Feudetario Cretense, & Cittadino 
Originario Veneto. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050513 ; Istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
9673/56-2-2 

415. 
RAO, Cesare 

L'argvte et facete lettere di m. 
Cesare Rao d'Alessano, citta di 
Leucadia. : Nelle quali si contengono 
molti leggiadri Motti, & solazzeuoli 



Discorsi. - Di nuouo ristampate, con 
l'Aggionta d'alcune altre Lettere 
belissime, non più vedute. - In Venetia 
: Appresso Daniel Zanetti, 1601. - <4> 
str., 105 listova ; m8o (15 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041029 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
3171/H-1-2 

416. 
RAZZI, Silvano 

Vite de santi e beati toscani. De' 
quali infino a hoggi comunemente si ha 
cognizione. Raccolte, e parte ancora, о 
scritte, о volgarizzate dal padre abate 
don Silvano Razzi Camald. - Di nuovo 
ristampate. - In Firenze : Nella 
Stamperia de' Sermartelli, 1627. (<In 
Firenze : 1626>). - <12>, 868, <8> str. 
; v8o (23 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na prelim, str. 
Rukopisna bilješka: Acquistato dalla Libreria 
Minuccini 1851. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050211 ; Oštećen uvez, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
3673/Q-1-2 

417. 
RAZZI, Silvano 

Vite di cinqve hvomini illvstri, M. 
Farinata degl'Vberti, Dvca d'Athene, M. 
Salvestro Medici, Cosimo Med. il piv 
vecchio, e Francesco Valori. Scritte 
dall'abate don Siluano Razzi 
camaldolense, e di nuouo ristampate. - In 
Firenze : Nella Stamperia de Givnti, 
1602. - <12>, 198, <6> str. ; 8o (22 cm) 

Hrpt. stv. nasi.: Vita. - Puni oblik imena tiskara: 
Modesto Giunta —> SBN. - Kožni uvez s 
utisnutim ukrasnim znakom. - . ZKZD. - Na unut. 
str. prednjeg om. lista naljepnica s grbom: Della 
libreria del Conte DAglie. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050511 ; Dobro očuvan uvez, 
mrlje od vlage. 
R 200 

418. 
REDVCTORIVM Hierosolymitanvm 

in quo candide, & sincere describitur 
quidquid diu desiderabatur siri, de 

omnibus ad Sanctam Hierusalem 
spectantibus videlicet... - Venetijs : Apud 
Gio. Bapt. Bonfad., 1616.-99, <3> str. ; 
m8o (15 cm) 

Privezano uz: Della historia di Malta ... <Bologna, 
1565.>. - . ZKZD. - Pergamenski uvez s 
presvlačnim papirom. - . ZKZD. -
Dobro očuvano ; Pregledano ; 20050222 ; ZKZD. 
Misc.D 2720 

419. 
REGNAULT, Valere 

Praxis fori poenitentialis ad 
directionem confessarii, in vsu sacri 
sui muneris. Auctore Valerio Reginaldo, 
Bvrgvndo seqvano, e Societate Iesv ... 
- Venetiis : Apvd Andream Baba, 1619. -
sv. ; 4o (32 cm) 

Jed. oblik imena autora: Valere Regnault. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050215 ; Jako oštećen uvez, nedostaje dio 
hrpta, istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
41559-a 

T. 1.- 1619.-<48>, 652 str. 

Nasi. str. tiskana crno i crveno. - Tiskano 
dvostupačno. 

420. 
RELATIONE della seguita quiete di 

Napoli il di 5. aprile MDCXLVIII. 
Giorno solenne delle Palme. / <D. M.>. -
In Venetia : Per Gioseppe Leni. Si vende 
a Santa Marina in Corte dal Forno., 1648. 
- <4> str. ; v8o (24 cm) 

Autor potpisan na kraju teksta. - Privezano uz: Le 
rivolvtioni di Napoli descritte dal signor 
Alessandro Giraffi ... <In Venetia, 1647.>. - . 
ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050301 ; Istrošen uvez, 
oštećen knjižni blok, mjestimice poderan ; ZKZD. 
43844-g 

421. 
RESPUBLICA Romana. Honori vrbis 

aeternae P. Scriverius restitvit. 
- Lvgd. Bat. : Ex officina Elzeviriana, 
1626. - 480, 95, <1> str. ; 16o (12 cm) 



Zastupljeni autori: Andreas Floccus, Giulio 
Pomponio Leto, Andrea Alciati, Petrus Nannius, 
Justus Lipisus, Janus Gulielmus, George 
Wauchope, Pieter Schrijver. - Pergamenski 
uvez. - . ZKZD. - Na prelim, str. potpis: Paravia. -
. ZKZD. - Pregledano ; 20050224 ; Istrošen uvez, 
oštećen knjižni blok, mrlje od vlage, nedostaje 
dio nasi. str. ; ZKZD. 
1004/B-2-2 

422. 
RHODE, Johann 

Ioannis Rhodii De acia dissertatio ad 
Cornelii Celsi mentem. - Patavii : Typis 
Pauli Frambotti, 1639. - <16>, 183, <3> 
str., <4> lista s tablama : ilustr. ; 8o 
(22 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Dar Samostan 
trećoredaca - glagoljaša sv. Mihovila u Zadru g. 
1951. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050323 ; 
Oštećen uvez, istrošen knjižni blok, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
53024-c 

423. 
RIBADENEYRA, Pedro de 

Contra li Macchiauellisti / Pietro 
Ribadeneyra della Compagnia di Giesu 
... - In Bologna : Per Pietro Pavlo Tozzi, 
<1622>. - <14>, 624, <8> str. : portr. 
autora ; m8o (16 cm) 

Ime autora na vrhu nasi. str. - Podatak о god. izd. 
Preuzet iz SBN., jer nedostaje dio nasi. str. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050103 ; Oštećen uvez, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
35581-g 

424. 
RICHEOME, Louis 

Idololatria Hugonotica ad exemplar 
ethicae veteris expressa. / Auetore 
Ludovico Richeomo. - Coloniae : Apud 
Joannem Bickmannum, 1608. - <38>, 
740, <36> str. ; m 8 o ( 1 7 c m ) 

Jed. oblik imena autora: Luis Richeome. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
potpis: Francisci Antonij Can. Bergheglich 
Spalatense. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050411 ; 

Istrošen uvez, oštećen knjižni blok, mrlje od 
vlage, rasparane posljednje stranice ; ZKZD. 
16998/43-2-2 

425. 
RICHER, Edmond 

Apologia, pro ecclesiae & consilij 
auctoritate, aduersus Ioannis Gersonij, 
doctoris christianissimi, obtrectatores. 
: Ecclesia, estpolitia monarchica, ad 
finem supernaturalem instituta, Concilio 
Oecumenico, velut regimine 
aristocratico, temperata a Christo. 
-<S . l . :s. n , 1607>. -48 str. ; 8o 
(22 cm) 

Autor je Edmond Richer, a djelo je odgovor na 
napad kardinala Bellarmina na djelo Jeana 
Charliera Gersona De excommunicationis valore -
-> BL. - Privezano uz: Responsa 
clarissimorvm ivr. consvltorvm D. M. Antonij 
Peregrini equitis, D. M. Antonij Othelij, & D. 
Ioachini Scayni... Venetiis, 1606. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na prelim, str. 
rukopisna bilješka: Raccolta di scritti relativi alle 
controversie tra Paolo V. e la Repubblica di 
Venezia. - . ZKZD. - Na unut. str. prednjeg om. 
Lista naljepnica: Donazione avv. Vladimiro 
Pappafava. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050131 ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
Misc.C 8198 

426. 
RINUCCINI, Ottavio 

Poesie del S.r Ottavio Rinvccini. : 
Alla Maesta Cristianissima di Lvigi 
XIII. Re di Francia, e di Nauarra. - In 
Firenze : Appresso i Givnti, 1622. 
- <8>, 294 str. ; 8o (22 cm) 

Kožni uvez. - . ZKZD. - Na nasi, str.: Fontanini 
109:13. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050511 ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 

R 146 

All. 
RIPA, Cesare 

Della piv che novissima iconologia di 
Cesare Ripa pervgino ... : Nella quale 
si esprimono varie Imagini di Virtù, 
Vitij, Affetti, Passioni humane, Arti, 
Discipline, Humori, Elementi, Corpi 
Celesti, Prouincie d'Italia, Fiumi, & 
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odDruxbae yesusovae.... V Riimv, iz Vtiestenicae Sfet. skkupa od razplodyenya s. Vierrae, 1640. 

(sign. R-1216.) 





altre materie infinite vtili ad ogni 
stato di Persone. - Ampliata dal sig. 
cav. Gio. Zaratino Castellini romano in 
questa ultima editione di Imagini, & 
Discorsi, con Indici copiosi, & ricorretta. 
- In Padoua : Per Donato 
Pasquardi, 1630. - 3 sv. u 2 : ilustr. ; 8o 
(22 cm) 

2. i 3. dio zajedno uvezani. - Preuvezano. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20040528 ; Oštećeno ; 
ZKZD. 
52405-C/1-2 

V. 

Parte prima. - <10>, 8, <88> str., str. 
9-283, <1> str. 

Parte seconda. - Str. 285-602 
Parte terza. - 160 str. 

Nedostaju posljednje stranice. - . ZKZD. 

428. 
RIPA, Cesare 

Iconologia, overo Descrittione 
d'imagini delle virtv', vitij, affetti, 
passioni humane, corpi celesti, mondo e 
sue parti. Opera di Cesare Ripa Perugino 
caualliere de' santi Mauritio, & Lazaro. : 
Fatica necessaria ad oratori, predicatori, 
poeti, formatori d'emblemi, & d'imprese, 
scultori, pittori, dissegnatori, 
rappresentatori, architetti, & diuisatori 
d'apparati ; ... - Di nuouo in quest'vltima 
editione corretta diligentemente, & 
accresciuta di sessanta e più figure poste 
a luoghi loro: aggionteui copiosissime 
tauole per solleuamento del lettore. - In 
Padoua : 
Per Pietro Paolo Tozzi : Nella Stamperia 
del Pasquati, 1611. - <32>, 532 str. : 
ilustr. ; 8o (22 cm) 

Hrpt. stv. nasi.: Descrittione de imagine. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041126 ; Oštećen uvez, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
128114-d 

429. 
RITRATTI et elogii di capitani 

illvstri che ne' secoli modemi hanno 
riosamente guerreggiato. Descritti da 

Givlio Roscio, monsig. Agostino 
Mascardi, Fabio Leonida, Ottavio 
Tronsarelli & altri. - In Roma : Ad 
istanza di Filippo de' Rossi : Nella 
Stampa del Mascardi, 1646. - <8>, 404, 
<4> str. : ilustr. ; v8o (24 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Ex libris Comitis 
Venceslai Garimberti. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050104 ; Oštećen, crvotočni uvez, knjižni blok 
dobro očuvan ; ZKZD. 
60971-a 

430. 
RITVAL rimski / istomaccen slovinski 

po Bartolomeu Kassichiu popu 
bogoslovcu od Druxbae Yesusovae ... - V 
Riimv : iz Vtiestenicae Sfet. skkupa od 
razplodyenya s. vierrae, 1640. - <36>, 
450, <2> str. : ilustr., note ; 8o (22 
cm) 

Na spor. nasi, str.: Rituale romanum Urbani Vili. 
Pont. Max. iussu editum Illyrica lingua. Romae: 
ex Typographia Sac. congreg. de propag. fide, 
1640. - Tiskano crno i crveno. -
Na prelim. str. pečat: Jugoslavenska muzička 
zbirka Đuro Nazor 1900. - . ZKZD. - Na prelim. 
str. potpis: Đuro Nazor, Ložišće, 1902. - . ZKZD. 
R 1216 

431. 
RIVIERE, Lazare 

Lazari Riverii consiliarii regii, et 
in Monspeliensi vniversitate medicinae 
professis, methodvs curandarum febrium. 
- Lvtetiae Parisiorvm : Sumptibus 
Olivarii de Varennes ..., 1641. - <8>, 245, 
< l>s t r . ; m8o (18 cm) 

Privezano uz: Lazari Riverii... Praxis medica. 
Lvtetiae Parisiorvm, 1640. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050127 ; Istrošen uvez, oštećen knjižni blok, 
crvotočina, mrlje od vlage ; ZKZD. 
68730-f/b 

432. 
RIVIERE, Lazare 

Lazari Riverii consiliarii regii et 
in Monspeliensi vniversitate medicinae 
professoris, praxis medica. - Lvtetiae 



Parisiorvm : Sumptibus Olivarii de 
V a r e n n e s 1 6 4 0 . - <16>, 568, <24> 
str. ; 80 (19 cm) 

Privezano: Lazari Riverii ... Methodvs 
curandarum febrium. Lvtetiae Parisiorvm, 1641. -
. ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050127 ; Istrošen uvez, oštećen 
knjižni blok, crvotočina, mrlje od vlage, 
nedostaje dio nasi. str. ; ZKZD. 
68730-f/a 

433. 
ROERO, Annibale 

Lo scolare, dialoghi del signor 
Annibale Roero, L'angvusto intento. Ne' 
quali con piaceuole stilo a pieno 
s'insegna il modo di fare eccellente 
riuscita , ne' più gravi studij , & la 
maniera di procedere honoratamente. -
In Torino : Per Cesare Cauallerij, 1630. 
- 208, <18> str. ; m8o (17 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050104 ; Oštećen uvez, istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
6688/1-1-2 

434. 
ROMEI, Annibale 

Discorsi del conte Annibale Romei 
gentil'huomo ferrarese, diuisi in sette 
giornate, nelle quali tra dame e 
cauaglieri ragionando. : Nella prima si 
tratta della bellezza, seconda dell'amor 
humano, terza dell'honore, quarta 
dell'iniquità del duello, del combatter 
alla macchia ; e del modo d'accomodar le 
querele, e ridur a pace le inimicitie 
priuate, quinta ... : Con la risposta a 
tutti i dubbij, che in simil materie 
proponer si sogliono. - In Venetia : 
Appresso Domenico Mal dura, 1604. -
<16>, 406 str. ; m8o (16 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
Nečitki potpis. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050103 ; Istrošeni uvez i knjižni blok, 
nedostaju str. 1-2 ; ZKZD. 
64143-g 

435. 
ROSACCIO, Giuseppe 

Il microcosmo del dottore in 
Filosofia, & Medicina, Gioseppe 
Rosaccio Cosmografo. : Nel quale si 
tratta breuemente dell'anima vegetabile, 
Sensibile, & Rationale. : Dell'Huomo sua 
complessione, & Fisionomia. : Delle 
Infirmita, che nascono in tutte le parti 
del corpo, & loro cura. - In Verona : 
Per Francesco dalle Donne, 1602. - <8>, 
72 str. ; m8o (16 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20041021 ; Oštećen uvez, 
crvotočina ; ZKZD. 
Misc.D 950 

436. 
ROSSI, Gian Vittorio 

lani Nicii Erythraei Epistolae ad 
Tyrrhenvm. - Coloniae Vbiorvm : Apud 
Iodocvm Kalcovivm & socios, 1645-
1649. -2 sv. ; m 8 o ( 1 6 c m ) 

Ianus Nicius Erythraeus pseudonim je Gian 
Vittoria Rossija. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Na prelim. str. Rukopisna bilješka: L'autore e 
Ioannes Victorius Rossius ... V. Duplancich. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050224 ; Istrošen 
uvez, dobro očuvan knjižni blok ; ZKZD. 
4530/19-2-2 

<1>. - 1645. - <4>, 202 <i. e. 210>, <2> 
str. : potr. autora 

Pogrešno numerirana zadnja str. - Privezano: 1. 
lani Nicii Erythraei Epistolarvm ad Tyrrhenvm 
tomvs posterior. Coloniae Vbiorvm, 1649. 2. Iani 
Nicii Erythraei Epistolae ad diversos. Coloniae 
Vbiorvm, 1645. 3. Iani Nicii Erythraei 
Epistolarvm ad diversos volvmen posterivs. 
Coloniae Vbiorvm, 1649. - . ZKZD. 

<2> : Epistolarvm ad Tyrrhenvm tomvs 
posterior. - 1649. - 151, <1> str. 

Privezano uz: lani Nicii Erythraei Epistole ad 
Tyrrhenvm. Coloniae Vbiorvm, 1645. - . ZKZD. 

437. 
ROSSI, Gian Vittorio 

Iani Nicii Erythraei Epistolae ad 



diversos. - Coloniae Vbiorvm : Apud 
Iodocvm Kalcovivm, 1645-1649. - 2 sv. ; 
m8o (16 cm) 

Ianus Nicius Erythraeus pseudonim je Gian 
Vittoria Rossija. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050224 ; Istrošen uvez, dobro 
očuvan knjižni blok ; ZKZD. 
4530/19-2-2 

<1>. - 1645. - <8>, 382, <2> str. : 
portr. autora 

Privezano uz: lani Nicii Erythraei Epistole ad 
Tyrrhenvm. Coloniae Vbiorvm, 1645. - . ZKZD. 

<2> : Epistolarvm ad diversos volvmen 
posterivs. - 1649. - <4>, 164 str. 

Privezano uz: lani Nicii Erythraei Epistole ad 
Tyrrhenvm. Coloniae Vbiorvm, 1645. - . ZKZD. 

438. 
ROSSI, Ottavio 

Elogi historici di bresciani illvstri 
teatro di Ottavio Rossi. - In Brescia : 
Per Bartolomeo Fontana, 1620. - <32>, 
519, < l>s t r . ; 4o (25 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041201 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
6388/19-1-1 

439. 
ROSSO, Gregorio 

Historia delle cose di Napoli, sotto 
l'imperio di Carlo Qvinto. Cominciando 
dall'anno 1526. per insino all'anno 1537. 
Scritta per modo di giornali. Da Gregorio 
Rosso ... - In Napoli : Nella Stampa di 
Gio: Domenico Montanaro, 1635. - <8>, 
144, <6> str. ; 8o (20 cm) 

Kožni uvez s presvlačnim papirom. - . ZKZD. -
Na unut. str. prednjeg om. lista naljepnica: Libri 
di Cesare Saluzzo. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050302 ; Istrošen uvez, istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
8246/34-1-2 

440. 
RULAND, Martin, st. 

Martini Rvlandi.. . Curationum 

empyricarum & historicarum, in certis 
locis & notis personis optime expertatum, 
& rite probatarum, centvriae decern. : 
Quibus adiuncta de nouo eiusdem 
authoris Medicina Practica ... -
Rothomagi : Sumptibus Ioannis 
Berthelin, 1650. - <8>, 794, <14>, 175, 
< l>s t r . ; m8o (18 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage, nedostaje dno nasi, 
str. ; ZKZD ; 20050418. - Sadrži i: Medicina 
practica recens et nova, continens omnes totius 
humani corporis morbos ... Authore Martino 
Rvlando. 
7486/11-1-2 

441. 
RUBIO, Antonio 

Logica Mexicana R.P. Antonii Rvvio 
Rodensis ... Hoc est, commentarii 
breviores et maxime perspicui in 
Vniuersam Aristotelis Dialecticam: vna 
cum dubi is & quaesti onibus hac 
tempestate agitari solitis. : Cvm capitvm, 
dvbiorvm, quaestionum & rerum 
notabilium, quae in his continentur, 
indice. - Lvgdvni : Sumptibus Antonii 
Pillehotte, sub signo Sanctissimae 
Trinitatis, 1620. - <16>, 683, <11> str. ; 
8o (19 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Dar Samostana 
trećoredaca - glagoljaša sv. Mihovila u Zadru g. 
1951. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050324 ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
56313-f/l 

442. 
RUBIO, Antonio 

R.P. Antonii Rvvio Rodensis ... 
Comentarii in octo libros Aristotelis de 
Physico auditu, seu auscultatione: vna 
cum dubiis & quaestionibus hac 
tempestate agitari solitis. : Cum duplici 
indice; quorum vnus quaestiones in iis 
discussas continet; alter res omnes 
consideratione dignas comprehendit. -
Lvgdvni : Sumptibus Antonii Pillehotte, 
sub signo Sanctissimae Trinitatis, 1620. -
<16>, 766, <10> str. ; m8o (18 cm) 



Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na poleđini 
prednjeg om. Lista naljepnica : Knjige iz 
knjižnice Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru. 
- . ZKZD. - Pregledano ; 20050323 ; Istrošen 
uvez, oštećen knjižni blok, crvotočina, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
32037-f 

443. 
RUBIO, Antonio 

R.P. Antonii Rvvio Rodensis ... 
Commentarii in libros Aristotelis 
Stagyritae de ortu, & interitu rerum 
naturalium, seu de generatione, & 
corruptione earum: vna cum dubiis & 
quaestionibus hac tempestate in schola 
agitari folitis. : Cum duplici indice, 
quoeum vnus capita, & quaestiones 
codem ordine quo agitantur ; alter res 
omnes alicuius momenti continet. -
Lvgdvni : Sumptibus Antonii Pillehotte, 
sub signo Sanctissimae Trinitatis, 1620. -
<8>, 674, <8> str. ; m8o (18 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na poleđini 
prednjeg om. Lista naljepnica : Knjige iz 
knjižnice Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru. 
- . ZKZD. - Pregledano ; 20050323 ; Istrošen 
uvez, oštećena nasi, str., mrlje od vlage ; ZKZD. 
43802-g 

444. 
RUBIO, Antonio 

R.P. Antonii Rvvio Rodensis ... 
Commentarii in libros Aristotelis 
Stagyritae philosophorum principis, de 
anima: vna cum dubiis & quaestionibus 
hac tempestate in scholis agitari solitis. : 
Cum duplici indice, quorum vnus 
discussas omnes quaestiones alter res 
omnes notabiles complectitur. - Lvgdvni 
: Sumptibus Antonii Pillehotte, sub signo 
Sanctissimae Trinitatis, 1620. - <16>, 
821, <29> str. ; 8 o ( 1 9 c m ) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Dar Samostana 
trećoredaca - glagoljaša sv. Mihovila u Zadru g. 
1951. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050324 ; 
Istrošen uvez, oštećen knjižni blok, crvotočina, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
56313-f/2 

445. 
SAAVEDRA Fajardo, Diego de 

L'idea di vn prencipe politico 
christiano. Di D. Diego Saauedra 
Fachardo. Rappresentata con bellissime 
imprese, quali dimostrano il vero esser 
politico, con esempi historici, e discorsi 
morali. : Dall'vltima, e più copiosa 
editione, hora trasportata dalla lingua 
spagnuola, dal signor dottor Paris 
Cerchieri. Dedicata all'... Gio: 
Ferdinando conte di Portia, er Brvgnara 
... - In Venetia : Per Marco Garzoni..., 
1648. - <20>, 388 str. : ilustr. ; 4o (25 
cm) 

Izv. stv. nasi.: Idea de un principe politico 
christiano ... / Diego de Saavedra Fajardo. - Meki 
kartonirani uvez. - . ZKZD 16712/48-4-2. - Kožni 
uvez. - . ZKZD 19572/73-2-2. - Na nasi, str.: Ex 
libris Antonij Bergheglich Francisci Canonici 
Spalatens. - . ZKZD 16712/48-4-2. - Na prelim, 
str. Nečitki potpis. - . ZKZD 19572/73-2-2. -
Pregledano ; 20041221 ; ZKZD 16712/48-4-2 ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage, nedostaje str. <l-2> 
; Pregledano ; 20050514 ; Istrošen uvez, mrlje od 
vlage; ZKZD 19572/73-2-2. 
16712/48-4-2. - 19572/73-2-2 

446. 
SAGGI accademici dati in Roma 

Nell'Accademia del Sereniss. Prencipe 
Cardinal di Savoia da diversi nobilissimi 
ingegni raccolti, e pvblicati da Monsig. 
Agostino Mascardi. . . - In Venetia : Per 
Bartolomeo Fontana, 1630. - <8>, 196 
str. ; v8o (24 cm) 

Na nasi, str.: Dedicati al... Don Valeriano 
Zanvcca Scaglia, ... - Preuvezano. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20041105 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
116619-b 

447. 
SANNAZZARO, Iacopo 

Arcadia di m. Giacopo Sannazaro : 
nvovamente Corretta, & ornata d'alcune 
Annotati oni da Thomaso Porcacchi. Con 
la Vita dell'Auttore, Descritta dal 
medesimo, & con la dichiaratone di 
tutte le voci oscure, che son nell'Opera. -
In Venetia : Appresso Pietro Ricciardi, 
1608.- 280 str. ; 16o(14cm) 



Jed. oblik imena autora: Iacopo Sannazzaro. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
potpis: Paravia. - . ZKZD. - 20041021 ; 
Pregledano ; Mrlje od vlage ; ZKZD. 
1760/D-1-2 

448. 
SANNAZZARO, Iacopo 

Actii Synceri Sannazarii Opera omnia 
latine scripta. - Нас nostra editione 
summo studio, summaque diligentia 
correcta. Quibvs adiecimvs ipsivs 
avthoris vitam a Paulo Iouio descriptam. 
Accesserunt etiam de eodem Sannazario 
Illustrium virorum carmina. - Venetiis : 
Apud Haeredes Io. Baptistae Bertoni, 
1621. - <24>, 196, <4> str. ; m8o (15 
cm) 

Jed. oblik imena autora: Iacopo Sannazzaro. -
Pergamenskiuvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050307 ; Jako oštećen uvez, djelomično 
oštećen i istrošen knjižni blok ; ZKZD. 
66506-g 

449. 
SANSOVINO, Francesco 

Le cose maravigliose et notabili 
della citta di Venetia. : Riformate, 
accomodate, & grandemente ampliate Da 
Leonico Goldioni; oue ampiamente, & 
con ogni verità si contengono, & si 
descriuono vsanze antiche, habiti, & 
vestiti, fabriche, e palazzi... - In 
Venetia : Presso Domenico Imberti, 
1612. - <18>, 214, <4> str. ; m8o (16 
cm) 

Autori su Francesco Sansovino i Giovanni Nicolo 
Doglioni koji koristi pseudonim Leonico 
Goldioni --> SBN. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Na prelim, str. Rukopisna bilješka: 
L'autore e Nicolo Doglioni. - . ZKZD. - Mrlje od 
vlage ; Pregledano ; 20041102 ; ZKZD. 
9871/50-1-2 

450. 
SANTACROCE, Antonio 

Frammenti istorici della guerra di 
Candia. Di Sertonaco Anticano. Cioè 
inuasione del regno. Resa di Canea. 
Successi di terra ... - In Bologna : A 

spese di Gio: Battista, e Gioseppe 
Corno. Librari in Roma, 1647. - <12>. 
348 str. ; m8o (16 cm) 

Sertonaco Anticano pseudonim je Antonia 
Santacrocea. - Meki kartonirani uvez s 
presvlačnim papirom. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Donazione avv. 
Vladimiro Pappafava 1927. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050301 ; Oštećen uvez, istrošen 
knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
27523/97-1 

451. 
SANTACROCE, Antonio 

Frammenti istorici della guerra di 
Candia, di Sertonaco Anticano. Cioè 
inuasione del regno. Resa di Canea. 
Successi di terra ... : All'... Hercole 
Theodora Trivvltio ... - In Milano : Per 
Lodouico Monza : Ad instanza di 
Francesco Mognaga, 1648. - <12>, 333, 
<3> str. ; m8o (15 cm) 

Sertonaco Anticano pseudonim je Antonia 
Santacrocea. - Na unut. str. prednjeg om. 
rukopisna bilješka: Autore di quest'opera e 
Girolamo Michieli della Brazza, grande amico del 
Lucio, e morto in Trau neh' 8bre del 1666. - Meki 
kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. nečitki 
ex libris. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050302 ; 
Istrošen uvez, istrošen knjižni blok, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
8246/34-1-2 

452. 
SANTACROCE, Antonio 

Frammenti istorici della gverra in 
Dalmazia, di Sertonaco Anticano. - In 
Venetia : Per Francesco Storti, 1649. 
- <10>, 321, <1> ; m8o (15 cm) 

Sertonaco Anticano pseudonim je Antonia 
Santacrocea. - Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. -
Na prelim, str. Rukopisna bilješka: L'autore di 
quest'opera e quello stesso Girolamo Michieli, che 
scrisse i Frammenti istorici della guerra di 
Candia. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050302 ; 
Istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
4001/34-1-2 

453. 
SANTO RIO, Santorio 

Ars Sanctorii Sanctorii О lim in 



Patauino Gymnasio Medicina Theoricam 
ordinariam primo loco profitentis. De 
statica medicina et de responsione ad 
Staticomasticem. Aphorismorvm 
Sectionibus septem comprehensa. 
- Venetiis : Apud Marcum Antonium 
Brogiollum, 1634. - <24> str, <71> list 
; m8o (16 cm) 

Jed. oblik imena autora: Santorio Santorio. -
Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na prelim. str. 
potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041029 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
853/62-2-1 

454. 
SARDI, Pietro 

Il Capo de'bombardieri essaminato, & 
approuato dal generale dell'artiglieria 
... Di Pietro Sardi... - In Venetia : 
Appresso i Givnti, 1641. - <28>, 144 <i. 
e. 156> str. ; v8o (23 cm) 

Podatak о br. str. preuzet iz SBN. - Preuvezano. -
. ZKZD. - Pregledano ; 20050511 ; Mrlje od 
vlage, nedostaju str. 145-156, str. 141-144 
djelomice laminirane ; ZKZD. 
R 1223 

455. 
SARPI, Paolo 

Aggionta all'historia degli Vscochi 
di Minvcio Minvcci arciuescouo di Zara. 
Continuata sin all'anno MDCXIII. - <S. 1. 
: s. n , s. a.>. - 58, <2> str. ; 8o 
(20 cm) 

Autor je Paolo Sami —> SBN. - Pretpostavlja se 
d a j e knjiga tiskana u Veneciji 1617. god. —> 
SBN. - Privezano uz: Historia degli Vscochi 
scritta da Minvcio Minvci ... <S. 1., s. a.>. - . 
ZKZD. - Kožni uvez s presvlačnim papirom. - . 
ZKZD 1812/34-1-1. - Meki kartonirani uvez. - . 
ZKZD 1812/34-1-1 D. - Na unut. str. prednjeg 
om. Lista naljepnica: Libri di Cesare Saluzzo. - . 
ZKZD 1812/34-1-1. - Pregledano; 20050518 ; 
Dobro očuvano ; ZKZD 1812/34-1-1 ; 
Pregledano ; 20050518 ; Oštećen uvez, istrošen 
knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD 1812/34-1-1 
D. 
1812/34-1-1 

456. 
SARPI, Paolo 

Discorso dell'origine, forma, leggi, 
ed vso dell'vfficio dell'inqvisitione 
nella citta, e dominio di Venetia, del 
P. Paolo dell'ordine de' Servi... - <S. 
1. : s. n.>, 1638. - <8>, 158, <2> str. 
; 8o (21 cm) 

Jed. oblik imena autora: Paolo Sami. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050126 ; Oštećen uvez, jako oštećen knjižni 
blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
9818/65-3-2 

457. 
SARPI, Paolo 

Discorso dell'origine, forma, leggi, 
ed vso dell'vfficio dell'inqvisitione 
nella citta, e dominio di Venetia, del 
padre Paolo dell'ordine de' Servi... 
- <S. 1. : s. n > , 1639. - 215, <1> str. 
; m8o (17 cm) 

Jed. oblik imena autora: Paolo Sami- - Privezano: 
Trattato delle materie benediciarie di fra' Paolo 
Sami - In Mirandola, 1676. - . ZKZD. - Meki 
kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050427 ; Istrošen knjižni blok, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
9091/50-1-1 

458. 
SARPI, Paolo 

Svpplimento dell'historia degli 
Vscochi di Minvccio Minvcci 
arciuescouo di Zara. - <S. 1. : s. n , s. a.>. 
- 58, <2> str. ; 8o (20 cm) 

Autor je Paolo Sami ~ > SBN. - Pretpostavlja se 
da je knjiga tiskana u Veneciji 1617. god. —> 
SBN. - Privezano uz: Historia degli Vscochi 
scritta da Minvcio Minvci.. . <S. 1., s. a.>. - . 
ZKZD. - Kožni uvez s presvlačnim papirom. - . 
ZKZD 1812/34-1-1. - Meki kartonirani uvez. - . 
ZKZD 1812/34-1-1 D. - Na unut. str. prednjeg 
om. Lista naljepnica: Libri di Cesare Saluzzo. - . 
ZKZD 1812/34-1-1. - Pregledano ; 20050518 ; 
Dobro očuvano ; ZKZD 1812/34-1-1 ; Pregledano 
; 20050518 ; Oštećen uvez, istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD 1812/34-1-1 D. 
1812/34-1-1 

459. 
SARTI, Paolo 

L'archivio di diverse lettioni 



militari, descritte da Paolo Sarti, 
gentilhvomo lvccese. Opera altretanto 
curiosa a soldati quanto necessaria in 
tempo di guerra ... Consecrate a' 
serenissimi potentati dell'Italia. - In 
Venetia : Appresso Euangelista 
Deuchino, 
1630. - <12>, 262 str. ; m8o (15 cm) 

Meki kartonirani uvez s presvlačnim papirom na 
hrptu. - . ZKZD. - Pregledano, oštećen uvez, 
nedostaje vrh nasi, str., mrlje od vlage ; ZKZD. 
68663-g 

460. 
SCALA, Flaminio 

Il teatro delle fauole rappresentatiue, 
overo La ricreatione comica, boscareccia, 
e tragica: divisa in cinqvanta giornate, 
composte da Flaminio Scala detto Flauio 
comico ... All' Ferdinando Riario ... - In 
Venetia : Appresso Gio: Battista 
Pulciani, 1611. - <8>, 160 listova ; 8o 
(22 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050125 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage, 
crvotočina ; ZKZD. 
4381/6-1-2 

461. 
SCARRON, Paul 

Recveil de qvelqves vers bvrlesqves 
de Mr Scaron. - A Paris : Chez 
Tovssainct Qvinet..., 1645. - <8>, 164 
str. ; v8o (23 cm) 

Puni oblik imena autora: Paul Scarron. -
Privezano: 1. Svitte des oevvres bvrlesqves de M. 
Scaron. A Paris, 1644. 2. Typhom ov La 
Gigantomachie. Poeme burlesque ... A Paris, 
1644. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050126 ; Istrošen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
4450/5-1-2 

462. 
SCARRON, Paul 

Svitte des oevvres bvrlesqves de M 
Scaron. - A Paris : Chez Tovssainct 
Q v i n e t 1 6 4 4 . - 75, <1> str. ; v8o 
(23 cm) 

Privezano uz: Recveil de qvelqves vers bvrlesqves 
de Mr Scaron. A Paris, 1645. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050126 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
4450/5-1-2 

463. 
SCARRON, Paul 

Typhon ov La Gigantomachie. Poeme 
burlesque. Dedie a ... cardinal Mazarin. 
- A Paris : Chez Tovssainct Qvinet..., 
1644. - <2>, 20, 36, 14, <2>, 13, <3> 
str. ; v8o (23 cm) 

Autor j e Paul Scarron --> BNF. - Privezano uz: 
Recveil de qvelqves vers bvrlesqves de Mr 
Scaron. A Paris, 1645. - . ZKZD. - Pergamenski 
uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050126 ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
4450/5-1-2 

464. 
SCHOONHOVEN, Florens 

Emblemata Florentii Schoonhovii I.C. 
Goudani, partim moralia, partim etiam 
civilia. : Cum latiori eorundem ejusdem 
auctoris interpretati one. Accedunt et 
alia quaedam poematia in alijs poematum 
suorum libris non contenta. - Goudae : 
Apud Andream Buri er, 1618. - <12>, 
251, <1> str. : ilustr. ; 8o (22 cm) 

Jed. oblik imena autora: Florens Schoonhoven. -
Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - N a nasi. str. 
potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050408 ; Oštećen uvez, istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
486/Q-4-2 

465. 
SCHOTTUS, Franciscus 

Itinerario, overo Nova descritione 
de' viaggi principali d'Italia, nella 
quale si ha piena notitia di tutte le 
cose più notabili, & degne d'essere 
vedute, di Andrea Scoto. : Nouamente 
tradotto dal latino in lingua italiana, 
& accresciuto di molte cose, che nel 
latino non si contengono. - In Venetia : 
Appresso Francesco Bolzetta librare in 
Padoua, 1610. - 3 sv. u 1 ; m8o (15 cm) 



Autor je Franciscus Schottus, a djelo je 
dopunjeno bilješkama Andreasa Schottusa --> 
BL. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez ; 20050411 ; Istrošen uvez, 
oštećen knjižni blok, crvotočina, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
5955/14-1-1 

<1>. - <16>, 15, <1> str., 146 listova 
Pt. 2 : Parte seconda dell'itinerario 

d'Italia, doue si contiene la 
descrittione di Roma con le cose 
notabili d'essa, tanto diuine, 
quanto humane. - 112 listova 

Pt. 3 : Terza parte dell'itinerario 
d'Italia, viaggio da Roma a 
Napoli, da Napoli a Pozzuolo, e 
ritomo a Tiuoli. - 72 lista 

466. 
SCHOUTEN, Willem Cornelisz 

Giornale, overo Descrittione del 
faticosissimo, & trauagliosissimo 
viaggio, fatto da Gvlielmo Cornelio 
Scoutenio da Н о т а gl'anni 1615. 1616. 
& 1617. : Quando dalla parte australe del 
Mare Magellanico scopri vn nuouo 
condotto, ouero mare verso il gran Mare 
Australe, & nauigo tutt'il mondo intomo 
... Tradotto di latino in volgare. - In 
Venetia : Appresso Santo Grillo, e 
Fratelli, 1621.- 60 listova ; m8o (15 
cm) 

Jed. oblik imena autora: Willem Cornelisz 
Schouten. - Privezano uz: Privezano uz: Della 
historia di Malta ... <Bologna, 1565.>. - . ZKZD. 
- Pergamenski uvez s presvlačnim papirom. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050223 ; Dobro očuvano 
; ZKZD. 
Misc.D 2721 

467. 
SCIELTA de concetti, di Grattano 

Gratiani Granarese. Raccolti da lui, da 
i più famosi auttori antichi, e modemi, 
c'habbiano fm'hora scritto. : Nuovamente 
posta in lvce per benefìcio, & commodo 
di quelli, che desiderano in scriuer lettere 
familiari... Con la tavola detti capi de i 
concetti... - In Venetia : Appresso Pietro 

Farri, 1619. - <12>, 207 listova ; m8o (16 
cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - . ZKZD. - Na 
unut. str. prednjeg о т . lista nečitki ex libris. -
Pregledano ; 20050113 ; Istrošen uvez, oštećen 
hrbat, mrlje od vlage ; ZKZD. 
66497-g 

468. 
SCIELTA prima <-settima> di 

bellissime canzoni musicali, & modeme. 
Raccolta da diuersi auttori. Et data alla 
stampa in questa forma per Remigio, 
Romano, per li giouani virtuosi... - Et in 
questa vltima impressione ricorretta da 
molti errori. - In Treuigi, & in Pauia : Per 
Gio. Battista Rossi, 1621.- 166, <2> str. ; 
16o (12 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
nečitki ex libris. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050513 ; Istrošen uvez, oštećen hrbat, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
22331/66-3-2 

469. 
SENECA Minor, Lucius Annaeus 

L'epistole di Seneca tradotte netta 
lingua toscana, per Anton' Francesco 
Doni Fiorentino. Et hora di nuouo con 
ogni diligenza corrette, & ridotte alla 
sua vera lettione, secondo le latine 
vltimamente stampate. Al... Ercole 
Visconte. - In Milano : Appresso Gio. 
Battista Bidelli, Compagno dell'herede 
di Pietro Martire Locami, 1611. - <32>, 
608 <i. e. 604> str. ; m8o (16 cm) 

Izvornik na lat. jeziku. - Puni oblik imena autora: 
Lucius Annaeus Seneca. - Preskočene u 
numeraciji str. 114-117. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050125 ; Istrošen uvez, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
2538/A-4-2 

470. 
SENECA Minor, Lucius Annaeus 

<L. Annaei Senecae philosophi Opera 
omnia ...>.- <Lugdun. Batavor. : Ex 
Officina Elseviriana, 1639>. - 3 sv. ; 
16o (14 cm) 



Т. I nema nasi, str., greškom privezana nasi, str.: 
L. Annaei Seneca philosophi Opera tribus tomis 
distincta. Venetiia, 1643., ali iz predgovora očito 
da se radi о 1. dijelu izdanja Lugduni Batavorum 
: Ex Officina Elzeviriana, 1639. - Puni oblik 
imena autora: Lucius Annaeus Seneca. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050218 ; Dobro 
očuvano ; ZKZD. 
16884/48-1-2/1-3 

Т. 1 : <Opuscula moralia>. - <24>, 552 
str. : ilustr. 

Nasi, preuzet s hrpta. 

Т. 2 : L. Annaei Senecae philosophi 
tomus secundus in quo Epistolae, & 
Qvaestiones Natvrales. - 718 str. 

Т. 3 : M. Annaei Senecae Rhetoris, 
Suasoriae, Controversiae, cum 
Declamationum excerptis. Ex ultima 
Andreae Schotti recensione. Tomus 
tertius. - 442, <158> str. 

471. 
SENECA, Lucius Annaeus 

Le tragedie di Seneca trasportate in 
verso sciolto dal sig. Hettore Nini 
Accademico Filomato. - In Venetia : 
Appresso Marco Ginami, 1622. - <12> 
str., 241 <i. e. 339> listova ; m8o (16 
cm) 

Izvornik na lat. jeziku. - Puni oblik imena autora: 
Lucius Annaeus Seneca. - List 341 pogrešno 
numeriran 241. 56 i 57 preskočeni u numeraciji. -
Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20041201 ; Mrlje od vlage ; ZKZD. 
6348/26-1-1 

472. 
SERRAGLI, Silvio 

La S. Casa abbellita del signor capit. 
Silvio Serragli da Pietra Santa di Toscana 
... Dedicata alla Verg. Lavretana 
Terza impressione. Nuouamente ricorsa, 
& ampliata di molte cose graui, e 
notabili, non prima osseruate da altri, che 
n'hanno scritto. - In Loreto : per Paolo, e 
Gio: Battista Serafini Fratelli, 1637. -

<16>, 141, <5> str. : plan S. Case ; m8o 
(16 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050221 ; Oštećen uvez, istrošen knjižni blok ; 
ZKZD. 
68680-g 

473. 
SERVIN, Louis 

Pro libertate statvs et reipvblicae 
Venetorvm, Galloffanci ad Philenetvm 
epistola. - Parisiis : <s. n.>, 1606. 
- 26 str. ; 8o (22 cm) 

Gallofrancus je pseudonim Louisa Servina. -
Privezano uz: Responsa clarissimorvm ivr. 
consvltorvm D.M. Antonij Peregrini equitis, D.M. 
Antonij Othelij, & D. Ioachini Scayni ... Venetiis, 
1606. - . ZKZD Mise.С 8194. - Privezano uz: 
Assertiones Hieronymii Vendrameni . . . Contra 
Venetae Reipublicae detractores ac maledicos. 
Venetiis, 1606. - . ZKZD 52241-d. - Pergamenski 
uvez. - . ZKZD Misc.C 8194, 52241-d. - Na 
prelim. str. rukopisna bilješka: Raccolta di scritti 
relativi alle controversie tra Paolo V. e la 
Repubblica di Venezia. - . ZKZD Misc.C 8194. -
Na unut. str. prednjeg om. lista naljepnica: 
Donazione avv. Vladimiro Pappafava. - . ZKZD 
Misc.C 8194. - Na unut. str. Prednjeg om. lista 
naljepnica: Dar ravnateljstva Gimnazije u Zadru. -
. ZKZD 52241-d. - Pregledano ; 20050131 ; 
Istrošen uvez, knjižni blok dobro očuvan ; ZKZD 
Misc.C 8194, 52241-d. 
Misc.C 8194, 52241-d 

474. 
SILHON, Jean de 

Il ministro di stato con il vero uso 
della politica modema, del signor Silhon, 
trasportato dal francese per Mutio 
Ziccata. - In Venetia : Appresso Marco 
Ginammi, 1639-1644. - 2 sv. ; v8o (24 
cm) 

Nasi, izvornika: Le ministre d'Estat, avec le 
veritable usage de la politique moderne / Jean de 
Silhon. 

Pt. 2 : All' . . . des Hameavx ... - 1644. 
<36>, 402, <2> str. 

Kožni uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050125 ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
18721/23-3-2 



475. 
SINIBALDI, Giovanni Benedetto 

Hippocratis Coi. . . Antiphonon. Libri 
quinque. In quibus celebriores, & a 
nemine consulto adhuc enarratae,... : 
Opvs nimirvm Hippocraticae doctrinae 
studiosis apprime necessarium. Avctore 
Io. Benedicto Sinibaldo ... Ad ... 
Federicvm ... Sfortiam. - Romae : Typis 
Ludouici Grignani, 1650. - <16>, 338 <i. 
e. 340>, <32> str. ; 4o (26 cm) 

Stv. nasi, na spor. nasi, str.: Hippocratis 
Antiphona Io. Benedicto Sinibaldo avctore. - Jed. 
oblik imena autora: Giovanni Benedetto 
Sinibaldi. - Ponovljene u numeraciji str. 
194-195. - Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na 
nasi. str. nečitki ex libris. - . ZKZD. - Pregledano 
; 20050405 ; Istrošen knjižni blok, mrlje od vlage 
; ZKZD. 
8634/42-2-2 

476. 
SOVER, Bartholomaeus 

Curvi ас recti proportio a 
Bartholomaeo Souero Fribvrgensi in 
Gymnasio Patauino matheseos professore 
promota libri sex. : Ad ... Nicolavm 
Contarenvm, Iohannem Baptistam Nani, 
Dominicvm Molinvm ... - Patavii : Ex 
Typographia Varisci Varisci, 1630. -
<8>, 428, <4> str. : ilustr. ; v8o (23 cm) 

U kolofonu: Patavii, Apud Variscum Varisci ad 
Puteum Pictum. 1629. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050516 ; Istrošen uvez, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
51979-c 

477. 
SPELTA, Antonio Maria 

La cvriosa, et diletteuole aggionta 
del sig. Ant. Maria Spelta,... all'Historia 
sua ; nella qvale oltra la vaghezza di 
molte cose, che dall'anno 1596. fino al 
1603. s'intendono, sono anco 
componimenti arguti, da quali non poco 
gusto ...- In Pavia : Appresso Pietro 
Battoli : Ad istanza di Ottauio Bordoni 
libraio, 1602 <i. e. 1603>. - <8>, 206, 
<2> str. : portr. autora ; 8o (21 cm) 

Privezano uz: <Historia dAntonio Maria Spelta, 
cittadino pauese ...> In Pauia, 1603. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Libri di Cesare 
Sai uzzo. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050221 ; 
Dobro očuvan uvez, istrošen knjižni blok ; ZKZD. 
5702/27-2-1 

478. 
SPELTA, Antonio Maria 

<Historia d'Antonio Maria Spelta ... 
De' fatti notabili occorsi nell'vniuerso, & 
in particolare del regno de' Gothi, de' 
Longobardi, de i duchi di Milano, & 
d'altre segnalate persone, dall'anno di 
nostra salute 45. sino al 1597 ...>.- <In 
Pauia : appresso Pietro Battoli, 1603>. -
<2>, 631, <33> str. : ilustr. ; 8o (21 cm) 

Nasi, i podatak о nakladniku preuzet iz SBN. -
Podaci о mjestu i god. izd. preuzeti sa str. <7>. -
Hrpt. stv. nasi.: Storia di Pavia. - Privezano: La 
cvriosa, et diletteuole aggionta del sig. Ant. Maria 
Spelta ... all'Historia sua ... In Pavia, 1602. - . 
ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. 
str. prednjeg om. lista naljepnica: Libri di Cesare 
Saluzzo. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050221 ; 
Nedostaje nasi. str. ; ZKZD. 
5702/27-2-1 

479. 
SPERONI, Sperone 

Lettere di messer Sperone Speroni. : 
All'... Lvigi Centvrione. - In Venetia : 
Appresso Gio. Batt.Ciotti, 1606. - <10>, 
188, <6> str. ; m8o (15 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041102 ; Mrlje od vlage ; ZKZD. 
10038/13-1-1 

480. 
SQVITINIO della liberta veneta. : Nel 

qvale si addvcono anche le raggioni 
dell'Impero Romano sopra la Citta & 
Signoria di Venetia. - Stampato in 
Mirandola : Appresso Giouanni 
Benincasa, 1612. - <2>, 77 str. ; 8o (21 
cm) 

Pretpostavlja se d a j e autor Alfonso de La Cueva -
-> SBN. - Pretpostavlja se da je autor: Alfonso de 
La Cueva ili Antonio Albizzi ili Marcus Weiser -
> BL. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. 



str. prednjeg om. lista rukopisna bilješka: II Pre 
Fra Paolo Sarpi, il Doge di Ven: ehe gl'impose lo 
scriver contro il libro intitolato Squisinio della 
liberta veneta, liberam: rispose = Excell Dne 
Camerinam ne moveas, opportet etenim esse 
immortam. - . ZKZD. - Pregledano ; 20041025 ; 
Oštećen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
27708/98-3 

481. 
SQVITINIO della liberta veneta. : Nel 

qvale si addvcono anche le raggioni 
dell'Impero Romano sopra la Citta & 
Signoria di Venetia. - Stampato in 
Mirandola : Appresso Giouanni 
Bennincasa, 1619.-101, <3> str. ; 8o 
(19 cm) 

Pretpostavlja se da je autor Alfonso de La Cueva 
—> SBN. - Pretpostavlja se daje autor: Alfonso 
de La Cueva ili Antonio Albizzi ili Marcus 
Welser —> BL. - Privezano uz: 
Succinta descrizione della regia citta di Venezia 
... <Venezia, 18—>. - . ZKZD. - Meki kartonirani 
uvez. - . ZKZD. - Na poleđini nasi. str. rukopisna 
bilješka: L'autore di questo libro e Don Alfonso 
della Queva marchese di Bedmar ambasciatore 
del Re di Spagna a Venezia, ed organizzatore 
della celebre congiura contro quella Repubblica 
l'anno 1618. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050517 ; 
Dobro očuvano ; ZKZD. 
Misc.D 2567 

482. 
STAHL, Daniel 

Disputationum publicarum, quibus 
Regulae philosophicae explicantur... 
Autore Daniele Stahlio ... - Jenae : 
Typis haeredum Weidneri, 1636- . -
sv. ; m8o (16 cm) 

Jed. oblik imena autora: Daniel Stahl. 

Pt. 1.- 1 6 3 6 . - < 8 > , 360 str. 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Rukopisne 
bilješke na prelim. str. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
rukopisna bilješka: Fran: Ant: Bergheglich 
Spalat. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050419 ; 
Istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
16756/45-3-2 

483. 
PIRAN. Statut 

<Statuta, leges ас iura communis 

terrae Pirani translata in vernaculam 
linguam summo studio ac diligentia d. 
Nicola) Petronij i.v. doct. d. Petri filij 
patritij nuper in lucem data. : Cum tabula 
titolorum amplissimoque indice omnium 
materiarum quae in ipsis continentur 
alphabetico ordine accomodato.>. -
<Venetiis : Apud Io.Ant. Rampazetum, 
1606.>. - <19>, 142 <i. e. 144>, <1> list ; 
8o (22 cm) 

Nasi, i podaci о izdavanju preuzeti iz SBN. -
Listovi 111-112 ponovljeni u numeraciji. -
Privezano: Novae leges, ordines, correctiones, 
declarationes, additiones, & ab solutiones 
statutorum communis terrae Pirani... Venetiis, 
1606. - . ZKZD. - Uvezano u kartonske korice s 
presvlačnim papirom. - . ZKZD. - Na prelim. str. 
rukopisna bilješka: Dono del professor E. 
Nicolich. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050503 ; 
Nedostaje nasi, str., istrošen knjižni blok, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
10362/13-2-2 

484. 
PIRAN. Statut 

Novae leges, ordines, correctiones, 
declarationes, additiones, & absolutiones 
statutorum communis terrae Pirani. : 
Translata in vemacvlam linguam summo 
studio, ac diligentia D. Nicolai Petronij 
I.V. doct. D. Petri filij patritij nuper in 
lucem data. : Cvm tabvla titvlorvm, 
amplissimoque indice omnium 
materiarum, quae in ipsis continentur 
alphabetico ordine accommodato. -
Venetiis : Apud Io. Ant. Rampazetum, 
1606. - <18>, 100 <i. e. 80>, <1> list ; 8o 
(22 cm) 

Preskočeni u numeraciji listovi 25-45. - Privezano 
uz: Statuta, leges ас iura communis terrae Pirani 
... Venetiis, 1606. - . ZKZD. - Uvezano u 
kartonske korice s presvlačnim papirom. - . 
ZKZD. - Na prelim. str. rukopisna bilješka: 
Dono del professor E. Nicolich. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050503 ; Istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
10362/13-2-2 

485. 
STEFANO di San Gregorio 

Aritmetica pratica composta dal P.F. 



Stefano di S. Gregorio di Napoli de' RR. 
PP. scalzi agostiniani della 
Congregatione d'Italia. - In Ferrara : per 
Francesco S u z z i 1 6 4 2 . - 189, <1> str. 
; m8o (16 cm) 

Privezano uz: Aritmetica prattica composta dal 
molto R.P. Christoforo Clavio ... In Venetia, 
1644. - . ZKZD. - Meki kartonirani uvez. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050221 ; Istrošen uvez, 
dobro očuvan knjižni blok ; ZKZD. 
1091/C-2-2 

486. 
STIGLIANI, Tommaso 

Il canzoniere del signor caualier 
fra' Tomaso Stigliani. Dato in luce da 
Francesco Balducci. Distinto in otto 
libri, cioè. Amori civili. Amori pastorali. 
Amori marinareschi. Amori giocosi. 
Soggetti eroici. Soggetti morali... : E 
dedicato in questa nuoua forma all'... 
Card. Borghese. - Purgato, accresciuto, e 
riformato dall'autore istesso. - In Roma : 
Per l'Erede di Bartolomeo Zannetti : A' 
istanza di Giouanni Manelfi, 1623. -
<24>, 500, <28> str. ; 16o (14 cm) 

Kožni uvez. - . ZKZD. - Na prelim. str. potpis: 
Filippo Merlo. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041206 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
2640/B-3-1 

487. 
STRADA, Famiano 

Famiani Stradae Romani e Societate 
Iesv Prolvsiones academicae. Nvnc 
demvm ab avctore recognitae, atque suis 
indicibus illustratae. - Lvgdvni : <apud 
Horatium Cardon, 1617.>. - <10>, 420 
<i. e. 418>, <32> str. ; m8o (17 cm) 

Nasi. str. tiskana crno i crveno. - Podatak о 
tiskaru preuzet iz SBN. - Podatak о god. izd. 
preuzet sa str. <10>. - Preskočene u numeraciji 
str. 92-93. - Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050531 ; Istrošen uvez, oštećen 
knjižni blok, crvotočina, str. 419-420 umetnute u 
prvom knjižnom bloku, nedostaje dio nasi. str. 
R 1088 

488. 
STROZZI, Giulio 

Eseqvie fatte in Venetia dalla 
Natione fiorentina al serenissimo d. 
Cosimo II. qvarto gran dvca di Toscana 
il di 23 maggio 1621. - In Venetia : 
Appresso il Ciotti (<In Venetia : Nella 
Stamperia di Gio: Battista Ciotti, 
1621>). - 24 lista : ilustr. ; 4o (29 
cm) 

Autor je Giulio Strozzi --> SBN. - Podatak о 
godini izdavanja preuzet iz kolofona. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050210 ; Oštećen uvez, istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
Misc.B 51 

489. 
STROZZI, Giulio 

La Venetia edificata poema eroico di 
Givlio Strozzi con gli argomenti del 
signor Francesco Cortesi. - In Venetia : 
Dal Pinelli, 1624. - <36>, 578, <22> 
str. ; m8o (15 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041207 ; Mrlje od vlage ; ZKZD. 
9873/65-1-1 

490. 
SUETONIUS Tranquillus, Caius 

Caivs Svetonivs Tranqvillvs. Cum 
annotationibus diversorum. -
Amsterodami : Typis Lvdovici Elzevirii, 
1650. - 369, <13> str. ; 16o (13 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050405 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
910/B-2-2 

491. 
SUPERBI, Agostino 

Trionfo glorioso d'heroi illvstri et 
eminenti dell'inclita, & marauigliosa 
citta di Venetia li quali fiorirono 
nelle dignità ecclesiastiche, nell'armi, 
& nelle lettere. Diuiso in tre libri, di 
F. Agostino Svperbi da Ferrara ... - In 
Venetia : Per Euangelista Deuchino, 
1629.- 3 sv.u 1 ; 8o (22 cm) 



U F E R E D I 

LI 
I T o. 

Annali, Hiftorie, Coflumi de Germani, 
E V I T A DI A G R I C O L A * 

i l l u s t r a t e 
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DA D G I R O L A M O CANINI DANGHIARl 
Äggiontomdal Mede Smo il modo di cauar profitto dalia-Lettura di quello Autore» 

Eia vita eh T A C I T O , le Tcltimonianze fette di luidagh Antichi Scrittori, l'Arbore delia Faiii^li^ 
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e l i DU'lmtionedel Te fio del G r v t b k o . 
E nella feconda Impreßionc móki Confronti dì cinque Tr adulimi, col Tello Latino ne1 luoghi 

•più [cabrofi <&il Difegno in rame dell'Imperio Romano, 
Arricchite di tre copiofHbmi, Se ouimamlìmi Indici -, vnoddtc voci, e delle-materie Hiftoiiali» 

e Politiche dei Tello » il fecondo degJIAfo^Bi у ßc il terzo de' nomi antichi più 
olcuri de luoghi dcjlatSèVmahii' > с di ài tre Pmuincic » 

41 tutu m i i li cm to', с di nuoto terreno, abbellite, & accomodata MUT radutitene del Sig, ADRIANO ROÉITÌ 
cm lafm Apohgix, e Dubiuraticne di alcune vocipiu-difficili. с 

G O N i J С E N Ъ A , ".E P R I V I L E G L 

Ф 

i n v e n e t i a a p p r e s s o i GlVNTl 
к & с . x x v i i i . 

Naslovna stranica djela Kornelija Tacita Opere di G. Cornelio Tacito, Annali Historie Costumi, 
de'Germani, e Vita di Agricola.. ..In Venetia, Appresso i Givnti, 1628. (sign. R-238 ) 





Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: A. Paravia 
Capitano. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050201 ; 
Oštećen uvez ; ZKZD. 
9474/56-2-2 

1 : Li quali nelle dignita 
ecclesiastiche fiorirono. Libro primo. 
- <24>, 148 str. 

Nasi, nad tekstom. 

2 : Li quali nell'armi fiorirono. Libro 
secondo. - <16>, 112 str. 

3 : Li quali nelle lettere fiorirono. 
Libro terzo ... Con vn'discorso nel 
fine dell'incomprabil amicitia de gli 
illustrissimi eroi venetiani. Nicolo 
Barbarigo et Marco Trivisano opera 
settima. - <16>, 142, <18> str. 

492. 
SWEERTS, Pierre Francois 

<Duodecim Caesarum Romanorum 
imagines...> 

XII Caesarvm Romanorvm imagines e 
numismatibus expressae et historica 
narratione illustrate. Ex museio Frane. 
Sweerti F. Antuerp. - Antverpiae : Apud 
Ioannem Baptistam Vrintium : <Typis 
Roberti Brvneav>, 1603. - 29, <3> str. : 
ilustr. ; 8о (19 cm) 

Podatak о tiskaru preuzet iz kolofona. - Jed. oblik 
imena autora: Pierre Francois Sweerts. -
Privezano: Deorvm dearvmque capita ... Ex 
museo Abrahami Ortelii. Antuerpiae, 1573. - . 
ZKZD. - Kožni uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050406 ; Istrošen uvez, oštećen knjižni blok, 
crvotočina, mrlje od vlage ; ZKZD. 
7985/39-1-1 

493. 
ŠIBENIK. Statut 

Volvmen statvtorvm legvm, et 
reformationvm civitatis Sibenici. Cum 
Tabula rubricarum. - Venetiis : Apud 
Nicolaum Morettum, 1608. - <38> str., 
176 listova ; 8o (22 cm) 

"Francesco Difnico ..., che s'offerisce di far fare 
la detta opera ..." --> str. <7>. - Hrpt. stv. nasi.: 
Statuto di Sebenico. - Kožni uvez. - . ZKZD. - Na 

nasi. str. potpis: D. Radnich. - . ZKZD. -
Pregledano ; ZKZD ; 20050530 ; Istrošen knjižni 
blok, mrlje od vlage. - In librum Statutorum 
Sibenicensi/um/. Epigramma ; Illustrissimo atque 
excellentissimo viro Nicoiao Donato Venetae 
Reipublicae se natori... judices Majoris curiae 
Sicensis addictissimi... Dat. Si/benici/ Kai, Mai. 
MDCVTII /Dedicatio/. 
R 312 

494. 
TACITUS, Cornelius 

Annali et Istorie di Cornelio Tacito. 
Tradotte nouamente in vulgare toscano 
dal sig. Adriano Politi, Senese. Et date 
in lvce dal r.m. Horatio Giannetti. : 
Con vna breue dichiaration d'alcune 
parole per intelligenza dell'istoria. 
- In Venetia : Presso Roberto Meglietti, 
1604. - <24>, 709, <9> str. ; 16o (14 
cm) 

Izv. stv. nasi : 1. Annales ; 2. Historiae / Cornelius 
Tacitus. - Uvezano u kartonske korice. - . ZKZD. 
- Pregledano ; 20041203 ; Istrošen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
2620/B-3-2 

495. 
TACITUS, Cornelius 

Opere di G. Cornelio Tacito, Annali, 
Historie, Costumi de' Germani, e Vita di 
Agricola; : illustrate con notabilissimi 
aforismi del signor D. Baldassar' Alamo 
Varienti, trasportati dalla lingua 
castigliana nella toscana da D. Girolamo 
Canini d'Anghiari. : Aggiuntoui dal 
medesimo il modo di cauar profitto dalla 
lettura di questo autore, e la vita di 
Tacito, ... : Il tutto migliorato, e di nuovo 
corretto, abbellito, & accomodato 
alla traduttione del sig. Adriano Politi 
con la sua apologia, e dichiaratione di 
alcune voci più difficili. - Et in 
questa seconda impressione molti 
confronti di cinque traduttioni, ... 
- In Venetia : Appresso i Givnti, 1620. 
- <72>, 544, <50>, 83, <299> str. : 
ilustr. ; 4o (26 cm) 

Stv. nasi, na spor. nasi, str.: G. Cornei. Tacito 
illvstrato. - Jed. oblik imena autora: Cornelius 
Tacitus. - Nasi. str. tiskana crno i crveno. -



Uvezano u kartonske korice. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050505 ; Oštećen uvez, istrošen 
knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
51918-a 

496. 
TACITUS, Cornelius 

Opere di G. Cornelio Tacito, Annali, 
Historie, Costumi de' Germani, e Vita di 
Agricola; : illvstrate con notabilissimi 
aforismi del signor D. Baldassar' Alamo 
Varienti, trasportati dalla lingua 
castigliana nella toscana da D. Girolamo 
Canini d'Anghiari. : Aggiuntoui dal 
medesimo il modo di cauar profitto dalla 
lettura di questo autore, e la vita di 
Tacito,... : Il tutto migliorato, e di 
nuovo corretto, abbellito, & accomodato 
alla traduttione del sig. Adriano Politi 
con la sua apologia, e dichiaratione di 
alcune voci più difficili. - Et nella 
seconda impressione molti confronti di 
cinque traduttioni, ... - In Venetia : 
Appresso i Givnti, 1628. - <72>, 544 
str. : ilustr. ; v8o (24 cm) 

Stv. nasi, na spor. nasi. str. : G. Cornei. Tacito 
illvstrato. - Jed. oblik imena autora: Cornelius 
Tacitus. - Nasi. str. tiskana crno i crveno. - Prema 
materijalnom opisu SBN-a ovo izdanje ima još tri 
knjižna bloka (<48>, 83, <301> str.) koji ovom 
primjerku nedostaju. - Kožni uvez s presvlačnim 
papirom. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050523 ; 
Oštećen hrbat, istrošen knjižni blok, mrlje od 
vlage. 
R 238 

497. 
TARTARET, Pierre 

Petri Tatareti Parisiensis ... In 
vniversam philosophiam opera omnia in 
tres partes distribvta ... - Venetiis ; 
Apud Iacobum Sarzinam, 1621. - 3 sv. ; 
8o (19 cm) 

Jed. oblik imena autora: Pierre Tartarei -
Tiskano dvostupačno. - Pregledano ; 20050107 ; 
Oštećen uvez, istrošen hrbat, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
148422-g/l -2, 16699/47-2-2/3 

1 : In qvarvm prima, svmmvlae Petri 
Hispani commentarijs, & expositionib. 

acutissimis exacte pertractantur.... 
Triplici indice ... Ad ... Bemardinvm 
a Monte Calvo ... - <16>, 215 listova 

Privezano: Petri Tatareti ... In Aristotelis logicam 
& Porhyrij Isagogen eruditissimae explanationes. 
Pars secvnda ... Venetiis, 1621. - . ZKZD. - Meki 
kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. potpis: 
Francisci Antonij Bergheglich ... - . ZKZD. 
148442-g/l 

2 : Petri Tatareti Parisiensis ... In 
Aristotelis logicam & Porhyrij 
Isagogen eruditissimae explanationes. 
Pars secvnda. ... Cum indice rerum 
memorabilium locupletissimo. - <17>, 
284 list 

Privezano uz: Petri Tatareti... In vniversam 
philosophiam opera omnia ... In qvarvm prima, 
svmmlae Petri Hispani commentarijs ... Venetiis, 
1621. - . ZKZD. - Meki kartonirani uvez. - . 
ZKZD. 
148442-g/2 

3 : Pars tertia. In qua recenter 
accesserunt eiusdem authoris regulae 
morales octo capitibus distinctae,... 
Cum indice rerum omnium 
memorabilium locupletissimo. - <12>, 
398, <10>, 60 listova 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi, str.: Ex 
libris Presbyteri Francisci Antonij Bergheglich ... 
- . ZKZD. 
16699/47-2-2/3 

498. 
TARTARET, Pierre 

Petri Tatareti Parisiensis ... In 
vniversam philosophiam opera omnia in 
tres partes distribvta ... - Venetiis : 
Apud loan. Baptistam Combum, 
1621- . - 3 sv. ; m8o (17 cm) 

Jed. oblik imena autora: Pierre Tartaret. - Tiskano 
dvostupačno. 

1 : In qvarvm prima, svmmvlae Petri 
Hispani commentarijs, & expositionib. 
acutissimis exacte pertractantur.... 
Triplici indice ... Ad ... Bemardinvm 
a Monte Calvo ... - 1621. - <16>, 215 



listova 

Privezano: Petri Tatareti... In Aristotelis logicam 
& Porhyrij Isagogen eruditissimae explanations. 
Pars secvnda ... Venetiis, 1621. - . ZKZD. 

2 : Petri Tatareti Parisiensis ... In 
Aristotelis logicam & Porhyrij 
Isagogen eruditissimae explanationes. 
Pars secvnda. ... Cum indice rerum 
memorabilium locupletissimo. - 1621. 
- <17>, 284 lista 

Privezano uz: Petri Tatareti... Invniversam 
philosophiam opera omnia ... In qvarvm prima, 
svmmlae Petri Hispani commentarijs ... Venetiis, 
1621. - .ZKZD. 

499. 
TASSO, Torquato 

Della Gervsalemme conqvistata Del 
Sig. Torquato Tasso libri 24. : All' ... 
Fabritio Tadini, dedicati. 
- Nouellamente Ristampati. Oue in 24. 
versi posti nel principio si chiude il 
senso delli 24 Libri. - In Pavia : 
Appresso Pietro Bartoli, & Ottauio 
Bordoni, 1601.-693 str. ; 16o (13 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041018 ; Oštećen uvez ; ZKZD. 
5662/23-2-1 

500. 
TASSO, Torquato 

Il Goffredo, overo La Giervusalemme 
liberata, del Tasso, col commento del 
Beni. : Doue non solamente si dichiara 
questo nobil Poema, e si risoluono vari 
dubbi e molte oppositioni, con spiegarsi 
le sue vaghe imitationi, & insomma 
l'artificio tutto di parte in parte; Ma 
ancora si paragona con Homero e 
Virgilio, . . . - In Padoua : per Francesco 
Bolzetta : <Appresso Gasparo Cruellari>, 
1616. - <8>, 1214 <i. e. 1216>, <4> str. : 
ilustr. ; v8o (23 cm) 

Puni oblik imena autora: 1. Torquato Tasso 2. 
Paolo Beni. - Podatak о tiskaru preuzet sa str. 
<1219>. -Ponovljenapaginacija 1075-1076. -
Pergamenski uvez s presvlačnim papirom. - . 
ZKZD. - Rukopisne bilješke na unut. str. 

prednjeg om. lista i uz tekst. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20041025 ; Oštećen knjižni blok ; 
ZKZD. 
6031/12-2-1 

501. 
TASSO, Torquato 

Il re Torri smondo tragedia del s. 
Torqvato Tasso. : Al... Don Vincenzo 
Gonzaga . - In Venetia : Appresso 
Cornino Gallina, 1617. - <4>, 111, <1> 
str. ; 16o (14 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041026 ; Odlično očuvano ; ZKZD. 
2447/A-l-l 

502. 
TASSO, Torquato 

Il secretano, et il primo <-secondo> 
volume delle lettere familiari del sig. 
Torqvato Tasso. - Di nvovo ristampate, 
& con somma diligenza ricorrette. - In 
Venetia : Appresso Lucio Spineda, 1611. 
- 2 sv. u 1; m8o (15 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050216 ; Mrlje od vlage ; ZKZD. 
9868/65-2-1 

1 : Il secretano, et il primo volvme 
delle lettere familiari... - <16>, 
247, <1> str. 

2 : Il secondo volvme delle lettere 
familiari ... - <8>, 174 str. 

503. 
TASSO, Torquato 

Le sette giornate del mondo creato 
del sig. Torqvato Tasso. - In Milano : 
Appresso Girolamo Bordoni, & Pietro 
Martire Locami, 1608. - <24>, 321, <3> 
str. ; 16o (14 cm) 

Uvezano u kartonske korice s presvlačnim 
papirom. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050119 ; 
Dobro očuvano ; ZKZD. 
4618/21-3-2 

504. 
TASSONI, Alessandro 

Considerazioni sopra le Rime del 



Petrarca d'Alessandro Tassoni col 
confronto de' luoghi de' poeti antichi 
di varie lingue. Aggiuntaui nel fine vna 
scelta dell'Annotazioni del Muzio 
ristrette, e parte esaminate. - In 
Modona : Appresso Giulian Cassiani, 
1609. - <16>, 576, <2> str. ; m8o (17 
cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Knjige iz 
knjižnice Hrvatskog akademičkog kluba u Zadru. 
- . ZKZD. - Pregledano ; 20041206 ; Istrošen 
uvez, knjižni blok dobro očuvan ; ZKZD. 
43824-g 

505. 
TASSONI, Alessandro 

Dieci libri di pensieri diversi 
d'Alessandro Tassoni, ne' quali per via 
di quisiti con nuoui fondamenti, e 
ragioni si trattano le più curiose 
materie naturali, morali, ciudi, 
poetiche, istoriche, e d'altre facolta 
... : Aggiuntoui nuouamente il decimo 
libro del paragone de gl'ingegni 
antichi, e moderni con altri varij 
quisiti. All'... Gio. Battista Gambara 
... - Corretti, ampliati, e arricchiti 
in questa quarta impressione per tutto 
dall'autore di nuoue curiosità. - In 
Venetia : Appresso Marc'Antonio 
Brogiollo, 1627. - <96>, 679, <1> str. ; 
8o (22 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
potpis: Gelineo Bervaldi. - . ZKZD. - Pregledano 
; 20041206 ; Istrošen uvez, knjižni blok dobro 
očuvan ; ZKZD. 
19122/75-1-3 

506. 
TERTULLIANUS, Quintus Septimius 
Florens 

<Quinti Septimi Florentis Tertulliani 
Liber de pallio ...> 

Q. Sept. Florentis Tertvlliani Liber 
de pallio. : Clavdivs Salmasivs 
recensvit, explicavit, notis illvstrait. 
- Lvtetiae Parisiorvm : Sumptibus 
Hieronymi Drovart..., 1622. - <16>, 
452, <84> str. ; m8o (18 cm) 

Jed. oblik imena autora: Quintus Septimius 
Florens Tertullianus. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Na nasi. str. potpis: Paravia. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050405 ; Oštećen uvez ; ZKZD. 
893/A-4-2 

507. 
TESAURO, Emanuele 

Campeggiamenti, overo istorie del 
Piemonte Descritte dal Conte D. Emanvel 
Tesavro caualiere Gran Croce de' Santi 
Mavritio, e Lazaro. - In Bologna : Per 
Giacomo Monti, 1643. - <16>, 143 
<i.e.l44> str. ; 8o (22 cm) 

Na prelim. str.: Campeggiamenti del Piemonte 
nelle riuolutioni ciudi. - Na nasi, str.: All ' . . . 
Cornelio Lambertini ... - Str. 144 numerirana 
ponovljenim brojem 143. - Meki kartonirani uvez. 
- . ZKZD. - Pregledano ; 20041122 ; Istrošen 
uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
5289/17-5-1 

508. 
TESTI, Fulvio 

L'isola d'Alcina tragedia del Signor 
Conte D. Fvlvio Testi Caualiere 
dell'Ordine di San Iago, e Commendatore 
dell'Innoiosa. - In Modana : Per 
Bartolomeo Soliani, 1648. - <2>, 44, <2> 
str. ; 16o (14 cm) 

Privezano uz: Raccolta generale delle poesie Del 
... il Co: D. Fvlvio T e s t i . . . Pt. 1. In Modana, 
1648. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Tekst sa str. 45 koja nedostaje, rukom prepisan na 
predzadnjoj str. - . ZKZD. - Dar Samostana 
trećoredaca - glagoljaša sv. Mihovila u Zadru g. 
1951.- . ZKZD. - Pregledano ; 20041118 ; 
Oštećen uvez, rukopisne bilješke uz tekst ; ZKZD. 
57864-g 

509. 
TESTI, Fulvio 

Raccolta generale delle poesie Del 
Signor Commendator dell'Inoiosa il Co: 
D. Fulvio Testi cavalier di S. Iago. : 
Divisa in tre parte. - 1648. - 3 sv. u 1 ; 
16o (14 cm) 

Privezano: L' isola d'Alcina tragedia del Signor 
Conte D. Fvlvio Test i . . . In Modana, 1648. - . 
ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Dar 
Samostana trećoredaca - glagoljaša sv. 



Mihovila u Zadru g. 1951. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20041118 ; Oštećen uvez, rukopisne 
bilješke uz tekst ; ZKZD. 
57863-g 

Pt. 1. - In Modana : Per Bartolomeo 
Soliani. - <6>, 155 str. 

Pt. 2 : Delle poesie liriche del conte 
D. Fvlvio Testi, Caualiere 
dell'Ordine di S. Iago, e 
Commendatore dell'Inoiosa, ... 
- In Modana : Per Bartolomeo 
Soliani. - 142, <2> str. 

Pt. 3 : Terza parte delle poesie del n 
sig. conte don Fvlvio Testi ... 
- Stampate questa prima volta dopo 
la morte dell'Autore. - In Bologna 
: Per Carlo Zenero. - <4>, 197, 
<1> str. 

510. 
THEMISTIUS 

Themistiou Euphradous Logoi 19 = 
Themistii cognomento Svadae orationes 
XIX. Graece ac Latine coniunctim editae. 
: Dionysivs Petavivs e Societate Iesv, 
magnam illarum partem Latine reddidit, 
reliquarum interpretationem recensuit, 
notis vniuersas, atque emendationibus 
illustrauit. Ad ... Lvdovicvm XIII. -
Parisiis : Apud Michaelem Sonnivm ..., 
1618. - <24>, 729, <15> ; v8o (23 cm) 

Usporedo grč. izvornik i lat. prijevod. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Nečitka rukopisna 
bilješka na nasi. str. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050329 ; Istrošen uvez, oštećen 
knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
51995-C 

511. 
THEODORETUS 

Theodoreti episcopi Cyri De 
Providentia orationes decern. : Nunc 
primum Latine et Graece coniunctim 
editae. Additae svnt variae lectiones ex 
antiquis et manuscriptis codicibus, 
multis locis emendationes, et notae, 
tota denique vetus interpretatio 
recensita. - Parisiis : Apud Franciscvm 
Pelicanvm ..., 1630. - <8>, 411, <1> 
str. ; m8o (16 cm) 

Usporedo grč. izvornik i lat. prijevod. - Tiskano 
dvostupačno. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Knjige iz knjižnice Hrvatskog akademičkog kluba 
u Zadru. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050401 ; 
Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
43509-g 

512. 
THOMASETTIS, Thomas de 

Flores legvm cvm svis exceptionibvs, 
et declarationibvs, ex varijs legibus, 
glossis, & doctoribus collecti. Ab 
admodum R.D. Thoma de Thomasettis 
iuris vtriusque doctore ... - In hac quinta 
impressione ab eodem auctore recogniti, 
& pulcherrimis, ac nouissimi additionbvs 
locupletati. - Romae : Typis Gulielmi 
Facciotti, 1623. - 178, <14> str. ; m8o (15 
cm) 

Privezano uz: Modvs legendi abbreviatvras 
passim in ivre tarn civili... Romae, 1623. - . 
ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Dar 
Samostana trećoredaca - glagoljaša sv. Mihovila u 
Zadru g. 1951. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050128 ; Oštećen uvez, nedostaje dio prednjeg 
om. lista, mrlje od vlage ; ZKZD. 
43861-g 

513. 
TITI, Placido 

Physiomathematica, sice Coelestis 
philosophia naturalibus hucusq; 
desideratis ostensa principijs. Avctore 
D. Placido de Titis Pervsino ... -
Mediolani : A Io. Baptista Malatesta ..., 
imprim. dat. 1650. - <20>, 323, <1> str., 
<5> listova s tablama : ilustr. ; v8o (23 
cm) 

Na str. <13>: Qvaes physiomathematicarvm libri 
tres ... Avctore Didaco Pritto ... - Didaco Pritto je 
pseudonim Placida Titia. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050413 ; Istrošen uvez, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
35665-c 

514. 
TOLEDO, Francisco de 

D. Francisci Toleti Societatis 
Iesv... Commentaria vna cum 
quaestionibus, in vniversam Aristotelis 



logicam. : Quibus novissime accesservnt 
Lvdovici Carbonis ... Additamenta 
Venetiis : Apud Iunctas, 1617. - <4>, 
235, <9>, 56 listova ; v8o (23 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na prelim, str. 
Nečitke rukopisne bilješke. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050510 ; Istrošen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. - Sadrži i: Additamenta ad 
Commentaria D. Francisci Toleti, in logicam 
Aristotelis ... Avctore Lvdovico Carbone ... 
R 75 

515. 
TOLOMEI, Scipione 

Lettere del signore Scipione Tolomei 
... ornate co' titoli degli argomenti ; 
divise in dieci libri ; e disposte secondo 
l'ordine de' tempi... - In Pervgia : Nella 
Stampa Augusta, 1617. - <12>, 795, <1> 
str. ; 8o (21 cm) 

Pergamenski uvez. - ZKZD. - Pregledano ; 
20050308 ; Istrošen uvez, oštećen hrbat, potrgane 
kožne vezice, istrošen knjižni blok, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
4392/6-1-2 

516. 
TOMMASINI, Giacomo Filippo 

Iacobi Philippi Tomasini. . . Elogia 
virorum literis & sapientia illustrium 
ad viuum expressis imaginibus exornata. 
Ad sacram maestatem ... Reginae Annae 
... - Patavii : Ex Typographia Sebastiani 
Sardi, 1644. - <12>, 411, <1> str. : ilustr. 
; v8o (24 cm) 

Jed. oblik imena autora: Giacomo Filippo 
Tommasini. - Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050324 ; Istrošen uvez, oštećen 
knjižni blok, rasparana str. 167 ; ZKZD. 
2656/B-4-2/b 

517. 
THOMASINI, Iacobus Philippus 

Iacobi Philippi Tomasini Patauini... 
Petrarcha redivivvs, integram poetae 
celeberrimi vitam iconibus aere caelatis 
exhibens. Accessit nobilissimae feminae 
Lavrae brevis historia. - Editio altera 
correcta & aucta. Cui addita poetae vita 
Pavlo Vergerio, Anonymo, Iannozzo 

Man etto, Leonardo Aretino, et Lvdovico 
Beccadelo auctoribus. Item V.C. Fortvnii 
Liceti ad epist. Tomasini de Petrarchae 
cognominis ortographia ... - Patavii : 
Typis Pauli Frambotti bibliopolae, 1650. 
- <12>, 270, <18> str. : ilustr. ; 8o (21 
cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050119 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
4265/4-2-2 

518. 
TORELLI, Pomponio 

La Galatea del conte Pomponio 
Torelli, nell'illustriss. Academia de 
gli Innominati il Perdvto. : All'illvstriss. 
et reverendiss. sig. Il sig. Cardinal 
Odoardo Farnese. - In Parma : Nella 
Stamperia di Erasmo Viotti, 1603. - <8>, 
l l l , < l > s t r . ; v8o (24 cm) 

Privezano uz: La Galatea del conte Pomponio 
Torelli... In Parma, 1603. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041206 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
4433/5-1-2 

519. 
TORELLI, Pomponio 

La Merope tragedia di Pomponio 
Torelli conte di Montechiarugolo, 
nell'Academia de' sig. Innominati di 
Parma il Perdvto. - Terza editione. - In 
Parma : Nella Stamperia di Erasmo 
Viotti, 1605. - <8>, 104 str. ; v8o (24 
cm) 

Privezano uz: La Galatea del conte Pomponio 
Torelli... In Parma, 1603. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041206 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
4433/5-1-2 

520. 
TORELLI, Pomponio 

Il Tancredi tragedia di Pomponio 
Torelli conte di Montechiarugolo, 
nell'Academia de' sig. Innominati di 
Parma il Perdvto. - Terza editione. - In 
Parma : Nella Stamperia di Erasmo 
Viothi, 1605. - <8>, 112 str. ; v8o (24 



cm) 

Privezano uz: La Galatea del conte Pomponio 
Torelli... In Parma, 1603. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20041203 ; Dobro 
očuvano ; ZKZD. 
4433/5-1-2 

521. 
VALERIANO, Pierio 

Joannis Pierii Valeriani... De 
literatorvm infelicitate libri duo. 
- Amstelodami : Apud Cornelium 
Joannis ... : <Ex Officina Petri Theodojii 
Boeteman>, 1647. - <8>, 184, <8>, 76 
str. ; 16o (14 cm) 

Jed. oblik imena autora: Pierio Valeriano. -
Podatak о tiskaru preuzet iz kolofona. - Meki 
kartonirani uvez s presvlačnim papirom. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050307 ; Istrošeni uvez i 
knjižni blok ; ZKZD. - Sadrži i: Cornelii 
Tollii ad Pieri Valeriani De literatorum 
infelicitate librum appendix. 
5169/24-1-1 

522. 
VALVASONE, Erasmo 

La caccia dell'ili, sig. Erasmo 
Valvasone ricorretta & di molte stanze 
ampliata con le annotazioni di M. 
Olimpio Marcvcci. - In Venetia : Per 
Frane.о Bolzetta, <1602>. - <4>, 167 
listova : ilustr. ; m8o (15 cm) 

Podatak о god. izdanja preuzet iz predgovora. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041214 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
3047/G-1-2 

523. 
VENDRAMENUS, Hieronymus 

Assertiones Hieronymi Vendrameni 
sacerdotis theologi,... contra Venetae 
Reipublicae detractores ac maledicos. 
- Venetiis : <s. n.>, 1606. - 8 str. ; 
8o (22 cm) 

Privezano: 1. Dve lettere vna pvblicata sotto 
nome della Republica di Genova alla repvblica di 
Venetia ... In Milano <etc.>, 1606. 2. Copia d'vna 
lettera scritta alli signori venetiani... dal R.P.F. 
Bartolomeo Cambi... In Mantova et in Bologna, 
1606. 3. Lettera del devotissimo ... Gio. Battista 

Palmerio Romito alli fedeli svdditi ... <S. l.>, 
1606. 4. Lettera del padre Gregorio Bvonaivti da 
Spilimbergo ... In Bologna, 1606. 5. Risposta d'vn 
dottore in theologia ad vna lettera ... <S. 1., s. a.> 
6. Nvova risposta di Giovanni Filoteo di Asti... In 
Viterbo, 1607. 7. Pro liberiate statvs Reipvblicae 
Venetorvm Gallofranci ad Philentvm epistola. 
Parisiis, 1606. 8. Ad Pavlvm V. ... pro Repvblica 
Veneta ... <S. l.>, 1607. 9. Consilivm datvm 
amico de recvperanda ... <S. l.>, 1607. 10. 
Proclama fatto per asseevration della persona ... 
<S. 1>, 1607. - . ZKZD52235-d. - Privezano uz: 
Responsa clarissimorvm ivr. consvltorvm D. M. 
Antonij Peregrini equitis, D. M. Antonij Othelij, 
& D. Ioachini Scayni... Venetiis, 1606. - . 
ZKZD Misc.C 8200. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD Misc.C 8200, 52235-d. - Na prelim. str. 
rukopisna bilješka: Raccolta di scritti relativi alle 
controversie tra Paolo V. e la Repubblica di 
Venezia. - . ZKZD Misc.C 8200. - Na unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Donazione aw. 
Vladimiro Pappafava. - . ZKZD Misc.C 8200. -
Na unut. str. prednjeg om. lista naljepnica: Dar 
ravnateljstva Gimnazije u Zadru. - . ZKZD 
52235-d. - Pregledano ; 20050202 ; Istrošen uvez, 
knjižni blok dobro očuvan ; ZKZD. M i s c . C 
8200, 52235-d. 

524. 
VENDRAMENUS, Hieronymus 

Disqvisitiones controuersiarum inter 
Pavlvm V. svmmvm pont. ac Venetam 
Rempvbl. vergentium. Hieronymi 
Vendrameni... - Venetiis : Apud 
Robertum Meiettum, 1607. - 78, <2> str. 
; 8o (22 cm) 

Privezano uz: Responsa clarissimorvm ivr. 
consvltorvm D. M. Antonij Peregrini equitis, D. 
M. Antonij Othelij, & D. Ioachini Scayni . . . 
Venetiis, 1606. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Na prelim, str. Rukopisna bilješka: 
Raccolta di scritti relativi alle controversie tra 
Paolo V. e la Repubblica di Venezia. - . ZKZD. -
Na unut. str. prednjeg om. lista naljepnica: 
Donazione avv. Vladimiro Pappafava. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050202 ; Istrošen uvez, knjižni 
blok dobro očuvan ; ZKZD. 
Misc.C 8201 

525. 
VENUTI, Filippo 

Dittionario italiano, e francese, nel 
qvale maestrevolmente si mostra, come li 
vocaboli italiani si possino esprimere 
in francese, e li francesi in italiano: 



composto già, & diuiso in due parti dal 
sig. Filippo Venvti... - In Venetia = A 
Venise : Per il Barezzi = Pour le Barez, 
1647. - 2 sv. ; 4o (26 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Na unut. str. 
Prednjeg om. lista: Ex libris Dominici Fracasso. -
. ZKZD. - Pregledano ; 20050228 ; Istrošen uvez, 
oštećen hrbat, oštećen knjižni blok, crvotočina, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
10971/46-2-2 

<1>. - Ma in questa ultima impressione 
con somma diligenza dallo stesso 
autore corretto, & accresciuto di quasi 
innumerabili voci, & sentenze 
in modo, che si può dire raddoppiato, 
anzi rinnouato. - <4>, 396 str. 

<2> : Dictionaire francois, et italien 
corrige, et avgvmente de plvs du 
tiers, tant de mots, que de phrases 
de l'vne, & de l'autre 1 angue ... 
- Demiere edition. - 404 str. 

526. 
VERGILIUS Maro, Publius 

P. Virgilii Maronis Bvcolica, 
Georgica, et Aeneis; Nicolai Erythraei 
I.C. opera in pristinam lectionem 
resti tuta,... Additis eiusdem Erythraei 
scholijs... - Venetijs : Apud loan: 
Antonium Iulianum, 1627. - <80>, 474, 
<2>, 572, <4> str. ; m8o (16 em) 

Jed. oblik imena autora: Publius Vergilius Maro. 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na nasi. str. 
potpis: Paravia. - . ZKZD. - Na prelim. str. nečitki 
ex libris. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050127 ; 
Oštećen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
705/A-1-2 

527. 
VERGILIUS Maro, Publius 

Pvb. Virgilii Maronis Opera, studio 
Th: Pvlmani correcta. - Amst. : Apud 
Guilj: Ians. Caesii, 1624. - 336 str. ; 
1 6 o ( l l cm) 

Jed. oblik imena priređivača: Theodor Poelmann. 
- Jed. Oblik imena tiskara: Willem Jansz Blaeu. -
. ZKZD. - Pergamenski uvez. - Na nasi. str. 

potpis: Paravia. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050105 ; Oštećen uvez, crvotočina ; ZKZD. 
914/B-2-2 

528. 
VERGILIUS Maro, Publius 

L'opere di Virgilio Mantoano, cioè, 
la Bucolica, la Georgica, e l'Eneide. 
Commentate in lingva volgare toscana da 
Giouanni Fabrini da Fighine, Carlo 
Malatesta da Rimene, & Filippo Venuti 
da Cortona. : Con ordine, che 
l'espositione volgare dichiara la Latina, & 
la Latina in volgare ... - Nuouamente 
stampate, & diligentemente corrette. - In 
Venetia : Appresso i Sessa, 1623. - 322 
lista ; 4o (31 cm) 

Tekst na tal. i na lat. jeziku. - Jed. oblik imena 
autora: Publius Vergilius Maro. - Tiskano 
dvostupačno. - Nedostaje uvez. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050324 ; Jako oštećen 
knjižni blok, crvotočina, mrlje od vlage ; ZKZD. 
19419-C 

529. 
VERNINO, Alessandro 

Della historia Delle Guerre di Dalmatia, 
Sotto il Generalato di Leonardo Foscolo. 
: Libri dvou. D'Alessandro Vernino : Ne' 
quali si de scrivono le Attioni seguite dal 
principio dell'attacco di questa Prouincia 
fin all'espugnatione di Clissa. - In Venetia 
: Presso Gio: Giacomo Herz, 1648. -
<20>, 157, <19> str. ; m8o (17 cm) 

Na nasi, str.: All'... Giovanni Garzoni. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na prelim. str.: Ex 
libris Gregorj Stratico avv. - . ZKZD. - Na unut. 
str. prednjeg om. Lista naljepnica: Donazione avv. 
Vladimiro Pappafava. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041028 ; Mrlje od vlage ; ZKZD. 
27647/98-1 

530. 
VILLAGUT, Alfonso 

Specvlvm visitatorum ac 
commissariorum, sive Methodvs ac ratio 
procedendi, processusq; absolute 
formandi in causis criminalibus 
criminaliter contra clericos reguläres, 
atque seculares motis ... auctore 
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CHIERICO DI CAMERA, & 

Naslovna stranica diela Vita di Cola di Rienzo Tribuno del Popolo Romano. In Bracciano, Per Andrea 
Fei, 1631. (sign. 5791/14-1-1) 





admodvm R.D. Alfonso Vilagvt a 
Neapoli. - Venetiis : Apud Baretium 
Baretium, 1601. - <16>, 101 list ; 80 (22 
cm) 

Jed. oblik imena autora: Alfonso Villagut. -
Tiskano dvostupačno. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Dar Samostana trećoredaca - glagoljaša 
sv. Mihovila u Zadru g. 1951. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050303 ; Oštećen uvez, 
istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
52399-c 

531. 
VINCENTINI, Ventura 

Consilivm super controuersia vertente 
inter beatissimvm Pavlum papam V. Ac 
serenissimam rempvblicam. Venetam ... 
Avctore Ventvra Vincentino ... Ad ... 
Leonardum Donatum ... - Venetiis : 
Apud Rubertum Meiettum, 1606. - 209, 
<3> str. ; 80 (22 cm) 

Privezano uz: Responsa clarissimorvm ivr. 
consvltorvm D.M. Antonij Peregrini equitis, 
D.M. Antonij Othelij, & D. Ioachini Scayni... 
Venetiis, 1606. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Na prelim. str. rukopisna bilješka: 
Raccolta di scritti relativi alle controversie tra 
Paolo V. e la Repubblica di Venezia. - . ZKZD. -
Na unut. str. prednjeg om. lista naljepnica: 
Donazione avv. Vladimiro Pappafava. - . ZKZD. 
- Pregledano ; 20050124 ; Istrošen uvez, knjižni 
blok dobro očuvan ; ZKZD. 
Misc.C 8193 

532. 
VISDOMINI, Francesco 

Lettere del signor Francesco 
Visdomini, scritte a nome proprio ... - In 
Venetia : Appresso Alessandro de' 
Vecchi, 1626. - 2 sv. u 1 ; 80 (22 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Dar Samostana 
trećoredaca - glagoljaša sv. Mihovila u Zadru g. 
1951. - . ZKZD. - Pregledano ; 20050304 ; 
Istrošen uvez i knjižni blok, mrlje od vlage, 
crvotočina, 1. dijelu nedostaje nasi. str. ; ZKZD. 
52401-C 

Pt. l . - < 1 4 > , 304 str. 
Pt. 2 : All'illustrissimo sig. Aluise 

Mocenigo primo fu dell'illustriss. 
sig. Thoma. - <2>, str. 307-370 

<i. e. 390>, <2> str. 

Pogrešno numerirana zadnja str. 

533. 
VITA di Cola di Rienzo Tribuno del 

Popolo Romano. - In questa seconda 
Impressione distinta in più Capitoli, & 
arricchita delle dichiarationi de le 
voci più oscure della Lingua Romana di 
quei tempi, nella quale e descritta 
l'Historia. - In Bracciano : Per Andrea 
Fei : Ad instanza di Pompilio Totti, 
1631. - <24>, 226, <2> str. : ilustr. ; 
m8o (15 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041028 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
5791/14-1-1 

534. 
VIZZANI, Pompeo 

Descrittione della citta, contato, 
governo, et altre cose notabili di 
Bologna. - In Bologna : Presso gli 
Heredi di Gio. Rossi, 1602. - 31, <1> 
str. ; v8o (23 cm) 

Autor j e Pompeo Vizzani --> SBN. - Privezano 
uz: Di Pompeo Vizani... Diece libri delle historie 
della sva patria. In Bologna, 1596. - . ZKZD. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - N a unut. str. 
prednjeg om. lista naljepnica: Ex Bibliotheca 
Nobilis Viri Comitis Balthassaris de Carratis. - . 
ZKZD. - Na unut. str. prednjeg om. lista 
naljepnica: Libri di Cesare Saluzzo. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050520 ; Istrošen knjižni blok, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
5546/23-4-1 

535. 
VIZZANI, Pompeo 

Di Pompeo Vizani gentil'hvomo 
bolognese I dve vltimi libri delle 
historie della sva patria. - In Bologna 
: Presso gli Heredi di Gio: Rossi, 1608. 
- <32>, 180 str. ;v8o (23 cm) 
Privezano uz: Di Pompeo Vizani ... Diece libri 
delle historie della sva patria. In Bologna, 1596. -
. ZKZD. - Pergamenski uvez. - . ZKZD. -
Rukopisne bilješke na marginama, između str. 
<30> i <31> umetnuto rukom pisano kazalo. 
Autor je Giovanni Nicolo Alidosi Pasquali. - Na 



unut. str. prednjeg om. lista naljepnica: Ex 
Bibliotheca Nobilis Viri Comitis Balthassaris de 
Carratis. - . ZKZD. - Na unut. str. prednjeg om. 
lista naljepnica: Libri di Cesare Saluzzo. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050519 ; Istrošen 
knjižni blok, mrlje od vlage ; ZKZD. 
5546/23-4-1 ' 

536. 
VOCABOLARIO degli accademici 

della Crvsca, con tre indici delle voci, 
locuzioni, e prouerbi latini, e greci, 
posti per entro l'opera. Con privilegio 
del sommo pontefice, del re cattolico, 
della serenissima Repubblica di Venezia 
... - In Venezia : Appresso Giouanni 
Alberti, 1612. - <28>, 960, <104> str. ; 
4o (34 cm) 

Tiskano dvostupačno. - Pergamenski uvez. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050208 ; Oštećen uvez, 
mrlje od vlage ; ZKZD. 
66229-B 

537. 
VOSSIUS, Gerardus Joannes 

Gerardi Ioannis Vossii De rhetorices 
natvra ac constitutione, et antiqvis 
rhetoribvs, sophistis, ас oratoribus, 
liber. - Lugduni Batavorum : Apud 
Iohannem Maire, <Excudebat Petrvs 
Mvllervs> (1621). - <8>, 237, <3> str. ; 
m8o (17 cm) 

Podatak о izdavaču preuzet iz kolofona. - Jed. 
oblik imena autora: Gerardus Joannes Vossius. -
Privezano: Gerardi Ioannis Vossii Rhetorices 
cotractae, sive Partitionvm orato riarvm libri V. 
Lugduni Batavorum, 1621. - . ZKZD. - Na 
prelim. str. rukopisna bilješka: Comprato nella 
libreria Rinuccini Paravia. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050303 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
2920/D-5-1 

538. 
VOSSIUS, Gerardus Joannes 

Gerardi Ioannis Vossiii Rhetorices 
contractae, sive Partitionvm oratoriarvm 
libri V. - Lugduni Batovaorum : Apud 
Iohhannem Maire : <Excudebat Patrvs 
Mvllervs>, 1621. - <16>, 415, <1> str. ; 
m8o (17 cm) 

Podatak о izdavaču preuzet iz kolofona. - Jed. 
oblik imena autora: Gerardus Joannes Vossius. -
Privezano uz: Gerardi Ioannis Vossii De 
rhetorices natvra ac constitvtione, et antiqvis 
rhetoribvs, sophistis, ac oratoribzs, liber. Lugduni 
Batavorum, 1621. - . ZKZD. - Pergamenski uvez. 
- . ZKZD. - Na prelim. str. rukopisna bilješka: 
Comprato nella libreria Rinuccini Paravia. - . 
ZKZD. - Pregledano ; 20050303 ; Dobro očuvano 
; ZKZD. 
2920/D-5-1 

539. 
VRANČIĆ, Faust 

Xivvot nikoliko izabranih divvicz po 
Faustu VVrancsichyu, bizkupu 
csanadszkomu, VVichniku Czeszarovu 
iztumacseen. - Romae : Apud Aloisium 
Zanettum, 1606. - 119, <1> str. ; 8o (21 
cm) 

Uvezano u kartonske korice. - . ZKZD. - Na nasi, 
str. rukopisna bilješka: P. Ivanna Tanzlinghera 
Kanon. Zadarskoga ... - . ZKZD. - Pregledano ; 
ZKZD ; 20050510 ; Istrošen uvez i knjižni blok, 
mrlje od vlage. - Sadrži i: De Slovvinis sev 
Sarmatis, ad Christophorum Varsovicium 
canonicum Cracoviensem. 
R 1226 

540. 
WECKER, Johann Jakob 

Antidotarivm generale et speciale: ex 
opt. avthorvm tarn veterum quam 
recentiorum scriptis fideliter & methodice 
a loan. Iacobo Weckero Basiiiense 
congestum & dispositum ... - Basileae : 
Per Conr. Waldkirch, sumptibus 
Episcopianorvm, 1601. - <16> str., 222 
stupca, <17> str., 1210 stupaca, <31> str. 
: ilustr. ; v8o (24 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - U knjigu slobodno 
uloženo 8 str. izd.: Antidotarivm speciale a Io. 
Iacobo Vueckero ... Basileae, 1574. - . ZKZD. -
Na nasi. str. nečitki ex libris. - . ZKZD. -
20050325 ; Pregledano ; Jako oštećen uvez, 
oštećen knjižni blok, crvotočina, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
8631/42-2-1 

541. 
WERDENHAGEN, Johann Angelius von 



Iohannis Angelii VVerdenhagen I.C.C. 
Synopsis: sive Medvlla in sex libr. Iohan. 
Bodini ... De repvblica ... - Amstelodami 
: Apud Ioannem Ianssonivm, 1635. -
<48>, 883, <5> str. ; m8o (15 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050407 ; Istrošeni uvez i knjižni blok, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
35576-g 

542. 
ZABARELLA, Giacomo 17. st. 

Trasea Peto overo Origine^della 
serenissima fameglia Zeno di Venetia del 
co. Giacomo Zabarella Nell'Academia 
de'Ricourati di Padova L'Amiantato. : 
Doue sotto breuita, si ha cognitione di 
molte cose antiche, & si scuopre l'origine 
di diuerse Fameglie nobili di Venetia, & 
d'altre Citta d'Italia.... Parte prima. - In 
Padoua : per Giulio Criuellari, 1646. -
<16>, 126 str., <1> presavijen list s 
geneal. tablom ; 8o (31 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20041111 ; Dobro očuvano ; ZKZD. 
9424/56-2-1 

543. 
ZACCARI, Girolamo 

Consilia, sive Responsa duo 
celeberrima, D. Hieron. Giacharis ... 
Qvorvm primvm syndicatvs, alterum 
vero monetae marchisanae materi am 
complectitur, summo ingenij acumine 
elaborata. - Venetiis : Apud Altobellum 
Salicatium, 1601.-18 listova ; 8o (22 
cm) 

Jed. oblik imena autora: Girolamo Zaccari. -
Privezano uz: Ivlii Clari... Sententiarum 
receptarum ... Venetiis, 1601. - . ZKZD. - Kožni 
uvez s presvlačnim papirom. - . ZKZD. -
Pregledano ; 20050412 ; Istoršen uvez, mrlje od 
vlage ; ZKZD. 
18122/71-2-1 

544. 
ZACCARIA da Milano 

Il giovane cappvccino brievemente 
instrvtto, con alcuni ammaestramenti 

vtilissimi; ed importantissimi auisi 
...composto dal padre fr. Zaccaria da 
Milano ... - In Milano : Per Lodouico 
Monza : Ad instanza di Francesco 
Mognaga, 1646. - <10>, 329, <33> str. : 
ilustr. ; m8o (17 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na prelim. str. 
Rukopisna bilješka: Il cuore amante alla Vergina 
sacratiss.ma consacrato ... - . ZKZD. - Dar 
Samostana trećoredaca - glagoljaša sv. Mihovila u 
Zadru g. 1951. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050302 ; Istrošen uvez, mrlje od vlage ; ZKZD. 
43830-g 

545. 
ZAMBELLI, Leone 

Repertorivm morale, resolvtorivm 
casvvm conscientiae. Fr. Leonis 
Zambelli, Piacentini... - Venetiis : 
Typis Marci Ginammi, 1650. - <130>, 
640 str. ; m8o (15 cm) 

Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Na prelim. str.: Ex 
libris Francisci Antonij Bergheglich ... - . ZKZD. 
- Pregledano ; 20050118 ; Dobro očuvano ; 
ZKZD. 
16855/41-2-2 

546. 
ZAMORA, Lorenzo de 

<Santuario ouero discorsi de santi, 
del R.P.M.D. Lorenzo de Zamora ... 
Intitolato da lui Settima parte della 
monarchia mistica della Chiesa ... : 
Tradotto nouamente dall'idioma 
spagnuolo nell'italiano, con somma 
diligenza, e fedeltà, da Pietro Foscarini. : 
Con quattro tauole, l'vna de i discorsi; la 
seconda de i gieroglifici; la terza de i 
luoghi della Scrittura sacra, che in 
quest'opera si dichiarano; e la quarta 
delle cose più notabili, che in essa si 
contengono ...>.- In Venetia : Appresso 
Andrea Baba, 1621. - 2 sv. u 1 ; v8o (23 
cm) 

Nasi, preuzet iz SBN. - Tiskano dvostupačno. -
Pergamenski uvez. - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050505 ; Jako oštećen uvez, oštećen knjižni 
blok, nedostaje nasi, str., raspadnuto prvih 10-ak 
str. 1. dijela; ZKZD. 
54044-C/1-2 



Т. 1 : <Tomo primo. Doue si discorre 
delli santi più eminenti, che sono 
stati in essa; cioè di quelli, che 
fiorirono nell'antica legge; delli 
apostoli; euangelisti; e martiri. E 
si dichiarano li Euangelij, che 
nelle loro solennità si leggono ...>. -
<48>, 782, <2> str. 

T. 2 : Del Santuario ... Tomo secondo. 
Doue si discorre delli santi 
dottori; fondatori delle religioni; 
confessori; & vergini. E si 
dichiarano li Euangelij, che nelle 
loro solennità si leggono. - <36>, 
662 <i. e. 654>, <2> str. 

Nasi. str. tiskana crno i crveno. - Preskočene u 
numeraciji str. 241-248. 

547. 
ZENO, Jacopo 

La vita di Carlo Zeno gran capitanio 
della serenissima Republica di Venetia. 
Descritta dal reuer. Gio. Giacomo 
Feltrense. Et tradotta in volgare dal 
clarissimo signor Francesco Qvirini. 
- Di nuouo ristampata. - In Venetia : 
Appresso gli Heredi di Domenico Farri, 
1606. - <1>, 126 listova ; m8o (16 cm) 

Izv. stv. nasi.: De vita, moribus rebusque gestis 
Caroli Zeni. - Jed. oblik imena autora: Jacopo 
Zeno. - Uvezano u kartonske korice. - . ZKZD. -
Na prelim. str. Rukopisna bilješka: L'autore e 
Jacopo Zeno ... - . ZKZD. - Pregledano ; 
20050224 ; Dobro očuvan uvez, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 
10031/13-1-1 

548. 
ZETTELE, Baldissera 

Instrvtione, & prattica criminale, 
vtilissima si alli avocati, come alii 
cancellieri, & altri; et serue anco in 
alcuni particolari ciudi, & circa le 
diffese de rei. Si descriue le lodi di 
Venetia,... Di Baldissera Zettele ... : 
All ' . . . Carlo Contarini ... - In Venetia : 
Appresso Gio: Antonio Giuliani, 1648. -
<8>, 104 str. ; 8o (22 cm) 

Meki kartonirani uvez. - . ZKZD. - Nečitka 
rukopisna bilješka na poleđini prednjeg om. lista. 
- . ZKZD. - Pregledano ; 20050119 ; Oštećen 
uvez, istrošen knjižni blok, mrlje od vlage ; 
ZKZD. 

19293/75-4-2 

549. 
ZILIOLI, Alessandro 

Delle istorie memorabili de suoi 
tempi scritte d'Alessandro Ziliolo libri 
otto che sono dall anno 1615 sin al 1627. 
All'... cardinal Francesco Barberino ... -
In Venetia : Appresso Gio. Antonio 
Giuliani, 1642>. - <8>, 294, <2> str. ; 8o 
(22 cm) 
Stv. nasi, na spor. nasi, str.: Historie memorabili, 
di Alessandro Ziliolo. - Podaci о izdavanju 
preuzeti iz SBN. - Kožni uvez. - . ZKZD. -
Pregledano ; Istrošen uvez, na nasi. str. izrezani 
podaci о izdavanju ; ZKZD ; 20050118. 
69537-d 
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